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Zonder udc

53-a Universala Kongreso de Esperanto : Madrid - 3–10
VIII. 1968. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1968. — losbladig

EHC: 854914 [C3–169 e / ds E1325]

63a Universala Kongreso de Esperanto : Varna, 29.VII -
5.VIII 1978 / Universala Kongreso de Esperanto. —
Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 1978. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Unua bulteno ; 63). —
Supplement van: Esperanto. 861:9(1977)

EHC: 854973 [C3–169 e / ds E1325]

73a Universala Kongreso de Esperanto, Roterdamo, 1988
julio 23–30. — Roterdamo : Grafika Entrepreno Tuijtel,
1988. — 43 p. : ill. — (Dua bulteno ; 73). — Titel
varieert: Roterdamo, 73a Universala Kongreso de
Esperanto, 1988 julio 23–30: kongresa temo: scienco
kaj tekniko por internacia kompreniĝo

EHC: 854927 [C3–169 e / ds E1325]

87-a Universala Kongreso de Esperanto : Fortalezo, 3–10
aŭgusto 2002. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2002. — 31 p. : ill. — (Dua
bulteno ; 87). — Titel varieert: 87-a Universala
Kongreso de Esperanto : Fortalezo, 3–10 aŭgusto
2002: kongresa temo: diverseco - ŝanco, ne minaco

EHC: 854930 [C3–169 e / ds E1325]

La 92a Universala Kongreso de Esperanto : Jokohamo,
Japanio, 2007.08.04–11. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2007. — folder : ill. —
(Unua bulteno ; 92). — Titel varieert: 92a UK,
Jokohamo, 4–11 de aŭgusto 2007

EHC: 854959 [C3–169 e / ds E1325]

97-a Universala Kongreso de Esperanto : Hanojo, 28 julio -
4 aŭgusto 2012. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2012. — 24 p. : ill. — (Dua
bulteno ; 97). — Titel varieert: 97-a Universala
Kongreso de Esperanto : Hanojo, 28 julio - 4 aŭgusto
2012: kongresa temo: Esperanto - ponto al paco,
amikeco kaj disvolviĝo

EHC: 854913 [C3–169 e / ds E1325]

La Biblioteca Apostolica dall'occupazione francese
all'ultimo papa re (1797–1878) / [edit.] Andreina Rita. —
Città del Vaticano : Biblioteca Apostolica Vaticana,
2020. — 856 p. : ill. — (Storia della Biblioteca
Apostolica Vaticana ; 5)

EHC: 826931:5

Paper and type : bibliographical essays / John Bidwell. —
Charlottesville, Va : The Bibliographical Society of the
University Of Virginia, 2019. — xiii, 383 p. : ill.

EHC: 854885 [C5–131 bb]

Jubileumboek kroniek : 125 jaar Koninklijke Harmonie De
Kunstvrienden Sint-Niklaas / Willy Blockel ; Hendrik
Hoornaert. — Sint-Niklaas : vzw Koninklijke Harmonie
De Kunstvrienden Sint-Niklaas, 2001. — 399 p. : ill.

EHC: 855308 [C5–132 aa]

Bokrijk : de toekomst start nu / [edit.] Liesbeth Kees ;
[edit.] Igor Philtjens ; Domein Bokrijk [Genk]. — Genk :
vzw Het Domein Bokrijk, 2016. — 71 p. : ill.

EHC: 855273 [C5–124 cb]

Istorija na moezikata vrisoeiki / Bernar Dejri ; Deni
Lomeri ; Michael Sadlje. — Sofija : Drzjavio Izdatelstvo
‘Moezika’, 1989. — 139 p. : ill.

EHC: 855255

De Beethoven à Wagner / Bernard Deyries ; Denys
Lemery ; Michael Sadler ; [medewerker] Thierry
Benardeau. — Paris : Editions Francis Van De Velde,
1979. — 48 p. : ill. — (Histoire de la musique en bandes
dessinées… ; 2)

EHC: 841558:2

Mega junior / Jean-Paul Dupré. — ParisMéxico, D.F. :
Nathan, 1988. — 295 p. : ill.

EHC: 854771 [C5–131 ba]

Les éditions Glénat présentent La collection Vécu :
l'histoire c'est aussi l'aventure.., 1984–1994. — Plaats van
uitgave niet gekend : Les éditions Glénat, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855371 [C3–169 e / ds E1326]

The flight into Egypt : binding the book / Timothy C.
Ely. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 1995. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855039 [C5–319 a]

'Le hasard, les mots, la liberté' : Paul Neuhuys en de
avant-garde, 1914–1945 / Pieter Fannes. — Leuven :
2005. — 293 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit Letteren, Departement Geschiedenis ;
promotor Jo Tollebeek

EHC: 855420 [C5–124 da]

Building knowledge in architecture / Richard Foqué. —
Brussels : UPA, 2010. — 239 p. : ill.

EHC: 855220 [C5–132 bb]

Shady characters : the secret life of punctuation, symbols,
& other typographical marks / Keith Houston. — New
York, N.Y. : W.W. Norton & Company, 2013. — 340 p. :
ill.

EHC: 855310 [C5–124 cb]
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Koorts : erfgoedmagazine van KADOC. — Leuven :
KADOC, 2020. — Voortzetting van KADOC-nieuwsbrief

EHC: 854958 [C2–358 b]
1(2020)–

Renkontiĝa libro : 4a internacia himalaja renkontiĝo,
Nepalo, 26a februaro - 8a marto 2002. — Plaats van
uitgave niet gekend : Nepala Esperanto-Asocio, 2002

EHC: 854762 [C3–169 e / ds E1324]

De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop der
tijden : verlokking en begeerte_._Aanval en
verdediging_._Huwelijk en overspel. — Hilversum :
Uitgeverij Nooitgedacht. — 128 p. : ill. — Titel varieert:
De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop
der tijden : trilogie

EHC: 855046 [C5–124 ca]

Vécu : l'album de 10e anniversaire, 1984–1994. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 95 p. : ill.

EHC: 855162 [C5–132 ab]

Daniel van Vlierden (ca. 1573–1644) en zijn Album
amicorum (1593–1613) / Hans van de Venne ;
[medewerker] Ad Leerintveld ; [medewerker] Govert
Snoek. — Venray : uitgever niet gekend, 2020. — 679
p. : ill.

EHC: 855253 [C5–132 bb]

The Mokken collection : books and manuscripts on
fencing before 1800 / Miriam Vogelaar. — Amsterdam :
MMIT Publishing, 2020. — 207 p. : ill.

EHC: 854915 [C5–132 ba]

The power of textiles : tapestries of the Burgundian
dominions (1363–1477) / Katherine Anne Wilson. —
Turnhout : Brepols, 2018. — 221 p. : ill. —
(Burgundica ; 26)

EHC: 854840 [C5–123 ca]

Kristana agendo : diktita de la spirito Andreo Ludoviko /
Francisco Cândido Xavier ; [inl.] Emmanuel. — 2a
eldono. — Rio : Federação Espírita Brasileira,
Departamento Editorial, 1991. — 108 p. — Titel
varieert: Kristana agendo : pelo espírito André Luiz

https://www.febnet.org.br/ba/file/livro%{}20em%
{}20esperanto/KristanaAgendo.pdf
EHC: 855525

Zoek het eens op : encyclopedie met gekleurde platen /
[bew.] T. Winter ; [bew.] J. van Mulders. — Tweede,
herziene en verbeterde druk. — Brussel : A.B.G.E. —
Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 854779 [C5–132 ab]
6

Semiotiek

Pour comprendre les signes lapidaires / Jean-Louis van
Belle. — Bruxelles : Éditions Safran, 2014. — 111 p. :
ill. — (Collection Précisions ; 3)

EHC: 854856 [C5–124 eb]

Op zoek naar het paradijs : flora op het Lam Gods_=_A la
recherche du paradis : la flore sur l'Agneau mystique_=_In
search of paradise : flora on the Ghent altarpiece / Paul
van den Bremt ; Hilde van Crombrugge. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2020. — 295 p. : ill.

EHC: 855515 [C5–132 ab]

Voiliers et bulles en mer / Paul Herman. — Grenoble :
Glénat/Chasse-Marée, 2008. — 119 p. : ill.

EHC: 855100 [C5–132 aa]

Bibliotheconomie

La Biblioteca Apostolica dall'occupazione francese
all'ultimo papa re (1797–1878) / [edit.] Andreina Rita. —
Città del Vaticano : Biblioteca Apostolica Vaticana,
2020. — 856 p. : ill. — (Storia della Biblioteca
Apostolica Vaticana ; 5)

EHC: 826931:5

Vertalende woordenboeken

Esperantsko-slovenski in slovensko-esperantski
slovar_=_Esperanta-slovena kaj slovena-esperanta
vortaro / Otmar Avsec ; [inl.] Peter Zlatnar. —
Ljubljana : DZS, 1958. — 301 p.

EHC: 854910 [C5–094 ec]

Zwagers' Esperanto zakwoordenboek : voor het
dagelijksch gebruik en ten dienste van het onderwijs / A.
Blok. — Tweede vermeerderde uitgave. — Rotterdam :
W. Zwagers, 1935. — 193 p. — Titel varieert: Zwagers'
Esperanto zakwoordenboek :
Esperanto-Nederlandsch, Nederlandsch-Esperanto

http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMKB21:036561000
EHC: 855172 [C5–095 ec]

Ekzercado de interparolado japana-esperanta. — Tokyo :
Daigaku Syorin, 1957. — 113 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 854849 [C3–169 e /DS B361]

Turystyczny słowiniczek esperancko-polski / Tomasz Jan
Kudrewicz. — Bydgoszcz : Centralny Oşrodek,
Informacji Turystycznej, 1987. — 48 p.

EHC: 854847 [C3–169 e / ds E1325]
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Congresverslagen
Composer avec l'ennemi en 14–18? La poursuite de
l'activité industrielle en zones de guerre : actes de
colloque européen, Charleroi, 26–27 octobre 2017 /
[edit.] Stéphane Palaude ; [edit.] Catherine Thomas ;
Académie royale de Belgique. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2018. — 239 p. : ill. — (Mémoires :
collection in -8°, 4e série ; 2122)

EHC: 854986 [C5–132 bb]

De stadshoven van de premonstratenzer abdijen in de
Nederlanden : refuge, overslagplaats en stedelijke
residentie: verslagen van de vijfde contactdag, Abdij van
Postel, zaterdag 29 april 1995. — Brussel : Werkgroep
Norbertijnse Geschiedenis in de Nederlanden, 1995. —
91 p. — (Bijdragen van de contactdag ; 5)

EHC: 855116

La vojo al daŭra paco kaj ĝenerala prospero : sepa
internacia kongreso por progresigo de tervalora
impostado kaj libera komerco, okazinta en Swanwick,
Derbyshire, Anglujo, 14–21 aŭgusto 1949. — London :
Internacia Unuiĝo por Tervalora Impostado kaj Libera
Komerco, 1949. — folder

EHC: 854848 [C3–169 e / ds E1325]

Perswezen
Henri-Floris Jespers, Les provinces intérieures : [promotie-
en inschrijvingsfolder]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — folder

EHC: 855494 [C3–169 e / ds E1327]

Plaatwerken
La classe chez les pharaons / Scoular Anderson ;
[bew.] Florence Paban. — Paris : Gründ, 1996. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855450 [C5–319 d]

Astérix et Obelix : leurs amis, leur histoire, leur chansons /
[pass. aut.] Albert Uderzo ; [pass. aut.] René
Goscinny. — Paris : SAT. — XIII p. : ill. — (Il était un
fois… : super chouette, super poster ; [ 1])

EHC: 855070

Les autorails, 1980–2005_=_De motorwagens,
1980–2005. — Mons : Editions PFT/TSP Edities,
2006-2008. — 2 v. : ill. — (Nos chemins de fer ; 2 (=v.
1)) ; (Nos chemins de fer ; 3 (=v. 2))

EHC: 854785 [C5–094 ec]
1–2

Kapellen in Belsele en Puivelde : een foto-inventaris van
klein religieus erfgoed in het straatbeeld /
[fotograaf] Chris Stoop ; Ann Pieters ; Bibliotheca
Wasiana [Sint-Niklaas]. — Sint-Niklaas : Bibliotheca
Wasiana, 2016. — 35 p. : ill.

EHC: 855306 [C3–169 a / ds B361]

7 past 7 heures / Bilal. — Plaats van uitgave niet
gekend : 1000 Editions, 1991. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 855057 [C5–319 a]

Bilder aus dem Alterthume / [ill.] Heinrich Leutemann. —
München : Verlag von Braun & Schneider, 1890. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855170 [C5–319 b]

Les origines du peuple de Dieu / Jacques Bondallaz ;
[ill.] Bernard Baray. — Paris : Editions Fleurus, 1951. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Histoire sainte ; 1) ;
(Collection ‘Belles histoires et belles vies’ ; 7)

EHC: 855342:1 [C3–155 b / ds C344]

The Boris Vallejo portfolio / [inl.] Nigel Suckling. —
Surrey : Paper Tiger, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 855061 [C5–319 a]

Visiting the art museum / Laurene Krasny Brown ; Marc
Brown. — Plaats van uitgave niet gekend : Puffin
Unicorn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Reading rainbow book ; 1990: 1)

EHC: 855130 [C3–155 b / ds C344]

Chocolats Nestlé's ‘gala’ Peter, Cailler, Kohler: album
timbres. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1920. — 120 p. : ill.

EHC: 855448 [C5–132 ab]

Dokter Kwispel / Babette Cole ; [vert.] Koen Sels. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1995. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Davidsfonds/Infodok
prentenboek ; 1995: 5). — Oorspronkelijke titel: Dr.
Dog ; doelpubliek: Vanaf 4 jaar.

EHC: 855367 [C5–319 f]

Les dieux. — Roubaix : Les éditions du phylactère,
1983. — 9 losse plaat/platen : ill. — Algemeen In stijve,
linnen map met opgekleefde afbeelding

EHC: 855034 [C3–904 b]

Les prisonniers du temps / Andy Dixon ; [ill.] Simone
Boni. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855203 [C5–319 b]

The flight into Egypt : binding the book / Timothy C.
Ely. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 1995. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855039 [C5–319 a]

L'Europe des ‘Groz Nez’, 1979–2009_=_Door Europa met
de ‘Bolle Nezen’, 1979–2009. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2010. — 128 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 4)

EHC: 854792 [C5–094 ec]
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Fratelli, sorelle : Italië door de ogen van Herman
Selleslags en zijn vader Rik_=_Fratelli, sorelle : l'Italia
attraverso gli occhi di Herman Selleslags e suo padre Rik /
Thomas Feijen. — Antwerpen : La-On, 2019. — Aantal
volumes onbekend : ill.

EHC: 855013 [C5–319 d]
1

Fiat 850 : aŭto plej aktuala. — Torino : Fiat
Pres-kaj-Propagando, 1970. — folder : ill.

EHC: 854768 [C3–169 e / ds E1324]

Koksijde in zicht / Fernand Florizoone ; Willem Elsschot ;
Guido Gezelle ; Jan Huyghe. — Gent : Paragon, Limited
Art Editions, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Algemeen Bevat 17 prenten van leerling-kunstenaars
verbonden aan het atelier Vrije Grafiek

EHC: 854922

Affiches de Folon / [inl.] Milton Glaser. — Paris : Chêne,
1978. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855066 [C5–319 a]

Genesis : God's beginnings. — Iowa Falls, Iowa : World,
1992. — 255 p. : ill. — (Little giant : children's Bible
classics ; 1992: 1)

EHC: 854786 [C5–087 f]

H.R. Giger's biomechanics. — Zug : Edition C, 1988. — 95
p. : ill.

EHC: 855054 [C5–319 a]

Het prentenboek van Jesus' leven / [ill.] Hub. Levigne ;
Thijs van de Griendt. — 's-Hertogenbosch : L.C.G.
Malmberg, 1950. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855339 [C5–132 ba]

Joke, 1934–1982 / [inl.] Piet Teigeler. — Antwerpen :
Pink Editions & Productions, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 855337 [C5–132 aa]

Masques : 10 masques historiques à assembler / Christos
Kondeatis. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1987. — 52 p. : ill.

EHC: 854834 [C5–319 b]

Treasure trail : find the lost statue of king Tutankhamun's
tomb / Heinz Kurth. — London : Methuen Children's
Books, 1985. — 17 p. : ill. — (A track it yourself
adventure ; 1985: 1)

EHC: 855123 [C3–169 a / ds B361]

Les locomotives : série 51, 1979–2009_=_De lokomotieven
: reeks 51, 1979–2009. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2013. — 112 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 7)

EHC: 854796 [C5–094 ec]

Les locos: série 20_=_De locs : reeks 20. — Mons :
Editions PFT/TSP Edities, 2016. — 112 p. : ill. — (Nos
chemins de fer ; 8)

EHC: 854797 [C5–094 ec]

Les amis de Dieu / Sylvia Mandeville ; Lance Pierson ;
[ill.] Richard Deverell. — Guebwiller : Ligue pour la
lecture de la Bible, 1977. — 24 p. : ill.

EHC: 855341 [C5–132 aa]

Voyelles : 5 aquatintes / Arthur Rimbaud ; [ill.] André
Goezu ; [inl.] Alain Tourneux ; Frans Boenders. —
Charleville-Mézières : Musée Arthur Rimbaud, 2001. —
losbladig : ill. — Titel varieert: A E I O U ; algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854923

Nos tramways_=_Onze trams. — Mons : Editions
PFT/TSP Edities, 2013. — Aantal volumes onbekend :
ill. — (Nos chemins de fer ; 6 (=v. 1))

EHC: 854790 [C5–094 ec]
1

Vous avez dit bizarro? / Piraro ; [vert.] M.-D. Vrac ;
[vert.] F. Bharucha. — Genoble : Glénat, 1991. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Bizarro ; 1991: 1)

EHC: 855239 [C5–124 ca]

Le prince d'Egypte : l'album de jeux / [bew.] Dominique
Mathieu. — Plaats van uitgave niet gekend :
Flammarion, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854837 [C5–132 aa]

R. Follet. — Plaats van uitgave niet gekend : Gibraltar,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855029 [C3–904 b]

Apodicta / Renaat Ramon. — Weerde : Postfluxpost,
2013. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Apodicta : 26 empirical poems

EHC: 855469

La série 51_=_De reeks 51. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2011. — 128 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 5)

EHC: 854794 [C5–094 ec]

Un siècle de vapeur_=_Een eeuw stoom. — Mons :
Editions PFT/TSP Edities, 2018. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 854799 [C5–319 f]
8

SMAK, Gent, 7 juni 2009 / [fotograaf] Parcifal. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brangel Publications,
2010. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854921 [C3–905 c / ds C19]
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Mine de plomb / Tardi. — Paris : Futuropolis, 1985. —
134 p. : ill. — (Mine de plomb/Chiures de gomme ; 1)

EHC: 850349:1

Gens d'ailleurs / Jean Teulé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 83 p. : ill.

EHC: 855413 [C5–132 ab]

Kindersprachkurs English / Rachel Thomas ;
[comp.] Christian Miles ; [ill.] Thierry Robin ;
[medewerker] Brigitte Fandakly ; [edit.] Brigitte
Arnaud. — Plaats van uitgave niet gekend : Buch und
Zeit, 1993. — 47 p. : ill. — Doelpubliek: ab 7 Jahre

EHC: 855138 [C5–132 ba]
Basiswerk

Les trams en images_=_Trams in beeld. —Mons : Editions
PFT/TSP Edities, 2013. — Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 854798 [C5–319 f]
1

Taptoe vakantieboek / Gerda de Visser ;
[edit.] Frans W.H. van Emmerik ;
[medewerker] Maarten Swarts. — Den Bosch :
Malmberg, 1985. — 64 p. : ill.

EHC: 855143 [C5–132 ba]

Voorbeeldig Sint-Niklaas : een foto-inventaris van
beelden, herdenkingsplakkaten… in het straatbeeld en op
het openbaar domein / [compil.] Chris Stoop. —
Sint-Niklaas : Bibliotheca Wasiana, 2020. — 91 p. : ill.

EHC: 855305 [C5–132 ab]

Winks of tangency / [fotograaf] Paul D' Haese. —
Duffel : Stockmans Art Books, 2018. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 854836 [C5–319 f]

XVII linogravures, 1920–1925 / [ill.] Jozef Peeters ;
[inl.] Maurits Bilcke. — Paris : Mesure, 1962. —
losbladig : ill. — Titel varieert: 7 linogravures,
1920–1925 ; algemeen In map

EHC: 855209

Beeldverhaal
20 contes choisis. — Paris : Librairies-imprimeries
réunis L. Martinet, 1890. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Imagerie artistique ; 1890: 1)

EHC: 855106

A chacun son métier. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 324)

EHC: 855423:15
Convoluut

L'A.B.D. de l'énergie. — Paris : Addor Productions,
1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855365

Album Imageries Gordinne. — Liége : Imagerie
Gordinne. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Imageries
Gordinne)

EHC: 855423
23 prenten (als convoluut beschreven)

Six septennants… m'étaient contés / Hervé Algalarrondo ;
[ill.] Gégé. — Paris : Editions Vents d'ouest, 1988. — 48
p. : ill.

EHC: 855375

L'âne rouge. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 188)

EHC: 855423:21
Convoluut

Het monsternest / Steve Van Bael ; Peter Van Gucht ;
[medewerker] Jos Vanspauwen ; [medewerker] Marloes
Dekkers. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Nachtwacht ; 5)

EHC: 842169:5

La belle aux cheveux d'or. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 181)

EHC: 855423:2
Convoluut

La bergère. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 320)

EHC: 855423:20
Convoluut

Le secret des chercheurs d'or / [ill.] Pilamm ; Jean-Claude
Bouvier. — Plaats van uitgave niet gekend : Brepols,
1988. — 32 p. : ill. — (La bonne nouvelle ; 5)

EHC: 848669:5

Le bucheron et le gnome. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 387)

EHC: 855423:13
Convoluut

Kwika! / Carali. — Paris : Albin Michel-Le Square,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855374

The big book of death / Bronwyn Carlton. — New York,
N.Y. : Paradox Press, 1995. — 223 p. : ill. — (Factoid
books ; 1995: 1)

EHC: 855279
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L'enigme de la momie / Cassano. — Paris : Imprimerie
PIC. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collection
‘Pampa’ ; [ 1])

EHC: 855189

Le chevalier de Boissec. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 362)

EHC: 855423:22
Convoluut

La cité perdue. — Aubervilliers : Imp. R. Mestiviers. —
10 p. : ill. — (Jim L'Eclair ; 5)

EHC: 855373:5

La culla degli dèi / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs ;
[ill.] Russ Manning. — Milano : Editrice Cenisio,
1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Tarzan, il re
della giungla ; 1)

EHC: 855186:1

Une cure hardie. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 360)

EHC: 855423:16
Convoluut

Le cheval et l'homme / Monique Davot ; [ill.] François
Davot. — Paris : Epigones, 1987. — 46 p. : ill. — (Une
vieille histoire… ; 3)

EHC: 854777:3

D'Eden au Sinaï : la Genèse, l'Exode / [ill.] André Le
Blanc. — Guebwiller : Ligue pour la lecture de la Bible,
1983. — 160 p. : ill. — (La Bible en bandes dessinées ;
1)

EHC: 855385:1

Istorija na moezikata vrisoeiki / Bernar Dejri ; Deni
Lomeri ; Michael Sadlje. — Sofija : Drzjavio Izdatelstvo
‘Moezika’, 1989. — 139 p. : ill.

EHC: 855255

Dessine-moi l'UNESCO. — Paris : Le Courrier de
l'UNESCO, 1996. — 80 p. : ill.

EHC: 855259

De Beethoven à Wagner / Bernard Deyries ; Denys
Lemery ; Michael Sadler ; [medewerker] Thierry
Benardeau. — Paris : Editions Francis Van De Velde,
1979. — 48 p. : ill. — (Histoire de la musique en bandes
dessinées… ; 2)

EHC: 841558:2

Die schweigende Laute / M Tom Dieck. — Berlin :
Reprodukt, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(R-24 ; 9)

EHC: 855363

Honda : 50 jaar passie / Christophe Engels ; Jean
Graton. — Brussel : Graton, 1998. — 48 p. : ill. —
(Dossier Michel Vaillant ; 4)

EHC: 855131

Gli eroi del Corriere dei piccoli. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gruppo Editoriale Corriere della Sera. — 94 p.
: ill.

EHC: 855263

Une fausse alerte. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 404)

EHC: 855423:23
Convoluut

Les faux infirmes. — Liége : Imageries Gordinne. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Imageries Gordinne ; 192)

EHC: 855423:3
Convoluut

De kinderen van Thulsa Doom / Michael Fleisher ;
[ill.] John Buscema. — Haarlem : Oberon B.V., 1982. —
51 p. — (Het bloedige zwaard van Conan de barbaar ;
13). — Titel varieert: De kinderen van Thulsa Doom :
het stripverhaal ,aar de film ‘Conan the Barbarian’ van
Dino de Laurentiis en John Milius

EHC: 854918:13

La cohabitation / Régis Franc. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1987. — 70 p. : ill.

EHC: 854842

La galanterie du docteur Bobino. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 316)

EHC: 855423:9
Convoluut

Steloj de Eger / Géza Gárdonyi ; [bew.] Tibor Cs.
Horváth ; [ill.] Pál Korcsmáros ; [vert.] Vilmos
Benczik. — Budapest : Hungara Esperanto-Asocio,
1979. — 50 p. : ill.

EHC: 854759

Geheimnis im Museum. — Hannover : Walter Lehning
Verlag GmbH, 1964. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Peggy, die Reporterin ; 3). — Titel varieert: Das
geheimnisvolle Museum

EHC: 855188:3

Gerome Flamberge. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 367)

EHC: 855423:12

Giant Superman album. — London : Top Sellers Ltd. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855095
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Het ultimatum / Paul Gillon. — Zelhem : Arboris,
1991. — 48 p. : ill. — (De overlevende ; 4)

EHC: 824532:4

La chasse aux trésors en Egypte / Gomdorico ;
[ill.] Kyung-Hyo Kang ; [vert.] Kette Amoruso. — Plaats
van uitgave niet gekend : L'Erudit, 2007. — 190 p. :
ill. — (La BD éducative : s'amuser pour apprendre ;
2007: 1). — Doelpubliek: 8+

EHC: 855366

Rubrique-à-brac / Gotlib. — Paris : Dargaud,
1977-1982. — 5 v. in 11 band(en) : ill. — (Collection
Dargaud 16/22 ; 13 (=v. 1: 2))

EHC: 855187
1:2

Groot vakantieboek. — Haarlem : Oberon bv,
1976-1977. — 2 v. : ill.

EHC: 855252
2

In die dagen in Judea… : het verhaal van Jezus van
Nazareth / Frank Hampson ; Marcus Morris. —
Haarlem : Oberon b.v., 1982. — 62 p. : ill.

EHC: 854839

Hij leefde onder ons. — Zevenhuizen : International
Bible Society/Holland. — 128 p. : ill.

EHC: 855245

Histoire du général Hoche. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill.

EHC: 855423:4
Convoluut

Imaginaire / [edit.] Jacky Goupil ; [medewerker] Philippe
Amat. — Plaats van uitgave niet gekend : Rombaldi,
1991. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
chefs-d'oeuvre de la bande dessinée érotique ; 3)

EHC: 845965:3

L'intrépide soldat de plomb. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 309)

EHC: 855423:7
Convoluut

L'inutile leçon. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 198)

EHC: 855423:5
Convoluut ; Onvolledig

La marque jaune / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Editions
Phigi, 1977. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855060 [C5–319 a]

Les télé-graphistes, ou: La télévision vue par Jamic et
Gennaux. — Marcinelle : Dupuis, 1972. — 48 p. : ill.

EHC: 855180

Sur la piste du Bongo / Jano. — Paris : Les Humanoïdes
associés, 1995. — 50 p. : ill. — (Keubla ; 1)

EHC: 855281:1

Mission BX 415 / Jidéhem. — Bruxelles : Editions
Bedescope, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854841

Robbedoes bij de Eskimo's / Jijé. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brabant Strip vzw, 2002. — 16 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 4). — Algemeen Bijlage
bij Brabant Strip Magazine nr. 99

EHC: 854855

Die Könige : Saul, David, Salomo. — Salzburg : Andreas
Verlag, 1984. — 144 p. : ill. — (Entdecke die Bibel ; 3)

EHC: 855376:3

Spider-man / Stan Lee. — Bruxelles : Groupe éditorial
IPM, 2003. — 205 p. : ill. — (Le monde de la BD ; 4)

EHC: 855093 [C5–124 db]

De grimas van de paljas / Hec Leemans ;
[medewerker] Tom Bouden. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (F.C.
De Kampioenen ; 109)

EHC: 603726:109

Mordred / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Marc
Legendre ; Fabio Bono ; [medewerker] Dimitri
Fogolin. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De rode ridder ; 267)

EHC: 586034:267

Het drama van Wortelana / Linthout ; Urbanus ;
[medewerker] Steven De Rie ; [medewerker] Sabine De
Meyer. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 190)

EHC: 514729:190

De harem van Urbanus / Linthout ; Urbanus. —
Antwerpen : Uitgeverij Loempia, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Urbanus ; 47)

EHC: 514729:47,(1994)

De vettige vampiers / Linthout ; Urbanus. —
Antwerpen : Uitgeverij Loempia, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Urbanus ; 45)

EHC: 514729:45,(1994)

De zeven plagen / Linthout ; Urbanus. — Antwerpen :
Uitgeverij Loempia, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Urbanus ; 25)

EHC: 514729:25,(1990)
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De apocalyps / Jacques Martin ; Gilles Chaillet ;
[medewerker] Chantal Defachelle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1987. — 48 p. : ill.

EHC: 855076 [C3–919 b]
Basiswerk; 1 audiocassette(s)

Oscar journaliste / Mat. — Paris : Société parisienne
d'édition, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
aventures d'Oscar le petit canard ; 18)

EHC: 845963:18 [C0–1524 d]

Blinde zaterdag / R. Matton ; [ill.] S. Dupré ; [ill.] D.
Nuyts. — Kortrijk : Uitgeverij Farao-Talent, 1995. — 60
p. : ill. — (Mortigan ; 1)

EHC: 855026:1 [C3–904 b]

Blauwblauw / Merho ; [medewerker] Bruno De Roover ;
[medewerker] Jos Vanspauwen ; [medewerker] Ine
Merhottein. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kiekeboe ; 156)

EHC: 586037:156

Messaline impératrice_._Domita et Domitien_._La
prostitution à Rome. — Ivry : CAP, 1985. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Les amours de l'histoire :
[intégrale] ; 2)

EHC: 847846:2 [C3–917 e]

Mickey Maus und der Zauberer Merlin / [pass. aut.] Walt
Disney. — Stuttgart : Delphin Verlag, 1972. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Mickys Reisen durch die Zeit ; 2)

EHC: 855270:2

The big book of the unexplained / Doug Moench. — New
York, N.Y. : Paradox Press, 1997. — 191 p. : ill. —
(Factoid books ; 1997: 1)

EHC: 855276

Une Bible en band dessinée : les peuples de Dieu / Claude
Moliterni ; [ill.] Jesus Blasco. — Paris : Dargaud,
1983. — 172 p. : ill.

EHC: 855184

Promethea / Alan Moore ; J.H. Williams III. — La Jolla,
Calif. : America's Best Comics, 2000. — 5 v. : ill.

EHC: 855405 [C5–132 ba]
1; 3

Supreme : l'âge d'or / Alan Moore. — Plaats van uitgave
niet gekend : Delcourt, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 855090 [C5–132 ba]

The road of courage : the story of Jesus of Nazareth /
[ill.] Frank Hampson ; Marcus Morris. — Leicester :
Dragon's Dream, 1981. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855271

The most spectacular stories ever told… from the Bible. —
New York, N.Y. : National Periodical Publications Inc.,
1975. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Limited
collectors' edition ; 4)

EHC: 855372

G… comme Gowap / [ill.] Curd Ridel ; Mythic ;
[medewerker] Angus. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Lombard, 2002. — 46 p. : ill. — (Le Gowap ;
5)

EHC: 851302:5

De appelvreters / Jef Nys. — Gent : N.V. Het Volk,
1992. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
167)

EHC: 564309:167,(1992)

Komkommer in 't zuur / Jef Nys. — Gent : Het Volk,
1991. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
146)

EHC: 564309:146,(1991)

De koningin van Kachar el Nachar / Jef Nys. — Gent :
N.V. Het Volk, 1990. — 48 p. : ill. — (De belevenissen
van Jommeke ; 157)

EHC: 564309:157,(1990)

De olijke oliemannen / Jef Nys. — Gent : Het Volk,
1990. — 46 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
111)

EHC: 564309:111,(1990)

De valse kameel / Jef Nys. — Gent : Het Volk, 1989. — 47
p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 97)

EHC: 564309:97,(1989)

The adventures of Phoebe Zeit-Geist / Michael
O'Donoghue ; Frank Springer. — New York, N.Y. :
Grove Press, Inc., 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855251

Oertijd en oudheid / [pass. aut.] Walt Disney. —
Hoofddorp : Sanoma, 2016. — 300 p. : ill. — (Donald
Duck : history ; 1)

EHC: 854769:1

L'ours & la sentinelle. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 179)

EHC: 855423:1
Convoluut

Ovide en zijn vriendjes : omnibus. — Plaats van uitgave
niet gekend : Magic Press Ltd., 1988. — Aantal volumes
onbekend : ill. — Titel varieert: Ovide : omnibus

EHC: 855272
2
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Pateta Tutancámon / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats
van uitgave niet gekend : Abril/Controljornal, 2001. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Albuns Disney ; 16)

EHC: 855183

Le patient pêcheur. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 359)

EHC: 855423:14
Convoluut

Pauvre Auguste. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 197)

EHC: 855423:18
Convoluut

Le Père le Cosaque. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 305)

EHC: 855423:19
Convoluut

Picture stories from the Bible : the Old Testament. —
Leicester : Bible Pictures Inc. Ltd., 1943. — 232 p. :
ill. — Samen met Picture stories from the Bible : the
New Testament: the story of Jesus

EHC: 855446 [C5–132 ba]

De bibberziekte / Frans Piët. — Haarlem : N.V. Drukkerij
De Spaarnestad, 1962. — 104 p. : ill. — (Sjors en
Sjimmie ; 13)

EHC: 855181:13

Les plaideurs. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 200)

EHC: 855423:6
Convoluut

De stralende meteoor / Pom. — Antwerpen : Matsuoko,
2020. — p. 9–63 : ill. — (Piet Pienter en Bert Bibber :
integraal ; 3). — Samen met Avontuur in San Doremi ;
samen met Storm over Akhabakhadar ; samen met De
anti-zwaartekrachtgenerator

EHC: 852943:3

King portfolio one, featuring Alex Raymond,
1935–1937. — West Plains, Mo. : Russ Cochran,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855045

L'évasion d'Ivan Casablanca / Renard. — Bruxelles :
Editions Jonas, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855065 [C5–319 a]

Le rêve de Jean-Pierre. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 323)

EHC: 855423:10
Convoluut

Thamara & Juda / Riverstone. — Ivry/Seine : CAP,
1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855195 [C3–918 d]

Johnny Hazard / Frank Robbins. — Plaats van uitgave
niet gekend : Pacific Comics Club/Anni Trenta, 1980. —
22 v. : ill.

EHC: 854857
11

… La notte della mummia / Frank Robbins. — Genova :
Club anni trenta, 1971. — Aantal volumes onbekend :
ill. — (Shadow ; 4) ; (Collana Grandi avventure ; 1971: 1)

EHC: 855201:4

Un riscatto da faraone / Frank Robbins. — Genova :
Club Anni Trenta, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Johnny Hazard ; 53)

EHC: 854857:53

Nathalie : tout un monde: dessine, joue, gagne… / Sergio
Salma. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2000. — 10 p. : ill.

EHC: 855442 [C3–169 e / ds E1326]

Abraham / Youssef Seddik ; [ill.] Benoît de Pelloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Alef, 1989. —
47 p. : ill. — (Si le Coran m'était conté ; 2)

EHC: 855368:2

Abraham / Youssef Seddik ; [ill.] Benoît de Pelloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Alef, 1989. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Si le Coran m'était
conté ; 2)

EHC: 855369:2

Peuples maudits / Youssef Seddik ; [ill.] Philippe Teulat ;
[ill.] Philippe Jouan. — Plaats van uitgave niet gekend :
Editions Alef, 1989. — 46 p. : ill. — (Si le Coran m'était
conté ; 1)

EHC: 855368:1

Shazam! Spécial géant. — Tourcoing : Les publications
Arédit, 1974-1975. — 2 v. : ill.

EHC: 855202
1

La liberté en marche_._De la république à l'empire / Enric
Sió ; Roger Lécureux ; [ill.] Pierre Castex ;
[ill.] Raphaël. — Paris : Librairie Larousse, 1978. — p.
721–768 : ill. — (Histoire de France en bandes
dessinées ; 16). — Titel varieert: Une première
république. Bonaparte

EHC: 855381:16

Pop & rock & colégram / Solé ; Dister ; Gotlib. — Plaats
van uitgave niet gekend : Editions Audie, 1978. — 50 p.
: ill. — (Fluide glacial ; 1978: 1)

EHC: 855274
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Spatial : fantastique et science fiction d'hier et
d'aujourd'hui. — Plaats van uitgave niet gekend :
Editions Michel Deligne, 1978-1982. — 14 v. : ill.

EHC: 855269
6

La petite histoire de la prostitution…, ou: Le cul et l'écu /
Stibane ; Didgé. — Plaats van uitgave niet gekend :
P&T Production, 1994-1996. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Le cul et l'écu ; titel varieert: Le (censuré) et l'écu, ou:
La petite histoire de la prostitution

EHC: 847836
1–2

Super stripvakantieboek. — Plaats van uitgave niet
gekend : Big Balloon Publishers, 1994-1995. — 2 v. : ill.

EHC: 855382
1

Supplément de Tarzan. — Paris : Les éditions mondiales
S.A.R.L. — 79 p. : ill.

EHC: 855185

Le tailleur de Bagdad : conte de mille et une nuit. —
Liége : Imageries Gordinne. — 1 plaat/platen : ill.

EHC: 855423:11
Convoluut

La véritable histoire du soldat inconnu / Jacques Tardi. —
Paris : Futuropolis, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (30/40 ; 3)

EHC: 855047

Telekids : vakantieboek. — Heemstede : Big Balloon,
1994-1999. — 6 v. : ill.

EHC: 855383
1995

Zamenhof : zijn leven en zijn werk / Gh. Tilleux ; B.
Disano ; [ill.] F. Craenhals ; [vert.] Johan van der
Hoek. — Beperkte uitgave, bedoeld als didactische
basis bij onderwijs van het Nederlands. — Marcinelle :
Association pour l'Espéranto, 1990. — 15 p. : ill.

EHC: 854767

Tom Nigger va aux courses. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 314)

EHC: 855423:8
Convoluut

Sangohan / Akira Toriyama ; [vert.] Kiyoko Chappe. —
Grenoble : Glénat, 1995. — 184 p. : ill. — (Dragonball ;
9)

EHC: 855400:9

De bokkeriejersj / Willy Vandersteen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Limburgs Dagblad, 1997. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Suske en Wiske
: De bokkeriejersj ; algemeen In het Limburgs dialect

EHC: 854953

Goud voor Rome / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2020. — p. 29–90 : ill. — (De
avonturen van Suske en Wiske : de blauwe reeks ;
2). — Samen met De gezanten van Mars ; samen met
De groene splinter ; samen met Het gouden paard

EHC: 853902:2

Erotic opera / Alex Varenne. — Zelhem :
Arboris/Dynamo, 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Serie modern ; 12)

EHC: 855204 [C3–905 b / ds B11]

Een witte neger met z'n kont tussen twee stoelen / Martin
Veyron ; [vert.] Hans Frederiks. — Rotterdam : Yendor,
1984. — 64 p. : ill.

EHC: 855364

De val is dichtgeslagen / Hansrudi Wäscher. —
Amsterdam : Metropolis N.V., 1962. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Nick, de ruimtevaarder ; 51)

EHC: 855196:51 [C3–905 b / ds F6]

Dan Cooper : Coup au but! / Albert Weinberg. —
Bruxelles : Loup, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855080:2

Vicky / Albert Weinberg. — Bruxelles : Loup, 2003. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855080:1

Bibliologie. Bibliofilie
La Biblioteca Apostolica dall'occupazione francese
all'ultimo papa re (1797–1878) / [edit.] Andreina Rita. —
Città del Vaticano : Biblioteca Apostolica Vaticana,
2020. — 856 p. : ill. — (Storia della Biblioteca
Apostolica Vaticana ; 5)

EHC: 826931:5

Paper and type : bibliographical essays / John Bidwell. —
Charlottesville, Va : The Bibliographical Society of the
University Of Virginia, 2019. — xiii, 383 p. : ill.

EHC: 854885 [C5–131 bb]

Les éditions Glénat présentent La collection Vécu :
l'histoire c'est aussi l'aventure.., 1984–1994. — Plaats van
uitgave niet gekend : Les éditions Glénat, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855371 [C3–169 e / ds E1326]

The flight into Egypt : binding the book / Timothy C.
Ely. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 1995. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855039 [C5–319 a]

10



'Le hasard, les mots, la liberté' : Paul Neuhuys en de
avant-garde, 1914–1945 / Pieter Fannes. — Leuven :
2005. — 293 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit Letteren, Departement Geschiedenis ;
promotor Jo Tollebeek

EHC: 855420 [C5–124 da]

Shady characters : the secret life of punctuation, symbols,
& other typographical marks / Keith Houston. — New
York, N.Y. : W.W. Norton & Company, 2013. — 340 p. :
ill.

EHC: 855310 [C5–124 cb]

Vécu : l'album de 10e anniversaire, 1984–1994. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 95 p. : ill.

EHC: 855162 [C5–132 ab]

Daniel van Vlierden (ca. 1573–1644) en zijn Album
amicorum (1593–1613) / Hans van de Venne ;
[medewerker] Ad Leerintveld ; [medewerker] Govert
Snoek. — Venray : uitgever niet gekend, 2020. — 679
p. : ill.

EHC: 855253 [C5–132 bb]

The Mokken collection : books and manuscripts on
fencing before 1800 / Miriam Vogelaar. — Amsterdam :
MMIT Publishing, 2020. — 207 p. : ill.

EHC: 854915 [C5–132 ba]

Filosofie
Abstraction and comics_=_Bande dessinée et abstraction /
[edit.] Aarnoud Rommens ; [medewerker] Benoît
Crucifix ; [medewerker] Björn-Olav Dozo ;
[medewerker] Erwin Dejasse ; [medewerker] Pablo
Turnes. — Liège : Presses Universitaires de Liège,
2019. — 2 v. : ill. — (Collection ACME ; 4)

EHC: 854838 [C5–131 ba]
1–2

Ĉiam brilu la granda proleta kultura revolucio : memore
al la deka datreveno de la ‘Cirkulero’ de la 16-a de majo de
la centra komitato de KPĈ: de la ĵurnalo Remin Ribao, la
gazeto Hong Qi kaj la ĵurnalo Jiefangjun Bao. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1970. — 6 p. — Supplement van: El popola Ĉinio

EHC: 854801 [C3–155 b / ds C343]

Rosa Luxemburg / Arnon Grunberg ; [ill.] Paul van der
Steen. — Haarlem : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 854937 [C3–905 e / ds E30]

Triumfu la politiko de paco kaj paca kunekzistado, oni
metu finon al la kolonia jugo : paroladoj, raportoj,
interparoloj kaj eldiroj konekse kun la XV sesio de la
asembleo de UNO / Todor Ĵivkov. — Sofio : Eldonejo de
Fremdlingva Literaturo, 1960. — 160 p.

EHC: 855199 [C5–124 db]

Komentoj pri la marta kunveno de Moskvo : 23 marto
1965. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1965. — 29 p.

EHC: 855526

Le Salon : anthology, 2011–2016 / [edit.] Devrim Bayar ;
[medewerker] Valerie Verhack ; [medewerker] Virginie
Devillez ; Le Salon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Triangle Books, 2019. — 400 p. : ill.

EHC: 854850

Fenomenologie van de waarneming / Maurice
Merleau-Ponty ; [edit.] Douwe Tiemersma ; [edit.] Rens
Vlasblom. — Herziene editie. — Amsterdam : Boom,
2017. — 636 p. — (Grote klassieken ; 2017: 5)

EHC: 855451 [C5–124 ca]

Parolado de Deng Hiaŭping, estro de la delegacio de la
Ĉina Popola Respubliko al la speciala sesio de la ĝenerala
asembleo de la Unuiĝintaj Nacioj. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1974. — 10 p. —
Supplement van: El popola Ĉinio. 6(1974)

EHC: 854827 [C3–155 b / ds C343]

Perfido al la proleta diktaturo estas esenca elemento de la
libro ‘Memkulturo’. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1967. — 18 p.

EHC: 855284 [C3–169 e / ds E1326]

Propono pri la ĝenerala linio de la internacia komunisma
movado : la responda letero de la centra komitato de la
komunista partio de Ĉinio al la letero de la centra
komitato de la komunista partio de Sovetunio datita je la
30-a de marto 1963. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1963. — 108 p.

EHC: 855378 [C5–095 ec]

Individuismo en antikveco : historio kaj kritiko / Han
Riner ; [vert.] Valo. — Laroque Timbaut : La Juna Penso,
1977. — 53 p.

EHC: 855524

Tio, kion mi kredas / Jean Rostand ; [vert.] Pierre
Berlot. — Paris : Unuiĝo Franca por Esperanto,
1962. — 39 p.

EHC: 855107 [C3–169 e / ds E1325]

La vojo al daŭra paco kaj ĝenerala prospero : sepa
internacia kongreso por progresigo de tervalora
impostado kaj libera komerco, okazinta en Swanwick,
Derbyshire, Anglujo, 14–21 aŭgusto 1949. — London :
Internacia Unuiĝo por Tervalora Impostado kaj Libera
Komerco, 1949. — folder

EHC: 854848 [C3–169 e / ds E1325]

Kristana agendo : diktita de la spirito Andreo Ludoviko /
Francisco Cândido Xavier ; [inl.] Emmanuel. — 2a
eldono. — Rio : Federação Espírita Brasileira,
Departamento Editorial, 1991. — 108 p. — Titel
varieert: Kristana agendo : pelo espírito André Luiz
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{}20esperanto/KristanaAgendo.pdf
EHC: 855525

Politieke en sociale filosofie
Ĉiam brilu la granda proleta kultura revolucio : memore
al la deka datreveno de la ‘Cirkulero’ de la 16-a de majo de
la centra komitato de KPĈ: de la ĵurnalo Remin Ribao, la
gazeto Hong Qi kaj la ĵurnalo Jiefangjun Bao. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1970. — 6 p. — Supplement van: El popola Ĉinio

EHC: 854801 [C3–155 b / ds C343]

Rosa Luxemburg / Arnon Grunberg ; [ill.] Paul van der
Steen. — Haarlem : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 854937 [C3–905 e / ds E30]

Triumfu la politiko de paco kaj paca kunekzistado, oni
metu finon al la kolonia jugo : paroladoj, raportoj,
interparoloj kaj eldiroj konekse kun la XV sesio de la
asembleo de UNO / Todor Ĵivkov. — Sofio : Eldonejo de
Fremdlingva Literaturo, 1960. — 160 p.

EHC: 855199 [C5–124 db]

Komentoj pri la marta kunveno de Moskvo : 23 marto
1965. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1965. — 29 p.

EHC: 855526

Fenomenologie van de waarneming / Maurice
Merleau-Ponty ; [edit.] Douwe Tiemersma ; [edit.] Rens
Vlasblom. — Herziene editie. — Amsterdam : Boom,
2017. — 636 p. — (Grote klassieken ; 2017: 5)

EHC: 855451 [C5–124 ca]

Parolado de Deng Hiaŭping, estro de la delegacio de la
Ĉina Popola Respubliko al la speciala sesio de la ĝenerala
asembleo de la Unuiĝintaj Nacioj. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1974. — 10 p. —
Supplement van: El popola Ĉinio. 6(1974)

EHC: 854827 [C3–155 b / ds C343]

Perfido al la proleta diktaturo estas esenca elemento de la
libro ‘Memkulturo’. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1967. — 18 p.

EHC: 855284 [C3–169 e / ds E1326]

Propono pri la ĝenerala linio de la internacia komunisma
movado : la responda letero de la centra komitato de la
komunista partio de Ĉinio al la letero de la centra
komitato de la komunista partio de Sovetunio datita je la
30-a de marto 1963. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1963. — 108 p.

EHC: 855378 [C5–095 ec]

Individuismo en antikveco : historio kaj kritiko / Han
Riner ; [vert.] Valo. — Laroque Timbaut : La Juna Penso,
1977. — 53 p.

EHC: 855524

La vojo al daŭra paco kaj ĝenerala prospero : sepa
internacia kongreso por progresigo de tervalora
impostado kaj libera komerco, okazinta en Swanwick,
Derbyshire, Anglujo, 14–21 aŭgusto 1949. — London :
Internacia Unuiĝo por Tervalora Impostado kaj Libera
Komerco, 1949. — folder

EHC: 854848 [C3–169 e / ds E1325]

Psychologie

De dood in Venetië, Thomas Mann : psychologische
beschouwing / R.J. van Helsdingen. — Maassluis : Laba
bv, 1971. — 44 p. : ill.

EHC: 855277 [C3–169 e / ds E1325]

Penspotenco : la kuraco de malsanoj, malriĉo kaj medio:
sukceso kaj feliĉo: ĉiama juneco_=_Thought power : the
healing of disease, poverty and environment: success and
happiness: perpetual youth / Anna W. Mills ;
[vert.] William Bailey. — Eastbourne : Sumfield Press,
1930. — 44 p.

EHC: 855179 [C3–169 e / ds E1325]

Waarom mannen en vrouwen met hun lichaam zeggen
wat ze eigenlijk niet willen vertellen / Allan Pease ;
Barbara Pease. — Utrecht : Spectrum, 2006. — 407 p.

EHC: 855042 [C5–124 da]

Waarom mannen niet luisteren en vrouwen niet kunnen
kaartlezen / Allan Pease ; Barbara Pease. — Utrecht :
Het Spectrum, 2000. — 299 p.

EHC: 855041 [C5–124 db]

Kleine encyclopedie van de eenzaamheid / Johanna
Spaey. — Amsterdam : De Geus, 2018. — 319 p.

EHC: 855501 [C5–124 ca]

Kritische portretten : twaalf essays over literatuur /
Benjamin Walther ; [edit.] Thijs Lijster ; [edit.] Jan
Sietsma. — Amsterdam : Octavo, 2020. — 271 p. —
(Octavo publicaties ; 20)

EHC: 855459 [C5–124 eb]

Epistemologie. Wetenschapstheorie

Fenomenologie van de waarneming / Maurice
Merleau-Ponty ; [edit.] Douwe Tiemersma ; [edit.] Rens
Vlasblom. — Herziene editie. — Amsterdam : Boom,
2017. — 636 p. — (Grote klassieken ; 2017: 5)

EHC: 855451 [C5–124 ca]
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Ethiek
Kristana agendo : diktita de la spirito Andreo Ludoviko /
Francisco Cândido Xavier ; [inl.] Emmanuel. — 2a
eldono. — Rio : Federação Espírita Brasileira,
Departamento Editorial, 1991. — 108 p. — Titel
varieert: Kristana agendo : pelo espírito André Luiz

https://www.febnet.org.br/ba/file/livro%{}20em%
{}20esperanto/KristanaAgendo.pdf
EHC: 855525

Godsdienstwetenschap
Thuis : inkeer en de vorming van het geweten /
[edit.] Guerric Aerden ; Anonymus ; [inl.] Mirko
Breitenstein. — Eindhoven : Damon, 2020. — 160 p. :
ill.

EHC: 855508 [C5–124 ca]

Śrī Īśopanisad : de sleutel tot eeuwig leven, eeuwige
kennis en eeuwige gelukzaligheid in liefdevolle omgang
met de Opperheer, Kṛṣṇa / A.C. Bhaktivedanta Swami
Prabhupāda. — Amsterdam : The Bhaktivedanta Book
Trust, 1985. — 126 p.

EHC: 855163 [C5–095 ec]

La Biblioteca Apostolica dall'occupazione francese
all'ultimo papa re (1797–1878) / [edit.] Andreina Rita. —
Città del Vaticano : Biblioteca Apostolica Vaticana,
2020. — 856 p. : ill. — (Storia della Biblioteca
Apostolica Vaticana ; 5)

EHC: 826931:5

Boeddhistische sprookjes / [compil.] Friedrich von der
Leyen ; [vert.] Ingeborg Lesener. — Utrecht : A.W.
Bruna & Zoon, 1977. — 224 p. — (Bruna sprookjes,
mythen en legenden ; 16). — Oorspronkelijke titel:
Buddhistische Märchen

EHC: 854972 [C5–094 ec]

Les origines du peuple de Dieu / Jacques Bondallaz ;
[ill.] Bernard Baray. — Paris : Editions Fleurus, 1951. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Histoire sainte ; 1) ;
(Collection ‘Belles histoires et belles vies’ ; 7)

EHC: 855342:1 [C3–155 b / ds C344]

Le secret des chercheurs d'or / [ill.] Pilamm ; Jean-Claude
Bouvier. — Plaats van uitgave niet gekend : Brepols,
1988. — 32 p. : ill. — (La bonne nouvelle ; 5)

EHC: 848669:5

Inventaris van het archief van de O.-L.Vrouw
Hemelvaartparochie te Heestert, 1638–2009 / Hendrik
Callewier ; Ann Vansteelant. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2016. — 40 p. — (Inventarissen ; 36)

EHC: 854871 [C3–169 e / ds B361]

De vroegere bezittingen van de jezuiëten te Aalter en de
verdere evolutie van het domein na de afschaffing van de
orde en de openbare verkoping in 1780 / Jean
Camerlinckx. — Aalter : Heemkundige Kring A.
Verhoustraete, 2018. — 264 p. : ill.

EHC: 854829 [C5–131 bb]

Joseph à la cour de pharaon / Catherine Chalier ;
[ill.] Andrée Bienfait. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard Jeunesse, 1997. — 38 p. : ill. — (Les contes
du ciel et de la terre ; 1997: 1)

EHC: 855208 [C5–132 bb]

De schoonste geschiedenis / Gaston Courtois ; [ill.] F.-.A.
Breysse. — Leuven : Paters Lazaristen, 1960. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Mooie verhalen en mooie
levens ; 3)

EHC: 855190 [C3–155 b / ds C344]

De mens denkt zich god / Bart Crevits. — Oostkamp :
Stichting Kunstboek, 2019. — 239 p. : ill.

EHC: 854890 [C5–131 bb]

Moïse, le serviteur de Dieu / Laurence de Crouy ;
[ill.] Frédérick Mansot. — Lyon : Tychique éditions,
1990. — 47 p. : ill.

EHC: 855389 [C5–124 db]
Basiswerk

D'Eden au Sinaï : la Genèse, l'Exode / [ill.] André Le
Blanc. — Guebwiller : Ligue pour la lecture de la Bible,
1983. — 160 p. : ill. — (La Bible en bandes dessinées ;
1)

EHC: 855385:1

Genesis : God's beginnings. — Iowa Falls, Iowa : World,
1992. — 255 p. : ill. — (Little giant : children's Bible
classics ; 1992: 1)

EHC: 854786 [C5–087 f]

Godvruchtige aenbiddingen tot den menschgeworden
god, rustende in het alderheyligste sacrament. —
Antwerpen : [Boekdrukker] by J.N. Vinck,
[1787–1813]. — 36 p. : ill. ; 12° ; A12 B6. — Algemeen
Datum van uitgave gebaseerd op jaren van activiteit
van de drukker

EHC: 855261

Het prentenboek van Jesus' leven / [ill.] Hub. Levigne ;
Thijs van de Griendt. — 's-Hertogenbosch : L.C.G.
Malmberg, 1950. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855339 [C5–132 ba]

In die dagen in Judea… : het verhaal van Jezus van
Nazareth / Frank Hampson ; Marcus Morris. —
Haarlem : Oberon b.v., 1982. — 62 p. : ill.

EHC: 854839
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Leven met Kristus : volksmissaal / R. van Hecke. —
Tweede herwerkte uitgave. — Brussel :
Kajotters-Uitgaven, 1956. — 619 p. : front.

EHC: 855278 [C5–087 f]

Hij leefde onder ons. — Zevenhuizen : International
Bible Society/Holland. — 128 p. : ill.

EHC: 855245

Medieval manuscripts for mass and office : a guide to
their organization and terminology / Andrew Hughes. —
Toronto, Ont. : University of Toronto Press, 2019. —
470 p. — Herdruk van uitgave 1982: Toronto

EHC: 854939

The time of Ra / Abdullah A. Ibrahim. — Austin, Tex. :
Steck-Vaughn Company, 1994. — 16 p. : ill. — (Middle
East ; 1994: 1)

EHC: 855160 [C3–159 a / ds D509]

Joodse verhalen en wijsheden. — Hoogeveen : Uitgeverij
Slingenberg, 1998. — 280 p. : ill.

EHC: 855001 [C5–132 bb]

Turkse mythologie / Ingrid Klerk. — Tilburg : Sigma
Uitgeverij, 2003. — 310 p. : ill.

EHC: 855118 [C5–124 da]

Die Könige : Saul, David, Salomo. — Salzburg : Andreas
Verlag, 1984. — 144 p. : ill. — (Entdecke die Bibel ; 3)

EHC: 855376:3

De wonderbaarlijke avonturen van Kṛṣṇa en Balarāma :
een bewerking voor de jeugd van deze oeroude
geschiedenis uit het Bhāgavata Purāṇa / Kṛṣṇa
Dvaipāyana Vyāsa [Śrī] ; [edit.] Hendrik van Teylingen ;
[edit.] Premalaṭā devī-dāsī. — Den Haag : Mirananda,
1998. — 119 p. : ill.

EHC: 855161 [C5–124 ca]

De ster en het kruis : de Gereformeerde Jodenzending in
Antwerpen en Brussel (1931–1948) / Jan Maes. —
Brussel : Stichting voor Eigentijdse Herinnering,
2020. — 568 p. : ill.

EHC: 854830 [C5–123 cb]

Les amis de Dieu / Sylvia Mandeville ; Lance Pierson ;
[ill.] Richard Deverell. — Guebwiller : Ligue pour la
lecture de la Bible, 1977. — 24 p. : ill.

EHC: 855341 [C5–132 aa]

De begijnen, een Europees verhaal : 800 jaar begijnen in
Europa / Paul Marchal. — Hasselt : Paul Marchal,
2020. — 296 p. : ill.

EHC: 855213 [C5–132 ba]

La création de la Centrale d'œuvres sociales juives, ou:
Comment animer une conscience sociale / Catherine
Massange. — Bruxelles : Centrale d'œuvres sociales
juives, 2002. — 59 p. : ill. — (Centrale : périodique

trimestriel de la vie communautaire juive ;
2002:ed.spéc.)

EHC: 854758:2002,éd.spéc. [C3–159 a / ds D509]

Une Bible en band dessinée : les peuples de Dieu / Claude
Moliterni ; [ill.] Jesus Blasco. — Paris : Dargaud,
1983. — 172 p. : ill.

EHC: 855184

De mooiste verhalen en legenden van hindoeïsme &
boeddhisme. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1998. —
351 p. : ill.

EHC: 854987 [C5–123 ca]

The road of courage : the story of Jesus of Nazareth /
[ill.] Frank Hampson ; Marcus Morris. — Leicester :
Dragon's Dream, 1981. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855271

Mini Mike dans l'Ancien Testament / Carl Anker
Mortensen ; [ill.] José Pérez Montero. — Villiers-le-Bel :
Alliance biblique universelle, 1996. — 32 p. : ill. — (Mini
Mike ; 1996: 1)

EHC: 855167 [C5–132 aa]

The most spectacular stories ever told… from the Bible. —
New York, N.Y. : National Periodical Publications Inc.,
1975. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Limited
collectors' edition ; 4)

EHC: 855372

Kitesj : de legende van haar hemelvaart, of nederdaling in
het Swetli Jarr, in samenhang met de bylígni over o.a. de
tafelronde van koning Wladimir van Kiev als voorspelling
van een christelijk kommunisme in Rusland / Munin
Nederlander. — Breda : Uitgeverij De Ster, 1988. —
457 p. : ill. — Titel varieert: Kitesj en de Russische
graallegenden

EHC: 855155 [C5–124 db]

Nieuwe Joodse sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1991. —
182 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1991: 3)

EHC: 855085 [C5–124 ea]

Picture stories from the Bible : the Old Testament. —
Leicester : Bible Pictures Inc. Ltd., 1943. — 232 p. :
ill. — Samen met Picture stories from the Bible : the
New Testament: the story of Jesus

EHC: 855446 [C5–132 ba]

Abraham / Youssef Seddik ; [ill.] Benoît de Pelloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Alef, 1989. —
47 p. : ill. — (Si le Coran m'était conté ; 2)

EHC: 855368:2

Abraham / Youssef Seddik ; [ill.] Benoît de Pelloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Alef, 1989. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Si le Coran m'était
conté ; 2)

EHC: 855369:2
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Peuples maudits / Youssef Seddik ; [ill.] Philippe Teulat ;
[ill.] Philippe Jouan. — Plaats van uitgave niet gekend :
Editions Alef, 1989. — 46 p. : ill. — (Si le Coran m'était
conté ; 1)

EHC: 855368:1

Sprookjes uit Israël / [compil.] Friedrich von der Leyen ;
[vert.] Dirk Kroon. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1978. — 224 p. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 17). — Oorspronkelijke titel: Märchen aus
Israël

EHC: 854984 [C5–095 ec]

De stadshoven van de premonstratenzer abdijen in de
Nederlanden : refuge, overslagplaats en stedelijke
residentie: verslagen van de vijfde contactdag, Abdij van
Postel, zaterdag 29 april 1995. — Brussel : Werkgroep
Norbertijnse Geschiedenis in de Nederlanden, 1995. —
91 p. — (Bijdragen van de contactdag ; 5)

EHC: 855116

Twenty Jātaka tales / [edit.] Noor Inayat Khan ; [ill.] H.
Willebeek le Mair. — The Hague : East-West
Publication Fonds b.v., 1975. — 136 p. : ill.

EHC: 855149 [C5–124 db]

De brug naar geluk bouw je zelf : David De Vriesere in
gesprek met Jan Van Raemdonck / [compil.] Jan van
Raemdonck. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2017. — 70 p. : ill.

EHC: 854965 [C5–124 db]

Wijsheid van wereldgodsdiensten / [edit.] Philip Novak. —
Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2001. — 487 p.

EHC: 855000 [C5–124 ca]

Kerkgeschiedenis
La Biblioteca Apostolica dall'occupazione francese
all'ultimo papa re (1797–1878) / [edit.] Andreina Rita. —
Città del Vaticano : Biblioteca Apostolica Vaticana,
2020. — 856 p. : ill. — (Storia della Biblioteca
Apostolica Vaticana ; 5)

EHC: 826931:5

Inventaris van het archief van de O.-L.Vrouw
Hemelvaartparochie te Heestert, 1638–2009 / Hendrik
Callewier ; Ann Vansteelant. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2016. — 40 p. — (Inventarissen ; 36)

EHC: 854871 [C3–169 e / ds B361]

De vroegere bezittingen van de jezuiëten te Aalter en de
verdere evolutie van het domein na de afschaffing van de
orde en de openbare verkoping in 1780 / Jean
Camerlinckx. — Aalter : Heemkundige Kring A.
Verhoustraete, 2018. — 264 p. : ill.

EHC: 854829 [C5–131 bb]

De schoonste geschiedenis / Gaston Courtois ; [ill.] F.-.A.
Breysse. — Leuven : Paters Lazaristen, 1960. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Mooie verhalen en mooie
levens ; 3)

EHC: 855190 [C3–155 b / ds C344]

De begijnen, een Europees verhaal : 800 jaar begijnen in
Europa / Paul Marchal. — Hasselt : Paul Marchal,
2020. — 296 p. : ill.

EHC: 855213 [C5–132 ba]

Kitesj : de legende van haar hemelvaart, of nederdaling in
het Swetli Jarr, in samenhang met de bylígni over o.a. de
tafelronde van koning Wladimir van Kiev als voorspelling
van een christelijk kommunisme in Rusland / Munin
Nederlander. — Breda : Uitgeverij De Ster, 1988. —
457 p. : ill. — Titel varieert: Kitesj en de Russische
graallegenden

EHC: 855155 [C5–124 db]

De stadshoven van de premonstratenzer abdijen in de
Nederlanden : refuge, overslagplaats en stedelijke
residentie: verslagen van de vijfde contactdag, Abdij van
Postel, zaterdag 29 april 1995. — Brussel : Werkgroep
Norbertijnse Geschiedenis in de Nederlanden, 1995. —
91 p. — (Bijdragen van de contactdag ; 5)

EHC: 855116

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Śrī Īśopanisad : de sleutel tot eeuwig leven, eeuwige
kennis en eeuwige gelukzaligheid in liefdevolle omgang
met de Opperheer, Kṛṣṇa / A.C. Bhaktivedanta Swami
Prabhupāda. — Amsterdam : The Bhaktivedanta Book
Trust, 1985. — 126 p.

EHC: 855163 [C5–095 ec]

Boeddhistische sprookjes / [compil.] Friedrich von der
Leyen ; [vert.] Ingeborg Lesener. — Utrecht : A.W.
Bruna & Zoon, 1977. — 224 p. — (Bruna sprookjes,
mythen en legenden ; 16). — Oorspronkelijke titel:
Buddhistische Märchen

EHC: 854972 [C5–094 ec]

The time of Ra / Abdullah A. Ibrahim. — Austin, Tex. :
Steck-Vaughn Company, 1994. — 16 p. : ill. — (Middle
East ; 1994: 1)

EHC: 855160 [C3–159 a / ds D509]

Joodse verhalen en wijsheden. — Hoogeveen : Uitgeverij
Slingenberg, 1998. — 280 p. : ill.

EHC: 855001 [C5–132 bb]

Turkse mythologie / Ingrid Klerk. — Tilburg : Sigma
Uitgeverij, 2003. — 310 p. : ill.

EHC: 855118 [C5–124 da]
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De wonderbaarlijke avonturen van Kṛṣṇa en Balarāma :
een bewerking voor de jeugd van deze oeroude
geschiedenis uit het Bhāgavata Purāṇa / Kṛṣṇa
Dvaipāyana Vyāsa [Śrī] ; [edit.] Hendrik van Teylingen ;
[edit.] Premalaṭā devī-dāsī. — Den Haag : Mirananda,
1998. — 119 p. : ill.

EHC: 855161 [C5–124 ca]

De ster en het kruis : de Gereformeerde Jodenzending in
Antwerpen en Brussel (1931–1948) / Jan Maes. —
Brussel : Stichting voor Eigentijdse Herinnering,
2020. — 568 p. : ill.

EHC: 854830 [C5–123 cb]

La création de la Centrale d'œuvres sociales juives, ou:
Comment animer une conscience sociale / Catherine
Massange. — Bruxelles : Centrale d'œuvres sociales
juives, 2002. — 59 p. : ill. — (Centrale : périodique
trimestriel de la vie communautaire juive ;
2002:ed.spéc.)

EHC: 854758:2002,éd.spéc. [C3–159 a / ds D509]

De mooiste verhalen en legenden van hindoeïsme &
boeddhisme. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1998. —
351 p. : ill.

EHC: 854987 [C5–123 ca]

Nieuwe Joodse sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1991. —
182 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1991: 3)

EHC: 855085 [C5–124 ea]

Abraham / Youssef Seddik ; [ill.] Benoît de Pelloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Alef, 1989. —
47 p. : ill. — (Si le Coran m'était conté ; 2)

EHC: 855368:2

Abraham / Youssef Seddik ; [ill.] Benoît de Pelloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Alef, 1989. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Si le Coran m'était
conté ; 2)

EHC: 855369:2

Peuples maudits / Youssef Seddik ; [ill.] Philippe Teulat ;
[ill.] Philippe Jouan. — Plaats van uitgave niet gekend :
Editions Alef, 1989. — 46 p. : ill. — (Si le Coran m'était
conté ; 1)

EHC: 855368:1

Sprookjes uit Israël / [compil.] Friedrich von der Leyen ;
[vert.] Dirk Kroon. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1978. — 224 p. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 17). — Oorspronkelijke titel: Märchen aus
Israël

EHC: 854984 [C5–095 ec]

Twenty Jātaka tales / [edit.] Noor Inayat Khan ; [ill.] H.
Willebeek le Mair. — The Hague : East-West
Publication Fonds b.v., 1975. — 136 p. : ill.

EHC: 855149 [C5–124 db]

Wijsheid van wereldgodsdiensten / [edit.] Philip Novak. —
Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2001. — 487 p.

EHC: 855000 [C5–124 ca]

Sociologie
53-a Universala Kongreso de Esperanto : Madrid - 3–10
VIII. 1968. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1968. — losbladig

EHC: 854914 [C3–169 e / ds E1325]

63a Universala Kongreso de Esperanto : Varna, 29.VII -
5.VIII 1978 / Universala Kongreso de Esperanto. —
Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 1978. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Unua bulteno ; 63). —
Supplement van: Esperanto. 861:9(1977)

EHC: 854973 [C3–169 e / ds E1325]

73a Universala Kongreso de Esperanto, Roterdamo, 1988
julio 23–30. — Roterdamo : Grafika Entrepreno Tuijtel,
1988. — 43 p. : ill. — (Dua bulteno ; 73). — Titel
varieert: Roterdamo, 73a Universala Kongreso de
Esperanto, 1988 julio 23–30: kongresa temo: scienco
kaj tekniko por internacia kompreniĝo

EHC: 854927 [C3–169 e / ds E1325]

87-a Universala Kongreso de Esperanto : Fortalezo, 3–10
aŭgusto 2002. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2002. — 31 p. : ill. — (Dua
bulteno ; 87). — Titel varieert: 87-a Universala
Kongreso de Esperanto : Fortalezo, 3–10 aŭgusto
2002: kongresa temo: diverseco - ŝanco, ne minaco

EHC: 854930 [C3–169 e / ds E1325]

La 92a Universala Kongreso de Esperanto : Jokohamo,
Japanio, 2007.08.04–11. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2007. — folder : ill. —
(Unua bulteno ; 92). — Titel varieert: 92a UK,
Jokohamo, 4–11 de aŭgusto 2007

EHC: 854959 [C3–169 e / ds E1325]

97-a Universala Kongreso de Esperanto : Hanojo, 28 julio -
4 aŭgusto 2012. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2012. — 24 p. : ill. — (Dua
bulteno ; 97). — Titel varieert: 97-a Universala
Kongreso de Esperanto : Hanojo, 28 julio - 4 aŭgusto
2012: kongresa temo: Esperanto - ponto al paco,
amikeco kaj disvolviĝo

EHC: 854913 [C3–169 e / ds E1325]

Jubileumboek kroniek : 125 jaar Koninklijke Harmonie De
Kunstvrienden Sint-Niklaas / Willy Blockel ; Hendrik
Hoornaert. — Sint-Niklaas : vzw Koninklijke Harmonie
De Kunstvrienden Sint-Niklaas, 2001. — 399 p. : ill.

EHC: 855308 [C5–132 aa]
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Ĉiam brilu la granda proleta kultura revolucio : memore
al la deka datreveno de la ‘Cirkulero’ de la 16-a de majo de
la centra komitato de KPĈ: de la ĵurnalo Remin Ribao, la
gazeto Hong Qi kaj la ĵurnalo Jiefangjun Bao. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1970. — 6 p. — Supplement van: El popola Ĉinio

EHC: 854801 [C3–155 b / ds C343]

Outsiderliteratuur : ‘waanzinnige’ auteurs in het
Nederlands- en Franstalige literaire discours na 1960 /
Arnout De Cleene. — Antwerpen : Garant, 2020. — 408
p. — (Academisch literair ; 12)

EHC: 855473 [C5–132 bb]

Ontspannen aan zee : toen betaalde vakantie nog een
verre droom was / Antoon Devogelaere. — Aalst :
Antoon Devogelaere, 2019. — 126 p. : ill.

EHC: 855463 [C5–319 f]

Jusqu'à 120 ans! De l'Hospice israélite à l'Heureux séjour :
une institution juive à Bruxelles, de 1875 à nos jour /
Barbara Dickschen ; Thierry Rozenblum ; [inl.] Charles
Picqué. — Bruxelles : Fondation de la mémoire
contemporaine, 2020. — 127 p. : ill.

EHC: 854832 [C5–131 ba]

Esperanto als internationale Hilfssprache : Bericht des
Generalsekretariats des Völkerbundes angenommen von
der dritten Vollversammlung des Völkerbundes. —
Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1923. — 48 p.

EHC: 855176 [C3–169 e / ds E1325]

Mars & Venus beginnen opnieuw / John Gray. — Utrecht :
Het Spectrum, 1999. — 326 p.

EHC: 855038 [C5–124 db]

Groene voetjes in de kinderopvang. — Antwerpen :
EcoHuis Antwerpen, 2020. — 19 p. : ill.

EHC: 855003 [C3–169 a / ds B361]

Rosa Luxemburg / Arnon Grunberg ; [ill.] Paul van der
Steen. — Haarlem : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 854937 [C3–905 e / ds E30]

Sceller et gouverner : pratiques et représentation du
pouvoir des comtesses de Flandre et de Hainaut (XIIIe-XVe
siècle) / Lucie Jardot ; [inl.] Olivier Mattéoni. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2020. — 387 p. —
(Mnémosyne ; 2020: 1). — Titel varieert: Sceller et
gouverner : pratiques et représentation du pouvoir
des comtesses de Flandre et de Hainaut (13e-15e
siècle)

EHC: 854961 [C5–124 db]

Triumfu la politiko de paco kaj paca kunekzistado, oni
metu finon al la kolonia jugo : paroladoj, raportoj,
interparoloj kaj eldiroj konekse kun la XV sesio de la
asembleo de UNO / Todor Ĵivkov. — Sofio : Eldonejo de
Fremdlingva Literaturo, 1960. — 160 p.

EHC: 855199 [C5–124 db]

Health and disease : the balance of life / Philip E.V.A. Van
Kerrebroeck. — Voeren : Philip E.V.A. Van Kerrebroeck,
2020. — 169 p. : ill.

EHC: 855523 [C5–124 ca]

Komentoj pri la marta kunveno de Moskvo : 23 marto
1965. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1965. — 29 p.

EHC: 855526

Sien en Yassin / Brigitte Minne ; Erika Cotteleer. —
Hasselt : Uitgeverij Clavis, 1999. — 110 p. : ill.

EHC: 855222
1 videocassette(s)

Being / Joëlle Sambi Nzemba ; Emma-Lee Amponsah ;
Olave Nduwanje ; Djia Muba ; Emmanuelle Nsunda ;
Shari Aku Legbedje ; Anissa Boujdaini ; Sabrine
Ingabire ; Gia Abrassart ; Melat Gebeyaw Nigussie ;
Aline Bosuma W'okungu Bakili ; Heleen
Debeuckelaere ; Anne Wetsi Mpoma ; Mireille-Tsheusi
Robert ; Lisette Ma Neza ; Hélène Christelle
Munganyende ; Modi Ntambwe. — Plaats van uitgave
niet gekend : Onomatopee Projects, 2020. — 239 p. :
ill. — Titel varieert: Being imposed upon

EHC: 855509 [C5–095 ec]

Parolado de Deng Hiaŭping, estro de la delegacio de la
Ĉina Popola Respubliko al la speciala sesio de la ĝenerala
asembleo de la Unuiĝintaj Nacioj. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1974. — 10 p. —
Supplement van: El popola Ĉinio. 6(1974)

EHC: 854827 [C3–155 b / ds C343]

Waarom mannen en vrouwen met hun lichaam zeggen
wat ze eigenlijk niet willen vertellen / Allan Pease ;
Barbara Pease. — Utrecht : Spectrum, 2006. — 407 p.

EHC: 855042 [C5–124 da]

Waarom mannen liegen en vrouwen altijd schoenen
kopen / Allan Pease ; Barbara Pease. — Utrecht : Het
Spectrum, 2003. — 320 p. : ill.

EHC: 855040 [C5–124 da]

Waarom mannen niet luisteren en vrouwen niet kunnen
kaartlezen / Allan Pease ; Barbara Pease. — Utrecht :
Het Spectrum, 2000. — 299 p.

EHC: 855041 [C5–124 db]

Perfido al la proleta diktaturo estas esenca elemento de la
libro ‘Memkulturo’. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1967. — 18 p.

EHC: 855284 [C3–169 e / ds E1326]

Propono pri la ĝenerala linio de la internacia komunisma
movado : la responda letero de la centra komitato de la
komunista partio de Ĉinio al la letero de la centra
komitato de la komunista partio de Sovetunio datita je la
30-a de marto 1963. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1963. — 108 p.
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EHC: 855378 [C5–095 ec]

Rassenkonflikte in der Welt : Berichte und Analysen /
[edit.] Rolf Italiaander. — Frankfurt am Main : Fischer
Bücherei, 1966. — 246 p. — (Fischer Bücherei ; 752)

EHC: 855221 [C5–095 ec]

Renkontiĝa libro : 4a internacia himalaja renkontiĝo,
Nepalo, 26a februaro - 8a marto 2002. — Plaats van
uitgave niet gekend : Nepala Esperanto-Asocio, 2002

EHC: 854762 [C3–169 e / ds E1324]

Individuismo en antikveco : historio kaj kritiko / Han
Riner ; [vert.] Valo. — Laroque Timbaut : La Juna Penso,
1977. — 53 p.

EHC: 855524

Antwerpen 1920 : verhalen van de VIIe Olympiade /
Jasper Truyens. — Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij,
2020. — 172 p. : ill.

EHC: 854845 [C5–131 ba]
EHC: 854846

La vojo al daŭra paco kaj ĝenerala prospero : sepa
internacia kongreso por progresigo de tervalora
impostado kaj libera komerco, okazinta en Swanwick,
Derbyshire, Anglujo, 14–21 aŭgusto 1949. — London :
Internacia Unuiĝo por Tervalora Impostado kaj Libera
Komerco, 1949. — folder

EHC: 854848 [C3–169 e / ds E1325]

De brug naar geluk bouw je zelf : David De Vriesere in
gesprek met Jan Van Raemdonck / [compil.] Jan van
Raemdonck. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2017. — 70 p. : ill.

EHC: 854965 [C5–124 db]

Dragende muren : over het ontwerpen van een zorgende
ziekenhuisomgeving voor kinderen / Leen De Wilde ;
Jozefien Muylle. — Plaats van uitgave niet gekend :
AraMER, 2012. — 198 p. : ill.

EHC: 854982 [C5–319 f]

A world language for one world / [inl.] John Wells ;
[inl.] John Roberts. — London : Association of World
Federalists, 1993. — 24 p.

EHC: 854908 [C3–169 e / ds E1325]

Staatkunde. Politiek
Werken aan een rechtvaardige maatschappij : Aimé Van
Lent (22 januari 1927–14 april 2003) / Jacqueline
Baetens. — Plaats van uitgave niet gekend : Curieus,
2017. — p. 267–380 : ill. — Overdruk uit Annalen van
de Koninklijke Oudheidkundige Kring van het Land van
Waas. 120:(2017)

EHC: 855264 [C5–132 bb]

Ĉiam brilu la granda proleta kultura revolucio : memore
al la deka datreveno de la ‘Cirkulero’ de la 16-a de majo de
la centra komitato de KPĈ: de la ĵurnalo Remin Ribao, la
gazeto Hong Qi kaj la ĵurnalo Jiefangjun Bao. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1970. — 6 p. — Supplement van: El popola Ĉinio

EHC: 854801 [C3–155 b / ds C343]

Jusqu'à 120 ans! De l'Hospice israélite à l'Heureux séjour :
une institution juive à Bruxelles, de 1875 à nos jour /
Barbara Dickschen ; Thierry Rozenblum ; [inl.] Charles
Picqué. — Bruxelles : Fondation de la mémoire
contemporaine, 2020. — 127 p. : ill.

EHC: 854832 [C5–131 ba]

Federaal denken / [medewerker] Jef Olaerts ;
[medewerker] Johan Sauwens ; [medewerker] Bert Van
Den Boer ; [medewerker] Erik Eyckmans ;
[medewerker] Wilfried Remy ; [medewerker] Luc
Luwel. — Hasselt : VU-jongeren Limburg, 1985. — 63 p.

EHC: 855477 [C5–124 db]

The unsettling of Europe : the great migration, 1945 to the
present / Peter Gatrell. — Plaats van uitgave niet
gekend : Allen Lane, an imprint of Penguin Books,
2019. — xiii, 548 p. : ill.

EHC: 854884 [C5–131 bb]

Groene voetjes in de kinderopvang. — Antwerpen :
EcoHuis Antwerpen, 2020. — 19 p. : ill.

EHC: 855003 [C3–169 a / ds B361]

Rosa Luxemburg / Arnon Grunberg ; [ill.] Paul van der
Steen. — Haarlem : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 854937 [C3–905 e / ds E30]

Sceller et gouverner : pratiques et représentation du
pouvoir des comtesses de Flandre et de Hainaut (XIIIe-XVe
siècle) / Lucie Jardot ; [inl.] Olivier Mattéoni. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2020. — 387 p. —
(Mnémosyne ; 2020: 1). — Titel varieert: Sceller et
gouverner : pratiques et représentation du pouvoir
des comtesses de Flandre et de Hainaut (13e-15e
siècle)

EHC: 854961 [C5–124 db]

Triumfu la politiko de paco kaj paca kunekzistado, oni
metu finon al la kolonia jugo : paroladoj, raportoj,
interparoloj kaj eldiroj konekse kun la XV sesio de la
asembleo de UNO / Todor Ĵivkov. — Sofio : Eldonejo de
Fremdlingva Literaturo, 1960. — 160 p.

EHC: 855199 [C5–124 db]

Komentoj pri la marta kunveno de Moskvo : 23 marto
1965. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1965. — 29 p.

EHC: 855526
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Sien en Yassin / Brigitte Minne ; Erika Cotteleer. —
Hasselt : Uitgeverij Clavis, 1999. — 110 p. : ill.

EHC: 855222
1 videocassette(s)

Being / Joëlle Sambi Nzemba ; Emma-Lee Amponsah ;
Olave Nduwanje ; Djia Muba ; Emmanuelle Nsunda ;
Shari Aku Legbedje ; Anissa Boujdaini ; Sabrine
Ingabire ; Gia Abrassart ; Melat Gebeyaw Nigussie ;
Aline Bosuma W'okungu Bakili ; Heleen
Debeuckelaere ; Anne Wetsi Mpoma ; Mireille-Tsheusi
Robert ; Lisette Ma Neza ; Hélène Christelle
Munganyende ; Modi Ntambwe. — Plaats van uitgave
niet gekend : Onomatopee Projects, 2020. — 239 p. :
ill. — Titel varieert: Being imposed upon

EHC: 855509 [C5–095 ec]

Parolado de Deng Hiaŭping, estro de la delegacio de la
Ĉina Popola Respubliko al la speciala sesio de la ĝenerala
asembleo de la Unuiĝintaj Nacioj. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1974. — 10 p. —
Supplement van: El popola Ĉinio. 6(1974)

EHC: 854827 [C3–155 b / ds C343]

Perfido al la proleta diktaturo estas esenca elemento de la
libro ‘Memkulturo’. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1967. — 18 p.

EHC: 855284 [C3–169 e / ds E1326]

Propono pri la ĝenerala linio de la internacia komunisma
movado : la responda letero de la centra komitato de la
komunista partio de Ĉinio al la letero de la centra
komitato de la komunista partio de Sovetunio datita je la
30-a de marto 1963. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1963. — 108 p.

EHC: 855378 [C5–095 ec]

Individuismo en antikveco : historio kaj kritiko / Han
Riner ; [vert.] Valo. — Laroque Timbaut : La Juna Penso,
1977. — 53 p.

EHC: 855524

Tito / Darko Stuparić ; Miroslav Krleża ; Ivo Boroveĉki ;
[inl.] Ante Ferenċić. — Zagreb : Kroatia Esperanto-Ligo,
1980. — 119 p.

EHC: 855109 [C5–124 db]

Vlaamse regering waarheen?— Brussel : Algemeen
Sekretariaat van de Volksunie, 1983. — 46 p.

EHC: 855478 [C5–124 da]

La vojo al daŭra paco kaj ĝenerala prospero : sepa
internacia kongreso por progresigo de tervalora
impostado kaj libera komerco, okazinta en Swanwick,
Derbyshire, Anglujo, 14–21 aŭgusto 1949. — London :
Internacia Unuiĝo por Tervalora Impostado kaj Libera
Komerco, 1949. — folder

EHC: 854848 [C3–169 e / ds E1325]

Economie
Les autorails, 1980–2005_=_De motorwagens,
1980–2005. — Mons : Editions PFT/TSP Edities,
2006-2008. — 2 v. : ill. — (Nos chemins de fer ; 2 (=v.
1)) ; (Nos chemins de fer ; 3 (=v. 2))

EHC: 854785 [C5–094 ec]
1–2

De grote eeuw van Bibendum / Olivier Darmon. —
Parijs : Hoëbeke, 1997. — 137 p. : ill.

EHC: 854782 [C5–132 aa]

Honda : 50 jaar passie / Christophe Engels ; Jean
Graton. — Brussel : Graton, 1998. — 48 p. : ill. —
(Dossier Michel Vaillant ; 4)

EHC: 855131

L'Europe des ‘Groz Nez’, 1979–2009_=_Door Europa met
de ‘Bolle Nezen’, 1979–2009. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2010. — 128 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 4)

EHC: 854792 [C5–094 ec]

Fiat 850 : aŭto plej aktuala. — Torino : Fiat
Pres-kaj-Propagando, 1970. — folder : ill.

EHC: 854768 [C3–169 e / ds E1324]

Voiliers et bulles en mer / Paul Herman. — Grenoble :
Glénat/Chasse-Marée, 2008. — 119 p. : ill.

EHC: 855100 [C5–132 aa]

Les locomotives : série 51, 1979–2009_=_De lokomotieven
: reeks 51, 1979–2009. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2013. — 112 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 7)

EHC: 854796 [C5–094 ec]

Les locos: série 20_=_De locs : reeks 20. — Mons :
Editions PFT/TSP Edities, 2016. — 112 p. : ill. — (Nos
chemins de fer ; 8)

EHC: 854797 [C5–094 ec]

De Belgische spoorwegen in beweging: een blik op de
Belgische spoorwegen in het nieuwe millennium / Werner
Macharis. — Mons : asbl PFT/TSP vzw, 2010. — 165 p. :
ill.

EHC: 854800 [C5–319 f]

CETA : quand l'Europe déraille / Paul Magnette. —
Waterloo : Lucpire Éditions, 2017. — 156 p.

EHC: 854894 [C5–124 eb]

Nos tramways_=_Onze trams. — Mons : Editions
PFT/TSP Edities, 2013. — Aantal volumes onbekend :
ill. — (Nos chemins de fer ; 6 (=v. 1))

EHC: 854790 [C5–094 ec]
1
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La série 51_=_De reeks 51. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2011. — 128 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 5)

EHC: 854794 [C5–094 ec]

Un siècle de vapeur_=_Een eeuw stoom. — Mons :
Editions PFT/TSP Edities, 2018. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 854799 [C5–319 f]
8

Les trams en images_=_Trams in beeld. —Mons : Editions
PFT/TSP Edities, 2013. — Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 854798 [C5–319 f]
1

La vojo al daŭra paco kaj ĝenerala prospero : sepa
internacia kongreso por progresigo de tervalora
impostado kaj libera komerco, okazinta en Swanwick,
Derbyshire, Anglujo, 14–21 aŭgusto 1949. — London :
Internacia Unuiĝo por Tervalora Impostado kaj Libera
Komerco, 1949. — folder

EHC: 854848 [C3–169 e / ds E1325]

Economische betrekkingen. Handel
CETA : quand l'Europe déraille / Paul Magnette. —
Waterloo : Lucpire Éditions, 2017. — 156 p.

EHC: 854894 [C5–124 eb]

La vojo al daŭra paco kaj ĝenerala prospero : sepa
internacia kongreso por progresigo de tervalora
impostado kaj libera komerco, okazinta en Swanwick,
Derbyshire, Anglujo, 14–21 aŭgusto 1949. — London :
Internacia Unuiĝo por Tervalora Impostado kaj Libera
Komerco, 1949. — folder

EHC: 854848 [C3–169 e / ds E1325]

Wereldeconomie.
Ontwikkelingsproblematiek
CETA : quand l'Europe déraille / Paul Magnette. —
Waterloo : Lucpire Éditions, 2017. — 156 p.

EHC: 854894 [C5–124 eb]

Recht
Ontspannen aan zee : toen betaalde vakantie nog een
verre droom was / Antoon Devogelaere. — Aalst :
Antoon Devogelaere, 2019. — 126 p. : ill.

EHC: 855463 [C5–319 f]

Le labaratoire belge du droit international : une
communauté épistémique et internationale de juristes
(1869–1914) / Vincent Genin. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2018. — 218 p. — (Mémoires :
collection in -8°, 4e série ; 2124)

EHC: 854998 [C5–132 bb]

De identiteit van de Peutinger-kaart : een misvatting van 5
eeuwen? / Ad Maas. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2020. — 175 p. : ill.

EHC: 855257 [C5–124 ca]

Inventaris van het archief van de correctionele rechtbank
van Brussel, 1842–1965 (vnl. 1893–1965) / Christophe
Martens ; [medewerker] Jeroen Noë ;
[medewerker] Melpomeni Skardou ;
[medewerker] Xavier Deweirt. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2017. — 206 p. — (Inventaires ; 79)

EHC: 854861 [C5–132 aa]

Inventaris van het archief van de correctionele rechtbank
van Brussel (overdracht 2001), 1918–1970 / Christophe
Martens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2017. —
137 p. — (Inventaires ; 80)

EHC: 854863 [C5–132 aa]

Rechtsgeschiedenis
Le labaratoire belge du droit international : une
communauté épistémique et internationale de juristes
(1869–1914) / Vincent Genin. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2018. — 218 p. — (Mémoires :
collection in -8°, 4e série ; 2124)

EHC: 854998 [C5–132 bb]

De identiteit van de Peutinger-kaart : een misvatting van 5
eeuwen? / Ad Maas. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2020. — 175 p. : ill.

EHC: 855257 [C5–124 ca]

Internationaal recht
Le labaratoire belge du droit international : une
communauté épistémique et internationale de juristes
(1869–1914) / Vincent Genin. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2018. — 218 p. — (Mémoires :
collection in -8°, 4e série ; 2124)

EHC: 854998 [C5–132 bb]

Strafrecht
Inventaris van het archief van de correctionele rechtbank
van Brussel, 1842–1965 (vnl. 1893–1965) / Christophe
Martens ; [medewerker] Jeroen Noë ;
[medewerker] Melpomeni Skardou ;
[medewerker] Xavier Deweirt. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2017. — 206 p. — (Inventaires ; 79)

EHC: 854861 [C5–132 aa]

Inventaris van het archief van de correctionele rechtbank
van Brussel (overdracht 2001), 1918–1970 / Christophe
Martens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2017. —
137 p. — (Inventaires ; 80)

EHC: 854863 [C5–132 aa]
20



Sociaal recht. Arbeidsrecht
Ontspannen aan zee : toen betaalde vakantie nog een
verre droom was / Antoon Devogelaere. — Aalst :
Antoon Devogelaere, 2019. — 126 p. : ill.

EHC: 855463 [C5–319 f]

Opvoeding. Onderwijs
So lebten die Ägypter / Tony Allan ; Vivienne Henry ;
[ill.] Toni Goffe. — Plaats van uitgave niet gekend :
Schneider Verlag, 1986. — 48 p. : ill. — (So lebten
die… ; 1)

EHC: 855169 [C5–132 ba]

La classe chez les pharaons / Scoular Anderson ;
[bew.] Florence Paban. — Paris : Gründ, 1996. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855450 [C5–319 d]

Paŝoj al plena posedo : progresiga legolibro de Esperanto
kun lingvaj ekzercoj / William Auld. — Sesa eldono. —
Budapeŝto : Hungara Esperanto-Asocio, 1989. — 228 p.

EHC: 855314 [C5–124 ea]

Esperanto in een doosje / Hans Bakker. — Amsterdam :
H. Meulenhof, 1935. — 104 p. : ill.

EHC: 843479 [C5–112 bb]
Leerboek; Doos met kaartjes; Sleutel

Bilder aus dem Alterthume / [ill.] Heinrich Leutemann. —
München : Verlag von Braun & Schneider, 1890. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855170 [C5–319 b]

Het Esperanto in twintig lessen : bewerkt voor
zelfonderricht, cursus- en schoolgebruik / A. Blok ;
[bew.] M. de Waard. — Zestiende uitgave. —
Rotterdam : W. Zwagers, 1935. — 2 v.

EHC: 855320 [C5–124 db]
2

De oude Egyptenaren / Wendy Boase ; [ill.] Angus
McBride ; [ill.] Eric Thomas. — Amsterdam : Elsevier,
1978. — 30 p. : ill. — (Volkeren van toen en nu ; 1978:
1)

EHC: 855098 [C5–132 ba]

Les origines du peuple de Dieu / Jacques Bondallaz ;
[ill.] Bernard Baray. — Paris : Editions Fleurus, 1951. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Histoire sainte ; 1) ;
(Collection ‘Belles histoires et belles vies’ ; 7)

EHC: 855342:1 [C3–155 b / ds C344]

Comment ça marche? / Martyn Bramwell ; [ill.] David
Mostyn. — Paris : Editions du pélican, 1985. — 38 p. :
ill. — (Le pélican savant ; 1985: 1)

EHC: 855102 [C5–132 aa]

Visiting the art museum / Laurene Krasny Brown ; Marc
Brown. — Plaats van uitgave niet gekend : Puffin
Unicorn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Reading rainbow book ; 1990: 1)

EHC: 855130 [C3–155 b / ds C344]

Institut Saint Pierre …, Wetteren : voorgeschiedenis van
het Sint-Franciscuscollege in Wetteren / Pieter
Cassiman. — Gent : Academia, 2002. — 151 p. : ill.

EHC: 855258 [C5–132 ab]

Joseph à la cour de pharaon / Catherine Chalier ;
[ill.] Andrée Bienfait. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard Jeunesse, 1997. — 38 p. : ill. — (Les contes
du ciel et de la terre ; 1997: 1)

EHC: 855208 [C5–132 bb]

De schoonste geschiedenis / Gaston Courtois ; [ill.] F.-.A.
Breysse. — Leuven : Paters Lazaristen, 1960. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Mooie verhalen en mooie
levens ; 3)

EHC: 855190 [C3–155 b / ds C344]

Moïse, le serviteur de Dieu / Laurence de Crouy ;
[ill.] Frédérick Mansot. — Lyon : Tychique éditions,
1990. — 47 p. : ill.

EHC: 855389 [C5–124 db]
Basiswerk

Les prisonniers du temps / Andy Dixon ; [ill.] Simone
Boni. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855203 [C5–319 b]

Genesis : God's beginnings. — Iowa Falls, Iowa : World,
1992. — 255 p. : ill. — (Little giant : children's Bible
classics ; 1992: 1)

EHC: 854786 [C5–087 f]

Het prentenboek van Jesus' leven / [ill.] Hub. Levigne ;
Thijs van de Griendt. — 's-Hertogenbosch : L.C.G.
Malmberg, 1950. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855339 [C5–132 ba]

Het grote spelenboek : kringspelen, zangspelen en
bewegingsspelen voor kinderen van 4 tot 18 jaar / Wil van
Haren ; Rudolf Kischnick ; [edit.] Jaap Verheij. — Zeist :
Uitgeverij Christofoor, 1960. — 272 p. : ill.

EHC: 855032 [C5–124 da]

Hij leefde onder ons. — Zevenhuizen : International
Bible Society/Holland. — 128 p. : ill.

EHC: 855245
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Das leichte Esperanto : Lehrbuch für Anfänger: von einem
Praktiker und einem Pädagogen / Jung ; Wingen. —
Vierte Auflage. — Köln : Verlag Heroldo de esperanto,
1933. — 95 p.

EHC: 855283 [C3–169 e / ds E1326]

Sub la verda standardo : Esperanto-instruo al infanoj laŭ
la rekta metodo / P. Korte. — Purmerend : J. Muusses,
1947. — 2 v. : ill.

EHC: 854766 [C3–159 a / ds D509]
2

Les amis de Dieu / Sylvia Mandeville ; Lance Pierson ;
[ill.] Richard Deverell. — Guebwiller : Ligue pour la
lecture de la Bible, 1977. — 24 p. : ill.

EHC: 855341 [C5–132 aa]

Penspotenco : la kuraco de malsanoj, malriĉo kaj medio:
sukceso kaj feliĉo: ĉiama juneco_=_Thought power : the
healing of disease, poverty and environment: success and
happiness: perpetual youth / Anna W. Mills ;
[vert.] William Bailey. — Eastbourne : Sumfield Press,
1930. — 44 p.

EHC: 855179 [C3–169 e / ds E1325]

Sien en Yassin / Brigitte Minne ; Erika Cotteleer. —
Hasselt : Uitgeverij Clavis, 1999. — 110 p. : ill.

EHC: 855222
1 videocassette(s)

Mini Mike dans l'Ancien Testament / Carl Anker
Mortensen ; [ill.] José Pérez Montero. — Villiers-le-Bel :
Alliance biblique universelle, 1996. — 32 p. : ill. — (Mini
Mike ; 1996: 1)

EHC: 855167 [C5–132 aa]

Nouveau cours rationnel d'espéranto. — Neuvième
édition. — Paris : SAT–Amikaro, 1981. — 177 p. : ill. —
Titel varieert: Nouveau cours rationnel et complet
d'espéranto : la langue internationale

EHC: 855345 [C5–124 db]

Semereto : Esperanto-leerboekje voor de lagere school /
P.A. Schendeler. — Veghel : Boekdrukkerij Gebrs. L. &
M. Bek, 1928. — 2 v.

EHC: 855175 [C5–124 eb]
2

Drawings and cartooning monsters : a step-by-step guide
for the aspiring monster-maker / Tony Tallarico. — New
York, N.Y. : Perigee Books, 1992. — 92 p. : ill.

EHC: 854835 [C5–131 ba]

Kindersprachkurs English / Rachel Thomas ;
[comp.] Christian Miles ; [ill.] Thierry Robin ;
[medewerker] Brigitte Fandakly ; [edit.] Brigitte
Arnaud. — Plaats van uitgave niet gekend : Buch und
Zeit, 1993. — 47 p. : ill. — Doelpubliek: ab 7 Jahre

EHC: 855138 [C5–132 ba]
Basiswerk

Vóór het eksamen A : handleiding en oefeningsmateriaal
voor A-kandidaten. — Amsterdam : Federatie van
Arbeiders Esperantisten in het Gebied van de
Nederlandse Taal, 1935. — 31 p.

EHC: 855315 [C3–169 e / ds E1326]

Esperanto : la lingvo internacia, facila por vi: internacia
lernolibro de la internacia lingvo: amuza libro por lerni
sen instruisto / C. Walter ; [ill.] P. Thienhaus ; [ill.] W.
Drachholz. — Nova eldono. — Mulhouse : Editions
Nova, 1960. — 119 p. : ill.

EHC: 855399 [C5–124 db]

Esperanto leerboek voor de kweekschool en voor Ulo- en
middelbare scholen / C.B. Zondervan ; W.J.A.
Manders. — Derde druk. — Purmerend : J. Muusses
NV, 1966. — 107 p.

EHC: 854760 [C5–123 cb]

Oefenboekje bij het Esperanto-leerboek / C.B.
Zondervan ; W.J.A. Manders. — Tweede ongewijzigde
druk. — Purmerend : J. Muusses NV, 1967. — 28 p.

EHC: 854761 [C3–169 e / ds E1324]

Geschiedenis van de pedagogiek
Institut Saint Pierre …, Wetteren : voorgeschiedenis van
het Sint-Franciscuscollege in Wetteren / Pieter
Cassiman. — Gent : Academia, 2002. — 151 p. : ill.

EHC: 855258 [C5–132 ab]

Didactiek
So lebten die Ägypter / Tony Allan ; Vivienne Henry ;
[ill.] Toni Goffe. — Plaats van uitgave niet gekend :
Schneider Verlag, 1986. — 48 p. : ill. — (So lebten
die… ; 1)

EHC: 855169 [C5–132 ba]

La classe chez les pharaons / Scoular Anderson ;
[bew.] Florence Paban. — Paris : Gründ, 1996. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855450 [C5–319 d]

Paŝoj al plena posedo : progresiga legolibro de Esperanto
kun lingvaj ekzercoj / William Auld. — Sesa eldono. —
Budapeŝto : Hungara Esperanto-Asocio, 1989. — 228 p.

EHC: 855314 [C5–124 ea]

Esperanto in een doosje / Hans Bakker. — Amsterdam :
H. Meulenhof, 1935. — 104 p. : ill.

EHC: 843479 [C5–112 bb]
Leerboek; Doos met kaartjes; Sleutel
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Bilder aus dem Alterthume / [ill.] Heinrich Leutemann. —
München : Verlag von Braun & Schneider, 1890. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855170 [C5–319 b]

Het Esperanto in twintig lessen : bewerkt voor
zelfonderricht, cursus- en schoolgebruik / A. Blok ;
[bew.] M. de Waard. — Zestiende uitgave. —
Rotterdam : W. Zwagers, 1935. — 2 v.

EHC: 855320 [C5–124 db]
2

De oude Egyptenaren / Wendy Boase ; [ill.] Angus
McBride ; [ill.] Eric Thomas. — Amsterdam : Elsevier,
1978. — 30 p. : ill. — (Volkeren van toen en nu ; 1978:
1)

EHC: 855098 [C5–132 ba]

Les origines du peuple de Dieu / Jacques Bondallaz ;
[ill.] Bernard Baray. — Paris : Editions Fleurus, 1951. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Histoire sainte ; 1) ;
(Collection ‘Belles histoires et belles vies’ ; 7)

EHC: 855342:1 [C3–155 b / ds C344]

Comment ça marche? / Martyn Bramwell ; [ill.] David
Mostyn. — Paris : Editions du pélican, 1985. — 38 p. :
ill. — (Le pélican savant ; 1985: 1)

EHC: 855102 [C5–132 aa]

Visiting the art museum / Laurene Krasny Brown ; Marc
Brown. — Plaats van uitgave niet gekend : Puffin
Unicorn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Reading rainbow book ; 1990: 1)

EHC: 855130 [C3–155 b / ds C344]

Joseph à la cour de pharaon / Catherine Chalier ;
[ill.] Andrée Bienfait. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard Jeunesse, 1997. — 38 p. : ill. — (Les contes
du ciel et de la terre ; 1997: 1)

EHC: 855208 [C5–132 bb]

De schoonste geschiedenis / Gaston Courtois ; [ill.] F.-.A.
Breysse. — Leuven : Paters Lazaristen, 1960. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Mooie verhalen en mooie
levens ; 3)

EHC: 855190 [C3–155 b / ds C344]

Moïse, le serviteur de Dieu / Laurence de Crouy ;
[ill.] Frédérick Mansot. — Lyon : Tychique éditions,
1990. — 47 p. : ill.

EHC: 855389 [C5–124 db]
Basiswerk

Les prisonniers du temps / Andy Dixon ; [ill.] Simone
Boni. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855203 [C5–319 b]

Genesis : God's beginnings. — Iowa Falls, Iowa : World,
1992. — 255 p. : ill. — (Little giant : children's Bible
classics ; 1992: 1)

EHC: 854786 [C5–087 f]

Het prentenboek van Jesus' leven / [ill.] Hub. Levigne ;
Thijs van de Griendt. — 's-Hertogenbosch : L.C.G.
Malmberg, 1950. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855339 [C5–132 ba]

Het grote spelenboek : kringspelen, zangspelen en
bewegingsspelen voor kinderen van 4 tot 18 jaar / Wil van
Haren ; Rudolf Kischnick ; [edit.] Jaap Verheij. — Zeist :
Uitgeverij Christofoor, 1960. — 272 p. : ill.

EHC: 855032 [C5–124 da]

Hij leefde onder ons. — Zevenhuizen : International
Bible Society/Holland. — 128 p. : ill.

EHC: 855245

Das leichte Esperanto : Lehrbuch für Anfänger: von einem
Praktiker und einem Pädagogen / Jung ; Wingen. —
Vierte Auflage. — Köln : Verlag Heroldo de esperanto,
1933. — 95 p.

EHC: 855283 [C3–169 e / ds E1326]

Sub la verda standardo : Esperanto-instruo al infanoj laŭ
la rekta metodo / P. Korte. — Purmerend : J. Muusses,
1947. — 2 v. : ill.

EHC: 854766 [C3–159 a / ds D509]
2

Les amis de Dieu / Sylvia Mandeville ; Lance Pierson ;
[ill.] Richard Deverell. — Guebwiller : Ligue pour la
lecture de la Bible, 1977. — 24 p. : ill.

EHC: 855341 [C5–132 aa]

Sien en Yassin / Brigitte Minne ; Erika Cotteleer. —
Hasselt : Uitgeverij Clavis, 1999. — 110 p. : ill.

EHC: 855222
1 videocassette(s)

Mini Mike dans l'Ancien Testament / Carl Anker
Mortensen ; [ill.] José Pérez Montero. — Villiers-le-Bel :
Alliance biblique universelle, 1996. — 32 p. : ill. — (Mini
Mike ; 1996: 1)

EHC: 855167 [C5–132 aa]

Nouveau cours rationnel d'espéranto. — Neuvième
édition. — Paris : SAT–Amikaro, 1981. — 177 p. : ill. —
Titel varieert: Nouveau cours rationnel et complet
d'espéranto : la langue internationale

EHC: 855345 [C5–124 db]

Semereto : Esperanto-leerboekje voor de lagere school /
P.A. Schendeler. — Veghel : Boekdrukkerij Gebrs. L. &
M. Bek, 1928. — 2 v.

EHC: 855175 [C5–124 eb]
2
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Drawings and cartooning monsters : a step-by-step guide
for the aspiring monster-maker / Tony Tallarico. — New
York, N.Y. : Perigee Books, 1992. — 92 p. : ill.

EHC: 854835 [C5–131 ba]

Kindersprachkurs English / Rachel Thomas ;
[comp.] Christian Miles ; [ill.] Thierry Robin ;
[medewerker] Brigitte Fandakly ; [edit.] Brigitte
Arnaud. — Plaats van uitgave niet gekend : Buch und
Zeit, 1993. — 47 p. : ill. — Doelpubliek: ab 7 Jahre

EHC: 855138 [C5–132 ba]
Basiswerk

Vóór het eksamen A : handleiding en oefeningsmateriaal
voor A-kandidaten. — Amsterdam : Federatie van
Arbeiders Esperantisten in het Gebied van de
Nederlandse Taal, 1935. — 31 p.

EHC: 855315 [C3–169 e / ds E1326]

Esperanto : la lingvo internacia, facila por vi: internacia
lernolibro de la internacia lingvo: amuza libro por lerni
sen instruisto / C. Walter ; [ill.] P. Thienhaus ; [ill.] W.
Drachholz. — Nova eldono. — Mulhouse : Editions
Nova, 1960. — 119 p. : ill.

EHC: 855399 [C5–124 db]

Esperanto leerboek voor de kweekschool en voor Ulo- en
middelbare scholen / C.B. Zondervan ; W.J.A.
Manders. — Derde druk. — Purmerend : J. Muusses
NV, 1966. — 107 p.

EHC: 854760 [C5–123 cb]

Oefenboekje bij het Esperanto-leerboek / C.B.
Zondervan ; W.J.A. Manders. — Tweede ongewijzigde
druk. — Purmerend : J. Muusses NV, 1967. — 28 p.

EHC: 854761 [C3–169 e / ds E1324]

Volkenkunde. Culturele antropologie
De duivel in spreekwoord en gezegde / Achille Van Acker ;
[inl.] Frans Gevaert. — Heule : UGA, 1976. — 228 p.

EHC: 855119 [C5–132 bb]

Afrikaanse sprookjes / [compil.] F. Becker. — Gewijzigde
herdruk. — Rijswijk : Elmar, 1999. — 141 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1999: 2). —
Oorspronkelijke titel: Afrikanische Märchen

EHC: 855068 [C5–124 ea]

Amsterdamse volksverhalen / [edit.] Kim Druijven. —
Amsterdam : Voila, 2002. — 127 p.

EHC: 855113 [C5–124 da]

Arabische sprookjes / [compil.] Ursula Assaf-Nowak. —
Rijswijk : Elmar, 1990. — 175 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1990: 1). — Titel varieert: Arabische
volkssprookjes

EHC: 855074 [C5–124 eb]

Légendes traditionnelles de la Bretagne / O.-L. Aubert ;
[inl.] Ch. le Goffic ; [ill.] E. Daubé. — 9e édition. —
Saint-Brieuc : Louis Aubert, éditeur. — IX, 219 p. : ill.

EHC: 855164 [C5–095 ec]

Braziliaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[compil.] Geraldo de Freitas ; [vert.] Peter van
Schijndel. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1976. — 235
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 9). —
Oorspronkelijke titel: Brasilianische Märchen

EHC: 854981 [C5–095 ec]

Indiaanse legenden : verhalen van indianen uit
Noord-Amerika / Joseph Bruchac ; [ill.] Gary Carpenter ;
[vert.] Manda Plettenburg. — Den Haag : Mirananda,
1999. — 184 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Return of
the sun

EHC: 855122 [C5–124 db]

Chinese sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1990. — 176 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1990: 2)

EHC: 855071 [C5–124 ea]

Diversische sprookjes / [compil.] Bert Oosterhout. —
Rijswijk : Elmar, 1991-1996. — 2 v. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1991: 2 (=v. 1)) ; (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1996: 3 (=v. 2))

EHC: 855077 [C5–124 ea]
1–2

Contes d'Armorique / Jules Dorsay ; [ill.] Pierre
Rousseau. — Dixième édition. — Paris : Fernand
Nathan, éditeur, 1945. — 276 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; [ 1])

EHC: 855135 [C5–095 ec]

Folk tales from Simla : stories from the Himalayas /
Alice Elizabeth Dracott. — New York, N.Y. : Hippocrene
Books, Inc., 1998. — 225 p. — Herdruk van uitgave
1906: London

EHC: 855014 [C5–124 cb]

Trésor légendaire des pays lointains / Inge Dreecken ;
Walter Schneider ; [ill.] Vladimír Machaj ; [ill.] Karel
Teissig. — Paris : Gründ, 1979. — 318 p. : ill.

EHC: 855112 [C5–132 ba]

Contes et légendes de Tahiti et des mers du Sud / E.V.
Dufour ; [ill.] René Péron. — Paris : Fernand Nathan,
éditeur, 1975. — 252 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1975: 1)

EHC: 855132 [C5–095 ec]

De witte vorstin : Slowaakse sprookjes / Mária Ďuríčková ;
[vert.] Želmíra Polónyiová ; [ill.] Miroslav Cipàr. —
Baarn : Uitgeverij De Fontein BV, 1977. —
Oorspronkelijke titel: Biela kňažná

EHC: 855044 [C5–132 ab]
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Engelse sprookjes / [compil.] Frederik Hetmann ;
[vert.] Hannelott Jarausch. — Rijswijk : Elmar, 1992. —
144 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992:
2). — Oorspronkelijke titel: Englische Märchen

EHC: 855079 [C5–124 ea]

Folk tales from Eastern Tibet / [vert.] Ryoshun
Kajihama. — Dharamsala : Library of Tibetan Works
and Archives, 2014. — 123 p.

EHC: 855150 [C5–124 da]

Studiën over volksgeloof / Everard E. Gewin. —
Groningen : P. Noordhoff N.V., 1930. — 76 p.

EHC: 855004 [C5–124 da]

Deutsche Heldensagen / Eugen Heberle ; [ill.] Gustel
Koch. — Heidelberg : Keysersche
Verlagsbuchhandlung, 1956. — 295 p. : ill. — (Keysers
Sagenbände ; 1)

EHC: 855018 [C5–124 ca]

Ijslandse sagen / P. Herrmann ; [vert.] J.C.
Groenewegen. — Tweede druk. — Houten : De Haan,
1980. — 176 p. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1980: 1). — Oorspronkelijke titel:
Isländische sagas

EHC: 854997 [C5–124 db]

British folk customs / Christina Hole. — 2 ed. — London :
Book Club Associates, 1976. — 232 p. : ill.

EHC: 855117 [C5–132 bb]

A dictionary of British customs / Christina Hole. —
London : Granada Publishing, 1978. — 349 p. —
(Paladin ; 1978: 2)

EHC: 855024 [C5–124 eb]

Hongaarse sprookjes / [compil.] Leander Petzoldt ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 168
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 2)

EHC: 855073 [C5–124 ea]

Ierse elfenverhalen en andere volksvertellingen uit
Ierland / [edit.] W.B. Yeats ; [vert.] Hilde
Lichtendahl-Kantens. — Den Haag : Uitgeverij Sirius en
Siderius, 1981. — 268 p. — Oorspronkelijke titel: Fairy
and folktales of Ireland

EHC: 855023 [C5–124 eb]

Indianensprookjes : sprookjes, sagen en mythen van de
indianen uit Noord- en Zuid-Amerika / [compil.] Uta
Anderson ; [vert.] Martin Hofstede. — Rijswijk :
Uitgeverij Elmar, 2003. — 272 p.

EHC: 855105 [C5–124 ca]

Indische sprookjes / [compil.] Johannes Hertel ; [vert.] Ef
Leonard. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1977. — 253
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 15). —
Oorspronkelijke titel: Indische Märchen

EHC: 854983 [C5–095 ec]

Indonesische sprookjes / [edit.] Margot Bakker ;
[ill.] Jaroslav Šerých. — Deventer : Uitgeverij
Ankh-Hermes BV, 1979. — 208 p. : ill.

EHC: 855059 [C5–132 ba]

Japanse sprookjes / [edit.] L. Oosterhout. — Rijswijk :
Elmar, 1997. — 126 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 2)

EHC: 855082 [C5–124 ea]

Volkssporten spelen : de volkssportkoffer / J. Jespers ; H.
de Meyer ; P. de Schepper ; C. Schwartz ; M. van Dam ;
N. Vanhaeren. — Brussel : Vlaamse Gemeenschap,
BLOSO, 1982. — 88 p. : ill. — (Serie der Vlaamse
volkssport dossiers ; 3)

EHC: 855289 [C5–124 ca]

Volkssporten spelen : speltradities uit eigen streek / J.
Jespers ; H. de Meyer ; P. de Schepper ; C. Schwartz ; M.
van Dam ; N. Vanhaeren. — Brussel : Vlaamse
Gemeenschap, BLOSO, 1982. — 87 p. : ill. — (Serie der
Vlaamse volkssport dossiers ; 5)

EHC: 855290 [C5–124 ca]

Joodse verhalen en wijsheden. — Hoogeveen : Uitgeverij
Slingenberg, 1998. — 280 p. : ill.

EHC: 855001 [C5–132 bb]

Limburgse sagen en legenden / Pierre Kemp. —
Maastricht : Veldeke, Vroom en Dreesmann. — 307 p.

EHC: 855103 [C5–124 da]

Malay myths and legends / Jan Knappert. — Kuala
Lumpur : Heinemann Educational Books (Asia) Ltd,
1980. — 294 p.

EHC: 855022 [C5–095 ec]

Contes et légendes de Normandie / Philippe Lannion ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, 1970. — 250 p.
: ill. — (Collection des contes et légendes de tous les
pays ; 1970: 1)

EHC: 855127 [C5–095 ec]

Limburgsche legenden, sagen sprookjes en
volksverhalen / [edit.] H. Welters. — Maasbree :
Uitgeverij De Lijster, 1982. — 2 v.

EHC: 791324 [C5–047 cb]
1–2

Het gebroken zwaard : nieuwe legenden uit
Noord-Nederland / Martijn Lindeboom ; Gert
Kortekaas ; Bianca Mastenbroek ; [ill.] Remco
Nieboer. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Noordboek, 2009. — 176 p. : ill.

EHC: 855158 [C5–132 bb]

Folk tales of Hunza / D.L.R. Lorimer. — Islamabad : Lok
Virsa Publishing Housse, 1987. — 196 p.

EHC: 855114 [C5–124 da]
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Mexicaanse indianensprookjes / [edit.] Frederik
Hetmann ; [vert.] Bea Lutje Schipholt. — Rijswijk :
Elmar, 1994. — 127 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1994: 1). — Oorspronkelijke titel:
Indianenmärchen aus Mexico

EHC: 855064 [C5–124 ea]

Mongoolse sprookjes / [compil.] Walther Heissig ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2000. — 142
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2000: 1)

EHC: 855078 [C5–124 ea]

De mooiste Indonesische mythen en sagen / [ill.] Tessel
Verheij. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2002. — 286
p. : ill.

EHC: 854985 [C5–124 cb]

De mooiste Nederlandse sagen en legenden / [ill.] Pol
Dom. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1999. — 352 p.
: ill.

EHC: 854975 [C5–124 cb]

De mooiste Surinaamse mythen en sagen / [ill.] Willem
Backer. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2004. — 270
p. : ill.

EHC: 854988 [C5–123 ca]

De mooiste verhalen en legenden van hindoeïsme &
boeddhisme. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1998. —
351 p. : ill.

EHC: 854987 [C5–123 ca]

Kitesj : de legende van haar hemelvaart, of nederdaling in
het Swetli Jarr, in samenhang met de bylígni over o.a. de
tafelronde van koning Wladimir van Kiev als voorspelling
van een christelijk kommunisme in Rusland / Munin
Nederlander. — Breda : Uitgeverij De Ster, 1988. —
457 p. : ill. — Titel varieert: Kitesj en de Russische
graallegenden

EHC: 855155 [C5–124 db]

Nieuwe Indonesische sprookjes / [compil.] Bert
Oosterhout. — Rijswijk : Elmar, 1993. — 142 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1993: 2)

EHC: 855075 [C5–124 ea]

Nieuwe Joodse sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1991. —
182 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1991: 3)

EHC: 855085 [C5–124 ea]

Noorse sprookjes / [compil.] P.Chr. Asbjørnsen ;
[compil.] Jørgen Moe ; [vert.] Greta Baars Jelgersma. —
Rijswijk : Elmar, 1993. — 143 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 3)

EHC: 855081 [C5–124 ea]

Waargebeurde sprookjes of waar sprookjes gebeurden /
Rob Numan ; Janine Numan ; [ill.] Martha
Woonink-Hofman. — Huizen : Het Goede Boek
Uitgeverij, 1986. — 123 p. : ill.

EHC: 855009 [C5–132 bb]

Volkssporten spelen : technische materiaalbeschrijving /
Chris Olyslager. — Brussel : Vlaamse Gemeenschap,
BLOSO, 1982. — 15 fiches, (losbladig) : ill. — (Serie der
Vlaamse volkssport dossiers ; 3:bijlage). — Titel
varieert: Volkssporten in Vlaanderen : technische fiche

EHC: 854990 [C5–319 d]

The Japanese fairy book / Yei Theodora Ozaki. —
Rutland, Vt : Charles E. Tuttle Company, 1977. — xv,
296 p. : ill.

EHC: 855025 [C5–095 ec]

Contes et légendes de Provence / André Pézard ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, éditeur,
1961. — 254 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1961: 1)

EHC: 855125 [C5–095 ec]

Japanse sagen en verhalen / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1987. — 176 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1987:
3)

EHC: 854995 [C5–124 db]

Mythen en sagen van India / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1988. — 147 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1988:
1)

EHC: 854993 [C5–124 db]

Russische heldensagen / M.A. Prick van Wely. — Tweede
druk. — Houten : Fibula, 1989. — 143 p. —
(Geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1989: 2)

EHC: 854996 [C5–124 db]

Provençaalse sprookjes / [compil.] Marlies Hörger ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2002. — 143
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2002: 1)

EHC: 855084 [C5–124 ea]

Contes et légendes de Corse / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Troisième édition. — Paris : Librairie
Fernand Nathan, 1937. — 249 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; 1937: 1)

EHC: 855136 [C5–095 ec]

Contes et légendes du grand siècle / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1960. —
255 p. : ill. — (Collection des contes et légendes de
tous les pays ; 1960: 1)

EHC: 855133 [C5–095 ec]

Rassengeschichte des Menschen / [edit.] Karl Saller. —
Stuttgart : W. Kohlhammer Verlag, 1969. — 158 p. —
(Urban-Bücher ; 125)

EHC: 855219 [C5–095 ec]
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Kinderspelen in België, vroeger en nu / Julien Van
Remoortere ; [ill.] Jean Lenoir. — Brussel : Meddens,
1988. — 216 p. : ill.

EHC: 855030 [C5–132 ba]

Sagen und Schwänke vom Bodensee / [edit.] Bernhard
Möking ; [ill.] Franz Josef Tripp. — 3. neu gestaltete
Auflage. — Konstanz : Rosgarten Verlag, 1964. — 199
p. : ill.

EHC: 855048 [C5–124 db]

Rumänische Volkserzählungen aus dem Banat : Märchen,
Schwänke, Sagen / Arthur Schott ; Albert Schott ;
[edit.] Rolf Wilh. Brednich ; [edit.] Ion Taloş. —
Neuausgabe. — Bukarest : Kriterion Verlag, 1975. —
334 p.

EHC: 855148 [C5–124 db]

Analyse van de ruimtelijke spreiding van de volkssporten
in Vlaanderen : het uitsluitingsprincipe / H. Smulders. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1983. — p. 332–344 : ill. — Overdruk uit Volkskunde.
84:4(1983)

EHC: 855286 [C3–159 a / ds D509]

Spel en sport in een diffusionistisch perspectief / H.
Smulders. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1983. — p. 219–236 : ill. — Overdruk uit
Hermes. 16:(1983)

EHC: 855287 [C3–159 a / ds D509]

Typologie en spreidingspatronen van de volkssporten in
Vlaanderen : proefschrift / Herman Smulders. —
Leuven : KUL, 1982. — 252 p.

EHC: 855285 [C5–132 ab]
Basiswerk; Appendices

Sprookjes over liefde en eros / [edit.] Ulrike
Blaschek-Krwaczyk ; [vert.] Anne Marie Visser. —
Rijswijk : Elmar, 1992. — 120 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1992: 4)

EHC: 855089 [C5–124 ea]

Sprookjes over schelmen en schurken / [edit.] Volker
Ladenthin ; [vert.] Daan Baldé. — Rijswijk : Elmar,
1996. — 131 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ;
1996: 4)

EHC: 855088 [C5–124 ea]

Sprookjes uit Finland en Estland / [compil.] August von
Löwis of Menar ; [vert.] Heye Wassenbergh ; [vert.] Kitje
Wassenbergh. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1979. —
190 p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ;
11). — Titel varieert: Finnische und Estnische Märchen

EHC: 854980 [C5–095 ec]

Sprookjes uit Israël / [compil.] Friedrich von der Leyen ;
[vert.] Dirk Kroon. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1978. — 224 p. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 17). — Oorspronkelijke titel: Märchen aus
Israël

EHC: 854984 [C5–095 ec]

Sprookjes uit Litouwen / [compil.] Jochen D. Range ;
[vert.] Marja Hilsun. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 135
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 1)

EHC: 855072 [C5–124 ea]

Sprookjes van de Azteken, Mayas's en Tolteken /
[edit.] Frederik Hetmann ; [vert.] Martin Hofstede. —
Rijswijk : Elmar, 1997. — 157 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel:
Märchen der Azteken, Maya & Tolteken

EHC: 855067 [C5–124 ea]

Légendes d'Alsace / Auguste Stoeber ; [edit.] Françoise
Morvan. — Rennes : Ouest-France, 2010. — 409 p.

EHC: 855012 [C5–124 ea]

Swahili sprookjes / [edit.] Kris Berwouts. — Rijswijk :
Elmar, 1993. — 144 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 4)

EHC: 855087 [C5–124 ea]

Indonesische sagen en verhalen / Bob Tadema Sporry ;
[ill.] Auke A. Tadema. — Houten : De Haan, 1987. —
160 p. : ill. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1987: 2)

EHC: 854994 [C5–124 db]

Goden, graven, mensenoffers : onthutsende feiten over de
dood als rituele handeling / Patrick Tierney. — Baarn :
Trion, 1990. — 319 p. : ill.

EHC: 855031 [C5–124 da]

Légendes et récits de la Gaule et des gaulois /
Maguelonne Toussaint-Samat ; [ill.] Yvon le Gall. —
Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1980. — 252 p. : ill. —
(Collection des contes et légendes de tous les pays ;
1980: 1)

EHC: 855134 [C5–095 ec]

Tsjechische sprookjes / [compil.] Anth.L. de Rop ;
[bew.] N. Hagedoorn ; [bew.] L. Kamp. — Rijswijk :
Elmar, 1929. — 140 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1992: 1)

EHC: 855069 [C5–124 ea]

Ukrainian folk tales / [compil.] Anatole Bilenko ;
[edit.] Olga Shartse ; [ill.] Roman Adamovich. — Kiev :
Dnipro Publishers, 1974. — 118 p. : ill.

EHC: 855006 [C5–132 ba]

Ukrainian folk tales, from the original collections of Ivan
Rudchenko and Maria Lukiyanenko / [vert.] Marie Halun
Bloch ; [ill.] J. Hnizdovsky. — New York, N.Y. :
Hippocrene Books, Inc., 1999. — 118 p. : ill.

EHC: 855019 [C5–124 ca]
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Sagen en legenden uit de Druivenstreek en het
Zoniënwoud / Johan Vanloo ; [ill.] Jos Daemen ;
[ill.] Claudia De Broyer. — Hoeilaart : Kerncomité van
het Druivenfestival Hoeilaart, 1996. — 161 p. : ill.

EHC: 855115 [C5–124 db]

Vijftien jaar bij de koppensnellers van Nederlandsch
Zuid-Nieuw-Guinea / P. Vertenten. — Leuven :
Davidsfonds, 1935. — 183 p. : ill. — (Davidsfonds ;
259). — Titel varieert: Koppensnellers

EHC: C 24452:259 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 855350 [C5–124 eb]
Gele linnen band.

Volksverhalen uit de Kempen / [compil.] Josien
Stehouwer ; [ill.] Jan Radersma. — Zaltbommel :
Kempen Uitgevers, 2004. — 159 p. : ill.

EHC: 855157 [C5–132 bb]

Het spookte in Zeeuwsch-Vlaanderen : volksverhalen / Joh.
de Vries. — Terneuzen : Van Aken, 1982. — 185 p. : ill.

EHC: 854999 [C5–124 cb]

De vrouw die haar man ging redden : sprookjes over
vrouwenlist en vrouwenliefde / [compil.] Sigrid Früh ;
[ill.] Marie van der Toolen. — Rijswijk : Elmar, 1997. —
152 p. : ill.

EHC: 855033 [C5–124 db]

Warao oral literature / Johannes Wilbert. — Caracas :
Editorial Sucre, 1964. — 199 p. — (Monography ; 9)

EHC: 855153 [C5–124 ca]

Bokrijk : een museum om in te spelen / Veroniek
Willaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Vlaamse
Volkssport Centrale V.Z.W., 1983. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Volkssport route ; [ 5])

EHC: 855296 [C3–155 b / ds C344]

Zigeunersprookjes : sprookjes, sagen en mythen uit de
Europese bakermat van de zigeuners / [compil.] Walter
Aichele ; [compil.] Martin Block. — Rijswijk : Uitgeverij
Elmar, 2003. — 256 p.

EHC: 855104 [C5–124 ca]

Zuid-Amerikaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[vert.] Geert Redslo. — Rijswijk : Elmar, 1992. — 134
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992: 3). —
Oorspronkelijke titel: Südamerikanische Märchen

EHC: 855083 [C5–124 ea]

Zweedse volkssprookjes / [compil.] Kurt Schier ; [vert.] R.
Gemeraad ; [edit.] Karla Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna
& Zoon, 1978. — 223 p. — (Bruna sprookjes, mythen
en legenden ; 2). — Titel varieert: Schwedische
Volksmärchen

EHC: 854978 [C5–095 ec]

Volkskunde. Folklore
De duivel in spreekwoord en gezegde / Achille Van Acker ;
[inl.] Frans Gevaert. — Heule : UGA, 1976. — 228 p.

EHC: 855119 [C5–132 bb]

Afrikaanse sprookjes / [compil.] F. Becker. — Gewijzigde
herdruk. — Rijswijk : Elmar, 1999. — 141 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1999: 2). —
Oorspronkelijke titel: Afrikanische Märchen

EHC: 855068 [C5–124 ea]

Amsterdamse volksverhalen / [edit.] Kim Druijven. —
Amsterdam : Voila, 2002. — 127 p.

EHC: 855113 [C5–124 da]

Arabische sprookjes / [compil.] Ursula Assaf-Nowak. —
Rijswijk : Elmar, 1990. — 175 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1990: 1). — Titel varieert: Arabische
volkssprookjes

EHC: 855074 [C5–124 eb]

Légendes traditionnelles de la Bretagne / O.-L. Aubert ;
[inl.] Ch. le Goffic ; [ill.] E. Daubé. — 9e édition. —
Saint-Brieuc : Louis Aubert, éditeur. — IX, 219 p. : ill.

EHC: 855164 [C5–095 ec]

Braziliaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[compil.] Geraldo de Freitas ; [vert.] Peter van
Schijndel. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1976. — 235
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 9). —
Oorspronkelijke titel: Brasilianische Märchen

EHC: 854981 [C5–095 ec]

Indiaanse legenden : verhalen van indianen uit
Noord-Amerika / Joseph Bruchac ; [ill.] Gary Carpenter ;
[vert.] Manda Plettenburg. — Den Haag : Mirananda,
1999. — 184 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Return of
the sun

EHC: 855122 [C5–124 db]

Chinese sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1990. — 176 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1990: 2)

EHC: 855071 [C5–124 ea]

Diversische sprookjes / [compil.] Bert Oosterhout. —
Rijswijk : Elmar, 1991-1996. — 2 v. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1991: 2 (=v. 1)) ; (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1996: 3 (=v. 2))

EHC: 855077 [C5–124 ea]
1–2

Contes d'Armorique / Jules Dorsay ; [ill.] Pierre
Rousseau. — Dixième édition. — Paris : Fernand
Nathan, éditeur, 1945. — 276 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; [ 1])

EHC: 855135 [C5–095 ec]
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Folk tales from Simla : stories from the Himalayas /
Alice Elizabeth Dracott. — New York, N.Y. : Hippocrene
Books, Inc., 1998. — 225 p. — Herdruk van uitgave
1906: London

EHC: 855014 [C5–124 cb]

Trésor légendaire des pays lointains / Inge Dreecken ;
Walter Schneider ; [ill.] Vladimír Machaj ; [ill.] Karel
Teissig. — Paris : Gründ, 1979. — 318 p. : ill.

EHC: 855112 [C5–132 ba]

Contes et légendes de Tahiti et des mers du Sud / E.V.
Dufour ; [ill.] René Péron. — Paris : Fernand Nathan,
éditeur, 1975. — 252 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1975: 1)

EHC: 855132 [C5–095 ec]

De witte vorstin : Slowaakse sprookjes / Mária Ďuríčková ;
[vert.] Želmíra Polónyiová ; [ill.] Miroslav Cipàr. —
Baarn : Uitgeverij De Fontein BV, 1977. —
Oorspronkelijke titel: Biela kňažná

EHC: 855044 [C5–132 ab]

Engelse sprookjes / [compil.] Frederik Hetmann ;
[vert.] Hannelott Jarausch. — Rijswijk : Elmar, 1992. —
144 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992:
2). — Oorspronkelijke titel: Englische Märchen

EHC: 855079 [C5–124 ea]

Folk tales from Eastern Tibet / [vert.] Ryoshun
Kajihama. — Dharamsala : Library of Tibetan Works
and Archives, 2014. — 123 p.

EHC: 855150 [C5–124 da]

Studiën over volksgeloof / Everard E. Gewin. —
Groningen : P. Noordhoff N.V., 1930. — 76 p.

EHC: 855004 [C5–124 da]

Deutsche Heldensagen / Eugen Heberle ; [ill.] Gustel
Koch. — Heidelberg : Keysersche
Verlagsbuchhandlung, 1956. — 295 p. : ill. — (Keysers
Sagenbände ; 1)

EHC: 855018 [C5–124 ca]

Ijslandse sagen / P. Herrmann ; [vert.] J.C.
Groenewegen. — Tweede druk. — Houten : De Haan,
1980. — 176 p. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1980: 1). — Oorspronkelijke titel:
Isländische sagas

EHC: 854997 [C5–124 db]

British folk customs / Christina Hole. — 2 ed. — London :
Book Club Associates, 1976. — 232 p. : ill.

EHC: 855117 [C5–132 bb]

A dictionary of British customs / Christina Hole. —
London : Granada Publishing, 1978. — 349 p. —
(Paladin ; 1978: 2)

EHC: 855024 [C5–124 eb]

Hongaarse sprookjes / [compil.] Leander Petzoldt ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 168
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 2)

EHC: 855073 [C5–124 ea]

Ierse elfenverhalen en andere volksvertellingen uit
Ierland / [edit.] W.B. Yeats ; [vert.] Hilde
Lichtendahl-Kantens. — Den Haag : Uitgeverij Sirius en
Siderius, 1981. — 268 p. — Oorspronkelijke titel: Fairy
and folktales of Ireland

EHC: 855023 [C5–124 eb]

Indianensprookjes : sprookjes, sagen en mythen van de
indianen uit Noord- en Zuid-Amerika / [compil.] Uta
Anderson ; [vert.] Martin Hofstede. — Rijswijk :
Uitgeverij Elmar, 2003. — 272 p.

EHC: 855105 [C5–124 ca]

Indische sprookjes / [compil.] Johannes Hertel ; [vert.] Ef
Leonard. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1977. — 253
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 15). —
Oorspronkelijke titel: Indische Märchen

EHC: 854983 [C5–095 ec]

Indonesische sprookjes / [edit.] Margot Bakker ;
[ill.] Jaroslav Šerých. — Deventer : Uitgeverij
Ankh-Hermes BV, 1979. — 208 p. : ill.

EHC: 855059 [C5–132 ba]

Japanse sprookjes / [edit.] L. Oosterhout. — Rijswijk :
Elmar, 1997. — 126 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 2)

EHC: 855082 [C5–124 ea]

Volkssporten spelen : de volkssportkoffer / J. Jespers ; H.
de Meyer ; P. de Schepper ; C. Schwartz ; M. van Dam ;
N. Vanhaeren. — Brussel : Vlaamse Gemeenschap,
BLOSO, 1982. — 88 p. : ill. — (Serie der Vlaamse
volkssport dossiers ; 3)

EHC: 855289 [C5–124 ca]

Volkssporten spelen : speltradities uit eigen streek / J.
Jespers ; H. de Meyer ; P. de Schepper ; C. Schwartz ; M.
van Dam ; N. Vanhaeren. — Brussel : Vlaamse
Gemeenschap, BLOSO, 1982. — 87 p. : ill. — (Serie der
Vlaamse volkssport dossiers ; 5)

EHC: 855290 [C5–124 ca]

Joodse verhalen en wijsheden. — Hoogeveen : Uitgeverij
Slingenberg, 1998. — 280 p. : ill.

EHC: 855001 [C5–132 bb]

Limburgse sagen en legenden / Pierre Kemp. —
Maastricht : Veldeke, Vroom en Dreesmann. — 307 p.

EHC: 855103 [C5–124 da]

Contes et légendes de Normandie / Philippe Lannion ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, 1970. — 250 p.
: ill. — (Collection des contes et légendes de tous les
pays ; 1970: 1)
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EHC: 855127 [C5–095 ec]

Limburgsche legenden, sagen sprookjes en
volksverhalen / [edit.] H. Welters. — Maasbree :
Uitgeverij De Lijster, 1982. — 2 v.

EHC: 791324 [C5–047 cb]
1–2

Het gebroken zwaard : nieuwe legenden uit
Noord-Nederland / Martijn Lindeboom ; Gert
Kortekaas ; Bianca Mastenbroek ; [ill.] Remco
Nieboer. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Noordboek, 2009. — 176 p. : ill.

EHC: 855158 [C5–132 bb]

Folk tales of Hunza / D.L.R. Lorimer. — Islamabad : Lok
Virsa Publishing Housse, 1987. — 196 p.

EHC: 855114 [C5–124 da]

Mexicaanse indianensprookjes / [edit.] Frederik
Hetmann ; [vert.] Bea Lutje Schipholt. — Rijswijk :
Elmar, 1994. — 127 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1994: 1). — Oorspronkelijke titel:
Indianenmärchen aus Mexico

EHC: 855064 [C5–124 ea]

Mongoolse sprookjes / [compil.] Walther Heissig ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2000. — 142
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2000: 1)

EHC: 855078 [C5–124 ea]

De mooiste Indonesische mythen en sagen / [ill.] Tessel
Verheij. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2002. — 286
p. : ill.

EHC: 854985 [C5–124 cb]

De mooiste Nederlandse sagen en legenden / [ill.] Pol
Dom. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1999. — 352 p.
: ill.

EHC: 854975 [C5–124 cb]

De mooiste Surinaamse mythen en sagen / [ill.] Willem
Backer. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2004. — 270
p. : ill.

EHC: 854988 [C5–123 ca]

De mooiste verhalen en legenden van hindoeïsme &
boeddhisme. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1998. —
351 p. : ill.

EHC: 854987 [C5–123 ca]

Kitesj : de legende van haar hemelvaart, of nederdaling in
het Swetli Jarr, in samenhang met de bylígni over o.a. de
tafelronde van koning Wladimir van Kiev als voorspelling
van een christelijk kommunisme in Rusland / Munin
Nederlander. — Breda : Uitgeverij De Ster, 1988. —
457 p. : ill. — Titel varieert: Kitesj en de Russische
graallegenden

EHC: 855155 [C5–124 db]

Nieuwe Indonesische sprookjes / [compil.] Bert
Oosterhout. — Rijswijk : Elmar, 1993. — 142 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1993: 2)

EHC: 855075 [C5–124 ea]

Nieuwe Joodse sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1991. —
182 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1991: 3)

EHC: 855085 [C5–124 ea]

Noorse sprookjes / [compil.] P.Chr. Asbjørnsen ;
[compil.] Jørgen Moe ; [vert.] Greta Baars Jelgersma. —
Rijswijk : Elmar, 1993. — 143 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 3)

EHC: 855081 [C5–124 ea]

Waargebeurde sprookjes of waar sprookjes gebeurden /
Rob Numan ; Janine Numan ; [ill.] Martha
Woonink-Hofman. — Huizen : Het Goede Boek
Uitgeverij, 1986. — 123 p. : ill.

EHC: 855009 [C5–132 bb]

Volkssporten spelen : technische materiaalbeschrijving /
Chris Olyslager. — Brussel : Vlaamse Gemeenschap,
BLOSO, 1982. — 15 fiches, (losbladig) : ill. — (Serie der
Vlaamse volkssport dossiers ; 3:bijlage). — Titel
varieert: Volkssporten in Vlaanderen : technische fiche

EHC: 854990 [C5–319 d]

The Japanese fairy book / Yei Theodora Ozaki. —
Rutland, Vt : Charles E. Tuttle Company, 1977. — xv,
296 p. : ill.

EHC: 855025 [C5–095 ec]

Contes et légendes de Provence / André Pézard ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, éditeur,
1961. — 254 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1961: 1)

EHC: 855125 [C5–095 ec]

Japanse sagen en verhalen / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1987. — 176 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1987:
3)

EHC: 854995 [C5–124 db]

Mythen en sagen van India / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1988. — 147 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1988:
1)

EHC: 854993 [C5–124 db]

Russische heldensagen / M.A. Prick van Wely. — Tweede
druk. — Houten : Fibula, 1989. — 143 p. —
(Geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1989: 2)

EHC: 854996 [C5–124 db]

Provençaalse sprookjes / [compil.] Marlies Hörger ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2002. — 143
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2002: 1)

EHC: 855084 [C5–124 ea]
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Contes et légendes de Corse / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Troisième édition. — Paris : Librairie
Fernand Nathan, 1937. — 249 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; 1937: 1)

EHC: 855136 [C5–095 ec]

Contes et légendes du grand siècle / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1960. —
255 p. : ill. — (Collection des contes et légendes de
tous les pays ; 1960: 1)

EHC: 855133 [C5–095 ec]

Kinderspelen in België, vroeger en nu / Julien Van
Remoortere ; [ill.] Jean Lenoir. — Brussel : Meddens,
1988. — 216 p. : ill.

EHC: 855030 [C5–132 ba]

Sagen und Schwänke vom Bodensee / [edit.] Bernhard
Möking ; [ill.] Franz Josef Tripp. — 3. neu gestaltete
Auflage. — Konstanz : Rosgarten Verlag, 1964. — 199
p. : ill.

EHC: 855048 [C5–124 db]

Rumänische Volkserzählungen aus dem Banat : Märchen,
Schwänke, Sagen / Arthur Schott ; Albert Schott ;
[edit.] Rolf Wilh. Brednich ; [edit.] Ion Taloş. —
Neuausgabe. — Bukarest : Kriterion Verlag, 1975. —
334 p.

EHC: 855148 [C5–124 db]

Analyse van de ruimtelijke spreiding van de volkssporten
in Vlaanderen : het uitsluitingsprincipe / H. Smulders. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1983. — p. 332–344 : ill. — Overdruk uit Volkskunde.
84:4(1983)

EHC: 855286 [C3–159 a / ds D509]

Sprookjes over liefde en eros / [edit.] Ulrike
Blaschek-Krwaczyk ; [vert.] Anne Marie Visser. —
Rijswijk : Elmar, 1992. — 120 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1992: 4)

EHC: 855089 [C5–124 ea]

Sprookjes over schelmen en schurken / [edit.] Volker
Ladenthin ; [vert.] Daan Baldé. — Rijswijk : Elmar,
1996. — 131 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ;
1996: 4)

EHC: 855088 [C5–124 ea]

Sprookjes uit Finland en Estland / [compil.] August von
Löwis of Menar ; [vert.] Heye Wassenbergh ; [vert.] Kitje
Wassenbergh. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1979. —
190 p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ;
11). — Titel varieert: Finnische und Estnische Märchen

EHC: 854980 [C5–095 ec]

Sprookjes uit Israël / [compil.] Friedrich von der Leyen ;
[vert.] Dirk Kroon. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1978. — 224 p. — (Bruna sprookjes, mythen en

legenden ; 17). — Oorspronkelijke titel: Märchen aus
Israël

EHC: 854984 [C5–095 ec]

Sprookjes uit Litouwen / [compil.] Jochen D. Range ;
[vert.] Marja Hilsun. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 135
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 1)

EHC: 855072 [C5–124 ea]

Sprookjes van de Azteken, Mayas's en Tolteken /
[edit.] Frederik Hetmann ; [vert.] Martin Hofstede. —
Rijswijk : Elmar, 1997. — 157 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel:
Märchen der Azteken, Maya & Tolteken

EHC: 855067 [C5–124 ea]

Légendes d'Alsace / Auguste Stoeber ; [edit.] Françoise
Morvan. — Rennes : Ouest-France, 2010. — 409 p.

EHC: 855012 [C5–124 ea]

Swahili sprookjes / [edit.] Kris Berwouts. — Rijswijk :
Elmar, 1993. — 144 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 4)

EHC: 855087 [C5–124 ea]

Indonesische sagen en verhalen / Bob Tadema Sporry ;
[ill.] Auke A. Tadema. — Houten : De Haan, 1987. —
160 p. : ill. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1987: 2)

EHC: 854994 [C5–124 db]

Légendes et récits de la Gaule et des gaulois /
Maguelonne Toussaint-Samat ; [ill.] Yvon le Gall. —
Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1980. — 252 p. : ill. —
(Collection des contes et légendes de tous les pays ;
1980: 1)

EHC: 855134 [C5–095 ec]

Tsjechische sprookjes / [compil.] Anth.L. de Rop ;
[bew.] N. Hagedoorn ; [bew.] L. Kamp. — Rijswijk :
Elmar, 1929. — 140 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1992: 1)

EHC: 855069 [C5–124 ea]

Ukrainian folk tales / [compil.] Anatole Bilenko ;
[edit.] Olga Shartse ; [ill.] Roman Adamovich. — Kiev :
Dnipro Publishers, 1974. — 118 p. : ill.

EHC: 855006 [C5–132 ba]

Ukrainian folk tales, from the original collections of Ivan
Rudchenko and Maria Lukiyanenko / [vert.] Marie Halun
Bloch ; [ill.] J. Hnizdovsky. — New York, N.Y. :
Hippocrene Books, Inc., 1999. — 118 p. : ill.

EHC: 855019 [C5–124 ca]

Sagen en legenden uit de Druivenstreek en het
Zoniënwoud / Johan Vanloo ; [ill.] Jos Daemen ;
[ill.] Claudia De Broyer. — Hoeilaart : Kerncomité van
het Druivenfestival Hoeilaart, 1996. — 161 p. : ill.

EHC: 855115 [C5–124 db]
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Volksverhalen uit de Kempen / [compil.] Josien
Stehouwer ; [ill.] Jan Radersma. — Zaltbommel :
Kempen Uitgevers, 2004. — 159 p. : ill.

EHC: 855157 [C5–132 bb]

Het spookte in Zeeuwsch-Vlaanderen : volksverhalen / Joh.
de Vries. — Terneuzen : Van Aken, 1982. — 185 p. : ill.

EHC: 854999 [C5–124 cb]

De vrouw die haar man ging redden : sprookjes over
vrouwenlist en vrouwenliefde / [compil.] Sigrid Früh ;
[ill.] Marie van der Toolen. — Rijswijk : Elmar, 1997. —
152 p. : ill.

EHC: 855033 [C5–124 db]

Bokrijk : een museum om in te spelen / Veroniek
Willaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Vlaamse
Volkssport Centrale V.Z.W., 1983. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Volkssport route ; [ 5])

EHC: 855296 [C3–155 b / ds C344]

Zigeunersprookjes : sprookjes, sagen en mythen uit de
Europese bakermat van de zigeuners / [compil.] Walter
Aichele ; [compil.] Martin Block. — Rijswijk : Uitgeverij
Elmar, 2003. — 256 p.

EHC: 855104 [C5–124 ca]

Zuid-Amerikaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[vert.] Geert Redslo. — Rijswijk : Elmar, 1992. — 134
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992: 3). —
Oorspronkelijke titel: Südamerikanische Märchen

EHC: 855083 [C5–124 ea]

Zweedse volkssprookjes / [compil.] Kurt Schier ; [vert.] R.
Gemeraad ; [edit.] Karla Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna
& Zoon, 1978. — 223 p. — (Bruna sprookjes, mythen
en legenden ; 2). — Titel varieert: Schwedische
Volksmärchen

EHC: 854978 [C5–095 ec]

Exacte en natuurwetenschappen
(algemeen)
Simon Stevin van Brugghe (1548–1620) : hij veranderde
de wereld / Guido Vanden Berghe ; Dieter Viaene ; Ludo
Vandamme ; Openbare Bibliotheek [Brugge] ; Musea
Brugge ; Brugge, Stad. Toerisme Brugge ; Universiteit
Gent. — Gorredijk : Sterck & De Vreese, 2020. — 160 p.
: ill.

EHC: 855254 [C5–124 ca]

Wiskunde
De identiteit van de Peutinger-kaart : een misvatting van 5
eeuwen? / Ad Maas. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2020. — 175 p. : ill.

EHC: 855257 [C5–124 ca]

Simon Stevin van Brugghe (1548–1620) : hij veranderde
de wereld / Guido Vanden Berghe ; Dieter Viaene ; Ludo
Vandamme ; Openbare Bibliotheek [Brugge] ; Musea
Brugge ; Brugge, Stad. Toerisme Brugge ; Universiteit
Gent. — Gorredijk : Sterck & De Vreese, 2020. — 160 p.
: ill.

EHC: 855254 [C5–124 ca]

Sterrenkunde

De identiteit van de Peutinger-kaart : een misvatting van 5
eeuwen? / Ad Maas. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2020. — 175 p. : ill.

EHC: 855257 [C5–124 ca]

Natuurkunde

L'A.B.D. de l'énergie. — Paris : Addor Productions,
1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855365

Scheikunde

Pia Burrick : lines and light / Johan Debruyne ; Eline
Maeyens ; Pia Burrick. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2019. — 125 p. : ill.

EHC: 854872 [C5–131 ba]

Het verhaal van mijn vader : over de bijzondere band van
mijn vader met het trappistenbier van Orval: een verhaal
dat nooit eerder werd verteld / Johan Hosselaer. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 74 p. : ill.

EHC: 854854 [C5–087 f]

Stories uit de stal : veeartsen vertellen over vroeger /
Katrien Vervaele. — Oostkamp : Stichting Kunstboek,
2019. — 159 p. : ill.

EHC: 854893 [C5–131 bb]

Biologie. Biochemie. Biofysica

Op zoek naar het paradijs : flora op het Lam Gods_=_A la
recherche du paradis : la flore sur l'Agneau mystique_=_In
search of paradise : flora on the Ghent altarpiece / Paul
van den Bremt ; Hilde van Crombrugge. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2020. — 295 p. : ill.

EHC: 855515 [C5–132 ab]
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Plantkunde
Op zoek naar het paradijs : flora op het Lam Gods_=_A la
recherche du paradis : la flore sur l'Agneau mystique_=_In
search of paradise : flora on the Ghent altarpiece / Paul
van den Bremt ; Hilde van Crombrugge. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2020. — 295 p. : ill.

EHC: 855515 [C5–132 ab]

Geneeskunde
Acta medica catholica / Belgische
Geneesherenvereniging Sint-Lucas [Brussel] ; Société
médicale belge de Saint-Luc [Bruxelles]. — Brussel :
Belgische Geneesherenvereniging Sint-Lucas, 1988. —
Voortzetting van Sint-Lucas tijdschrift

EHC: 854892 [C2–358 d]
66(1997); 68:1,4(1999); 69(2000); 70:1,3(2001);
71:1,3(2002)

EHC: 854892 [C3–544 b]
61:2–4(1991); 61(1992); 63:2(1994); 64:3(1995); 65(1996)

Biografiaj informoj pri d-ro L.L. Zamenhof : lia vivo - liaj
vojaĝoj / [compil.] Roland Jossinet ; [inl.] Ivo
Lapenna. — Londono : Universala Esperanto-Asocio,
1958. — 11 p. — Titel varieert: Biografiaj datoj pri d-ro
L.L. Zamenhof

EHC: 854825 [C3–155 b / ds C343]

La libro de la amo : homo, kiu ĉirkaŭbrakas leprulojn /
Raoul Follereau ; [vert.] Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno :
Eldono Gabrielli, 1977. — 59 p. : ill. — (Plejado : beletra
eldono-serio ; 5)

EHC: 855398 [C5–124 db]

Guérison radicale des maladies des yeux par le moyen des
verres gradués, régénération et amélioration de la vue par
les procédés spéciaux de M. Blad, oculiste-opticien. —
Anvers : Imp. J.E. Vande Zanden. — 4 p.

EHC: 855513 [C3–169 e / ds E1327]

Health and disease : the balance of life / Philip E.V.A. Van
Kerrebroeck. — Voeren : Philip E.V.A. Van Kerrebroeck,
2020. — 169 p. : ill.

EHC: 855523 [C5–124 ca]

Het kan alle kanten uit / Frank Van Linden. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 181 p. :
ill. — Titel varieert: Het kan alle kanten uit : het verhaal
van Frank Van Linden

EHC: 854903 [C5–124 eb]

De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop der
tijden : verlokking en begeerte_._Aanval en
verdediging_._Huwelijk en overspel. — Hilversum :
Uitgeverij Nooitgedacht. — 128 p. : ill. — Titel varieert:
De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop
der tijden : trilogie

EHC: 855046 [C5–124 ca]

Nouvelle loi sur la garde civique du 2 janvier 1834 / de
Theux. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1848. — 29 p.

EHC: 855512 [C3–169 e / ds E1327]
losbladig

Zamenhof : zijn leven en zijn werk / Gh. Tilleux ; B.
Disano ; [ill.] F. Craenhals ; [vert.] Johan van der
Hoek. — Beperkte uitgave, bedoeld als didactische
basis bij onderwijs van het Nederlands. — Marcinelle :
Association pour l'Espéranto, 1990. — 15 p. : ill.

EHC: 854767

Volksgezondheidsleer : leidraad bij de Roode-Kruis
leergangen / Rood Kruis van België. — 6e uitgave. —
Brussel : Rood-Kruis van België, 1940. — 276 p.

EHC: 855238 [C5–124 da]

Dragende muren : over het ontwerpen van een zorgende
ziekenhuisomgeving voor kinderen / Leen De Wilde ;
Jozefien Muylle. — Plaats van uitgave niet gekend :
AraMER, 2012. — 198 p. : ill.

EHC: 854982 [C5–319 f]

Pathologie
La libro de la amo : homo, kiu ĉirkaŭbrakas leprulojn /
Raoul Follereau ; [vert.] Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno :
Eldono Gabrielli, 1977. — 59 p. : ill. — (Plejado : beletra
eldono-serio ; 5)

EHC: 855398 [C5–124 db]

Guérison radicale des maladies des yeux par le moyen des
verres gradués, régénération et amélioration de la vue par
les procédés spéciaux de M. Blad, oculiste-opticien. —
Anvers : Imp. J.E. Vande Zanden. — 4 p.

EHC: 855513 [C3–169 e / ds E1327]

Heelkunde. Oogheelkunde
Guérison radicale des maladies des yeux par le moyen des
verres gradués, régénération et amélioration de la vue par
les procédés spéciaux de M. Blad, oculiste-opticien. —
Anvers : Imp. J.E. Vande Zanden. — 4 p.

EHC: 855513 [C3–169 e / ds E1327]

Diergeneeskunde
Stories uit de stal : veeartsen vertellen over vroeger /
Katrien Vervaele. — Oostkamp : Stichting Kunstboek,
2019. — 159 p. : ill.

EHC: 854893 [C5–131 bb]
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Ingenieurswetenschappen
L'A.B.D. de l'énergie. — Paris : Addor Productions,
1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855365

Comment ça marche? / Martyn Bramwell ; [ill.] David
Mostyn. — Paris : Editions du pélican, 1985. — 38 p. :
ill. — (Le pélican savant ; 1985: 1)

EHC: 855102 [C5–132 aa]

Pia Burrick : lines and light / Johan Debruyne ; Eline
Maeyens ; Pia Burrick. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2019. — 125 p. : ill.

EHC: 854872 [C5–131 ba]

Handwerken zonder grenzen. — Zaltbommel
EHC: 854781 [C3–155 b / ds C343]

:4(1996)

Het verhaal van mijn vader : over de bijzondere band van
mijn vader met het trappistenbier van Orval: een verhaal
dat nooit eerder werd verteld / Johan Hosselaer. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 74 p. : ill.

EHC: 854854 [C5–087 f]

Journal for the history of environment and
society_=_Revue histoire, environnement et
société_=_Zeitschrift für die Geschichte von Umwelt und
Gesellschaft. — Turnhout : Brepols, 2016. — Titel
varieert: JHES

https://ojs.ugent.be/jhes/
http://www.brepolsonline.net/loi/jhes
EHC: 812969 [C2–350 c]

1(2016)–

Masques : 10 masques historiques à assembler / Christos
Kondeatis. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1987. — 52 p. : ill.

EHC: 854834 [C5–319 b]

Stories uit de stal : veeartsen vertellen over vroeger /
Katrien Vervaele. — Oostkamp : Stichting Kunstboek,
2019. — 159 p. : ill.

EHC: 854893 [C5–131 bb]

Milieubescherming
Journal for the history of environment and
society_=_Revue histoire, environnement et
société_=_Zeitschrift für die Geschichte von Umwelt und
Gesellschaft. — Turnhout : Brepols, 2016. — Titel
varieert: JHES

https://ojs.ugent.be/jhes/
http://www.brepolsonline.net/loi/jhes
EHC: 812969 [C2–350 c]

1(2016)–

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij
Stories uit de stal : veeartsen vertellen over vroeger /
Katrien Vervaele. — Oostkamp : Stichting Kunstboek,
2019. — 159 p. : ill.

EHC: 854893 [C5–131 bb]

Huishoudtechniek. Hotelwezen
365 dagen WW : mix & match ontbijt, lunch en diner in
meer dan 1 miljoen combinaties / WW Healthy
Kitchen. — Tielt : Lannoo, 2020. — 292 p. : ill.

EHC: 855447 [C5–132 ba]

Francesca Torzo_._Masterclass KASK / Alfredo Häberli. —
Plaats van uitgave niet gekend : Art Paper Editions,
2020. — 164 p. : ill. — (MVSC ; 4) ; (APE ; 158)

EHC: 855514 [C5–095 ec]

Stories uit de stal : veeartsen vertellen over vroeger /
Katrien Vervaele. — Oostkamp : Stichting Kunstboek,
2019. — 159 p. : ill.

EHC: 854893 [C5–131 bb]

VII. — Antwerpen : Stedelijk Onderwijs, 2018. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Kookboek 7
specialiteitenrestaurant, Stedelijk Lyceum Lamorinière

EHC: 855275 [C5–132 bb]

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten
Les autorails, 1980–2005_=_De motorwagens,
1980–2005. — Mons : Editions PFT/TSP Edities,
2006-2008. — 2 v. : ill. — (Nos chemins de fer ; 2 (=v.
1)) ; (Nos chemins de fer ; 3 (=v. 2))

EHC: 854785 [C5–094 ec]
1–2

Paper and type : bibliographical essays / John Bidwell. —
Charlottesville, Va : The Bibliographical Society of the
University Of Virginia, 2019. — xiii, 383 p. : ill.

EHC: 854885 [C5–131 bb]

De grote eeuw van Bibendum / Olivier Darmon. —
Parijs : Hoëbeke, 1997. — 137 p. : ill.

EHC: 854782 [C5–132 aa]

The flight into Egypt : binding the book / Timothy C.
Ely. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 1995. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855039 [C5–319 a]

Honda : 50 jaar passie / Christophe Engels ; Jean
Graton. — Brussel : Graton, 1998. — 48 p. : ill. —
(Dossier Michel Vaillant ; 4)

EHC: 855131
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L'Europe des ‘Groz Nez’, 1979–2009_=_Door Europa met
de ‘Bolle Nezen’, 1979–2009. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2010. — 128 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 4)

EHC: 854792 [C5–094 ec]

Fiat 850 : aŭto plej aktuala. — Torino : Fiat
Pres-kaj-Propagando, 1970. — folder : ill.

EHC: 854768 [C3–169 e / ds E1324]

Voiliers et bulles en mer / Paul Herman. — Grenoble :
Glénat/Chasse-Marée, 2008. — 119 p. : ill.

EHC: 855100 [C5–132 aa]

Historique du Grand Bazar d'Anvers, 1885–1968. —
Anvers : Imprimeries générales anversoises S.A.,
1972. — 431 p. : ill.

EHC: 855503 [C5–133 ba]
EHC: K 234802 [M-463 a]

Les locomotives : série 51, 1979–2009_=_De lokomotieven
: reeks 51, 1979–2009. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2013. — 112 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 7)

EHC: 854796 [C5–094 ec]

Les locos: série 20_=_De locs : reeks 20. — Mons :
Editions PFT/TSP Edities, 2016. — 112 p. : ill. — (Nos
chemins de fer ; 8)

EHC: 854797 [C5–094 ec]

De Belgische spoorwegen in beweging: een blik op de
Belgische spoorwegen in het nieuwe millennium / Werner
Macharis. — Mons : asbl PFT/TSP vzw, 2010. — 165 p. :
ill.

EHC: 854800 [C5–319 f]

Nos tramways_=_Onze trams. — Mons : Editions
PFT/TSP Edities, 2013. — Aantal volumes onbekend :
ill. — (Nos chemins de fer ; 6 (=v. 1))

EHC: 854790 [C5–094 ec]
1

La série 51_=_De reeks 51. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2011. — 128 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 5)

EHC: 854794 [C5–094 ec]

Un siècle de vapeur_=_Een eeuw stoom. — Mons :
Editions PFT/TSP Edities, 2018. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 854799 [C5–319 f]
8

Les trams en images_=_Trams in beeld. —Mons : Editions
PFT/TSP Edities, 2013. — Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 854798 [C5–319 f]
1

Drukkerij. Uitgeverij
Paper and type : bibliographical essays / John Bidwell. —
Charlottesville, Va : The Bibliographical Society of the
University Of Virginia, 2019. — xiii, 383 p. : ill.

EHC: 854885 [C5–131 bb]

The flight into Egypt : binding the book / Timothy C.
Ely. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 1995. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855039 [C5–319 a]

Verkeersorganisatie. Post
Les autorails, 1980–2005_=_De motorwagens,
1980–2005. — Mons : Editions PFT/TSP Edities,
2006-2008. — 2 v. : ill. — (Nos chemins de fer ; 2 (=v.
1)) ; (Nos chemins de fer ; 3 (=v. 2))

EHC: 854785 [C5–094 ec]
1–2

De grote eeuw van Bibendum / Olivier Darmon. —
Parijs : Hoëbeke, 1997. — 137 p. : ill.

EHC: 854782 [C5–132 aa]

Honda : 50 jaar passie / Christophe Engels ; Jean
Graton. — Brussel : Graton, 1998. — 48 p. : ill. —
(Dossier Michel Vaillant ; 4)

EHC: 855131

L'Europe des ‘Groz Nez’, 1979–2009_=_Door Europa met
de ‘Bolle Nezen’, 1979–2009. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2010. — 128 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 4)

EHC: 854792 [C5–094 ec]

Fiat 850 : aŭto plej aktuala. — Torino : Fiat
Pres-kaj-Propagando, 1970. — folder : ill.

EHC: 854768 [C3–169 e / ds E1324]

Voiliers et bulles en mer / Paul Herman. — Grenoble :
Glénat/Chasse-Marée, 2008. — 119 p. : ill.

EHC: 855100 [C5–132 aa]

Les locomotives : série 51, 1979–2009_=_De lokomotieven
: reeks 51, 1979–2009. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2013. — 112 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 7)

EHC: 854796 [C5–094 ec]

Les locos: série 20_=_De locs : reeks 20. — Mons :
Editions PFT/TSP Edities, 2016. — 112 p. : ill. — (Nos
chemins de fer ; 8)

EHC: 854797 [C5–094 ec]

De Belgische spoorwegen in beweging: een blik op de
Belgische spoorwegen in het nieuwe millennium / Werner
Macharis. — Mons : asbl PFT/TSP vzw, 2010. — 165 p. :
ill.

EHC: 854800 [C5–319 f]
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Nos tramways_=_Onze trams. — Mons : Editions
PFT/TSP Edities, 2013. — Aantal volumes onbekend :
ill. — (Nos chemins de fer ; 6 (=v. 1))

EHC: 854790 [C5–094 ec]
1

La série 51_=_De reeks 51. — Mons : Editions PFT/TSP
Edities, 2011. — 128 p. : ill. — (Nos chemins de fer ; 5)

EHC: 854794 [C5–094 ec]

Un siècle de vapeur_=_Een eeuw stoom. — Mons :
Editions PFT/TSP Edities, 2018. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 854799 [C5–319 f]
8

Les trams en images_=_Trams in beeld. —Mons : Editions
PFT/TSP Edities, 2013. — Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 854798 [C5–319 f]
1

Bedrijfseconomie
Historique du Grand Bazar d'Anvers, 1885–1968. —
Anvers : Imprimeries générales anversoises S.A.,
1972. — 431 p. : ill.

EHC: 855503 [C5–133 ba]
EHC: K 234802 [M-463 a]

Marketing
Historique du Grand Bazar d'Anvers, 1885–1968. —
Anvers : Imprimeries générales anversoises S.A.,
1972. — 431 p. : ill.

EHC: 855503 [C5–133 ba]
EHC: K 234802 [M-463 a]

Reclame
De grote eeuw van Bibendum / Olivier Darmon. —
Parijs : Hoëbeke, 1997. — 137 p. : ill.

EHC: 854782 [C5–132 aa]

Fiat 850 : aŭto plej aktuala. — Torino : Fiat
Pres-kaj-Propagando, 1970. — folder : ill.

EHC: 854768 [C3–169 e / ds E1324]

Communicatie
C'est la fête aux Mickeys! Un mitraillage féroce drôle et
moqueur de la gentille souris et de son Euroland / Cactus
Gang. — Paris : First, 1992. — 66 p. : ill.

EHC: 855128 [C5–132 ba]

Resurrecting The mummy : the making of the movie / Pat
Cadigan. — London : Ebury Press, 1999. — 96 p. : ill.

EHC: 855393 [C5–132 ba]

Dier en dierlijkheid in de poëzie van Hugo Claus / Gust
Faes. — Leuven : 1969. — 147 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL ; promotor J.J. Aerts

EHC: 855361 [C5–132 ba]

Henri-Floris Jespers, Les provinces intérieures : [promotie-
en inschrijvingsfolder]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — folder

EHC: 855494 [C3–169 e / ds E1327]

The photographic II : signal or noise / [edit.] Martin
Germann ; [edit.] Tanja Boon ; [medewerker] Jana J.
Haeckel ; [medewerker] Ann Hoste ;
[medewerker] Caoimhin Mac Giolla Léith ;
[medewerker] Julie Verheye ; [medewerker] Julia
Wielgus. — Amsterdam : Roma Publications, 2019. —
63 p. : ill. — (Roma publications ; 348). — Titel varieert:
Signal or noise

EHC: 854888 [C3–155 b / ds C343]

Een vergelijkende studie van de liefdesbeleving in enkele
gedichten van Hugo Claus en Jos de Haes / Rombaut
Vercnocke. — Leuven : 1979. — 122 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Wijsbegeerte en
de Letteren ; promotor Hugo Brems

EHC: 855362 [C5–132 aa]

Chemische technologie
Pia Burrick : lines and light / Johan Debruyne ; Eline
Maeyens ; Pia Burrick. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2019. — 125 p. : ill.

EHC: 854872 [C5–131 ba]

Het verhaal van mijn vader : over de bijzondere band van
mijn vader met het trappistenbier van Orval: een verhaal
dat nooit eerder werd verteld / Johan Hosselaer. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 74 p. : ill.

EHC: 854854 [C5–087 f]

Stories uit de stal : veeartsen vertellen over vroeger /
Katrien Vervaele. — Oostkamp : Stichting Kunstboek,
2019. — 159 p. : ill.

EHC: 854893 [C5–131 bb]

Mechanische technologie
Handwerken zonder grenzen. — Zaltbommel

EHC: 854781 [C3–155 b / ds C343]
:4(1996)
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Masques : 10 masques historiques à assembler / Christos
Kondeatis. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1987. — 52 p. : ill.

EHC: 854834 [C5–319 b]

Kunst
27 kantoj en Esperanto. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2010. — 27 p.

EHC: 855224 [C3–169 e / ds E1325]
Basiswerk

Abstraction and comics_=_Bande dessinée et abstraction /
[edit.] Aarnoud Rommens ; [medewerker] Benoît
Crucifix ; [medewerker] Björn-Olav Dozo ;
[medewerker] Erwin Dejasse ; [medewerker] Pablo
Turnes. — Liège : Presses Universitaires de Liège,
2019. — 2 v. : ill. — (Collection ACME ; 4)

EHC: 854838 [C5–131 ba]
1–2

L'action : mensuel litteraire, artistique et sportif. —
Anvers : Imprimerie Vrouyr, 1939. — Algemeen
Ondertitel varieert

EHC: 854901 [C3–544 b]
1:3–2:14(1939–1940)

L'affaire Francis Blake : morceaux choisis. — Paris :
Omaha, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855370 [C3–169 e / ds E1326]

Art nouveau belge : vers l'idéal / [edit.] Françoise Aubry ;
[edit.] Borys Delobbe ; [edit.] Jonathan Mangelinckx. —
Saint-Gilles : Musée Horta, 2019. — 4 v. : ill.

EHC: 854940 [C5–132 aa]
1

Astérix et Obelix : leurs amis, leur histoire, leur chansons /
[pass. aut.] Albert Uderzo ; [pass. aut.] René
Goscinny. — Paris : SAT. — XIII p. : ill. — (Il était un
fois… : super chouette, super poster ; [ 1])

EHC: 855070

Asturias : canciones / [edit.] Inmaculada Quintanal ;
[ill.] Jose Miguel Garcia. — III edicion. — Oviedo :
Graficas lux, 1988. — 173 p. : ill.

EHC: 855015 [C5–132 bb]

L'aurore : art et littérature. — Bruxelles : Fichefet,
1919. — Algemeen Ondertitel varieert

EHC: 854907 [C3–918 a]
1:1–10/11(1919/1920); 2:1–11(1920)

Pour comprendre les signes lapidaires / Jean-Louis van
Belle. — Bruxelles : Éditions Safran, 2014. — 111 p. :
ill. — (Collection Précisions ; 3)

EHC: 854856 [C5–124 eb]

Antwerpse avant-garde jongeren tussen gevestigde
waarden en moderne aspiraties : de groep Lumière
(1918–1943) / Ann van Beurden. — Leuven : 2007. —
148 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit
Letteren, Subfaculteit Geschiedenis ; promotor Jo
Tollebeek

EHC: 855419 [C5–124 da]

Kapellen in Belsele en Puivelde : een foto-inventaris van
klein religieus erfgoed in het straatbeeld /
[fotograaf] Chris Stoop ; Ann Pieters ; Bibliotheca
Wasiana [Sint-Niklaas]. — Sint-Niklaas : Bibliotheca
Wasiana, 2016. — 35 p. : ill.

EHC: 855306 [C3–169 a / ds B361]

7 past 7 heures / Bilal. — Plaats van uitgave niet
gekend : 1000 Editions, 1991. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 855057 [C5–319 a]

The Boris Vallejo portfolio / [inl.] Nigel Suckling. —
Surrey : Paper Tiger, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 855061 [C5–319 a]

Het kasteel van Rumbeke : een oud verhaal, een nieuwe
toekomst / Raoul Boucqey ; Hendrik Callewier ;
Anneleen Cassiman ; Luc Glorieux ; Véronique
Lambert ; Michel Nuyttens ; Rik Opsommer ; Guido
Vlieghe. — Tielt : Lannoo, 2019. — 191 p. : ill.

EHC: 854916 [C5–132 ab]

Op zoek naar het paradijs : flora op het Lam Gods_=_A la
recherche du paradis : la flore sur l'Agneau mystique_=_In
search of paradise : flora on the Ghent altarpiece / Paul
van den Bremt ; Hilde van Crombrugge. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2020. — 295 p. : ill.

EHC: 855515 [C5–132 ab]

Techniques for floral beauty : floral experiences
worldwide / Tomas de Bruyne. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2018. — 223 p. : ill.

EHC: 854883 [C5–132 aa]

C'est la fête aux Mickeys! Un mitraillage féroce drôle et
moqueur de la gentille souris et de son Euroland / Cactus
Gang. — Paris : First, 1992. — 66 p. : ill.

EHC: 855128 [C5–132 ba]

Resurrecting The mummy : the making of the movie / Pat
Cadigan. — London : Ebury Press, 1999. — 96 p. : ill.

EHC: 855393 [C5–132 ba]

Cahiers de Belgique : peinture, architecture, sculpture,
arts décoratifs, musique, cinéma. — Bruxelles :
International Publishing Corporation, 1928-1931. —
Algemeen Ondertitel varieert

EHC: 854906 [C3–918 d]
1:2,4–8,10(1928); 2:4–5,9(1929); 3:3–6,8–9(1930)

EHC: 708489 [C3–133 a / ds 122 b]
2:1(1929); 4:1–2(1931)
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Chocolats Nestlé's ‘gala’ Peter, Cailler, Kohler: album
timbres. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1920. — 120 p. : ill.

EHC: 855448 [C5–132 ab]

Collection : les objets du monde dessinée. —
Rozay-en-Brie : Demons & merveilles, 1999. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855412 [C5–132 aa]

Orgels in Herentals / Jan Cools ; Bart Wuilmus ;
[medewerker] Patrick Roose ; [medewerker] Bart
Wynants. — Tweede, herziene uitgave. — Herentals :
Herentalse Geschiedkundige Kring, 2020. — 60 p. : ill.

EHC: 855521 [C5–132 bb]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Pierre Benoit, of: De lof van de roman romanesque /
Johan Daisne. — Antwerpen : Uitgeverij Ontwikkeling,
1960. — 239 p. : ill.

EHC: 855206 [C3–911 e]
Stijve, blauwe linnen band

EHC: A 187434 [M-189 e]

Danish comics today / [edit.] Frank Madsen ; [edit.] Per
Sanderhage ; [edit.] Niels Roland. — Norrebrogade :
Danske Tegneserieskabere, 1997. — 170 p. : ill.

EHC: 855168 [C5–132 bb]

De grote eeuw van Bibendum / Olivier Darmon. —
Parijs : Hoëbeke, 1997. — 137 p. : ill.

EHC: 854782 [C5–132 aa]

Pia Burrick : lines and light / Johan Debruyne ; Eline
Maeyens ; Pia Burrick. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2019. — 125 p. : ill.

EHC: 854872 [C5–131 ba]

Le décalogue : ‘inch Allah’, que ta volonté soit faite. —
Plaats van uitgave niet gekend : Glénat. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 855241 [C3–169 a / ds B361]

Istorija na moezikata vrisoeiki / Bernar Dejri ; Deni
Lomeri ; Michael Sadlje. — Sofija : Drzjavio Izdatelstvo
‘Moezika’, 1989. — 139 p. : ill.

EHC: 855255

Powers of divergence : an experimental approach to
music performance / Lucia D'Errico. — Leuven : Leuven
University Press, 2018. — 196 p. : ill. — (Orpheus
Institute Series ; 2018: 5)

EHC: 854844 [C5–132 aa]

Eerste-eeuwse leerlooierij in Romeins Kortrijk / Ph.
Despriet. — Kortrijk : V.Z.W. Archeologie
Zuid-West-Vlaanderen, 2016. — 46 p. : ill. — (Romeins
Kortrijk ; 5) ; (Archeologische en historische
monografieën van Zuid-West-Vlaanderen ; 93)

EHC: 854813 [C5–131 ba]

Gallo-Romeins heiligdom in Harelbeke-Stasegem
(West-Vlaanderen) / Ph. Despriet. — Kortrijk : V.Z.W.
Archeologie Zuid-West-Vlaanderen, 2016. — 160 p. :
ill. — (Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 94). — Titel varieert:
Gallo-Romeins heiligdom Harelbeke-Stasegem

EHC: 854818 [C5–131 ba]

Zuid-West-Vlaanderen in de Romeinse tijd : van Mandel
tot Schelde en van Wervik tot Kruishoutem / Philip
Despriet. — Kortrijk : V.Z.W. Archeologie
Zuid-West-Vlaanderen, 2019. — 302 p. : ill. —
(Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 100)

EHC: 854819 [C5–131 ba]

Handel en wandel in het Kortrijkse begijnhof / Philippe
Despriet. — Kortrijk : V.Z.W. Archeologie
Zuid-West-Vlaanderen, 2015. — 175 p. : ill. —
(Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 91)

EHC: 854816 [C5–131 ba]

Jan Emens in Wervik : producent van steengoed
(1566–1594) in Raeren en zijn handel met
Zuid-West-Vlaanderen / Philippe Despriet. — Kortrijk :
V.Z.W. Archeologie Zuid-West-Vlaanderen, 2018. — 47
p. : ill. — (Archeologische en historische monografieën
van Zuid-West-Vlaanderen ; 98)

EHC: 854811 [C5–131 ba]

De Beethoven à Wagner / Bernard Deyries ; Denys
Lemery ; Michael Sadler ; [medewerker] Thierry
Benardeau. — Paris : Editions Francis Van De Velde,
1979. — 48 p. : ill. — (Histoire de la musique en bandes
dessinées… ; 2)

EHC: 841558:2

Les dieux. — Roubaix : Les éditions du phylactère,
1983. — 9 losse plaat/platen : ill. — Algemeen In stijve,
linnen map met opgekleefde afbeelding

EHC: 855034 [C3–904 b]

Les éditions Glénat présentent La collection Vécu :
l'histoire c'est aussi l'aventure.., 1984–1994. — Plaats van
uitgave niet gekend : Les éditions Glénat, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855371 [C3–169 e / ds E1326]

Eerbetoon Juliaan Lampens, 1926–2019 / deSingel
[Anvers] ; VAi. — Plaats van uitgave niet gekend :
Juliaan Lampens VZW, 2019. — 41 p. : ill. — Titel
varieert: Juliaan Lampens

EHC: 855304 [C5–124 ca]

The flight into Egypt : binding the book / Timothy C.
Ely. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 1995. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855039 [C5–319 a]
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Bie Michels : piles of bricks_=_Bie Michels : piles de
briques_=_Bie Michels : baksteenstapelingen / Nanne op
't Ende ; Hobisoa Raininoro ; Liantsoa Rakotonaivo ;
Petra van Brabandt ; Rafolo Andrianaivoarivony ; Gwyn
Campbell. — Gent : Art Paper Editions, 2020. — 208 p. :
ill. — (APE ; 162)

EHC: 854843
Basiswerk; 1 losse bijlage

A ma chère soeur : cent cinquante-cinq cartes postales
inédites, écrites par James Ensor à sa sœur Marie entre
1918 et 1935_=_Aan mijn lieve zus : honderdvijftig niet
eerder gepubliceerde postkaarten, geschreven door James
Ensor aan zijn zus Marie tijdens de periode 1918–1935 /
[medewerker] Bart Plasschaert ; [medewerker] Herwig
Todts ; [medewerker] Norbert Hostyn ;
[medewerker] Johan Van Roose. — Oostende : Zigzag
Art-Bar, 2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854917 [C3–918 e]
Ingepakt in kalkpapier met daarrond een buikband

Dier en dierlijkheid in de poëzie van Hugo Claus / Gust
Faes. — Leuven : 1969. — 147 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL ; promotor J.J. Aerts

EHC: 855361 [C5–132 ba]

'Le hasard, les mots, la liberté' : Paul Neuhuys en de
avant-garde, 1914–1945 / Pieter Fannes. — Leuven :
2005. — 293 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit Letteren, Departement Geschiedenis ;
promotor Jo Tollebeek

EHC: 855420 [C5–124 da]

Fratelli, sorelle : Italië door de ogen van Herman
Selleslags en zijn vader Rik_=_Fratelli, sorelle : l'Italia
attraverso gli occhi di Herman Selleslags e suo padre Rik /
Thomas Feijen. — Antwerpen : La-On, 2019. — Aantal
volumes onbekend : ill.

EHC: 855013 [C5–319 d]
1

Koksijde in zicht / Fernand Florizoone ; Willem Elsschot ;
Guido Gezelle ; Jan Huyghe. — Gent : Paragon, Limited
Art Editions, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Algemeen Bevat 17 prenten van leerling-kunstenaars
verbonden aan het atelier Vrije Grafiek

EHC: 854922

Affiches de Folon / [inl.] Milton Glaser. — Paris : Chêne,
1978. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855066 [C5–319 a]

Building knowledge in architecture / Richard Foqué. —
Brussels : UPA, 2010. — 239 p. : ill.

EHC: 855220 [C5–132 bb]

Jules Schmalzigaug, 1882–1917 / Peter P.H. Pauwels ;
[edit.] Ronny van de Velde ; [edit.] Jessy Van de Velde ;
Herwig Todts ; Adriaan Gonnissen. — Brussel : Ludion,
2020. — 2 v. : ill.

EHC: 855234 [C5–319 b]

1–2
In foedraal.

H.R. Giger's biomechanics. — Zug : Edition C, 1988. — 95
p. : ill.

EHC: 855054 [C5–319 a]

Als minnaars : soprano & organ, bb clarinet & cello ad
lib. / [comp.] Vic Nees ; Jo Gisekin. — Heverlee : Euprint
ed., 2018. — 1 partituur (5 p.). — Tekst incipit: Als
minnaars hebben we ons getooid ; algemeen
Opgedragen aan An en Pieter Jan, bij hun huwelijk

EHC: 855262 [C3–169 a / ds B361]

Bloot op de tong : soprano/tenor & piano / [comp.] Vic
Nees ; Jo Gisekin. — Heverlee : Euprint ed., 2018. — 1
partituur (7 p.). — Tekst incipit: Ik zoek naar een
woord ; algemeen Opgedragen aan Jo en Leentje, op
hun verjaardag

EHC: 855260 [C3–169 a / ds B361]

World without us / Geert Goiris. — Amsterdam : Roma
Publications, 2019. — 170 p. : ill. — (Roma
publications ; 357) ; (Proefschriften UA–ARIA ; 2019: 2)

http://hdl.handle.net/10067/1615090151162165141
EHC: 854887 [C5–131 ba]

Astérix : journal exceptionnel: ça c'est un anniversaire! /
René Goscinny ; Albert Uderzo. — Paris : Editions
Albert René, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855152

Francesca Torzo_._Masterclass KASK / Alfredo Häberli. —
Plaats van uitgave niet gekend : Art Paper Editions,
2020. — 164 p. : ill. — (MVSC ; 4) ; (APE ; 158)

EHC: 855514 [C5–095 ec]

Hendrik van Veldeke en zijn muziek / [edit.] Herman
Baeten ; [medewerker] Benjamin Bagby ;
[medewerker] Elizabeth den Hartog ; [medewerker] Jan
Goossens ; [medewerker] Jozef Janssens ;
[medewerker] Marc Lewon ; [medewerker] Frank
Willaert. — Neerpelt : Alamire, 2014. — 214 p. : ill.

EHC: 854942 [C5–319 b]

Voiliers et bulles en mer / Paul Herman. — Grenoble :
Glénat/Chasse-Marée, 2008. — 119 p. : ill.

EHC: 855100 [C5–132 aa]

De ontmaskering van Dulle Griet en andere verrassende
Bruegelverhalen / Leo Spaepen ; HK Jan Vleminck
[Wijnegem]. — Wijnegem : HK Jan Vleminck, 2020. —
164 p. : ill.

EHC: 855237 [C5–124 da]

Lieven van den Bergh (1920–1994) / Henri-Floris
Jespers. — Schoten : Djemma, 2004. — 26 p. —
(Draagbaar dossietje voor Djemma-gangers ; 2)

EHC: 855401
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Woorden voor Walter Goossens : de theeceremonie en het
labyrint / Henri-Floris Jespers. — Schoten : Djemma,
2004. — 16 p. — (Draagbaar dossietje voor
Djemma-gangers ; 3)

EHC: 855394

Joke, 1934–1982 / [inl.] Piet Teigeler. — Antwerpen :
Pink Editions & Productions, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 855337 [C5–132 aa]

Kantaro ‘Ni kantas kune’. — Moskvo : Esperanto Klubo
‘Teorio de Feliĉo’, 1985. — 10 p.

EHC: 854912 [C3–169 e / ds E1325]

Konstrukesto ‘Ingenius’. — Wien : Internaciaj
Inĝenierkonstruejoj de profesoro d-ro W. Kreis kaj C.A.
Juengst, 1950. — folder

EHC: 855178 [C3–155 b / ds C344]

Kuifje kaarten : [handleiding Kuifje kaartspel]. — Plaats
van uitgave niet gekend : Edito-Service S.A., 1993. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855340 [C3–169 e / ds E1326]

Kuifjes-kaarten : de leukste manier van spelend leren!—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — folder : ill.

EHC: 855449 [C3–169 e / ds E1326]

125 toplocaties voor de natuur- en landschapsfotograaf /
Koen De Langhe. — Plaats van uitgave niet gekend :
Koen De Langhe, 2017. — 223 p. : ill. — (Fotogeniek
Vlaanderen ; 1)

EHC: 855214:1 [C5–132 bb]

Toplocaties voor de stadsfotograaf / Koen De Langhe. —
Plaats van uitgave niet gekend : Koen De Langhe,
2019. — 239 p. : ill. — (Fotogeniek Vlaanderen ; 2)

EHC: 855214:2 [C5–132 bb]

Aanstalten / Gérard Lannoye ; [inl.] Rebecca
Nelemans. — Plaats van uitgave niet gekend : Gérard
Lannoye, 2010. — 62 p.

EHC: 855422

Le Salon : anthology, 2011–2016 / [edit.] Devrim Bayar ;
[medewerker] Valerie Verhack ; [medewerker] Virginie
Devillez ; Le Salon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Triangle Books, 2019. — 400 p. : ill.

EHC: 854850

Storm : De Genesis-formule / Martin Lodewijk ; [ill.] Don
Lawrence. — Plaats van uitgave niet gekend : Big
Balloon Publishers, 1996. — 52 p. : ill.

EHC: 855053 [C3–904 d]

Rik Wouters / Roger Hendrik Marijnissen ; Annie
Grenez. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Patrimoine artistique Brabant)

EHC: 855484 [C5–124 da]

De apocalyps / Jacques Martin ; Gilles Chaillet ;
[medewerker] Chantal Defachelle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1987. — 48 p. : ill.

EHC: 855076 [C3–919 b]
Basiswerk; 1 audiocassette(s)

Exploring matter : Olin - Cleeremans / Xavier Van den
Broeck. — Antwerpen : mvEditions, 2019. — 147 p. : ill.

EHC: 855309 [C5–132 bb]

Moen : het kasteel, de heren en de heerlijkheid /
[edit.] Philippe Despriet. — Kortrijk : V.Z.W. Archeologie
Zuid-West-Vlaanderen, 2018. — 160 p. : ill. —
(Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 97)

EHC: 854817 [C5–131 ba]

Het Montignardproject / Monty [Antwerpen]. —
Antwerpen : Monty, 2018. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Zes theatermakers werken 8
maanden aan negen toonmomenten

EHC: 855265 [C3–169 e / ds E1325]

Het Montignardproject : jonge makers werken in de
Kultuurfaktorij / Kultuurfaktorij Monty [Antwerpen]. —
Antwerpen : Monty, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Montignards#2

EHC: 855266 [C3–155 b / ds C344]

Montignardproject m. (-en) … : theatermaken,
bekwaamheidstraject in veilige omgeving voor jonge
kunstenaars, in confrontatie met het publiek /
Kultuurfaktorij Monty [Antwerpen]. — Antwerpen :
Monty, 2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Montignards#4

EHC: 855267 [C3–169 a / ds B361]

Voyelles : 5 aquatintes / Arthur Rimbaud ; [ill.] André
Goezu ; [inl.] Alain Tourneux ; Frans Boenders. —
Charleville-Mézières : Musée Arthur Rimbaud, 2001. —
losbladig : ill. — Titel varieert: A E I O U ; algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854923

Nieuw decreet, nieuwe ideeën - nieuwe concepten,
transformatie, langetermijnengagement … bildung,
adviseurs, het verleden is een springplank en geen
hangmat / Monty [Antwerpen]. — Antwerpen : Monty,
2016. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855268
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Notice des tableaux exposés dans le musée du Mans. —
Troisième édition. — Le Mans : Imprimerie de Fleuriot,
1845. — 32 p.

EHC: H 71516 [S0–139 c]
EHC: H 71506 [S0–144 f / Zie : 71503]

Convoluut

Oeuvrecatalogus Jan Frans Simons, 1855–1919 /
[compil.] Willy Cornelissens. — Brasschaat : Jan Frans
Simons vzw, 2019. — 183 p. : ill.

EHC: 855020 [C5–132 aa]

Voyage dans la bande dessinée / Alain Oriol ; Michel
Grandaty. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1984. — 62 p. : ill. — (Un dossier Livres
hebdo/Livres de France ; 1984: 1)

EHC: 855141 [C3–169 a / ds B361]

Pedant : eigendunkelijk maandblad van De Nor. —
Antwerpen : Dennis Tyfus, 2019

EHC: 854783 [C3–159 a / ds D509]
:1(2019)

The photographic II : signal or noise / [edit.] Martin
Germann ; [edit.] Tanja Boon ; [medewerker] Jana J.
Haeckel ; [medewerker] Ann Hoste ;
[medewerker] Caoimhin Mac Giolla Léith ;
[medewerker] Julie Verheye ; [medewerker] Julia
Wielgus. — Amsterdam : Roma Publications, 2019. —
63 p. : ill. — (Roma publications ; 348). — Titel varieert:
Signal or noise

EHC: 854888 [C3–155 b / ds C343]

Encyclopedie van de medailles van de Koninklijke Munt
van België, 1945–2015 / André Poels ; Didier
Vanoverbeek ; Luc Vandamme. — Alken : Limburgse
Commissie voor Numismatiek vzw, 2016-2018. — 10 v.
in 5 band(en) : ill.

EHC: 815467 [C3–917 b]
1–10
losbladig; telkens 2 volumes in 1 band

Muziek radio! / Frank Pollet. — Plaats van uitgave niet
gekend : vzw De Scriptomanen, 2019. — 66 p. — Titel
varieert: MuziekRadio!

EHC: 854979 [C5–124 eb]

A provisional legacy : the apocryphal cabinet of the
Adornes / [edit.] Reniere & Depla. — Brugge : Adornes
Domein, 2019. — folder : ill.

EHC: 855519 [C3–169 e / ds E1327]
Met Visitor's guide

R. Follet. — Plaats van uitgave niet gekend : Gibraltar,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855029 [C3–904 b]

Apodicta / Renaat Ramon. — Weerde : Postfluxpost,
2013. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Apodicta : 26 empirical poems

EHC: 855469

Reference guide / [edit.] Michiel De Cleene. — Plaats van
uitgave niet gekend : Roma Publications, 2019. — 176
p. : ill. — (Roma publications ; 345)

EHC: 854878
Met 2 losse bijlagen

Lexicon van de Brusselse edelsmeden uit de 17de eeuw /
Edmond Roobaert. — Brussel : Safran Publishers,
2019. — 332 p. — (Témoins d'histoire ; 6). — Algemeen
Met Franse en Engelse inleiding

EHC: 854859 [C5–132 ab]

SMAK, Gent, 7 juni 2009 / [fotograaf] Parcifal. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brangel Publications,
2010. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854921 [C3–905 c / ds C19]

Die Kunst der Comics / Achim Schnurrer ; Riccardo
Rinaldi. — Heroldsbach : Edition Aleph, 1985. — 101 p.
: ill.

EHC: 855248 [C5–132 ab]

Galerij De Magiërs, 1988–1990 / Dirk Stappaerts. —
Antwerpen : Galerij Der Magiers, 1990. — 60 p. : ill.

EHC: 855470 [C5–124 db]

Langs lijnen van geleidelijkheid : een studie over de
introduktie van de moderne kunst in Vlaanderen na de
Tweede Wereldoorlog / Hedwig Tack. — Leuven :
1987. — 202 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Fakulteit Letteren en Wijsbegeerte, Departement
Moderne Geschiedenis ; promotor Reginald De
Schryver

EHC: 855396 [C5–132 aa]

Drawings and cartooning monsters : a step-by-step guide
for the aspiring monster-maker / Tony Tallarico. — New
York, N.Y. : Perigee Books, 1992. — 92 p. : ill.

EHC: 854835 [C5–131 ba]

Adèle Blanc-Sec / Tardi. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Adèle Blanc-Sec : carnet d'adresses

EHC: 855086 [C5–087 f]

Mine de plomb / Tardi. — Paris : Futuropolis, 1985. —
134 p. : ill. — (Mine de plomb/Chiures de gomme ; 1)

EHC: 850349:1

Vécu : l'album de 10e anniversaire, 1984–1994. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 95 p. : ill.

EHC: 855162 [C5–132 ab]
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Daniel van Vlierden (ca. 1573–1644) en zijn Album
amicorum (1593–1613) / Hans van de Venne ;
[medewerker] Ad Leerintveld ; [medewerker] Govert
Snoek. — Venray : uitgever niet gekend, 2020. — 679
p. : ill.

EHC: 855253 [C5–132 bb]

Een vergelijkende studie van de liefdesbeleving in enkele
gedichten van Hugo Claus en Jos de Haes / Rombaut
Vercnocke. — Leuven : 1979. — 122 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Wijsbegeerte en
de Letteren ; promotor Hugo Brems

EHC: 855362 [C5–132 aa]

Voorbeeldig Sint-Niklaas : een foto-inventaris van
beelden, herdenkingsplakkaten… in het straatbeeld en op
het openbaar domein / [compil.] Chris Stoop. —
Sint-Niklaas : Bibliotheca Wasiana, 2020. — 91 p. : ill.

EHC: 855305 [C5–132 ab]

Dragende muren : over het ontwerpen van een zorgende
ziekenhuisomgeving voor kinderen / Leen De Wilde ;
Jozefien Muylle. — Plaats van uitgave niet gekend :
AraMER, 2012. — 198 p. : ill.

EHC: 854982 [C5–319 f]

The power of textiles : tapestries of the Burgundian
dominions (1363–1477) / Katherine Anne Wilson. —
Turnhout : Brepols, 2018. — 221 p. : ill. —
(Burgundica ; 26)

EHC: 854840 [C5–123 ca]

Winks of tangency / [fotograaf] Paul D' Haese. —
Duffel : Stockmans Art Books, 2018. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 854836 [C5–319 f]

Karel en ik : memento van Gustave van de Woestyne /
[edit.] Peter Theunynck ; [edit.] Johan de Smet ;
[edit.] Leo Jansen ; [edit.] Hans Vandevoorde. —
Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij, 2020. — 303 p.

EHC: 855499 [C5–124 da]

XVII linogravures, 1920–1925 / [ill.] Jozef Peeters ;
[inl.] Maurits Bilcke. — Paris : Mesure, 1962. —
losbladig : ill. — Titel varieert: 7 linogravures,
1920–1925 ; algemeen In map

EHC: 855209

Z33 (no.0 - no.7) = Z33 (06/2002 - 10/2004) / [edit.] Jan
Boelen ; [edit.] Luc Derycke. — Hasselt : Z33/MER.
Paper Kunsthalle, 2005. — XV, 151, XXIX p. : ill.

EHC: 855002 [C5–132 bb]

Ruimtelijke ordening
Eerbetoon Juliaan Lampens, 1926–2019 / deSingel
[Anvers] ; VAi. — Plaats van uitgave niet gekend :

Juliaan Lampens VZW, 2019. — 41 p. : ill. — Titel
varieert: Juliaan Lampens

EHC: 855304 [C5–124 ca]

Sport. Ontspanning
L'action : mensuel litteraire, artistique et sportif. —
Anvers : Imprimerie Vrouyr, 1939. — Algemeen
Ondertitel varieert

EHC: 854901 [C3–544 b]
1:3–2:14(1939–1940)

Sylveer Maes : portret van een tweevoudig Tourwinnaar /
Patrick Cornillie. — Plaats van uitgave niet gekend :
Les îles, 2019. — 359 p. — Titel varieert: Sylveer Maes :
portret van een tweevoudig Tourwinnaar: winnaar
Tour de France 1936, 1939

EHC: 854866 [C5–131 bb]

Ontspannen aan zee : toen betaalde vakantie nog een
verre droom was / Antoon Devogelaere. — Aalst :
Antoon Devogelaere, 2019. — 126 p. : ill.

EHC: 855463 [C5–319 f]

Het grote spelenboek : kringspelen, zangspelen en
bewegingsspelen voor kinderen van 4 tot 18 jaar / Wil van
Haren ; Rudolf Kischnick ; [edit.] Jaap Verheij. — Zeist :
Uitgeverij Christofoor, 1960. — 272 p. : ill.

EHC: 855032 [C5–124 da]

Volkssporten spelen : de volkssportkoffer / J. Jespers ; H.
de Meyer ; P. de Schepper ; C. Schwartz ; M. van Dam ;
N. Vanhaeren. — Brussel : Vlaamse Gemeenschap,
BLOSO, 1982. — 88 p. : ill. — (Serie der Vlaamse
volkssport dossiers ; 3)

EHC: 855289 [C5–124 ca]

Volkssporten spelen : speltradities uit eigen streek / J.
Jespers ; H. de Meyer ; P. de Schepper ; C. Schwartz ; M.
van Dam ; N. Vanhaeren. — Brussel : Vlaamse
Gemeenschap, BLOSO, 1982. — 87 p. : ill. — (Serie der
Vlaamse volkssport dossiers ; 5)

EHC: 855290 [C5–124 ca]

Kuifje kaarten : [handleiding Kuifje kaartspel]. — Plaats
van uitgave niet gekend : Edito-Service S.A., 1993. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855340 [C3–169 e / ds E1326]

Kuifjes-kaarten : de leukste manier van spelend leren!—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — folder : ill.

EHC: 855449 [C3–169 e / ds E1326]

Treasure trail : find the lost statue of king Tutankhamun's
tomb / Heinz Kurth. — London : Methuen Children's
Books, 1985. — 17 p. : ill. — (A track it yourself
adventure ; 1985: 1)

EHC: 855123 [C3–169 a / ds B361]
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Sport en spel bij de indianen / Sigmund A. Lavine. —
Baarn : Hollandia, 1976. — 98 p. : ill.

EHC: 855035

Die Spiele der VII. Olympiade 1920 in Antwerpen / Karl
Lennartz ; Wolf Reinhardt ; Ralph Schlüter. — Kassel :
Agon Sportverlag, 2013. — 338 p. : ill. — Titel varieert:
Die Spiele der 7. Olympiade 1920 in Antwerpen

EHC: 854956 [C5–132 ab]

Luxor souvenir crossword puzzles. — Phoenix, Ariz. :
Destination Products, LLC, 1998. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 854787 [C3–169 e / ds B361]

Luxor souvenir kids activity book. — Phoenix, Ariz. :
Destination Products, LLC, 1998. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 854789 [C3–155 b / ds C343]

Links ein Ohr und rechts ein Ohr : Hüpfspiele, Malspiele,
Würfelspiele, Fingerspiele, Wortspiele / Eva Meinerts. —
Neuausgabe. — München : C. Bertelsmann Verlag,
1981. — 219 p. : ill.

EHC: 855094 [C5–124 db]

Volkssporten spelen : technische materiaalbeschrijving /
Chris Olyslager. — Brussel : Vlaamse Gemeenschap,
BLOSO, 1982. — 15 fiches, (losbladig) : ill. — (Serie der
Vlaamse volkssport dossiers ; 3:bijlage). — Titel
varieert: Volkssporten in Vlaanderen : technische fiche

EHC: 854990 [C5–319 d]

Le prince d'Egypte : l'album de jeux / [bew.] Dominique
Mathieu. — Plaats van uitgave niet gekend :
Flammarion, 1998. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854837 [C5–132 aa]

Kinderspelen in België, vroeger en nu / Julien Van
Remoortere ; [ill.] Jean Lenoir. — Brussel : Meddens,
1988. — 216 p. : ill.

EHC: 855030 [C5–132 ba]

Nathalie : tout un monde: dessine, joue, gagne… / Sergio
Salma. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2000. — 10 p. : ill.

EHC: 855442 [C3–169 e / ds E1326]

A social analysis of the introduction of Jahn's gymnastics
in Belgium : its propagators and opponents / H.
Smulders ; R. Renson. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — p. 309–323. —
Overdruk uit Stadion IV

EHC: 855288 [C3–159 a / ds D509]

Tourgids. — Hasselt : Mediahuis. — Supplement van:
Het belang van Limburg

EHC: 854824 [C1-gf]
(2020)–

Antwerpen 1920 : verhalen van de VIIe Olympiade /
Jasper Truyens. — Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij,
2020. — 172 p. : ill.

EHC: 854845 [C5–131 ba]
EHC: 854846

Taptoe vakantieboek / Gerda de Visser ;
[edit.] Frans W.H. van Emmerik ;
[medewerker] Maarten Swarts. — Den Bosch :
Malmberg, 1985. — 64 p. : ill.

EHC: 855143 [C5–132 ba]

Film. Toneel
C'est la fête aux Mickeys! Un mitraillage féroce drôle et
moqueur de la gentille souris et de son Euroland / Cactus
Gang. — Paris : First, 1992. — 66 p. : ill.

EHC: 855128 [C5–132 ba]

Resurrecting The mummy : the making of the movie / Pat
Cadigan. — London : Ebury Press, 1999. — 96 p. : ill.

EHC: 855393 [C5–132 ba]

Powers of divergence : an experimental approach to
music performance / Lucia D'Errico. — Leuven : Leuven
University Press, 2018. — 196 p. : ill. — (Orpheus
Institute Series ; 2018: 5)

EHC: 854844 [C5–132 aa]

Dier en dierlijkheid in de poëzie van Hugo Claus / Gust
Faes. — Leuven : 1969. — 147 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL ; promotor J.J. Aerts

EHC: 855361 [C5–132 ba]

Het Montignardproject / Monty [Antwerpen]. —
Antwerpen : Monty, 2018. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Zes theatermakers werken 8
maanden aan negen toonmomenten

EHC: 855265 [C3–169 e / ds E1325]

Het Montignardproject : jonge makers werken in de
Kultuurfaktorij / Kultuurfaktorij Monty [Antwerpen]. —
Antwerpen : Monty, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Montignards#2

EHC: 855266 [C3–155 b / ds C344]

Montignardproject m. (-en) … : theatermaken,
bekwaamheidstraject in veilige omgeving voor jonge
kunstenaars, in confrontatie met het publiek /
Kultuurfaktorij Monty [Antwerpen]. — Antwerpen :
Monty, 2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Montignards#4

EHC: 855267 [C3–169 a / ds B361]

Nieuw decreet, nieuwe ideeën - nieuwe concepten,
transformatie, langetermijnengagement … bildung,
adviseurs, het verleden is een springplank en geen
hangmat / Monty [Antwerpen]. — Antwerpen : Monty,
2016. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.
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EHC: 855268

The photographic II : signal or noise / [edit.] Martin
Germann ; [edit.] Tanja Boon ; [medewerker] Jana J.
Haeckel ; [medewerker] Ann Hoste ;
[medewerker] Caoimhin Mac Giolla Léith ;
[medewerker] Julie Verheye ; [medewerker] Julia
Wielgus. — Amsterdam : Roma Publications, 2019. —
63 p. : ill. — (Roma publications ; 348). — Titel varieert:
Signal or noise

EHC: 854888 [C3–155 b / ds C343]

Een vergelijkende studie van de liefdesbeleving in enkele
gedichten van Hugo Claus en Jos de Haes / Rombaut
Vercnocke. — Leuven : 1979. — 122 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Wijsbegeerte en
de Letteren ; promotor Hugo Brems

EHC: 855362 [C5–132 aa]

Taalkunde (algemeen en
hulpwetenschappen)
De duivel in spreekwoord en gezegde / Achille Van Acker ;
[inl.] Frans Gevaert. — Heule : UGA, 1976. — 228 p.

EHC: 855119 [C5–132 bb]

Het alternatief toerisme!— Brussel : Eŭropa
Esperanto-Centro, 1983. — folder

EHC: 854911 [C3–169 e / ds E1325]

Paŝoj al plena posedo : progresiga legolibro de Esperanto
kun lingvaj ekzercoj / William Auld. — Sesa eldono. —
Budapeŝto : Hungara Esperanto-Asocio, 1989. — 228 p.

EHC: 855314 [C5–124 ea]

Esperantsko-slovenski in slovensko-esperantski
slovar_=_Esperanta-slovena kaj slovena-esperanta
vortaro / Otmar Avsec ; [inl.] Peter Zlatnar. —
Ljubljana : DZS, 1958. — 301 p.

EHC: 854910 [C5–094 ec]

Esperanto in een doosje / Hans Bakker. — Amsterdam :
H. Meulenhof, 1935. — 104 p. : ill.

EHC: 843479 [C5–112 bb]
Leerboek; Doos met kaartjes; Sleutel

Biografiaj informoj pri d-ro L.L. Zamenhof : lia vivo - liaj
vojaĝoj / [compil.] Roland Jossinet ; [inl.] Ivo
Lapenna. — Londono : Universala Esperanto-Asocio,
1958. — 11 p. — Titel varieert: Biografiaj datoj pri d-ro
L.L. Zamenhof

EHC: 854825 [C3–155 b / ds C343]

Het Esperanto in twintig lessen : bewerkt voor
zelfonderricht, cursus- en schoolgebruik / A. Blok ;
[bew.] M. de Waard. — Zestiende uitgave. —
Rotterdam : W. Zwagers, 1935. — 2 v.

EHC: 855320 [C5–124 db]
2

Zwagers' Esperanto zakwoordenboek : voor het
dagelijksch gebruik en ten dienste van het onderwijs / A.
Blok. — Tweede vermeerderde uitgave. — Rotterdam :
W. Zwagers, 1935. — 193 p. — Titel varieert: Zwagers'
Esperanto zakwoordenboek :
Esperanto-Nederlandsch, Nederlandsch-Esperanto

http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMKB21:036561000
EHC: 855172 [C5–095 ec]

Funktion und Kultur der internationalen Sprache
Esperanto / Werner Bormann. — Zweite Auflage. —
Bonn : Deutscher Esperanto-Bund, 1994. — 27 p. —
(Esperanto-Dokumente)

EHC: 855317 [C3–169 e / ds E1326]

Visiting the art museum / Laurene Krasny Brown ; Marc
Brown. — Plaats van uitgave niet gekend : Puffin
Unicorn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Reading rainbow book ; 1990: 1)

EHC: 855130 [C3–155 b / ds C344]

Ekzercado de interparolado japana-esperanta. — Tokyo :
Daigaku Syorin, 1957. — 113 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 854849 [C3–169 e /DS B361]

Esperanto als internationale Hilfssprache : Bericht des
Generalsekretariats des Völkerbundes angenommen von
der dritten Vollversammlung des Völkerbundes. —
Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1923. — 48 p.

EHC: 855176 [C3–169 e / ds E1325]

Ilustrita oficiala radikaro esperanta por lernanto /
[compil.] Luiz Portella ; [inl.] Emilio Cid. — Braziljo :
Eldonejo Pentuvio, 2008. — 98 p. : ill. — Titel varieert:
Ilustrita oficiala radikaro esperanta por lernano : baza
radikaro oficiala de Akademio de Esperanto kun
difinoj: pli ol 500 bildoj: difinoj nur per radikoj kiuj
estas difinitaj

EHC: 854909 [C5–087 f]

Das leichte Esperanto : Lehrbuch für Anfänger: von einem
Praktiker und einem Pädagogen / Jung ; Wingen. —
Vierte Auflage. — Köln : Verlag Heroldo de esperanto,
1933. — 95 p.

EHC: 855283 [C3–169 e / ds E1326]

Katalogo de propraj eldonoj. — Plaats van uitgave niet
gekend : Esperanto 2000 vzw, 1997. — folder. — Titel
varieert: Katalogo Esperanto 2000 vzw

EHC: 854886 [C3–169 e / ds E1325]

Sub la verda standardo : Esperanto-instruo al infanoj laŭ
la rekta metodo / P. Korte. — Purmerend : J. Muusses,
1947. — 2 v. : ill.

EHC: 854766 [C3–159 a / ds D509]
2
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Turystyczny słowiniczek esperancko-polski / Tomasz Jan
Kudrewicz. — Bydgoszcz : Centralny Oşrodek,
Informacji Turystycznej, 1987. — 48 p.

EHC: 854847 [C3–169 e / ds E1325]

Van Begijnhofstraat tot Zandelaan : over Hansbeekse
straatnamen & voetwegels / Frank Langeraert. —
Hansbeke : Vlakaf, 2019. — 127 p. : ill.

EHC: 854828 [C5–123 cb]

Toponymes historiques de Molenbeek-Saint-Jean. / Pierre
Van Nieuwenhuysen. — Bruxelles : Éditions Safran,
2018. — 2 v. — (Histoire ; 9)

EHC: 854891 [C5–131 bb]
1–2; 1 kaart(en)

Nouveau cours rationnel d'espéranto. — Neuvième
édition. — Paris : SAT–Amikaro, 1981. — 177 p. : ill. —
Titel varieert: Nouveau cours rationnel et complet
d'espéranto : la langue internationale

EHC: 855345 [C5–124 db]

Renkontiĝa libro : 4a internacia himalaja renkontiĝo,
Nepalo, 26a februaro - 8a marto 2002. — Plaats van
uitgave niet gekend : Nepala Esperanto-Asocio, 2002

EHC: 854762 [C3–169 e / ds E1324]

Semereto : Esperanto-leerboekje voor de lagere school /
P.A. Schendeler. — Veghel : Boekdrukkerij Gebrs. L. &
M. Bek, 1928. — 2 v.

EHC: 855175 [C5–124 eb]
2

Indonesische sagen en verhalen / Bob Tadema Sporry ;
[ill.] Auke A. Tadema. — Houten : De Haan, 1987. —
160 p. : ill. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1987: 2)

EHC: 854994 [C5–124 db]

Kindersprachkurs English / Rachel Thomas ;
[comp.] Christian Miles ; [ill.] Thierry Robin ;
[medewerker] Brigitte Fandakly ; [edit.] Brigitte
Arnaud. — Plaats van uitgave niet gekend : Buch und
Zeit, 1993. — 47 p. : ill. — Doelpubliek: ab 7 Jahre

EHC: 855138 [C5–132 ba]
Basiswerk

Zamenhof : zijn leven en zijn werk / Gh. Tilleux ; B.
Disano ; [ill.] F. Craenhals ; [vert.] Johan van der
Hoek. — Beperkte uitgave, bedoeld als didactische
basis bij onderwijs van het Nederlands. — Marcinelle :
Association pour l'Espéranto, 1990. — 15 p. : ill.

EHC: 854767

Vóór het eksamen A : handleiding en oefeningsmateriaal
voor A-kandidaten. — Amsterdam : Federatie van
Arbeiders Esperantisten in het Gebied van de
Nederlandse Taal, 1935. — 31 p.

EHC: 855315 [C3–169 e / ds E1326]

Esperanto : la lingvo internacia, facila por vi: internacia
lernolibro de la internacia lingvo: amuza libro por lerni
sen instruisto / C. Walter ; [ill.] P. Thienhaus ; [ill.] W.
Drachholz. — Nova eldono. — Mulhouse : Editions
Nova, 1960. — 119 p. : ill.

EHC: 855399 [C5–124 db]

Materialoj por kritiko de interlingua : aldono A / Marek
Waysblum. — Londono : Universala Esperanto-Asocio,
1950. — 17 p.

EHC: 854826 [C3–155 b / ds C343]

Warao oral literature / Johannes Wilbert. — Caracas :
Editorial Sucre, 1964. — 199 p. — (Monography ; 9)

EHC: 855153 [C5–124 ca]

A world language for one world / [inl.] John Wells ;
[inl.] John Roberts. — London : Association of World
Federalists, 1993. — 24 p.

EHC: 854908 [C3–169 e / ds E1325]

Herzberg … die Esperanto-Stadt_=_Herzberg … la
Esperanto-urbo / Peter Zilvar ; [ill.] Zsófia Kóródy ;
[ill.] Jörg Bremer. — Herzberg am Harz : Interkultura
Centro Herzberg, 2009. — 33 p. : ill. — Titel varieert:
Pensu tutmonde, sed agu surloke!

EHC: 855171 [C3–169 e / ds E1325]

Esperanto leerboek voor de kweekschool en voor Ulo- en
middelbare scholen / C.B. Zondervan ; W.J.A.
Manders. — Derde druk. — Purmerend : J. Muusses
NV, 1966. — 107 p.

EHC: 854760 [C5–123 cb]

Oefenboekje bij het Esperanto-leerboek / C.B.
Zondervan ; W.J.A. Manders. — Tweede ongewijzigde
druk. — Purmerend : J. Muusses NV, 1967. — 28 p.

EHC: 854761 [C3–169 e / ds E1324]

Germaanse taalkunde
De duivel in spreekwoord en gezegde / Achille Van Acker ;
[inl.] Frans Gevaert. — Heule : UGA, 1976. — 228 p.

EHC: 855119 [C5–132 bb]

Zwagers' Esperanto zakwoordenboek : voor het
dagelijksch gebruik en ten dienste van het onderwijs / A.
Blok. — Tweede vermeerderde uitgave. — Rotterdam :
W. Zwagers, 1935. — 193 p. — Titel varieert: Zwagers'
Esperanto zakwoordenboek :
Esperanto-Nederlandsch, Nederlandsch-Esperanto

http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMKB21:036561000
EHC: 855172 [C5–095 ec]

Visiting the art museum / Laurene Krasny Brown ; Marc
Brown. — Plaats van uitgave niet gekend : Puffin
Unicorn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Reading rainbow book ; 1990: 1)

EHC: 855130 [C3–155 b / ds C344]
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Ekzercado de interparolado japana-esperanta. — Tokyo :
Daigaku Syorin, 1957. — 113 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 854849 [C3–169 e /DS B361]

Van Begijnhofstraat tot Zandelaan : over Hansbeekse
straatnamen & voetwegels / Frank Langeraert. —
Hansbeke : Vlakaf, 2019. — 127 p. : ill.

EHC: 854828 [C5–123 cb]

Kindersprachkurs English / Rachel Thomas ;
[comp.] Christian Miles ; [ill.] Thierry Robin ;
[medewerker] Brigitte Fandakly ; [edit.] Brigitte
Arnaud. — Plaats van uitgave niet gekend : Buch und
Zeit, 1993. — 47 p. : ill. — Doelpubliek: ab 7 Jahre

EHC: 855138 [C5–132 ba]
Basiswerk

Engelse taalkunde
Visiting the art museum / Laurene Krasny Brown ; Marc
Brown. — Plaats van uitgave niet gekend : Puffin
Unicorn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Reading rainbow book ; 1990: 1)

EHC: 855130 [C3–155 b / ds C344]

Ekzercado de interparolado japana-esperanta. — Tokyo :
Daigaku Syorin, 1957. — 113 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 854849 [C3–169 e /DS B361]

Kindersprachkurs English / Rachel Thomas ;
[comp.] Christian Miles ; [ill.] Thierry Robin ;
[medewerker] Brigitte Fandakly ; [edit.] Brigitte
Arnaud. — Plaats van uitgave niet gekend : Buch und
Zeit, 1993. — 47 p. : ill. — Doelpubliek: ab 7 Jahre

EHC: 855138 [C5–132 ba]
Basiswerk

Nederlandse taalkunde
De duivel in spreekwoord en gezegde / Achille Van Acker ;
[inl.] Frans Gevaert. — Heule : UGA, 1976. — 228 p.

EHC: 855119 [C5–132 bb]

Zwagers' Esperanto zakwoordenboek : voor het
dagelijksch gebruik en ten dienste van het onderwijs / A.
Blok. — Tweede vermeerderde uitgave. — Rotterdam :
W. Zwagers, 1935. — 193 p. — Titel varieert: Zwagers'
Esperanto zakwoordenboek :
Esperanto-Nederlandsch, Nederlandsch-Esperanto

http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMKB21:036561000
EHC: 855172 [C5–095 ec]

Van Begijnhofstraat tot Zandelaan : over Hansbeekse
straatnamen & voetwegels / Frank Langeraert. —
Hansbeke : Vlakaf, 2019. — 127 p. : ill.

EHC: 854828 [C5–123 cb]

Slavische en Baltische taalkunde
Esperantsko-slovenski in slovensko-esperantski
slovar_=_Esperanta-slovena kaj slovena-esperanta
vortaro / Otmar Avsec ; [inl.] Peter Zlatnar. —
Ljubljana : DZS, 1958. — 301 p.

EHC: 854910 [C5–094 ec]

Turystyczny słowiniczek esperancko-polski / Tomasz Jan
Kudrewicz. — Bydgoszcz : Centralny Oşrodek,
Informacji Turystycznej, 1987. — 48 p.

EHC: 854847 [C3–169 e / ds E1325]

Indo-Europese taalkunde
De duivel in spreekwoord en gezegde / Achille Van Acker ;
[inl.] Frans Gevaert. — Heule : UGA, 1976. — 228 p.

EHC: 855119 [C5–132 bb]

Esperantsko-slovenski in slovensko-esperantski
slovar_=_Esperanta-slovena kaj slovena-esperanta
vortaro / Otmar Avsec ; [inl.] Peter Zlatnar. —
Ljubljana : DZS, 1958. — 301 p.

EHC: 854910 [C5–094 ec]

Zwagers' Esperanto zakwoordenboek : voor het
dagelijksch gebruik en ten dienste van het onderwijs / A.
Blok. — Tweede vermeerderde uitgave. — Rotterdam :
W. Zwagers, 1935. — 193 p. — Titel varieert: Zwagers'
Esperanto zakwoordenboek :
Esperanto-Nederlandsch, Nederlandsch-Esperanto

http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMKB21:036561000
EHC: 855172 [C5–095 ec]

Visiting the art museum / Laurene Krasny Brown ; Marc
Brown. — Plaats van uitgave niet gekend : Puffin
Unicorn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Reading rainbow book ; 1990: 1)

EHC: 855130 [C3–155 b / ds C344]

Ekzercado de interparolado japana-esperanta. — Tokyo :
Daigaku Syorin, 1957. — 113 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 854849 [C3–169 e /DS B361]

Turystyczny słowiniczek esperancko-polski / Tomasz Jan
Kudrewicz. — Bydgoszcz : Centralny Oşrodek,
Informacji Turystycznej, 1987. — 48 p.

EHC: 854847 [C3–169 e / ds E1325]

Van Begijnhofstraat tot Zandelaan : over Hansbeekse
straatnamen & voetwegels / Frank Langeraert. —
Hansbeke : Vlakaf, 2019. — 127 p. : ill.

EHC: 854828 [C5–123 cb]

Kindersprachkurs English / Rachel Thomas ;
[comp.] Christian Miles ; [ill.] Thierry Robin ;
[medewerker] Brigitte Fandakly ; [edit.] Brigitte
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Arnaud. — Plaats van uitgave niet gekend : Buch und
Zeit, 1993. — 47 p. : ill. — Doelpubliek: ab 7 Jahre

EHC: 855138 [C5–132 ba]
Basiswerk

Overige taalkunde
Ekzercado de interparolado japana-esperanta. — Tokyo :
Daigaku Syorin, 1957. — 113 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 854849 [C3–169 e /DS B361]

Indonesische sagen en verhalen / Bob Tadema Sporry ;
[ill.] Auke A. Tadema. — Houten : De Haan, 1987. —
160 p. : ill. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1987: 2)

EHC: 854994 [C5–124 db]

Warao oral literature / Johannes Wilbert. — Caracas :
Editorial Sucre, 1964. — 199 p. — (Monography ; 9)

EHC: 855153 [C5–124 ca]

Literatuur en literatuurwetenschap
(algemeen en hulpwetenschappen)
20 contes choisis. — Paris : Librairies-imprimeries
réunis L. Martinet, 1890. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Imagerie artistique ; 1890: 1)

EHC: 855106

A chacun son métier. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 324)

EHC: 855423:15
Convoluut

Het romantische testament / Jane Abbott. — Haarlem :
N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1953. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 85). — Oorspronkelijke titel: The
inheritors

EHC: 854803 [C5–124 eb]

De duivel in spreekwoord en gezegde / Achille Van Acker ;
[inl.] Frans Gevaert. — Heule : UGA, 1976. — 228 p.

EHC: 855119 [C5–132 bb]

L'action : mensuel litteraire, artistique et sportif. —
Anvers : Imprimerie Vrouyr, 1939. — Algemeen
Ondertitel varieert

EHC: 854901 [C3–544 b]
1:3–2:14(1939–1940)

‘Mijn gegeven woord’ van Hugues C. Pernath : een
syntaktische benadering / Wilfried Adams. — Leuven :
1972. — 118 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Fakulteit Letteren en Wijsbegeerte ; promotor M.
Janssens

EHC: 855397 [C5–132 ab]
Met losse bladen: Handschrift

Klein geluk kan nog groeien : nestnotities / Manu
Adriaens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Scriptomanen vzw, 2019. — 79 p.

EHC: 854964 [C5–094 ec]

L'affaire Francis Blake : morceaux choisis. — Paris :
Omaha, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855370 [C3–169 e / ds E1326]

Afrikaanse sprookjes / [compil.] F. Becker. — Gewijzigde
herdruk. — Rijswijk : Elmar, 1999. — 141 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1999: 2). —
Oorspronkelijke titel: Afrikanische Märchen

EHC: 855068 [C5–124 ea]

Album Imageries Gordinne. — Liége : Imagerie
Gordinne. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Imageries
Gordinne)

EHC: 855423
23 prenten (als convoluut beschreven)

Six septennants… m'étaient contés / Hervé Algalarrondo ;
[ill.] Gégé. — Paris : Editions Vents d'ouest, 1988. — 48
p. : ill.

EHC: 855375

Almanako de bulgaraj esperantistoj / [edit.] Asen
Grigorov ; [edit.] Vilmos Benczik ; [edit.] Tibor Vaskó. —
Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1984. — 141 p.

EHC: 854757 [C5–123 ca]

Als je wat hoort is het van mij : een veeltalig programma
met gedichten, verhalen, brieven en muziek. —
Amsterdam : De Balie, 1985. — 31 p.

EHC: 855493 [C3–169 e / ds E1327]

Amsterdamse volksverhalen / [edit.] Kim Druijven. —
Amsterdam : Voila, 2002. — 127 p.

EHC: 855113 [C5–124 da]

L'âne rouge. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 188)

EHC: 855423:21
Convoluut

Aspects sentimentaux du front anglais / Bertie Angle ;
[ill.] Jean-Emile Laboureur. — Paris : Dorbon-Ainé,
1916. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854934 [C3–169 a / ds B361]

Verduisteringsgordijnen / Gerrit Anquinet. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 274 p.

EHC: 854905 [C5–124 db]

La ŝuisto de Gwidel : rakonto laŭ la bretonaj legendoj /
Erwan Ar Menga. — Saint-Brieuc : Les presses
bretonnes, 1986. — 92 p. : ill.

EHC: 855173 [C5–124 db]
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Arabische sprookjes / [compil.] Max Weisweiler ;
[vert.] Dirk Kroon. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1977-1978. — 2 v. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 14 (=v. 1)) ; (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 20 (=v. 2)). — Titel varieert: Arabische
Märchen

EHC: 854976 [C5–094 ec]
1–2

Arabische sprookjes / [compil.] Ursula Assaf-Nowak. —
Rijswijk : Elmar, 1990. — 175 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1990: 1). — Titel varieert: Arabische
volkssprookjes

EHC: 855074 [C5–124 eb]

Lysistrata / Aristophanes ; [vert.] Hugo Claus. —
Antwerpen : Pink Editions & Productions, 1982. — 63 p.
: ill. — Algemeen Afgekeurde editie

EHC: 854853

The Arthurian legends : an illustrated anthology /
[edit.] Richard Barber. — London : Book Club
Associates, 1979. — 224 p. : ill.

EHC: 855036 [C5–132 bb]

De ontvoerde baby / Ruth Aspinall. — Haarlem :
Spaarnestad International N. V., 1965. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 95). — Oorspronkelijke titel: Echo
sounding

EHC: 854776 [C5–124 eb]

Astérix et Obelix : leurs amis, leur histoire, leur chansons /
[pass. aut.] Albert Uderzo ; [pass. aut.] René
Goscinny. — Paris : SAT. — XIII p. : ill. — (Il était un
fois… : super chouette, super poster ; [ 1])

EHC: 855070

Légendes traditionnelles de la Bretagne / O.-L. Aubert ;
[inl.] Ch. le Goffic ; [ill.] E. Daubé. — 9e édition. —
Saint-Brieuc : Louis Aubert, éditeur. — IX, 219 p. : ill.

EHC: 855164 [C5–095 ec]

Paŝoj al plena posedo : progresiga legolibro de Esperanto
kun lingvaj ekzercoj / William Auld. — Sesa eldono. —
Budapeŝto : Hungara Esperanto-Asocio, 1989. — 228 p.

EHC: 855314 [C5–124 ea]

L'aurore : art et littérature. — Bruxelles : Fichefet,
1919. — Algemeen Ondertitel varieert

EHC: 854907 [C3–918 a]
1:1–10/11(1919/1920); 2:1–11(1920)

Detectiveomnibus : Het lijk aan de kerkmuur_._Diner met
de moordenaar_._Melissa / A.C. Baantjer ; John Holbrook
Vance ; Francis Durbridge ; [vert.] Emile Lopez ;
[vert.] T. Buytenhuys. — Amsterdam : Amsterdam
Boek, 1973. — 351 p. — Oorspronkelijke titel: The
deadly isles ; oorspronkelijke titel: My wife Melissa

EHC: 854788 [C5–123 db]

Het monsternest / Steve Van Bael ; Peter Van Gucht ;
[medewerker] Jos Vanspauwen ; [medewerker] Marloes
Dekkers. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Nachtwacht ; 5)

EHC: 842169:5

Esperanto in een doosje / Hans Bakker. — Amsterdam :
H. Meulenhof, 1935. — 104 p. : ill.

EHC: 843479 [C5–112 bb]
Leerboek; Doos met kaartjes; Sleutel

Omnibus : De slag_._Jeugd in de pijp_._Logboek van de
Gratias / Piet Bakker. — Amsterdam : De Geïllustreerde
Pers N.V., 1963. — 471 p.

EHC: 854812 [C5–124 da]

De helden van Segou : een legende uit Mali / Tayiru
Banbera ; [vert.] David Conrad ; [vert.] Soumaila
Diakite ; [vert.] Esger Duintjer. — Rijswijk : Elmar,
2000. — 254 p. — (Bibliotheca africana ; [])

EHC: 855154 [C5–124 eb]

Traangas over Voeren : tussen heimwee en hartstocht /
Leon Bancken. — Soest : Uitgeverij Boekscout, 2020. —
311 p.

EHC: 854944 [C5–131 bb]

De dwerg : poëtisch schimmenspel / Maris Bayar ;
[ill.] Patrick Conrad ; [fotograaf] Axel de Meester ;
[fotograaf] Gerald Dauphin. — Antwerpen : Uitgeverij
Contramine, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Poëziereeks ; 7)

EHC: 855391
EHC: C 236112:7 [C3–899 b]

Ontknoping / Ann Bé ; [ill.] Catherine Van Landuyt. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 254 p. :
ill.

EHC: 854962 [C5–124 db]

Once upon a parable : fables for the present / Paul E.
Beichner. — Notre Dame, Ind. : The University of Notre
Dame, 1974. — 126 p. : ill.

EHC: 855096 [C5–124 ca]

La belle aux cheveux d'or. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 181)

EHC: 855423:2
Convoluut

Boodschap in een fles / J.M.H. Berckmans. — Plaats van
uitgave niet gekend : J.M.H. Berckmans, 2015. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 855207

Met Bomans door Haarlem / Fred Berendse. — Plaats
van uitgave niet gekend : Godfried Bomans
Genootschap, 2020. — 42 p. : ill.

EHC: 855518 [C5–124 cb]
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La bergère. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 320)

EHC: 855423:20
Convoluut

Geharnaste kwetsbaarheid, of: Hoe het woord gehangen
leeft / Bobb Bern. — Brasschaat : Bobb Bern, 2018. —
losbladig

EHC: 855327

Vlaams sprookjesboek : de mooiste legenden, verhalen en
sprookjes opnieuw verteld door Vlaamse jeugdauteurs /
[edit.] Sylvia Vanden Heede ; Patrick Bernauw ; Dirk
Bracke ; Bea De Koster ; Jaak Dreesen ; Maria Heylen ;
Lieve Hoet ; Lisette Hoogsteyns ; Kolet Janssen ; Gie
Laenen ; Ron Langenus ; Jessy Marijn ; Brigitte Minne ;
Reina Ollivier ; Anne Rutyne ; Henri Van Daele ; Mieke
Vanpol ; Karel Verleyen ; Detty Verreydt ; Katrien
Vervaele ; [ill.] Anne Westerduin. — Tielt : Lannoo,
1999. — 261 p. : ill.

EHC: 855099 [C5–132 bb]

Betoverd : verhalen over mensen die in dieren veranderen
(en omgekeerd) uit de Chinese, Joodse, Nederlandse,
Indiase, Turkse, Marokkaanse en Indonesische
verteltraditie / [edit.] Wilt L. Idema ; [edit.] I.B.H. Abram ;
[edit.] M.C.J. Bultink ; [edit.] V. Divendal ; [edit.] Thea
Doelwijt ; [edit.] A.H. Bijl ; [edit.] H.L.M. Obdeijn ;
[edit.] Y. de Jager. — Rotterdam : Lemniscaat, 1991. —
243 p. : ill. — (Volksverhalen uit kleurrijk Nederland ;
1991: 2)

EHC: 855091 [C5–132 ba]

Scènes zonder nooduitgang / Bert Bevers ; [ill.] Ron
Scherpenisse. — Bergen op Zoom : Bob Bakker
Makelaardij, 2010. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855491 [C3–169 e / ds E1327]

7 past 7 heures / Bilal. — Plaats van uitgave niet
gekend : 1000 Editions, 1991. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 855057 [C5–319 a]

Hoor, mijn zoon! Willem Bilderdijk's vermaningen aan zijn
zoon Lodewijk Willem / [edit.] Marinus van Hattum. —
Amstelveen : Eon Pers, 2020. — 79 p.

EHC: 855223 [C5–132 bb]

Le mal du pays, ou: Les travaux forc(en)és / André
Blavier ; [ill.] Lionel Vinche. — Plaats van uitgave niet
gekend : La Pierre d'alun, 1983. — 59 p. (losbladig) :
ill. — (La pierre d'alun ; 4)

EHC: 855496 [C5–124 ca]

Het Esperanto in twintig lessen : bewerkt voor
zelfonderricht, cursus- en schoolgebruik / A. Blok ;
[bew.] M. de Waard. — Zestiende uitgave. —
Rotterdam : W. Zwagers, 1935. — 2 v.

EHC: 855320 [C5–124 db]
2

Boeddhistische sprookjes / [compil.] Friedrich von der
Leyen ; [vert.] Ingeborg Lesener. — Utrecht : A.W.
Bruna & Zoon, 1977. — 224 p. — (Bruna sprookjes,
mythen en legenden ; 16). — Oorspronkelijke titel:
Buddhistische Märchen

EHC: 854972 [C5–094 ec]

Textimonium / Frans Boenders ; [ill.] Lode Laperre. —
Harelbeke : Stedelijke Openbare Bibliotheek
Harelbeke, 2009. — 42 p. : ill.

EHC: 855485 [C3–159 a / ds D509]

Vers gekruid : light verse / Inge Boulonois. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2020. —
112 p. : ill.

EHC: 854943 [C5–123 ca]

Glanzende geheimnis : een keuze uit de gedichten van P.C.
Boutens / [compil.] Simon Mulder ; [inl.] Marco Goud. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij HetMoet,
2019. — 46 p. : ill.

EHC: 854967 [C5–124 db]

Le secret des chercheurs d'or / [ill.] Pilamm ; Jean-Claude
Bouvier. — Plaats van uitgave niet gekend : Brepols,
1988. — 32 p. : ill. — (La bonne nouvelle ; 5)

EHC: 848669:5

Braziliaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[compil.] Geraldo de Freitas ; [vert.] Peter van
Schijndel. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1976. — 235
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 9). —
Oorspronkelijke titel: Brasilianische Märchen

EHC: 854981 [C5–095 ec]

Visiting the art museum / Laurene Krasny Brown ; Marc
Brown. — Plaats van uitgave niet gekend : Puffin
Unicorn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Reading rainbow book ; 1990: 1)

EHC: 855130 [C3–155 b / ds C344]

Indiaanse legenden : verhalen van indianen uit
Noord-Amerika / Joseph Bruchac ; [ill.] Gary Carpenter ;
[vert.] Manda Plettenburg. — Den Haag : Mirananda,
1999. — 184 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Return of
the sun

EHC: 855122 [C5–124 db]

Unua legolibreto (rakontoj, fabeloj kaj popol-legendoj) / K.
Brüggemann. — Dresden : Esperanto-Verlag Friedrich
Ader, 1922. — 64 p. — (Universala biblioteko ; 1)

EHC: 855027 [C3–169 e / ds E1325]

Le bucheron et le gnome. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 387)

EHC: 855423:13
Convoluut
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Princino de Marso / Edgar Rice Burroughs ; [vert.] K.R.C.
Sturmer. — Heronsgate : The Esperanto Publishing Co.
Ltd., 1938. — 189 p.

https://dlibra.kul.pl/dlibra/publication/51755/edition/
45122/content
http://esperanto.davidgsimpson.com/inko/192-5.pdf
EHC: 855028 [C5–095 ec]

C'est la fête aux Mickeys! Un mitraillage féroce drôle et
moqueur de la gentille souris et de son Euroland / Cactus
Gang. — Paris : First, 1992. — 66 p. : ill.

EHC: 855128 [C5–132 ba]

Kwika! / Carali. — Paris : Albin Michel-Le Square,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855374

The big book of death / Bronwyn Carlton. — New York,
N.Y. : Paradox Press, 1995. — 223 p. : ill. — (Factoid
books ; 1995: 1)

EHC: 855279

L'enigme de la momie / Cassano. — Paris : Imprimerie
PIC. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collection
‘Pampa’ ; [ 1])

EHC: 855189

Joseph à la cour de pharaon / Catherine Chalier ;
[ill.] Andrée Bienfait. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard Jeunesse, 1997. — 38 p. : ill. — (Les contes
du ciel et de la terre ; 1997: 1)

EHC: 855208 [C5–132 bb]

Le chevalier de Boissec. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 362)

EHC: 855423:22
Convoluut

Chinese sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1990. — 176 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1990: 2)

EHC: 855071 [C5–124 ea]

Perceval, ou: Le roman du Graal, suivi d'un : Choix des
continuations / Chrétien de Troyes ; [edit.] Jean-Pierre
Foucher ; [edit.] André Ortais ; [inl.] Armand Hoog. —
Paris : Gallimard, 1974. — 376 p. — (Collection Folio ;
537)

EHC: 855037 [C5–095 ec]

Kip en vos / Dierik Christiaens ; [ill.] Hilde Omblets. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 27 p. : ill.

EHC: 854865 [C5–131 ba]

Légendes de la Chine antique / Chu Binqie. — Beijing :
Editions en langues étrangères, 1986. — 120 p.

EHC: 855121 [C5–095 ec]

La cité perdue. — Aubervilliers : Imp. R. Mestiviers. —
10 p. : ill. — (Jim L'Eclair ; 5)

EHC: 855373:5

De verzoeking_=_The temptation : a radio play_=_La
tentation : pièce radiophonique / Hugo Claus. —
Brussel : BRT Radio, 1983. — 52 p. — Algemeen
Keerdruk

EHC: 855356

Outsiderliteratuur : ‘waanzinnige’ auteurs in het
Nederlands- en Franstalige literaire discours na 1960 /
Arnout De Cleene. — Antwerpen : Garant, 2020. — 408
p. — (Academisch literair ; 12)

EHC: 855473 [C5–132 bb]

Code gecoverd / Erwin Van de Mosselaer ; Peter Cnops ;
Wim Chielens ; Ils Van Aken ; Yves Heymans ; Luc
Verbeeck ; Herman De Jonghe. — Elversele : CODE vzw,
2017. — 174 p.

EHC: 854955 [C5–124 da]

Dokter Kwispel / Babette Cole ; [vert.] Koen Sels. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1995. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Davidsfonds/Infodok
prentenboek ; 1995: 5). — Oorspronkelijke titel: Dr.
Dog ; doelpubliek: Vanaf 4 jaar.

EHC: 855367 [C5–319 f]

Het lied van de lens / [fotograaf] Jan Landau ; Guy
Commerman. — Antwerpen : Paradox Pers v.z.w.,
2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855471 [C5–124 db]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

De beste spionageverhalen ooit geschreven /
[compil.] Allen Dulles ; Joseph Conrad ; Leon Uris ;
Orczy [Baroness] ; Bruce Lancaster ; Rebecca West ;
Robert Asprey ; Roman Goul ; Alexandre Dumas ; A.
Conan Doyle ; Arthur Koestler ; Lawrence Durrell ;
Vladimir Nabokov ; Eric Ambler ; Manning Coles ;
Rudyard Kipling ; Peter Cheyney ; James Leasor ;
Erskine Childers ; George Locke Howe. — Baarn :
Hollandia N.V., 1971. — 264 p. — Oorspronkelijke titel:
Great spy stories from fiction

EHC: 854831 [C5–124 ea]

Frozen man : la femme du bout du bar: un film de Patrick
Conrad: scenario, 5ième version - 12/1992. — Antwerp :
Viex CV, 1992. — 135 p.

EHC: 855216 [C5–132 ab]

Frozen man on Paganini Beach : a Patrick Conrad film:
script, 4th draft - 10/1992, version française. — Antwerp :
Viex CV, 1992. — 126 p.

EHC: 855218 [C5–132 ab]
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Onder het dak van de wereld / Ivo Creyne. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sriptomanen vzw, 2019. — 106 p.

EHC: 854969 [C5–124 da]

La culla degli dèi / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs ;
[ill.] Russ Manning. — Milano : Editrice Cenisio,
1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Tarzan, il re
della giungla ; 1)

EHC: 855186:1

Gudrun : een oude roman van vrouwentrouw /
Adam Joseph Cüppers ; [vert.] W. Doevenspeck. —
Leuven : Davidsfonds, 1939. — 171 p. — (Davidsfonds ;
286)

EHC: 855354 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: C 24452:286 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Une cure hardie. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 360)

EHC: 855423:16
Convoluut

Sprookjes voor een prinsesje / Henri van Daele ;
[ill.] Dominique Mertens ; [inl.] Mathilde [Prinses van
België]. — Antwerpen : Manteau, 2006. — 239 p. : ill.

EHC: 855055 [C5–132 ba]

Pierre Benoit, of: De lof van de roman romanesque /
Johan Daisne. — Antwerpen : Uitgeverij Ontwikkeling,
1960. — 239 p. : ill.

EHC: 855206 [C3–911 e]
Stijve, blauwe linnen band

EHC: A 187434 [M-189 e]

Danish comics today / [edit.] Frank Madsen ; [edit.] Per
Sanderhage ; [edit.] Niels Roland. — Norrebrogade :
Danske Tegneserieskabere, 1997. — 170 p. : ill.

EHC: 855168 [C5–132 bb]

Leteroj el mia muelejo / Alphonse Daudet ;
[vert.] Mijake-Ŝihej. — Tokio : Japana
Esperanto-Instituto, 1949. — 2 v. — (Internacia
biblioteko de JEI ; 1)

EHC: 855174 [C5–087 f]
1

Le cheval et l'homme / Monique Davot ; [ill.] François
Davot. — Paris : Epigones, 1987. — 46 p. : ill. — (Une
vieille histoire… ; 3)

EHC: 854777:3

Cent jours sans Lily / Aliénor Debrocq. — Plaats van
uitgave niet gekend : ONLIT Editions, 2020. — 181 p.

EHC: 855481 [C5–124 ea]

Histoires de tableaux : Suzanne à la pomme_._Abraham et
la femme adultère / Jacques De Decker ; Paul Emond. —
Plaats van uitgave niet gekend : CFC-éditions, 2004. —
108 p. — (La ville écrite ; 18)

EHC: 855390 [C5–124 ca]

D'Eden au Sinaï : la Genèse, l'Exode / [ill.] André Le
Blanc. — Guebwiller : Ligue pour la lecture de la Bible,
1983. — 160 p. : ill. — (La Bible en bandes dessinées ;
1)

EHC: 855385:1

Aminda / Leendert C. Deij. — Prilly : Kooperativo de
Literatura Foiro, 1997. — 103 p.

EHC: 854763 [C5–123 db]

De vrolijke voorsmaak van het niets : gedichten / Luc R.C.
Deleu. — Antwerpen : Contramine, 1987. — 68 p.

EHC: 855487 [C3–155 b / ds C344]

Kleerscheuren / Alain Delmotte. — Kortrijk : Mayapan,
1991. — 47 p. — Titel varieert: Kleerscheuren :
gedichten 1986–1990

EHC: 855440 [C3–169 e / ds E1326]

C’est pour ton bien / Patrick Delperdange. — Paris :
Les Arènes, 2020. — 330 p. — Titel varieert: C’est
pour ton bien : Camille avait tout pour être heureuse…

EHC: 855507 [C5–124 db]

La légende d'Yperdamme / Eugène Demolder ;
[ill.] Etienne Morannes ; [ill.] Félicien Rops. — Paris :
Mercure de France, 1896. — 151 p. : ill.

EHC: 855236

Dessine-moi l'UNESCO. — Paris : Le Courrier de
l'UNESCO, 1996. — 80 p. : ill.

EHC: 855259

Die schweigende Laute / M Tom Dieck. — Berlin :
Reprodukt, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(R-24 ; 9)

EHC: 855363

Les dieux. — Roubaix : Les éditions du phylactère,
1983. — 9 losse plaat/platen : ill. — Algemeen In stijve,
linnen map met opgekleefde afbeelding

EHC: 855034 [C3–904 b]

Diversische sprookjes / [compil.] Bert Oosterhout. —
Rijswijk : Elmar, 1991-1996. — 2 v. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1991: 2 (=v. 1)) ; (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1996: 3 (=v. 2))

EHC: 855077 [C5–124 ea]
1–2

Diverskolora bukedeto : poemoj kaj poemetoj tradukitaj el
40 lingvoj / [vert.] Francisko Valdomiro Lorenz ;
[inl.] Ismael Gomes Braga. — 2a edição. — Rio :
Federação espírita brasileira, 1987. — 159 p.
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EHC: 855531

Contes d'Armorique / Jules Dorsay ; [ill.] Pierre
Rousseau. — Dixième édition. — Paris : Fernand
Nathan, éditeur, 1945. — 276 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; [ 1])

EHC: 855135 [C5–095 ec]

Trésor légendaire des pays lointains / Inge Dreecken ;
Walter Schneider ; [ill.] Vladimír Machaj ; [ill.] Karel
Teissig. — Paris : Gründ, 1979. — 318 p. : ill.

EHC: 855112 [C5–132 ba]

Contes et légendes de Tahiti et des mers du Sud / E.V.
Dufour ; [ill.] René Péron. — Paris : Fernand Nathan,
éditeur, 1975. — 252 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1975: 1)

EHC: 855132 [C5–095 ec]

De witte vorstin : Slowaakse sprookjes / Mária Ďuríčková ;
[vert.] Želmíra Polónyiová ; [ill.] Miroslav Cipàr. —
Baarn : Uitgeverij De Fontein BV, 1977. —
Oorspronkelijke titel: Biela kňažná

EHC: 855044 [C5–132 ab]

Honda : 50 jaar passie / Christophe Engels ; Jean
Graton. — Brussel : Graton, 1998. — 48 p. : ill. —
(Dossier Michel Vaillant ; 4)

EHC: 855131

Engelse sprookjes / [compil.] Frederik Hetmann ;
[vert.] Hannelott Jarausch. — Rijswijk : Elmar, 1992. —
144 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992:
2). — Oorspronkelijke titel: Englische Märchen

EHC: 855079 [C5–124 ea]

Er was eens… een vrouw : 34 sprookjes over
bewonderenswaardige vrouwen / [compil.] Ilse Korn ;
[edit.] Marijke van Raephorst. — Amsterdam : Kosmos,
1981. — 286 p. : ill. — Titel varieert: Er was eens… een
vrouw : sprookjes waarin vrouwen de heldinnen zijn ;
oorspronkelijke titel: Köningin im Leinenkleid

EHC: 855056 [C5–132 ba]

Gli eroi del Corriere dei piccoli. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gruppo Editoriale Corriere della Sera. — 94 p.
: ill.

EHC: 855263

Het doorbroken ritueel : over de poëzie van Jan Emmens /
Frank Esper. — Utrecht : Salix Alba, 1985. — 32 p.

EHC: 855441 [C5–124 cb]

Johan Fabricius omnibus / Johan Fabricius. —
Amsterdam : N.V. De Arbeiderspers, 1956. — 539 p.

EHC: 854805 [C5–123 da]

Dier en dierlijkheid in de poëzie van Hugo Claus / Gust
Faes. — Leuven : 1969. — 147 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL ; promotor J.J. Aerts

EHC: 855361 [C5–132 ba]

'Le hasard, les mots, la liberté' : Paul Neuhuys en de
avant-garde, 1914–1945 / Pieter Fannes. — Leuven :
2005. — 293 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit Letteren, Departement Geschiedenis ;
promotor Jo Tollebeek

EHC: 855420 [C5–124 da]

Het gangstermeisje Temple Drake / William Faulkner ;
[vert.] Han B. Aalberse ; [vert.] Mar van Keulen. —
Amsterdam : Nieuwe Wieken, 1979. — 286 p. —
Oorspronkelijke titel: Sanctuary

EHC: 854806 [C5–124 ea]

Une fausse alerte. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 404)

EHC: 855423:23
Convoluut

Les faux infirmes. — Liége : Imageries Gordinne. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Imageries Gordinne ; 192)

EHC: 855423:3
Convoluut

De keuze van Kris / Amy le Feuvre ; [vert.] W.
Doevenspeck. — Leuven : Davidsfonds, 1935. — 179
p. — (Davidsfonds ; 255)

EHC: 855355 [C5–124 eb]
Gele linnen band.

EHC: C 24452:255 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Marijke naar het internaat / Marie Louise Fischer ;
[bew.] M. Bos. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1977. — 126 p. : ill. — (Marijke-reeks :
spannende, romantische meisjesboeken ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Ulrike kommt ins Internat ;
doelpubliek: 10–13 j.

EHC: 855217 [C5–124 eb]

De kinderen van Thulsa Doom / Michael Fleisher ;
[ill.] John Buscema. — Haarlem : Oberon B.V., 1982. —
51 p. — (Het bloedige zwaard van Conan de barbaar ;
13). — Titel varieert: De kinderen van Thulsa Doom :
het stripverhaal ,aar de film ‘Conan the Barbarian’ van
Dino de Laurentiis en John Milius

EHC: 854918:13

Koksijde in zicht / Fernand Florizoone ; Willem Elsschot ;
Guido Gezelle ; Jan Huyghe. — Gent : Paragon, Limited
Art Editions, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Algemeen Bevat 17 prenten van leerling-kunstenaars
verbonden aan het atelier Vrije Grafiek

EHC: 854922

La libro de la amo : homo, kiu ĉirkaŭbrakas leprulojn /
Raoul Follereau ; [vert.] Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno :
Eldono Gabrielli, 1977. — 59 p. : ill. — (Plejado : beletra
eldono-serio ; 5)

EHC: 855398 [C5–124 db]
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La cohabitation / Régis Franc. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1987. — 70 p. : ill.

EHC: 854842

Tegen de kantlijn : liefdesgedichten, grotesken,
humoresken, visuele poëzie / Ludo Frateur. —
Antwerpen : Ludo Frateur, 2016. — 144 p.

EHC: 855418

La galanterie du docteur Bobino. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 316)

EHC: 855423:9
Convoluut

Secoueurs du frein, lunes au front… / Jacques Meuris ;
[ill.] Serge Vandercam. — Bruxelles : Editions signe de
sept, 1973. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Algemeen
Harmonicaboek

EHC: 854926 [C3–910 b]

Steloj de Eger / Géza Gárdonyi ; [bew.] Tibor Cs.
Horváth ; [ill.] Pál Korcsmáros ; [vert.] Vilmos
Benczik. — Budapest : Hungara Esperanto-Asocio,
1979. — 50 p. : ill.

EHC: 854759

Jachtseizoen / Dries Van Garsse ; [ill.] Edine. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 31 p. : ill.

EHC: 854889 [C5–124 cb]

Geheimnis im Museum. — Hannover : Walter Lehning
Verlag GmbH, 1964. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Peggy, die Reporterin ; 3). — Titel varieert: Das
geheimnisvolle Museum

EHC: 855188:3

Hugues C. Pernath : een syntactisch-stilistische en
thematische analyse van zijn dichterlijk oeuvre:
proefschrift / Joris Gerits. — Leuven : KUL, 1980. — 2 v.

EHC: 855395 [C5–132 aa]
1–2

Fin de régime: théâtre : Le toton_._Le témoin / Alain
Germoz. — Courtrai : Editions Groeninghe, 1991. — 42
p. : ill.

EHC: 855480 [C5–124 da]

Gerome Flamberge. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 367)

EHC: 855423:12

Literatuur en apartheid : konsepsies van 'gekleurdes' in
die Afrikaanse roman tot 1948 / G.J. Gerwel. —
Kasselsvlei : Kampen-Uitgevers. — 207 p. — (Kampen
taal-en-politiekreeks ; 1)

EHC: 855438 [C5–124 db]
Met losse bijlagen.

La mirakla insulo Baratorio / Silvio Gesell ; [vert.] Petro
Rulofido. — Soest : Universala Ligo, 1983. — 24 p.

EHC: 854764 [C3–169 e / ds E1324]

Giant Superman album. — London : Top Sellers Ltd. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855095

La piratoj de Penzanco, aŭ: Sklavo de la devo : farsa
opero / W.S. Gilbert ; Arthur Sullivan ; [inl.] Gerald C.
Jervis ; [vert.] Reto Rossetti. — Manĉestro : Esperantaj
Kajeroj, 1979. — 39 p. — (Esperantaj kajeroj ; 6). — Titel
varieert: La piratoj de Penzanco : farsa opero

EHC: 854773 [C3–169 e / ds E1324]

Het ultimatum / Paul Gillon. — Zelhem : Arboris,
1991. — 48 p. : ill. — (De overlevende ; 4)

EHC: 824532:4

Ne bouge pas! / Jean-Louis Giovannoni ;
[fotograaf] Marc Trivier. — Bruxelles : La Pierre d'Alun,
2011. — 74 p., (losbladig) : ill. — (La pierre d'alun ; 59)

EHC: 855500 [C5–124 ca]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Als minnaars : soprano & organ, bb clarinet & cello ad
lib. / [comp.] Vic Nees ; Jo Gisekin. — Heverlee : Euprint
ed., 2018. — 1 partituur (5 p.). — Tekst incipit: Als
minnaars hebben we ons getooid ; algemeen
Opgedragen aan An en Pieter Jan, bij hun huwelijk

EHC: 855262 [C3–169 a / ds B361]

Bloot op de tong : soprano/tenor & piano / [comp.] Vic
Nees ; Jo Gisekin. — Heverlee : Euprint ed., 2018. — 1
partituur (7 p.). — Tekst incipit: Ik zoek naar een
woord ; algemeen Opgedragen aan Jo en Leentje, op
hun verjaardag

EHC: 855260 [C3–169 a / ds B361]

Vlucht naar de kust / G. M. Glaskin. — Haarlem : N.V.
Drukkerij De Spaarnestad, 1961. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 81). — Oorspronkelijke titel: A waltz
through the hills

EHC: 854770 [C5–123 eb]

Onder de maretak_._Om bij te kleuren / Marie-Jo Gobron ;
[ill.] Roger Gobron ; [naw.] Jan van der Hoeven. —
Brussel : Alcyon Film v.z.w., 2001. — 79 p. : ill.

EHC: 855416 [C5–124 ca]

Lulu Pompette / Robert Goffin ; [ill.] Eduardo Arroyo ;
[inl.] Jean-Marie Horemans ; [inl.] Henri-Floris
Jespers. — Plaats van uitgave niet gekend : La Pierre
d'alun, 2014. — 74 p. (losbladig) : ill. — (La pierre
d'alun ; 62)

EHC: 855495 [C5–124 ca]
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Bill kaj lazuraj okuloj, aŭ: Du kuleretoj da ĉielo / Atus
Goldoni ; Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno : Atus Goldono
- Lina Gabrieli, 1964. — 82 p.

EHC: 855532

La gastejestrino / Carlo Goldoni ; [vert.] Carlo
Minnaja. — Pizo : Edistudio. — 154 p. —
Oorspronkelijke titel: La locandiera

EHC: 855226 [C5–124 db]

La chasse aux trésors en Egypte / Gomdorico ;
[ill.] Kyung-Hyo Kang ; [vert.] Kette Amoruso. — Plaats
van uitgave niet gekend : L'Erudit, 2007. — 190 p. :
ill. — (La BD éducative : s'amuser pour apprendre ;
2007: 1). — Doelpubliek: 8+

EHC: 855366

Astérix : journal exceptionnel: ça c'est un anniversaire! /
René Goscinny ; Albert Uderzo. — Paris : Editions
Albert René, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855152

Rubrique-à-brac / Gotlib. — Paris : Dargaud,
1977-1982. — 5 v. in 11 band(en) : ill. — (Collection
Dargaud 16/22 ; 13 (=v. 1: 2))

EHC: 855187
1:2

De avontuurlijke Simplicissimus / Grimmelshausen ;
[bew.] Franz Lichtenberger ; [vert.] L. Raeymaekers. —
Leuven : Davidsfonds, 1939. — 191 p. — (Davidsfonds ;
287)

EHC: 855351 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: C 24452:287 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij met ingekleefde
groene omslag.

Le livre d'Arnd : roman / Rose Gronon. — La
Chaux-de-Fonds : Nouvelle bibliothèque, 1951. — 244
p. — (Le livre d'Arnd : roman ; 1)

EHC: 855347:1 [C5–124 db]
EHC: C 178255:37 [M-140 e]

Groot vakantieboek. — Haarlem : Oberon bv,
1976-1977. — 2 v. : ill.

EHC: 855252
2

Prinses Miaoshan, en andere Chinese legenden van
Guanyin, de bodhisattva van barmhartigheid / [edit.] W.L.
Idema. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2000. — 281 p.

EHC: 855142 [C5–124 ca]

Geluid van woorden / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim
Haazen. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854879 [C5–124 ea]

Lief : 30 gedichten om zo nu en dan eens van te plukken /
Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 854874 [C5–124 ea]

Los losgeslagen evenwicht / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854880 [C5–319 f]

Onderweg / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen,
2019. — 100 p.

EHC: 854882 [C5–132 aa]

Priemgedachten : 50 priemgedichten / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 854881 [C5–131 bb]

Ver-beelding / Wim Haazen ; [fotograaf] Guy
Renders. — Brasschaat : Wim Haazen, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854877 [C5–124 ea]

Linguisticum / Albert Hagenaars ; [vert.] Michel Malm ;
[vert.] Thérèse Punt-Trine ; [vert.] Sandi Stromberg ;
[ill.] Mark Franken. — Luxembourg : Double You,
1994. — 67 p. : ill.

EHC: 855466 [C5–124 db]

Spertijd_=_Curfew / Albert Hagenaars ; [ill.] Raymond
Thiollière ; [vert.] Catherine East. — 3e druk / third
edition (including English translation). — Bergen op
Zoom : Poëzie-uitgeverij WEL, 2000. — 95 p. : ill.

EHC: 855465 [C5–124 da]

In die dagen in Judea… : het verhaal van Jezus van
Nazareth / Frank Hampson ; Marcus Morris. —
Haarlem : Oberon b.v., 1982. — 62 p. : ill.

EHC: 854839

De dochter van den veerman : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1930. — 670 p. : ill. — Algemeen 21 afleveringen

EHC: 855243 [C5–124 cb]

De goevernante van het Lindenhof : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen, 1900. — 1023 p. :
ill. — Algemeen 32 afleveringen

EHC: 855229 [C5–124 ca]

Een huwelijk in de gevangenis : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1939-1940. — 894 p. : ill. — (A. Hans' romanweekblad ;
1939: 3). — Algemeen 28 afleveringen

EHC: 855244 [C5–124 cb]

Mona van het Zonnehuis : roman / A. Hans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. —
1087 p. : ill. — Algemeen 34 afleveringen

EHC: 855240 [C5–124 cb]
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Het spook van den Wolvenburg : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1939. — 800 p. : ill. — (A. Hans' romanweekblad ; 1939:
1). — Algemeen 25 afleveringen

EHC: 855233 [C5–124 cb]

Tweemaal gestorven : roman / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen, 1900. — 492 p. :
ill. — (A. Hans' romanweekblad ; [ 1]). — Algemeen 16
afleveringen

EHC: 855232 [C5–124 cb]

Verbroken banden : roman / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen, 1939. — 511 p. :
ill. — (A. Hans' romanweekblad ; 1939: 2). — Algemeen
16 afleveringen

EHC: 855242 [C5–124 ea]

De vier huwelijken / A. Hans. — Kontich : A. Hans-van
der Meulen, 1930. — 716 p. : ill. — Algemeen 23
afleveringen

EHC: 855250 [C5–124 cb]
Onvolledig: titelpagina en omslag ontbreken

De vliegende Hollander / A. Hans. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 623 p. :
ill. — Algemeen 39 afleveringen

EHC: 855249 [C5–132 ba]

Het woud van Houthulst : roman / A. Hans. — Kontich :
A. Hans-van der Meulen en Kinderen, 1930. — 831 p. :
ill. — Algemeen 26 afleveringen

EHC: 855246 [C5–124 cb]

De zwarte ridder : roman / A. Hans. — Contich : A.
Hans-van der Meulen, 1900. — 1565 p. : ill.

EHC: 855247 [C5–124 ea]
2

Les crecerelles d'Anvers / Robert Havenith ; [inl.] Guy
Vaes. — Bruxelles : Robert Havenith, 1990. — 36 p.

EHC: 855437 [C5–124 cb]

Deutsche Heldensagen / Eugen Heberle ; [ill.] Gustel
Koch. — Heidelberg : Keysersche
Verlagsbuchhandlung, 1956. — 295 p. : ill. — (Keysers
Sagenbände ; 1)

EHC: 855018 [C5–124 ca]

De Lorelei en andere gedichten / Heinrich Heine ;
[vert.] Jan-Paul van Spaendonck. — Kalmthout : De
Carbolineum Pers, 2020. — 55 p. — Algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854919

Bêtes et fleurs : le naturaliste impertinent / Franz
Hellens ; [ill.] Elisabeth Hellens. — Liège : Editions
Dynamo, 1965. — 31 p. (losbladig) : ill.

EHC: 854928

Célébration du pissenlit / Franz Hellens. —
Revest-Saint-Martin : Robert Morel, 1963. — 27 p. —
Samen met Variétés, géographie, usages & vertus du
pissenlit

EHC: 854931

Souvenirs universitaires / Franz Hellens. — Liège :
Editions Dynamo, 1967. — 8 p. : ill. — (Brimborions ;
158)

EHC: 854929

De dood in Venetië, Thomas Mann : psychologische
beschouwing / R.J. van Helsdingen. — Maassluis : Laba
bv, 1971. — 44 p. : ill.

EHC: 855277 [C3–169 e / ds E1325]

Hendrik van Veldeke en zijn muziek / [edit.] Herman
Baeten ; [medewerker] Benjamin Bagby ;
[medewerker] Elizabeth den Hartog ; [medewerker] Jan
Goossens ; [medewerker] Jozef Janssens ;
[medewerker] Marc Lewon ; [medewerker] Frank
Willaert. — Neerpelt : Alamire, 2014. — 214 p. : ill.

EHC: 854942 [C5–319 b]

Henri-Floris Jespers, Les provinces intérieures : [promotie-
en inschrijvingsfolder]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — folder

EHC: 855494 [C3–169 e / ds E1327]

Ijslandse sagen / P. Herrmann ; [vert.] J.C.
Groenewegen. — Tweede druk. — Houten : De Haan,
1980. — 176 p. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1980: 1). — Oorspronkelijke titel:
Isländische sagas

EHC: 854997 [C5–124 db]

Ons dorp floreert / Pol Heyns. — Leuven : Davidsfonds,
1936. — 195 p. — (Davidsfonds ; 267)

EHC: C 24452:267 [S1–431 bis g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 546824 [S4–219 c]
Beige soepele omslag met oranje opdruk.

EHC: C 24452:267 [S1–426 g]
Beige linnen band met oranje opdruk.

Histoire du général Hoche. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill.

EHC: 855423:4
Convoluut

Wat doet er daar dij in de dune? / Jan van der Hoeven ;
[ill.] Benoit van Innis. — Brugge : Pablo Nerudafonds,
1989. — 48 p. : ill.

EHC: 855468 [C5–124 cb]
EHC: 537882 [C3–137 e / ds 166 e]

Contre jour / Corinne Hoex. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Cormier, 2009. — 57 p.

EHC: 855483 [C5–087 f]
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Božena Němcová : parolado en la Pograma Komisiono de
la dekunua sesio de la Ĝenerala Konferenco de UNESKO
en Parizo_._Kvar tempoj / Adolf Hoffmeister ; Božena
Němcová ; [vert.] J.M. Havlík ; [vert.] Jiří Kořínek ;
[medewerker] Tomáš Pumpr. — Praha : Osvětový
ústav v Praze, 1963. — 19 p. : ill. — Titel varieert:
Božena Němcová : malgranda monografio ;
supplement van: Paco. (1963)

EHC: 855533

Drijfzand / Victoria Holt. — Den Haag : Nederlandse
boekenclub, 1971. — 372 p. — (NBC-selectie ; [ 4])

EHC: 854833 [C5–124 da]

Hongaarse sprookjes / [compil.] Leander Petzoldt ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 168
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 2)

EHC: 855073 [C5–124 ea]

Ierse elfenverhalen en andere volksvertellingen uit
Ierland / [edit.] W.B. Yeats ; [vert.] Hilde
Lichtendahl-Kantens. — Den Haag : Uitgeverij Sirius en
Siderius, 1981. — 268 p. — Oorspronkelijke titel: Fairy
and folktales of Ireland

EHC: 855023 [C5–124 eb]

Imaginaire / [edit.] Jacky Goupil ; [medewerker] Philippe
Amat. — Plaats van uitgave niet gekend : Rombaldi,
1991. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
chefs-d'oeuvre de la bande dessinée érotique ; 3)

EHC: 845965:3

Indianensprookjes : sprookjes, sagen en mythen van de
indianen uit Noord- en Zuid-Amerika / [compil.] Uta
Anderson ; [vert.] Martin Hofstede. — Rijswijk :
Uitgeverij Elmar, 2003. — 272 p.

EHC: 855105 [C5–124 ca]

Indische sprookjes / [compil.] Johannes Hertel ; [vert.] Ef
Leonard. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1977. — 253
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 15). —
Oorspronkelijke titel: Indische Märchen

EHC: 854983 [C5–095 ec]

Indonesische sprookjes / [edit.] Margot Bakker ;
[ill.] Jaroslav Šerých. — Deventer : Uitgeverij
Ankh-Hermes BV, 1979. — 208 p. : ill.

EHC: 855059 [C5–132 ba]

L'intrépide soldat de plomb. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 309)

EHC: 855423:7
Convoluut

L'inutile leçon. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 198)

EHC: 855423:5
Convoluut ; Onvolledig

De danseres en het mes / Geert van Istendael. —
Antwerpen : Houtekiet, 2020. — 222 p.

EHC: 855517 [C5–124 ca]

Rakonto komenciĝanta per terpomoj / Masaĵi Iŭakura ;
[vert.] Sejŝro Nomra ; [ill.] Joŝiko Ueda. — Numazu :
Biblioteko Kolombo, 1989. — 91 p. : ill.

EHC: 855379 [C5–095 ec]

La tago de senaeriĝo / Masaĵi Iŭakura ; [vert.] Sejŝro
Nomra ; [medewerker] Rihej Nomura ; [ill.] Joŝiko
Ueda. — Numazu : Biblioteko Kolombo, 1985. — 86 p. :
ill.

EHC: 855177 [C5–095 ec]

Malbona lupo reenkarniĝinta / Roque Jacintho ;
[vert.] Allan Kardec Afonso Costa ;
[medewerker] Benedicto Silva ; [ill.] Joël Linck. — Rio :
Federação Espírita Brasileira, 1973. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 855313 [C3–169 e / ds E1326]

La marque jaune / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Editions
Phigi, 1977. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855060 [C5–319 a]

Les télé-graphistes, ou: La télévision vue par Jamic et
Gennaux. — Marcinelle : Dupuis, 1972. — 48 p. : ill.

EHC: 855180

Sur la piste du Bongo / Jano. — Paris : Les Humanoïdes
associés, 1995. — 50 p. : ill. — (Keubla ; 1)

EHC: 855281:1

Japanse sprookjes / [edit.] L. Oosterhout. — Rijswijk :
Elmar, 1997. — 126 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 2)

EHC: 855082 [C5–124 ea]

Mission BX 415 / Jidéhem. — Bruxelles : Editions
Bedescope, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854841

Robbedoes bij de Eskimo's / Jijé. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brabant Strip vzw, 2002. — 16 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 4). — Algemeen Bijlage
bij Brabant Strip Magazine nr. 99

EHC: 854855

Facetoj / Rejna de Jong. — Leiden : Rejna de Jong,
1984. — 42 p.

EHC: 854765 [C3–169 e / ds E1324]

Das leichte Esperanto : Lehrbuch für Anfänger: von einem
Praktiker und einem Pädagogen / Jung ; Wingen. —
Vierte Auflage. — Köln : Verlag Heroldo de esperanto,
1933. — 95 p.

EHC: 855283 [C3–169 e / ds E1326]
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De kroniek van de Kamara : een verhaal uit Guinee / Vase
Kamara ; [vert.] Timothy Geysbeek ; [vert.] Jobba
Kamara ; [vert.] Marloes Janson. — Rijswijk : Elmar,
2000. — 128 p. — (Bibliotheca africana ; [ 2])

EHC: 855147 [C5–124 eb]

Ketelbinkie omnibus : Ketelbinkie_._Ketelbinkie's
stuurmanstijd_._Kapitein Jan van Leeuwen / Anthony van
Kampen ; [ill.] Bach Schuurmans. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1975. — 527 p. : ill.

EHC: 854941 [C5–124 ea]

De laatste Homer Trent / Kathleen Kellow. — Haarlem :
N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1959. — 271 p. —
(Kennemer serie ; 70). — Oorspronkelijke titel: Milady
Charlotte

EHC: 854795 [C5–124 eb]

Limburgse sagen en legenden / Pierre Kemp. —
Maastricht : Veldeke, Vroom en Dreesmann. — 307 p.

EHC: 855103 [C5–124 da]

Turkse mythologie / Ingrid Klerk. — Tilburg : Sigma
Uitgeverij, 2003. — 310 p. : ill.

EHC: 855118 [C5–124 da]

Kleurenspinsels uit verre ogen : Beatrijs van
Craenenbroeck / [edit.] Henri-Floris Jespers. — Beveren :
uitgever niet gekend, 2013. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 855445 [C3–169 e / ds E1326]

Malay myths and legends / Jan Knappert. — Kuala
Lumpur : Heinemann Educational Books (Asia) Ltd,
1980. — 294 p.

EHC: 855022 [C5–095 ec]

Melo antaŭ tribunalo / Petar Kočić ; [vert.] Nedjeljko
Korasić ; [inl.] Zlatko Tišljar ; [medewerker] Roger
Imbert. — Zagreb : Internacia Kultura Servo, 1973. —
32 p. — Oorspronkelijke titel: Jazavac pred sudom

EHC: 855346 [C3–169 e / ds E1326]

Ons groote sagenboek : een reis door sagen-, legenden-
en sprokenland / Nelly van Kol. — Hilversum : De
Boekenvriend, 1900. — 6 v.

EHC: 855144 [C5–124 eb]
2; 5-[6]

Die Könige : Saul, David, Salomo. — Salzburg : Andreas
Verlag, 1984. — 144 p. : ill. — (Entdecke die Bibel ; 3)

EHC: 855376:3

Dichter bij Claus / Bert Kooijman. — Bergen op Zoom :
Kleinood & Grootzeer, 2020. — 26 p.

EHC: 855334

Sub la verda standardo : Esperanto-instruo al infanoj laŭ
la rekta metodo / P. Korte. — Purmerend : J. Muusses,
1947. — 2 v. : ill.

EHC: 854766 [C3–159 a / ds D509]
2

De vergeten tranen : een verzameling gedichten van
1990–1997 / Rizvan Krashi ; [vert.] Lea Fushekati. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1997. — 54 p.

EHC: 855492 [C3–169 e / ds E1327]

Verhalen uit het oude Oosten / Heinz Kreissig ;
[vert.] Han de Boer. — Haarlem :
Uitgeversmaatschappij Holland, 1976. — 118 p. —
Oorspronkelijke titel: Der Steinerne Mann

EHC: 855011 [C5–124 da]

De wonderbaarlijke avonturen van Kṛṣṇa en Balarāma :
een bewerking voor de jeugd van deze oeroude
geschiedenis uit het Bhāgavata Purāṇa / Kṛṣṇa
Dvaipāyana Vyāsa [Śrī] ; [edit.] Hendrik van Teylingen ;
[edit.] Premalaṭā devī-dāsī. — Den Haag : Mirananda,
1998. — 119 p. : ill.

EHC: 855161 [C5–124 ca]

Tussen water en droom / Johanna Kruit ; Romain John
van de Maele. — Heverlee : Raakpunt, 1977. — 45 p.

EHC: 855439 [C5–124 db]

Kuifje kaarten : [handleiding Kuifje kaartspel]. — Plaats
van uitgave niet gekend : Edito-Service S.A., 1993. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855340 [C3–169 e / ds E1326]

Kuifjes-kaarten : de leukste manier van spelend leren!—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — folder : ill.

EHC: 855449 [C3–169 e / ds E1326]

Westerse wijsheden : aforismen en cursiefjes / Line
Lambert. — Dilbeek : uitgever niet gekend, 1998. — 40
p. : ill. — (Dilbeekse cahiers ; 1998: 2)

EHC: 855427 [C5–095 ec]

Contes et légendes de Normandie / Philippe Lannion ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, 1970. — 250 p.
: ill. — (Collection des contes et légendes de tous les
pays ; 1970: 1)

EHC: 855127 [C5–095 ec]

Aanstalten / Gérard Lannoye ; [inl.] Rebecca
Nelemans. — Plaats van uitgave niet gekend : Gérard
Lannoye, 2010. — 62 p.

EHC: 855422

King Arthur's enchantresses : Morgan and her sisters in
Arthurian tradition / Carolyne Larrington. — London :
I.B. Tauris, 2006. — 264 p. : ill. — Titel varieert: Morgan
and her sisters in Arthurian tradition
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EHC: 855050 [C5–132 bb]

De Genesis : een goddeloos stuk / Guido Lauwaert. —
Tweede druk. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 855421 [C3–169 e / ds E1326]

Valse Paris / Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1990. — 143 p.

EHC: 855387 [C5–132 ab]

Spider-man / Stan Lee. — Bruxelles : Groupe éditorial
IPM, 2003. — 205 p. : ill. — (Le monde de la BD ; 4)

EHC: 855093 [C5–124 db]

De grimas van de paljas / Hec Leemans ;
[medewerker] Tom Bouden. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (F.C.
De Kampioenen ; 109)

EHC: 603726:109

Appel / Joke van Leeuwen. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2020. — losbladig : ill. — Algemeen Gedicht op
poster

EHC: 855194 [C3–922 k]

Hee daar mijn twee voeten / Joke van Leeuwen. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij, 2019. — 53 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 9 jaar.

EHC: 854897 [C5–131 bb]

Mordred / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Marc
Legendre ; Fabio Bono ; [medewerker] Dimitri
Fogolin. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De rode ridder ; 267)

EHC: 586034:267

Elektitaj versaĵoj / M.J. Lermontov. — Moskvo : uitgever
niet gekend, 1964. — 28 p.

EHC: 855377 [C3–169 e / ds E1326]

Omdat ook goden sterfelijk zijn : oude en nieuwe
gedichten / Freya Ligtenberg. — Bergen op Zoom :
Stichting Literair Genootschap Haud Incerta Cano,
1984. — 48 p.

EHC: 855443 [C3–169 e / ds E1326]

Limburgsche legenden, sagen sprookjes en
volksverhalen / [edit.] H. Welters. — Maasbree :
Uitgeverij De Lijster, 1982. — 2 v.

EHC: 791324 [C5–047 cb]
1–2

Het gebroken zwaard : nieuwe legenden uit
Noord-Nederland / Martijn Lindeboom ; Gert
Kortekaas ; Bianca Mastenbroek ; [ill.] Remco
Nieboer. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Noordboek, 2009. — 176 p. : ill.

EHC: 855158 [C5–132 bb]

Het kan alle kanten uit / Frank Van Linden. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 181 p. :
ill. — Titel varieert: Het kan alle kanten uit : het verhaal
van Frank Van Linden

EHC: 854903 [C5–124 eb]

Het drama van Wortelana / Linthout ; Urbanus ;
[medewerker] Steven De Rie ; [medewerker] Sabine De
Meyer. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 190)

EHC: 514729:190

De harem van Urbanus / Linthout ; Urbanus. —
Antwerpen : Uitgeverij Loempia, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Urbanus ; 47)

EHC: 514729:47,(1994)

De vettige vampiers / Linthout ; Urbanus. —
Antwerpen : Uitgeverij Loempia, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Urbanus ; 45)

EHC: 514729:45,(1994)

De zeven plagen / Linthout ; Urbanus. — Antwerpen :
Uitgeverij Loempia, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Urbanus ; 25)

EHC: 514729:25,(1990)

List & bedrog : verhalen over eerlijkheid, gastvrijheid, list
en bedrog uit de Chinese, Joodse, Nederlandse, Indiase,
Turkse, Marokkaanse en Indonesische verteltraditie /
[edit.] Wilt L. Idema ; [edit.] I.B.H. Abram ; [edit.] M.C.J.
Bultink ; [edit.] M.B.C. Lewis ; [edit.] V. Divendal ;
[edit.] Thea Doelwijt ; [edit.] A.H. Bijl ; [edit.] H.L.M.
Obdeijn ; [edit.] Y. de Jager. — Rotterdam : Lemniscaat,
1990. — 283 p. : ill. — (Volksverhalen uit kleurrijk
Nederland ; 1990: 3)

EHC: 855092 [C5–132 ba]

Storm : De Genesis-formule / Martin Lodewijk ; [ill.] Don
Lawrence. — Plaats van uitgave niet gekend : Big
Balloon Publishers, 1996. — 52 p. : ill.

EHC: 855053 [C3–904 d]

Rode peper : rondreis door Oost-Europa. — Plaats van
uitgave niet gekend : AWB, 1990. — 176 p. : ill.

EHC: 855516 [C5–095 ec]

Wie ik ben : gedichten / Mia Loots. — Werchter :
Uitgeverij Coriarius, 2019. — 47 p.

EHC: 854876 [C5–124 ea]

Folk tales of Hunza / D.L.R. Lorimer. — Islamabad : Lok
Virsa Publishing Housse, 1987. — 196 p.

EHC: 855114 [C5–124 da]

Morto de artisto / Anna Löwenstein. — Antverpeno :
Flandra Esperanto-Ligo, 2008. — 624 p. — (Stafeto ; 33)

EHC: 855108 [C5–124 db]
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Tedere wreedheden / Ton Luiting. — Bussum :
Rosmarijn Pers, 1980. — 21 p.

EHC: 855429

Oeuvres poétique complètes du Sieur de S∗∗∗, contenant :
La lyre en bandoulière_._Le zoo_._Six poèmes en prose
dont Le chant d'amour et d'absence / [compil.] Jean
Dubief. — Anvers : ‘Ça Ira’, 1965. — 63 p., (losbladig)

EHC: 855406
Witte omslag. Ongeopend.

Niet 8 maar 88 x klein / Max de Maalder. — Plaats van
uitgave niet gekend : Ko-ko-edisie, 2016. — 25 p.

EHC: 855474 [C5–124 da]

Sterrenverhalen uit alle windstreken / Geraldine
McCaughrean ; [ill.] Sophy Williams ; [vert.] Paula
Giel-de Looff. — Zeist : Uitgeverij Christofoor, 1999. —
109 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The orchard book
of starry tales

EHC: 855058 [C5–132 ba]

La vie des abeilles / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 313 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:1

La vie des fourmis / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 234 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:3

La vie des termites / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 186 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:2

Kontrastoj / Carmel Mallia. — 2a eldono. — Zabbar :
Carmel Mallia, 1999. — 47 p.

EHC: 855431 [C3–169 e / ds E1326]

De vrouw met de twee gezichten / Maxwell March. —
Haarlem : N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1950. — 256
p. — (Kennemer serie ; 87). — Oorspronkelijke titel:
The shadow in the house

EHC: 854778 [C5–124 eb]

De apocalyps / Jacques Martin ; Gilles Chaillet ;
[medewerker] Chantal Defachelle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1987. — 48 p. : ill.

EHC: 855076 [C3–919 b]
Basiswerk; 1 audiocassette(s)

La turmentego de la memmortigintoj (iliaj nepriskribeblaj
suferoj) / Almerindo Martins de Castro ;
[vert.] Benedicto Silva. — Rio de Janeiro : Federação
Espírita Brasileira, 1957. — 158 p.

EHC: 855322 [C5–095 ec]

Oscar journaliste / Mat. — Paris : Société parisienne
d'édition, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
aventures d'Oscar le petit canard ; 18)

EHC: 845963:18 [C0–1524 d]

Blinde zaterdag / R. Matton ; [ill.] S. Dupré ; [ill.] D.
Nuyts. — Kortrijk : Uitgeverij Farao-Talent, 1995. — 60
p. : ill. — (Mortigan ; 1)

EHC: 855026:1 [C3–904 b]

Noord-, Zuid-Limburge amateurmodellen / Geerten
Meijsing. — Woubrugge : Avalon Pers, 2006. — 32 p.

EHC: 855326

Warm harteke / Godelieve Melis. — Antwerpen :
Godelieve Melis, 1989. — 16 p. : ill.

EHC: 855460 [C3–169 e / ds E1326]

Blauwblauw / Merho ; [medewerker] Bruno De Roover ;
[medewerker] Jos Vanspauwen ; [medewerker] Ine
Merhottein. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kiekeboe ; 156)

EHC: 586037:156

Messaline impératrice_._Domita et Domitien_._La
prostitution à Rome. — Ivry : CAP, 1985. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Les amours de l'histoire :
[intégrale] ; 2)

EHC: 847846:2 [C3–917 e]

Mexicaanse indianensprookjes / [edit.] Frederik
Hetmann ; [vert.] Bea Lutje Schipholt. — Rijswijk :
Elmar, 1994. — 127 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1994: 1). — Oorspronkelijke titel:
Indianenmärchen aus Mexico

EHC: 855064 [C5–124 ea]

Michel de Ghelderode, 1898–1998 : une fugue picturale /
Fondation internationale Michel de Ghelderode. —
Schaerbeek : Collège des bourgmestre et echevins,
1998. — 59 p. : ill.

EHC: 855461

Mickey Maus und der Zauberer Merlin / [pass. aut.] Walt
Disney. — Stuttgart : Delphin Verlag, 1972. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Mickys Reisen durch die Zeit ; 2)

EHC: 855270:2

Chanson d'automne / Mado Millot. — Anvers : Ca ira,
1942. — 49 p.

EHC: 854920 [C3–910 c]

Sien en Yassin / Brigitte Minne ; Erika Cotteleer. —
Hasselt : Uitgeverij Clavis, 1999. — 110 p. : ill.

EHC: 855222
1 videocassette(s)
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The big book of the unexplained / Doug Moench. — New
York, N.Y. : Paradox Press, 1997. — 191 p. : ill. —
(Factoid books ; 1997: 1)

EHC: 855276

De mokkende muze : een indrukwekkende
poëziemanifestatie in het kader van Antwerpen
Wereldboekenstad 2004 met dichters uit de jaren zestig /
[edit.] Tony Rombouts ; [edit.] Rudy Witse. —
Antwerpen : Stichting Contramine; Fakkeltheater,
2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855426 [C5–124 cb]

Une Bible en band dessinée : les peuples de Dieu / Claude
Moliterni ; [ill.] Jesus Blasco. — Paris : Dargaud,
1983. — 172 p. : ill.

EHC: 855184

Mongoolse sprookjes / [compil.] Walther Heissig ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2000. — 142
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2000: 1)

EHC: 855078 [C5–124 ea]

De mooiste Indonesische mythen en sagen / [ill.] Tessel
Verheij. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2002. — 286
p. : ill.

EHC: 854985 [C5–124 cb]

De mooiste Nederlandse sagen en legenden / [ill.] Pol
Dom. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1999. — 352 p.
: ill.

EHC: 854975 [C5–124 cb]

De mooiste Surinaamse mythen en sagen / [ill.] Willem
Backer. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2004. — 270
p. : ill.

EHC: 854988 [C5–123 ca]

De mooiste verhalen en legenden van hindoeïsme &
boeddhisme. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1998. —
351 p. : ill.

EHC: 854987 [C5–123 ca]

Promethea / Alan Moore ; J.H. Williams III. — La Jolla,
Calif. : America's Best Comics, 2000. — 5 v. : ill.

EHC: 855405 [C5–132 ba]
1; 3

Supreme : l'âge d'or / Alan Moore. — Plaats van uitgave
niet gekend : Delcourt, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 855090 [C5–132 ba]

Historia literatury niderlandzkiej : zarys / Dorota
Morciniec ; Norbert Morciniec. — Wrocław : Zakład
narodowy im. Ossolińskich, 1985. — 428 p. : ill.

EHC: 854938 [C5–124 da]

The road of courage : the story of Jesus of Nazareth /
[ill.] Frank Hampson ; Marcus Morris. — Leicester :
Dragon's Dream, 1981. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855271

The most spectacular stories ever told… from the Bible. —
New York, N.Y. : National Periodical Publications Inc.,
1975. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Limited
collectors' edition ; 4)

EHC: 855372

De zwarte gast van Ammergau / Erich
Müller-Ahremberg. — Leuven : Davidsfonds, 1934. —
255 p. — (Davidsfonds ; 250)

EHC: 855359 [C5–124 eb]
Groene band.

EHC: C 24452:250 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Voyelles : 5 aquatintes / Arthur Rimbaud ; [ill.] André
Goezu ; [inl.] Alain Tourneux ; Frans Boenders. —
Charleville-Mézières : Musée Arthur Rimbaud, 2001. —
losbladig : ill. — Titel varieert: A E I O U ; algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854923

De muze en de seizoenen : een bloemlezing van verzen,
waarin de dichters de vier seizoenen bezingen /
[compil.] Clara Eggink. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1953. — 83 p. — Algemeen
Uitgegeven ter gelegenheid van de Boekenweek

EHC: 854809 [C5–123 da]

Mwindo, de zwoeger : een epos uit Congo / [vert.] Daniel
Biebuyck ; [vert.] Kahombo C. Mateene. — Rijswijk :
Elmar, 2001. — 120 p. — (Bibliotheca africana ; 2001: 1)

EHC: 855124 [C5–124 db]

Eens een adelaar / Anton Myrer ; [vert.] I. Nijkerk. —
Bussum : De Kern, 1976. — 595 p. — Titel varieert:
Eens een adelaar : de Amerikaanse oorlog en vrede ;
oorspronkelijke titel: Once an eagle

EHC: 854804 [C5–123 cb]

G… comme Gowap / [ill.] Curd Ridel ; Mythic ;
[medewerker] Angus. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Lombard, 2002. — 46 p. : ill. — (Le Gowap ;
5)

EHC: 851302:5

#Doordrammer / Jürgen Nakielski. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2017. — 103 p. :
ill. — Titel varieert: Doordrammer ; titel varieert:
#Doordrammer : poëzie & columns over actualiteit,
maatschappij, wereldproblemen, cultuur en
onbenulligheden

EHC: 854952 [C5–124 da]
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Wachten op neerslag / Jürgen Nakielski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2013. — 46 p.

EHC: 854948 [C5–124 da]

Wij hadden onze namen nog / Jürgen Nakielski. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2015. —
60 p. : ill.

EHC: 854950 [C5–124 da]

Medalionoj / Zofia Nałkowska ; [inl.] Henryk Bereza ;
[vert.] Tadeusz Hodakowski ; [vert.] Isaj Dratwer. —
Varsovio : Eldonejo ‘Polonia’, 1957. — 108 p.

EHC: 855318 [C5–095 ec]

Kitesj : de legende van haar hemelvaart, of nederdaling in
het Swetli Jarr, in samenhang met de bylígni over o.a. de
tafelronde van koning Wladimir van Kiev als voorspelling
van een christelijk kommunisme in Rusland / Munin
Nederlander. — Breda : Uitgeverij De Ster, 1988. —
457 p. : ill. — Titel varieert: Kitesj en de Russische
graallegenden

EHC: 855155 [C5–124 db]

Land van dadels en prinsen : roman / Frank Nellen. —
Amsterdam : Hollands Diep, 2019. — 201 p.

EHC: 855452 [C5–124 da]

Ipse dixit / Marcus Aurelius Olympius Nemesianus ;
[vert.] Frans Boenders ; [ill.] Johan Clarysse. —
Harelbeke : Uitgeverij De Gebeten Hond, 2020. — 73 p.
: ill.

EHC: 855212 [C5–132 bb]

Twintig liefdesgedichten & 1 lied van wanhoop / Pablo
Neruda ; [vert.] Mark Braet. — Brugge : Pablo
Nerudafonds, 1988. — Oorspronkelijke titel: Veinte
poemas de amor y una cancion desesperada'

EHC: 855430 [C5–124 cb]

Le cirque Amaryllis / Paul Neuhuys ; [ill.] Jean-Jacques
Gailliard. — Deurne : Ça Ira, 1963. — 48 p. (losbladig) :
ill.

EHC: 855407
Witte omslag. Ongeopend.

La conversion de Pittacus : roman / Paul Neuhuys ;
[inl.] Maurice Gauchez. — Bruxelles : Colombia,
1927. — 134 p.

EHC: C 65832 [S0–81 e]
Oker halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.
De beige omslag is mee ingebonden.

EHC: 855504 [C5–124 ea]
Beige omslag. Ongeopend.

Dans le monde du sommeil / Paul Neuhuys. — Anvers :
Ça Ira, 1933. — 66 p.

EHC: 855411
Witte omslag. Ongeopend.

EHC: C 203844 [C3–897 f]
EHC: C 69478 [S0–125 f]

La draisienne de l'incroyable / Paul Neuhuys. — Anvers :
Ça ira, 1959. — 75 p.

EHC: C 188345 [M-192 f]
EHC: 855404

Lichtblauwe omslag. Ongeopend.

Ecrivains belges d'aujourd'hui / Paul Neuhuys. —
Anvers : ‘Quand-même’, 1900. — 19 p.

EHC: 855417 [C3–169 e / ds E1326]

Maurice Maeterlinck / Paul Neuhuys ; [naw.] Henri-Floris
Jespers. — Anvers : Fondation Ça Ira! & Jef Meert,
éditeur, 1999. — 14 p.

EHC: 855488 [C3–169 e / ds E1327]
2 losse bijlagen

Poésies / Paul Neuhuys. — Deurne : Ça ira, 2012. — 3 v.
: ill. — Algemeen In kartonnen foedraal

EHC: 854932:1–3
1–3

EHC: 854932:[1]-[2]
Losse prenten [1]-[2]

Les poivriers de Béotie / Paul Neuhuys ; [ill.] Jan
Vaerten. — Deurne : Ça Ira, 1965. — 46 p. : ill.

EHC: C 218671 [M-356 f]
EHC: C 218672 [M-356 f]
EHC: 855408

Rode omslag. Losse katernen. Ongeopend.
EHC: 855409

Witte omslag. Ongeopend.

Zibeline, ou: Ce qui est différé devient indifférent : pièce
en trois actes / Paul Neuhuys. — Deurne : ‘Studio’,
1933. — 44 p. — (Collection Studio ; 1933: 1)

EHC: C 185740:[3] [C3–897 f]
EHC: 855410

Witte omslag. Ongeopend.

Nieuwe Indonesische sprookjes / [compil.] Bert
Oosterhout. — Rijswijk : Elmar, 1993. — 142 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1993: 2)

EHC: 855075 [C5–124 ea]

Noordamerikaanse indianensprookjes /
[compil.] Gustav A. Konitzky ; [vert.] Pim Lukkenaer ;
[edit.] Karla Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1978. — 224 p. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 1). — Titel varieert: Nordamerikanische
Indianermärchen

EHC: 854971 [C5–094 ec]

Noorse sprookjes / [compil.] P.Chr. Asbjørnsen ;
[compil.] Jørgen Moe ; [vert.] Greta Baars Jelgersma. —
Rijswijk : Elmar, 1993. — 143 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 3)

EHC: 855081 [C5–124 ea]
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Nouveau cours rationnel d'espéranto. — Neuvième
édition. — Paris : SAT–Amikaro, 1981. — 177 p. : ill. —
Titel varieert: Nouveau cours rationnel et complet
d'espéranto : la langue internationale

EHC: 855345 [C5–124 db]

Waargebeurde sprookjes of waar sprookjes gebeurden /
Rob Numan ; Janine Numan ; [ill.] Martha
Woonink-Hofman. — Huizen : Het Goede Boek
Uitgeverij, 1986. — 123 p. : ill.

EHC: 855009 [C5–132 bb]

De appelvreters / Jef Nys. — Gent : N.V. Het Volk,
1992. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
167)

EHC: 564309:167,(1992)

Komkommer in 't zuur / Jef Nys. — Gent : Het Volk,
1991. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
146)

EHC: 564309:146,(1991)

De koningin van Kachar el Nachar / Jef Nys. — Gent :
N.V. Het Volk, 1990. — 48 p. : ill. — (De belevenissen
van Jommeke ; 157)

EHC: 564309:157,(1990)

De olijke oliemannen / Jef Nys. — Gent : Het Volk,
1990. — 46 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
111)

EHC: 564309:111,(1990)

De valse kameel / Jef Nys. — Gent : Het Volk, 1989. — 47
p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 97)

EHC: 564309:97,(1989)

The adventures of Phoebe Zeit-Geist / Michael
O'Donoghue ; Frank Springer. — New York, N.Y. :
Grove Press, Inc., 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855251

Oertijd en oudheid / [pass. aut.] Walt Disney. —
Hoofddorp : Sanoma, 2016. — 300 p. : ill. — (Donald
Duck : history ; 1)

EHC: 854769:1

Fabels uit India / Ivan Olbracht ; [vert.] Margot Bakker ;
[ill.] Josef Liesler. — Deventer : Uitgeverij N. Kluwer
N.V., 1965. — 219 p. : ill.

EHC: 855043 [C5–132 ab]

De vlindergedichten / Frank Oost ; [ill.] Chris Ferket. —
Gent : Open Kring, 1976. — 32 p. : ill. —
(Getuigenis-reeks ; 1976: 1)

EHC: 855436 [C5–124 cb]

Wie deed dat? / Erik van Os. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2020. — losbladig : ill. — Algemeen Gedicht op
poster

EHC: 855191 [C3–922 k]

Judas côté jardin / Juan d' Oultremont. — Plaats van
uitgave niet gekend : ONLIT Editions, 2020. — 359 p.

EHC: 855510 [C5–124 ea]

L'ours & la sentinelle. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 179)

EHC: 855423:1
Convoluut

Ovide en zijn vriendjes : omnibus. — Plaats van uitgave
niet gekend : Magic Press Ltd., 1988. — Aantal volumes
onbekend : ill. — Titel varieert: Ovide : omnibus

EHC: 855272
2

The Japanese fairy book / Yei Theodora Ozaki. —
Rutland, Vt : Charles E. Tuttle Company, 1977. — xv,
296 p. : ill.

EHC: 855025 [C5–095 ec]

Het geheim van mevrouw Olivier / Joy Packer. —
Amsterdam : De Geïllustreerde Pers N.V., 1966. — 192
p. — (Gulden pocket ; 4). — Oorspronkelijke titel: The
man in the mews

EHC: 854802 [C5–094 ec]

Pink poets : een Antwerps artistiek genootschap: schijn en
werkelijkheid / Katelijne Van der Pas. — Leuven :
1987. — 147 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit van de Letteren en de Wijsbegeerte,
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 855307 [C5–132 ab]
Basiswerk; Bijlagen

Pateta Tutancámon / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats
van uitgave niet gekend : Abril/Controljornal, 2001. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Albuns Disney ; 16)

EHC: 855183

Le patient pêcheur. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 359)

EHC: 855423:14
Convoluut

Pauvre Auguste. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 197)

EHC: 855423:18
Convoluut

Le Père le Cosaque. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 305)

EHC: 855423:19
Convoluut

De bende van a en e / Kasper Peters. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2020. — losbladig : ill. —
Algemeen Gedicht op poster

EHC: 855193 [C3–922 k]
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In Berlin : notebook, 1983–1984 / Elias Petropoulos ;
[ill.] Michael Bastow ; [vert.] John Taylor. — Paris :
[Printing House] Atelier Mérat, 1987. — losbladig : ill.

EHC: 855328

Contes et légendes de Provence / André Pézard ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, éditeur,
1961. — 254 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1961: 1)

EHC: 855125 [C5–095 ec]

Picture stories from the Bible : the Old Testament. —
Leicester : Bible Pictures Inc. Ltd., 1943. — 232 p. :
ill. — Samen met Picture stories from the Bible : the
New Testament: the story of Jesus

EHC: 855446 [C5–132 ba]

De bibberziekte / Frans Piët. — Haarlem : N.V. Drukkerij
De Spaarnestad, 1962. — 104 p. : ill. — (Sjors en
Sjimmie ; 13)

EHC: 855181:13

Kampioen / J. de Pillecyn. — Plaats van uitgave niet
gekend : Davidsfonds, 1934. — 150 p. — (Davidsfonds ;
251)

EHC: 855349 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: 547024 [S4–218 d]
Groene soepele omslag.

EHC: C 24452:251 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij met ingekleefde
groene omslag.

Vous avez dit bizarro? / Piraro ; [vert.] M.-D. Vrac ;
[vert.] F. Bharucha. — Genoble : Glénat, 1991. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Bizarro ; 1991: 1)

EHC: 855239 [C5–124 ca]

Les plaideurs. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 200)

EHC: 855423:6
Convoluut

Kritono / Platono ; [vert.] Spiros Sarafian. — Ateno :
Spiros Sarafian, 2006. — 51 p.

EHC: 855225 [C5–124 db]

Plint : een pond veren vliegt niet als er geen vogel in zit /
[edit.] Mia Goes. — Eindhoven : Plint, 2020. — 528 p. :
ill. — Titel varieert: Het beste uit 40 jaar Plint : poëzie
en beeldende kunst ; titel varieert: Gedichten voor elke
dag: het beste uit 40 jaar Plint: een pond veren vliegt
niet als er geen vogel in zit

EHC: 855467 [C5–124 ca]

De stralende meteoor / Pom. — Antwerpen : Matsuoko,
2020. — p. 9–63 : ill. — (Piet Pienter en Bert Bibber :
integraal ; 3). — Samen met Avontuur in San Doremi ;
samen met Storm over Akhabakhadar ; samen met De
anti-zwaartekrachtgenerator

EHC: 852943:3

De donkere gedichten / Bert Popelier. — Leuven : P,
2008. — 23 p.

EHC: 855425

Japanse sagen en verhalen / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1987. — 176 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1987:
3)

EHC: 854995 [C5–124 db]

Mythen en sagen van India / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1988. — 147 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1988:
1)

EHC: 854993 [C5–124 db]

Russische heldensagen / M.A. Prick van Wely. — Tweede
druk. — Houten : Fibula, 1989. — 143 p. —
(Geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1989: 2)

EHC: 854996 [C5–124 db]

Provençaalse sprookjes / [compil.] Marlies Hörger ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2002. — 143
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2002: 1)

EHC: 855084 [C5–124 ea]

Collectief geheugenverlies / Koleka Putuma ; [vert.] Ludo
Abicht. — Gent : PoëzieCentrum, 2020. — 107 p. —
Oorspronkelijke titel: Collective amnesia

EHC: 855522 [C5–132 bb]

Pygmeeën sprookjes / [compil.] Kris Berwouts. —
Rijswijk : Elmar, 1998. — 143 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1998: 3)

EHC: 855063 [C5–124 ea]

Apolonea : het verhaal & de staat / Quidam. — Plaats
van uitgave niet gekend : Apolona Press, 2004. — 63,
13 p. : ill.

EHC: 855435 [C5–124 db]

Contes et légendes de Corse / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Troisième édition. — Paris : Librairie
Fernand Nathan, 1937. — 249 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; 1937: 1)

EHC: 855136 [C5–095 ec]

Contes et légendes du grand siècle / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1960. —
255 p. : ill. — (Collection des contes et légendes de
tous les pays ; 1960: 1)

EHC: 855133 [C5–095 ec]

Dinky Dolfijn wil alles weten / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Zsuzsanna Botos. — Dendermonde : Het Punt,
2016. — 23 p. : ill. — Doelpubliek: 7+

EHC: 854862 [C5–132 ab]
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Ollie Olifant hoort er weer bij / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Ilse Dedeyn. — Dendermonde : Uitgeverij Het
Punt, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854858 [C5–087 f]

Pientere Pony wil op stap gaan / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Jeroen De Coninck. — Dendermonde : Uitgeverij
Het Punt, 2016. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Doelpubliek: 7+

EHC: 854860 [C5–132 ab]

De safe in de pastorij : met fotobijlage / Jan van
Raemdonck. — Dendermonde : Utigeverij Het Punt,
2016. — 151 p. : ill. — (Het Punt : roman ; 2016: 1)

EHC: 854960 [C5–124 ea]

Apodicta / Renaat Ramon. — Weerde : Postfluxpost,
2013. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Apodicta : 26 empirical poems

EHC: 855469

Sprookjes van de Russische wouden en steppen / B.
Raptschinsky ; [ill.] B. Grosser. — Tweede druk. —
Leiden : Nederlandsche Uitgeversmaatschappij N.V.,
1946. — 293 p. : ill.

EHC: 854992 [C5–132 ba]

Ik zweer en beloof / Ernst Ludwig Ravius ; [vert.] C. G. J.
Bos. — Leiden : Eva, 1969. — 223 p. — (Saskia-reeks ;
3). — Oorspronkelijke titel: Ich schwöre und gelobe

EHC: 854810 [C5–123 cb]

Le carrousel des maléfices : nouvelles / Jean Ray ;
[edit.] Arnaud Huftier ; [naw.] Jacques Carion ;
[naw.] Joseph Duhamel. — Plaats van uitgave niet
gekend : Communauté française de Belgique, 2020. —
253 p. — (Espace nord ; 264)

EHC: 855511 [C5–124 ea]

King portfolio one, featuring Alex Raymond,
1935–1937. — West Plains, Mo. : Russ Cochran,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855045

L'évasion d'Ivan Casablanca / Renard. — Bruxelles :
Editions Jonas, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855065 [C5–319 a]

Kio povas okazi, se oni donacas surprize_=_Wat bi'ne
Aewerraschung 'rute kamen kann / Fritz Reuter ; [vert.] E.
Ĉefeĉ. — Dua eldono (denove redaktita). — Londono :
Esp. Presejo F. Mildner & K-o, 1908. — 47 p. : ill.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4488617&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 855505

Le rêve de Jean-Pierre. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 323)

EHC: 855423:10
Convoluut

Tweestromenland / Gijs van Rhode. — Gent : Studio
voor Poëzie, Toneel en Kleinkunstverspreiding,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 855433 [C5–124 cb]

Thamara & Juda / Riverstone. — Ivry/Seine : CAP,
1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855195 [C3–918 d]

Johnny Hazard / Frank Robbins. — Plaats van uitgave
niet gekend : Pacific Comics Club/Anni Trenta, 1980. —
22 v. : ill.

EHC: 854857
11

… La notte della mummia / Frank Robbins. — Genova :
Club anni trenta, 1971. — Aantal volumes onbekend :
ill. — (Shadow ; 4) ; (Collana Grandi avventure ; 1971: 1)

EHC: 855201:4

Un riscatto da faraone / Frank Robbins. — Genova :
Club Anni Trenta, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Johnny Hazard ; 53)

EHC: 854857:53

Gerecht : poëzie / Veerle Robbyns. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1990. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 855392 [C5–319 f]

Rode haring. — Den Haag : Rode Haring, 2020
EHC: 854946 [C2–358 b]

1(2020)–

Le journal d'Aurore : récit / Patrick Roegiers. —
Bruxelles : Maelström éditions, 2008. — 84 p.

EHC: 854870 [C5–094 ec]

Spoorloos en andere verhalen / Frank Roger. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Sriptomanen vzw,
2020. — 254 p.

EHC: 854970 [C5–123 ca]

Te hooi en te gras : een gedicht / Willem M. Roggeman ;
[ill.] Luc Hoenraet. — Bergen op Zoom : Kleinood &
Grootzeer, 2020. — 27 p. : ill.

EHC: 855333

Een gedicht 'Tweespraak in de herfst' door Maurice
Gilliams : analyse en synthese / Willy Roggeman. —
Wilrijk : Universitaire Instelling Antwerpen, 1977. —
411 p. : ill. — (Proefschriften UIA–GER ; 73)

EHC: 855384 [C5–124 db]

Paul van Ostaijen : dichter en flamingant / Adriaan de
Roover. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1996. — 31 p.

EHC: 855402 [C5–132 aa]
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Nu vroeger zoveel groter is dan later / Rosa. —
Eindhoven : Dodopers, 2014. — 159 p.

EHC: 855479 [C5–132 bb]

De vlucht van Piet Kriekemans : misdaadroman /
Rosenbrink. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2017. — 215 p. — (Het Punt : misdaad ; 2017: 1)

EHC: 854896 [C5–123 db]

Tio, kion mi kredas / Jean Rostand ; [vert.] Pierre
Berlot. — Paris : Unuiĝo Franca por Esperanto,
1962. — 39 p.

EHC: 855107 [C3–169 e / ds E1325]

De runen van de dwergkoning, en andere Skandinavische
verhalen / [bew.] R. Ditmar. — Den Haag : Uitgeverij
Sirius en Siderius, 1991. — 175 p.

EHC: 855110 [C5–124 eb]

Met God op de schommel / Daniël Van Ryssel ; Joseph
Willaert. — Wevelgem : Kreatief, 1971. — 46 p. : ill. —
(Yang poëzie reeks ; 27). — Supplement van: Kreatief

EHC: B 222788:1971 [C3–913 c]
EHC: 854852 [C5–132 aa]
EHC: C 228895:27 [M-432 a]

Camille Lemonnier, le ‘Zola belge’: déconstruction d’un
poncif littéraire / Frédéric Saenen ; [inl.] Myriam
Watthee-Delmotte. — Bruxelles : Académie royale de
Belgique, 2019. — 97 p. — (L'académie en poche ; 126)

EHC: 854851 [C5–094 ec]

Sien van Gogh / Yves Saerens. — Boechout : Yves
Saerens, 2020. — 215 p.

EHC: 854968 [C5–124 cb]

Nathalie : tout un monde: dessine, joue, gagne… / Sergio
Salma. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2000. — 10 p. : ill.

EHC: 855442 [C3–169 e / ds E1326]

Zulu fireside tales / Phyllis Savory. — Bucks : Howard
Timmins Publishers, 1980. — 64 p. : ill.

EHC: 855052 [C5–132 aa]

Sprookjes uit Malula / Rafik Schami ; [ill.] Root Leeb ;
[vert.] Gerrit Bussink. — Baarn : Fontein, 1993. — 279
p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Märchen aus Malula

EHC: 855120 [C5–124 eb]

Vertellers van de nacht / Rafik Schami ; [vert.] Sarah
Verroen. — Baarn : Fontein, 1991. — 265 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Erzäheler der Nacht

EHC: 855139 [C5–124 eb]

Mijn moeder is mijn mama niet / Julius Schellens. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 147 p.

EHC: 854895 [C5–123 db]

Semereto : Esperanto-leerboekje voor de lagere school /
P.A. Schendeler. — Veghel : Boekdrukkerij Gebrs. L. &
M. Bek, 1928. — 2 v.

EHC: 855175 [C5–124 eb]
2

Rumänische Volkserzählungen aus dem Banat : Märchen,
Schwänke, Sagen / Arthur Schott ; Albert Schott ;
[edit.] Rolf Wilh. Brednich ; [edit.] Ion Taloş. —
Neuausgabe. — Bukarest : Kriterion Verlag, 1975. —
334 p.

EHC: 855148 [C5–124 db]

Abraham / Youssef Seddik ; [ill.] Benoît de Pelloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Alef, 1989. —
47 p. : ill. — (Si le Coran m'était conté ; 2)

EHC: 855368:2

Abraham / Youssef Seddik ; [ill.] Benoît de Pelloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Alef, 1989. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Si le Coran m'était
conté ; 2)

EHC: 855369:2

Peuples maudits / Youssef Seddik ; [ill.] Philippe Teulat ;
[ill.] Philippe Jouan. — Plaats van uitgave niet gekend :
Editions Alef, 1989. — 46 p. : ill. — (Si le Coran m'était
conté ; 1)

EHC: 855368:1

The mystery of Arthur at Tintagel / Richard Seddon. —
London : Rudolf Steiner Press, 1990. — 189 p. : ill.

EHC: 855051 [C5–124 db]

Elise : roman / Marcel Sel. — Plaats van uitgave niet
gekend : ONLIT Editions, 2019. — 438 p.

EHC: 855506 [C5–124 ea]

La vocation des mots / Michel Seuphor. — Mortemart :
Rougerie, 1990. — 121 p. — (Poésies complètes ; 4)

EHC: 593268:4 [C0–112 c]
EHC: 854925

1 losse prent

Shazam! Spécial géant. — Tourcoing : Les publications
Arédit, 1974-1975. — 2 v. : ill.

EHC: 855202
1

Historio de Nederlando / Agostinho da Silva ; [vert.] José
de Freitas Martins. — Porto : Portugala Eldona Rondo,
1948. — 27 p. — (Enkonduko en la kulturon)

EHC: 855198 [C3–169 e / ds E1325]

Harslucht / Jozef Simons. — Deurne-Antwerpen : L.V.
Tijl Uitgerij-Boekhandel, 1933. — 224 p. : ill. — (Goede
volkslektuur ; 3)

EHC: 854807 [C5–124 eb]
EHC: C 69441:3 [S0–125 e]
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La liberté en marche_._De la république à l'empire / Enric
Sió ; Roger Lécureux ; [ill.] Pierre Castex ;
[ill.] Raphaël. — Paris : Librairie Larousse, 1978. — p.
721–768 : ill. — (Histoire de France en bandes
dessinées ; 16). — Titel varieert: Une première
république. Bonaparte

EHC: 855381:16

Pop & rock & colégram / Solé ; Dister ; Gotlib. — Plaats
van uitgave niet gekend : Editions Audie, 1978. — 50 p.
: ill. — (Fluide glacial ; 1978: 1)

EHC: 855274

Spatial : fantastique et science fiction d'hier et
d'aujourd'hui. — Plaats van uitgave niet gekend :
Editions Michel Deligne, 1978-1982. — 14 v. : ill.

EHC: 855269
6

Karavaan in de wilderis / Bart Spicer ; [vert.] Nel
Bakker. — Zaltbommel : J. van Tuyl N.V. — 276 p. —
(Triomf-reeks ; [ 3]). — Oorspronkelijke titel: The wild
Ohio

EHC: 854808 [C5–124 ea]

Sprookjes over liefde en eros / [edit.] Ulrike
Blaschek-Krwaczyk ; [vert.] Anne Marie Visser. —
Rijswijk : Elmar, 1992. — 120 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1992: 4)

EHC: 855089 [C5–124 ea]

Sprookjes over schelmen en schurken / [edit.] Volker
Ladenthin ; [vert.] Daan Baldé. — Rijswijk : Elmar,
1996. — 131 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ;
1996: 4)

EHC: 855088 [C5–124 ea]

Sprookjes uit Finland en Estland / [compil.] August von
Löwis of Menar ; [vert.] Heye Wassenbergh ; [vert.] Kitje
Wassenbergh. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1979. —
190 p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ;
11). — Titel varieert: Finnische und Estnische Märchen

EHC: 854980 [C5–095 ec]

Sprookjes uit Israël / [compil.] Friedrich von der Leyen ;
[vert.] Dirk Kroon. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1978. — 224 p. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 17). — Oorspronkelijke titel: Märchen aus
Israël

EHC: 854984 [C5–095 ec]

Sprookjes uit Litouwen / [compil.] Jochen D. Range ;
[vert.] Marja Hilsun. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 135
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 1)

EHC: 855072 [C5–124 ea]

Sprookjes van de Azteken, Mayas's en Tolteken /
[edit.] Frederik Hetmann ; [vert.] Martin Hofstede. —
Rijswijk : Elmar, 1997. — 157 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel:
Märchen der Azteken, Maya & Tolteken

EHC: 855067 [C5–124 ea]

Staat van medewerking / [ill.] Joris Denoo. — Bergen op
Zoom : Uitgeverij Wel, 1986. — 40 p.

EHC: 855489 [C5–124 da]

Toen de Post nog brieven bracht : brieven en
dagboekfragmenten, 1989–1990 / Ina Stabergh ; Luk de
Laat. — Plaats van uitgave niet gekend : Scriptomanen
vzw, 2019. — 234 p.

EHC: 854947 [C5–123 ca]

De mannen van Jan Borluut / I. Stalis. — Antwerpen :
N.V. Uitgaven Luctor, 1950. — 45 p.

EHC: 855434 [C3–169 e / ds E1326]

De storm / Mary Stewart ; [vert.] H. S. Lanson. —
Amsterdam : Amsterdam Boek, 1973. — 287 p. —
(Miljoenenreeks ; 3). — Oorspronkelijke titel: This
rough magic

EHC: 854793 [C5–123 da]

La petite histoire de la prostitution…, ou: Le cul et l'écu /
Stibane ; Didgé. — Plaats van uitgave niet gekend :
P&T Production, 1994-1996. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Le cul et l'écu ; titel varieert: Le (censuré) et l'écu, ou:
La petite histoire de la prostitution

EHC: 847836
1–2

Geen vliegtuig trekt zijn streep : Nederlandse en Belgische
dichters en corona / [compil.] Rob Komen ; Elly Stolwijk ;
Carl Norac ; Gerard Scharn ; Gershwin Bonevacia ;
Dimitri Casteleyn ; Robin Bleeker ; Karel Wasch ;
Margreet Schouwenaar ; Alja Spaan ; Yannick Van
Puymbroeck ; Witse Hummel ; Roger M.J. de Neef ; Joris
Brussel ; Elvis Peeters ; Willemien Spook ; Jesse
Beentjes ; Maud Vanhauwaert ; Nikolaas Demoen ;
Wout Waanders ; Marga Koelman ; Jos Eertink ; Petra
van Rijn ; Roel Richelieu van Londersele ; Mariet Lems ;
Denise Kamp ; Sylvie Marie ; Theo Olthuis ; Miriam Van
hee. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2020. — 54 p.

EHC: 854945 [C5–123 ca]

Tat tvam asi (dat zijt gij) : aanteekeningen van een
kristalkijker / Nico van Suchtelen. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1936. — 365 p.

EHC: 855332 [C5–124 ea]

Sunjata : het beroemdste epos van Afrika, zoals verteld in
Kela / [vert.] Jan Jansen ; [vert.] Esger Duintjer ;
[vert.] Boubacar Tamboura. — Rijswijk : Elmar, 2000. —
141 p. — (Bibliotheca africana ; [ 1])

EHC: 855145 [C5–124 eb]

Super stripvakantieboek. — Plaats van uitgave niet
gekend : Big Balloon Publishers, 1994-1995. — 2 v. : ill.

EHC: 855382
1
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Supplément de Tarzan. — Paris : Les éditions mondiales
S.A.R.L. — 79 p. : ill.

EHC: 855185

Swahili sprookjes / [edit.] Kris Berwouts. — Rijswijk :
Elmar, 1993. — 144 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 4)

EHC: 855087 [C5–124 ea]

Inter sudo kaj nordo / Ferenc Szilágyi. — Stockholm :
Eldona Societo Esperanto, 1950. — 184 p.

EHC: 855323 [C5–124 ea]

Indonesische sagen en verhalen / Bob Tadema Sporry ;
[ill.] Auke A. Tadema. — Houten : De Haan, 1987. —
160 p. : ill. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1987: 2)

EHC: 854994 [C5–124 db]

Le tailleur de Bagdad : conte de mille et une nuit. —
Liége : Imageries Gordinne. — 1 plaat/platen : ill.

EHC: 855423:11
Convoluut

Adèle Blanc-Sec / Tardi. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Adèle Blanc-Sec : carnet d'adresses

EHC: 855086 [C5–087 f]

Mine de plomb / Tardi. — Paris : Futuropolis, 1985. —
134 p. : ill. — (Mine de plomb/Chiures de gomme ; 1)

EHC: 850349:1

La véritable histoire du soldat inconnu / Jacques Tardi. —
Paris : Futuropolis, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (30/40 ; 3)

EHC: 855047

Telekids : vakantieboek. — Heemstede : Big Balloon,
1994-1999. — 6 v. : ill.

EHC: 855383
1995

Storm over Fostaland : roman / Pieter Terpstra. — Ede :
Zomer & Keuning, 1980. — 205 p. — (Sterroman ; 1980:
1)

EHC: 854780 [C5–123 da]

Gens d'ailleurs / Jean Teulé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 83 p. : ill.

EHC: 855413 [C5–132 ab]

Sprookjes / Frans Theerens. — Den Haag : Uitgeverij
Sirius en Siderius, 1995. — 159 p.

EHC: 855166

Amanda / Felix Thijssen. — Amsterdam : Uitgeverij
Luitingh-Sijthoff B.V., 2008. — 140 p. — (Max Winter
mysteries ; 2008: 2)

EHC: 855424 [C5–095 ec]

De zevenslager / Ant. Thiry. — Plaats van uitgave niet
gekend : Davidsfonds, 1934. — 175 p. — (Davidsfonds ;
249)

EHC: 855360 [C5–124 eb]
Groene band.

EHC: C 24452:249 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Kindersprachkurs English / Rachel Thomas ;
[comp.] Christian Miles ; [ill.] Thierry Robin ;
[medewerker] Brigitte Fandakly ; [edit.] Brigitte
Arnaud. — Plaats van uitgave niet gekend : Buch und
Zeit, 1993. — 47 p. : ill. — Doelpubliek: ab 7 Jahre

EHC: 855138 [C5–132 ba]
Basiswerk

Moeizaam vlees / Els Van Thuyne. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2019. — 202 p.

EHC: 854902 [C5–124 db]

Zamenhof : zijn leven en zijn werk / Gh. Tilleux ; B.
Disano ; [ill.] F. Craenhals ; [vert.] Johan van der
Hoek. — Beperkte uitgave, bedoeld als didactische
basis bij onderwijs van het Nederlands. — Marcinelle :
Association pour l'Espéranto, 1990. — 15 p. : ill.

EHC: 854767

Tom Nigger va aux courses. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 314)

EHC: 855423:8
Convoluut

Sangohan / Akira Toriyama ; [vert.] Kiyoko Chappe. —
Grenoble : Glénat, 1995. — 184 p. : ill. — (Dragonball ;
9)

EHC: 855400:9

Ardes / B. Tornado ; [inl.] V. Samodaj. — Moskvo :
Impeto, 1996. — 180 p.

EHC: 855528

Légendes et récits de la Gaule et des gaulois /
Maguelonne Toussaint-Samat ; [ill.] Yvon le Gall. —
Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1980. — 252 p. : ill. —
(Collection des contes et légendes de tous les pays ;
1980: 1)

EHC: 855134 [C5–095 ec]

Gedichten / Georg Trakl ; [vert.] Jan U. Terpstra ;
[inl.] C.O. Jellema. — Nijmegen : Uitgeverij Flanor,
2020. — 345 p.

EHC: 854957 [C3–910 c]

A treasury of Asian literature / [edit.] John D.
Yohannan. — 11 ed. — New York, N.Y. : New American
Library, 1984. — 432 p. — (Mentor books ; 2395). —
Titel varieert: Song, story and scripture of the great
cultures of Asia selected from the classics of more than
2500 years : Arabia, Iran, India, China, Japan
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EHC: 855021 [C5–095 ec]

Twenty Jātaka tales / [edit.] Noor Inayat Khan ; [ill.] H.
Willebeek le Mair. — The Hague : East-West
Publication Fonds b.v., 1975. — 136 p. : ill.

EHC: 855149 [C5–124 db]

Ukrainian folk tales / [compil.] Anatole Bilenko ;
[edit.] Olga Shartse ; [ill.] Roman Adamovich. — Kiev :
Dnipro Publishers, 1974. — 118 p. : ill.

EHC: 855006 [C5–132 ba]

Ukrainian folk tales, from the original collections of Ivan
Rudchenko and Maria Lukiyanenko / [vert.] Marie Halun
Bloch ; [ill.] J. Hnizdovsky. — New York, N.Y. :
Hippocrene Books, Inc., 1999. — 118 p. : ill.

EHC: 855019 [C5–124 ca]

Ut pictura poesis, ut musica pictura / [edit.] Paul
Hadermann. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1997. — 19 p.

EHC: 855386 [C3–159 a / ds D509]

Rāmāyana / Vālmīki ; [vert.] H. Verbruggen. — Den
Haag : Mirananda, 1892. — 192 p. : ill.

EHC: 855151 [C5–124 db]

De bokkeriejersj / Willy Vandersteen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Limburgs Dagblad, 1997. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Suske en Wiske
: De bokkeriejersj ; algemeen In het Limburgs dialect

EHC: 854953

Goud voor Rome / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2020. — p. 29–90 : ill. — (De
avonturen van Suske en Wiske : de blauwe reeks ;
2). — Samen met De gezanten van Mars ; samen met
De groene splinter ; samen met Het gouden paard

EHC: 853902:2

Curriculum / Marie-Therese Vandevyvere. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1987. — 1
v. (niet gepagineerd)

EHC: 855444 [C5–124 cb]
Met losse bijlagen.

Alles is ambivalent : een analyse van de gelaagdheid van
Tom Lanoyes roman 'Alles moet weg' / Bart
Vanegeren. — Wilrijk : 1990. — 212 p. — Eindwerk:
Eindverhandeling. UA, Departement Germaanse
Filologie ; promotor Georges Wildemeersch

EHC: 855453 [C5–124 db]
1 losse bijlage

Erotic opera / Alex Varenne. — Zelhem :
Arboris/Dynamo, 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Serie modern ; 12)

EHC: 855204 [C3–905 b / ds B11]

Vécu : l'album de 10e anniversaire, 1984–1994. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 95 p. : ill.

EHC: 855162 [C5–132 ab]

Herman van Veen. — Leersum : Harlekijn Holland,
1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855343 [C3–169 a / ds B361]

Wat je moet doen als je je zorgen maakt over je beste
vriend of vriendin / Edward van de Vendel. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2020. — losbladig : ill. —
Algemeen Gedicht op poster

EHC: 855192 [C3–922 k]

Venetiaanse sprookjes / [compil.] Herbert Boltz ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2000. — 159
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Venezianische Märchen

EHC: 855062 [C5–124 ea]

Brigands in 't geweer / Frans Verachtert. — Leuven :
Davidsfonds, 1939. — 176 p. — (Davidsfonds ; 285)

EHC: 855352 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: 547013 [S4–218 d]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

EHC: C 24452:285 [S1–426 g]

Een vergelijkende studie van de liefdesbeleving in enkele
gedichten van Hugo Claus en Jos de Haes / Rombaut
Vercnocke. — Leuven : 1979. — 122 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Wijsbegeerte en
de Letteren ; promotor Hugo Brems

EHC: 855362 [C5–132 aa]

Verhalen uit India / [compil.] Hans van Buitenen. —
Bilthoven : Amboboeken, 1962. — 200 p. — Algemeen
copyright 1962

EHC: 855159 [C5–124 eb]

De afstand : 24 Vlaamse auteurs schrijven brieven in
tijden van corona / Siel Verhanneman ; Jeroen
Olyslaegers ; Joke van Caesbroeck ; Christophe
Vekeman ; Fikry El Azzouzi ; Lenny Peeters ; Tim
Foncke ; Joost Vandecasteele ; Elvis Peeters ; Anneleen
Van Offel ; Mark Cloostermans ; Amélie O. ; Joost
Devriesere ; Frederik De Backer ; Sven Staelens ; Piet
De Praitere ; Nikkie Van Lierop ; Luc Boudens ; Mustafa
Kör ; Sien Volders ; Valerie Tack ; Tom Naegels ; Stijn
Tormans ; Lara Taveirne. — Antwerpen : Houtekiet,
2020. — 269 p.

EHC: 855205 [C5–124 da]

Het zwarte leven van Mabumba / Ad. Verreet ; [ill.] Wim
Van Aerden. — Leuven : Davidsfonds, 1935. — 165 p. :
ill. — (Davidsfonds ; 258)

EHC: 855358 [C5–124 eb]
Gele linnen band.

EHC: C 24452:258 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

68



Een witte neger met z'n kont tussen twee stoelen / Martin
Veyron ; [vert.] Hans Frederiks. — Rotterdam : Yendor,
1984. — 64 p. : ill.

EHC: 855364

De vliegende paarden : sprookjes uit China / [compil.] Jo
Manton ; [compil.] Robert Gittings ; [vert.] Alet
Schouten ; [ill.] Derek Collard. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1977. — 158 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The flying horses : tales from
China

EHC: 855140 [C5–124 da]

De merels planten de vlier / Piet Vlieghe ; [ill.] Guy
Ostyn. — Plaats van uitgave niet gekend : Piet Vlieghe,
1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855482 [C3–159 a / ds D509]

The Mokken collection : books and manuscripts on
fencing before 1800 / Miriam Vogelaar. — Amsterdam :
MMIT Publishing, 2020. — 207 p. : ill.

EHC: 854915 [C5–132 ba]

Volkssprookjes uit Chili / [compil.] Yolando
Pino-Saavedra ; [vert.] Pim Lukkenaer ; [edit.] Karla
Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1974. — 222
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 5). —
Oorspronkelijke titel: Chilenische Märchen

EHC: 854977 [C5–095 ec]

Volksverhalen uit de Kempen / [compil.] Josien
Stehouwer ; [ill.] Jan Radersma. — Zaltbommel :
Kempen Uitgevers, 2004. — 159 p. : ill.

EHC: 855157 [C5–132 bb]

Vóór het eksamen A : handleiding en oefeningsmateriaal
voor A-kandidaten. — Amsterdam : Federatie van
Arbeiders Esperantisten in het Gebied van de
Nederlandse Taal, 1935. — 31 p.

EHC: 855315 [C3–169 e / ds E1326]

Vormen van verdriet : verschuivingen in het
dodekindgedicht / [edit.] Marinus van Hattum. — Plaats
van uitgave niet gekend : Vereniging Het Bilderdijk
Museum, 2020. — 24 p. : ill.

EHC: 855228

Feuilles mortes / Marjoleine de Vos. — Haarlem :
Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854935 [C3–905 e / ds E30]

Het spookte in Zeeuwsch-Vlaanderen : volksverhalen / Joh.
de Vries. — Terneuzen : Van Aken, 1982. — 185 p. : ill.

EHC: 854999 [C5–124 cb]

De vrouw die haar man ging redden : sprookjes over
vrouwenlist en vrouwenliefde / [compil.] Sigrid Früh ;
[ill.] Marie van der Toolen. — Rijswijk : Elmar, 1997. —
152 p. : ill.

EHC: 855033 [C5–124 db]

Esperanto : la lingvo internacia, facila por vi: internacia
lernolibro de la internacia lingvo: amuza libro por lerni
sen instruisto / C. Walter ; [ill.] P. Thienhaus ; [ill.] W.
Drachholz. — Nova eldono. — Mulhouse : Editions
Nova, 1960. — 119 p. : ill.

EHC: 855399 [C5–124 db]

Kritische portretten : twaalf essays over literatuur /
Benjamin Walther ; [edit.] Thijs Lijster ; [edit.] Jan
Sietsma. — Amsterdam : Octavo, 2020. — 271 p. —
(Octavo publicaties ; 20)

EHC: 855459 [C5–124 eb]

De val is dichtgeslagen / Hansrudi Wäscher. —
Amsterdam : Metropolis N.V., 1962. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Nick, de ruimtevaarder ; 51)

EHC: 855196:51 [C3–905 b / ds F6]

Voor een waterdruppel : tekeningen, gedichten / Marcel
Wauters ; [compil.] Louis Paul Boon ; Gust Gils ; Albert
Bontridder. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1971-1975. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Voor een waterdruppel : tekeningen.
Zevenmaal tekeningen kijken : gedichten

EHC: H 232693 [C3–896 a]
1–3

EHC: 855210 [C3–910 b]
2–3

Meeuwtje / Niña Weijers ; [ill.] Paul van der Steen. —
Haarlem : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 854936 [C3–905 e / ds E30]

Dan Cooper : Coup au but! / Albert Weinberg. —
Bruxelles : Loup, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855080:2

Vicky / Albert Weinberg. — Bruxelles : Loup, 2003. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855080:1

Warao oral literature / Johannes Wilbert. — Caracas :
Editorial Sucre, 1964. — 199 p. — (Monography ; 9)

EHC: 855153 [C5–124 ca]

Sprookjes / Oscar Wilde. — Den Haag : Uitgeverij Sirius
en Siderius, 1991. — 181 p. — Oorspronkelijke titel:
The happy prince and other tales

EHC: 855111 [C5–124 eb]

In de ban van de Etrusken / Anton van Wilderode. —
Tongeren : Gallo-Romeins Museum, 2014. — folder

EHC: 855432 [C3–169 e / ds E1326]

De feesten van het jaar : een verhalenboek over feesten en
seizoenen / [edit.] An Kesseler-van der Klauw ; Willem
Wilmink ; Mischa de Vreede ; Simon Carmiggelt ; Dick
Walda ; Harriet Laurey ; Mies Bouhuys ; Guus Kuijer ;
Jean Dulieu ; Miep Diekmann ; Johan Fabricius ; Thera
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Coppens ; Karel Eykman ; Nienke van Hichtum ;
[ill.] Annet Planten ; [ill.] Fiel van der Veen ; [ill.] Monaa
van Vlijmen ; [ill.] Gerard Vroon ; [ill.] Sylvia Wee. —
Bloemendaal : Uitgeverij J.H. Gottmer/H.J.W. Becht BV,
1991. — 294 p. : ill.

EHC: 855101 [C5–132 ba]

Bijna / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1996. — 36 p. — (A tot Z ; D)

EHC: 855457 [C3–169 e / ds E1326]

Echo / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1992. — 18 p. — (A tot Z ; A)

EHC: 855455 [C3–169 e / ds E1326]

Hiero / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1994. — 30 p. — (A tot Z ; C)

EHC: 855454 [C3–169 e / ds E1326]

Hippototescopo / Johan de Wit. — Sheffield : West
House Books, 2000. — 57 p.

EHC: 855428 [C5–087 f]

Tabee / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet
gekend : Johan de Wit, 1994. — 24 p. — (A tot Z ; B)

EHC: 855456 [C3–169 e / ds E1326]

Zebra / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet
gekend : Johan de Wit, 1998. — 42 p. — (A tot Z ; E)

EHC: 855458 [C5–124 cb]

De witte olifant : sprookjes uit Azië / [compil.] Annette
Kohl-Beyer ; [vert.] Roos Kuitems ; [ill.] Heleen van der
Sanden-de Groot. — 's-Hertogenbosch : BijEEn,
1990. — 87 p. : ill. — (Bijeen-publikaties ; 74)

EHC: 855007 [C5–124 db]

Karel en ik : memento van Gustave van de Woestyne /
[edit.] Peter Theunynck ; [edit.] Johan de Smet ;
[edit.] Leo Jansen ; [edit.] Hans Vandevoorde. —
Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij, 2020. — 303 p.

EHC: 855499 [C5–124 da]

Tussen 2 culturen / Housameddin Zein. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 97 p. : ill.

EHC: 854900 [C5–123 db]

Esperanto leerboek voor de kweekschool en voor Ulo- en
middelbare scholen / C.B. Zondervan ; W.J.A.
Manders. — Derde druk. — Purmerend : J. Muusses
NV, 1966. — 107 p.

EHC: 854760 [C5–123 cb]

Oefenboekje bij het Esperanto-leerboek / C.B.
Zondervan ; W.J.A. Manders. — Tweede ongewijzigde
druk. — Purmerend : J. Muusses NV, 1967. — 28 p.

EHC: 854761 [C3–169 e / ds E1324]

Zuid-Amerikaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[vert.] Geert Redslo. — Rijswijk : Elmar, 1992. — 134
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992: 3). —
Oorspronkelijke titel: Südamerikanische Märchen

EHC: 855083 [C5–124 ea]

Jeff Meeks, en : Rockne paradise / Peter de Zwaan. —
Plaats van uitgave niet gekend : Peter de Zwaan,
2007. — 56 p.

EHC: 855462 [C5–124 cb]

Zweedse volkssprookjes / [compil.] Kurt Schier ; [vert.] R.
Gemeraad ; [edit.] Karla Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna
& Zoon, 1978. — 223 p. — (Bruna sprookjes, mythen
en legenden ; 2). — Titel varieert: Schwedische
Volksmärchen

EHC: 854978 [C5–095 ec]

U ziet maar wat u ziet : gedichten / Marc Zwijsen ;
[vert.] Bryan Walters ; [vert.] Etienne Schoonhoven. —
Antwerpen : R-editions, 1984. — 71 p.

EHC: 855475 [C5–132 bb]

Tekstuitgave
Het romantische testament / Jane Abbott. — Haarlem :
N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1953. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 85). — Oorspronkelijke titel: The
inheritors

EHC: 854803 [C5–124 eb]

Klein geluk kan nog groeien : nestnotities / Manu
Adriaens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Scriptomanen vzw, 2019. — 79 p.

EHC: 854964 [C5–094 ec]

Afrikaanse sprookjes / [compil.] F. Becker. — Gewijzigde
herdruk. — Rijswijk : Elmar, 1999. — 141 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1999: 2). —
Oorspronkelijke titel: Afrikanische Märchen

EHC: 855068 [C5–124 ea]

Almanako de bulgaraj esperantistoj / [edit.] Asen
Grigorov ; [edit.] Vilmos Benczik ; [edit.] Tibor Vaskó. —
Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1984. — 141 p.

EHC: 854757 [C5–123 ca]

Als je wat hoort is het van mij : een veeltalig programma
met gedichten, verhalen, brieven en muziek. —
Amsterdam : De Balie, 1985. — 31 p.

EHC: 855493 [C3–169 e / ds E1327]

Amsterdamse volksverhalen / [edit.] Kim Druijven. —
Amsterdam : Voila, 2002. — 127 p.

EHC: 855113 [C5–124 da]
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Aspects sentimentaux du front anglais / Bertie Angle ;
[ill.] Jean-Emile Laboureur. — Paris : Dorbon-Ainé,
1916. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854934 [C3–169 a / ds B361]

Thuis : inkeer en de vorming van het geweten /
[edit.] Guerric Aerden ; Anonymus ; [inl.] Mirko
Breitenstein. — Eindhoven : Damon, 2020. — 160 p. :
ill.

EHC: 855508 [C5–124 ca]

Verduisteringsgordijnen / Gerrit Anquinet. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 274 p.

EHC: 854905 [C5–124 db]

La ŝuisto de Gwidel : rakonto laŭ la bretonaj legendoj /
Erwan Ar Menga. — Saint-Brieuc : Les presses
bretonnes, 1986. — 92 p. : ill.

EHC: 855173 [C5–124 db]

Arabische sprookjes / [compil.] Max Weisweiler ;
[vert.] Dirk Kroon. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1977-1978. — 2 v. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 14 (=v. 1)) ; (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 20 (=v. 2)). — Titel varieert: Arabische
Märchen

EHC: 854976 [C5–094 ec]
1–2

Arabische sprookjes / [compil.] Ursula Assaf-Nowak. —
Rijswijk : Elmar, 1990. — 175 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1990: 1). — Titel varieert: Arabische
volkssprookjes

EHC: 855074 [C5–124 eb]

Lysistrata / Aristophanes ; [vert.] Hugo Claus. —
Antwerpen : Pink Editions & Productions, 1982. — 63 p.
: ill. — Algemeen Afgekeurde editie

EHC: 854853

The Arthurian legends : an illustrated anthology /
[edit.] Richard Barber. — London : Book Club
Associates, 1979. — 224 p. : ill.

EHC: 855036 [C5–132 bb]

De ontvoerde baby / Ruth Aspinall. — Haarlem :
Spaarnestad International N. V., 1965. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 95). — Oorspronkelijke titel: Echo
sounding

EHC: 854776 [C5–124 eb]

Légendes traditionnelles de la Bretagne / O.-L. Aubert ;
[inl.] Ch. le Goffic ; [ill.] E. Daubé. — 9e édition. —
Saint-Brieuc : Louis Aubert, éditeur. — IX, 219 p. : ill.

EHC: 855164 [C5–095 ec]

Detectiveomnibus : Het lijk aan de kerkmuur_._Diner met
de moordenaar_._Melissa / A.C. Baantjer ; John Holbrook
Vance ; Francis Durbridge ; [vert.] Emile Lopez ;
[vert.] T. Buytenhuys. — Amsterdam : Amsterdam

Boek, 1973. — 351 p. — Oorspronkelijke titel: The
deadly isles ; oorspronkelijke titel: My wife Melissa

EHC: 854788 [C5–123 db]

Omnibus : De slag_._Jeugd in de pijp_._Logboek van de
Gratias / Piet Bakker. — Amsterdam : De Geïllustreerde
Pers N.V., 1963. — 471 p.

EHC: 854812 [C5–124 da]

De helden van Segou : een legende uit Mali / Tayiru
Banbera ; [vert.] David Conrad ; [vert.] Soumaila
Diakite ; [vert.] Esger Duintjer. — Rijswijk : Elmar,
2000. — 254 p. — (Bibliotheca africana ; [])

EHC: 855154 [C5–124 eb]

Traangas over Voeren : tussen heimwee en hartstocht /
Leon Bancken. — Soest : Uitgeverij Boekscout, 2020. —
311 p.

EHC: 854944 [C5–131 bb]

De dwerg : poëtisch schimmenspel / Maris Bayar ;
[ill.] Patrick Conrad ; [fotograaf] Axel de Meester ;
[fotograaf] Gerald Dauphin. — Antwerpen : Uitgeverij
Contramine, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Poëziereeks ; 7)

EHC: 855391
EHC: C 236112:7 [C3–899 b]

Ontknoping / Ann Bé ; [ill.] Catherine Van Landuyt. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 254 p. :
ill.

EHC: 854962 [C5–124 db]

Once upon a parable : fables for the present / Paul E.
Beichner. — Notre Dame, Ind. : The University of Notre
Dame, 1974. — 126 p. : ill.

EHC: 855096 [C5–124 ca]

Boodschap in een fles / J.M.H. Berckmans. — Plaats van
uitgave niet gekend : J.M.H. Berckmans, 2015. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 855207

Geharnaste kwetsbaarheid, of: Hoe het woord gehangen
leeft / Bobb Bern. — Brasschaat : Bobb Bern, 2018. —
losbladig

EHC: 855327

Vlaams sprookjesboek : de mooiste legenden, verhalen en
sprookjes opnieuw verteld door Vlaamse jeugdauteurs /
[edit.] Sylvia Vanden Heede ; Patrick Bernauw ; Dirk
Bracke ; Bea De Koster ; Jaak Dreesen ; Maria Heylen ;
Lieve Hoet ; Lisette Hoogsteyns ; Kolet Janssen ; Gie
Laenen ; Ron Langenus ; Jessy Marijn ; Brigitte Minne ;
Reina Ollivier ; Anne Rutyne ; Henri Van Daele ; Mieke
Vanpol ; Karel Verleyen ; Detty Verreydt ; Katrien
Vervaele ; [ill.] Anne Westerduin. — Tielt : Lannoo,
1999. — 261 p. : ill.

EHC: 855099 [C5–132 bb]
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Betoverd : verhalen over mensen die in dieren veranderen
(en omgekeerd) uit de Chinese, Joodse, Nederlandse,
Indiase, Turkse, Marokkaanse en Indonesische
verteltraditie / [edit.] Wilt L. Idema ; [edit.] I.B.H. Abram ;
[edit.] M.C.J. Bultink ; [edit.] V. Divendal ; [edit.] Thea
Doelwijt ; [edit.] A.H. Bijl ; [edit.] H.L.M. Obdeijn ;
[edit.] Y. de Jager. — Rotterdam : Lemniscaat, 1991. —
243 p. : ill. — (Volksverhalen uit kleurrijk Nederland ;
1991: 2)

EHC: 855091 [C5–132 ba]

Scènes zonder nooduitgang / Bert Bevers ; [ill.] Ron
Scherpenisse. — Bergen op Zoom : Bob Bakker
Makelaardij, 2010. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855491 [C3–169 e / ds E1327]

Hoor, mijn zoon! Willem Bilderdijk's vermaningen aan zijn
zoon Lodewijk Willem / [edit.] Marinus van Hattum. —
Amstelveen : Eon Pers, 2020. — 79 p.

EHC: 855223 [C5–132 bb]

Le mal du pays, ou: Les travaux forc(en)és / André
Blavier ; [ill.] Lionel Vinche. — Plaats van uitgave niet
gekend : La Pierre d'alun, 1983. — 59 p. (losbladig) :
ill. — (La pierre d'alun ; 4)

EHC: 855496 [C5–124 ca]

Boeddhistische sprookjes / [compil.] Friedrich von der
Leyen ; [vert.] Ingeborg Lesener. — Utrecht : A.W.
Bruna & Zoon, 1977. — 224 p. — (Bruna sprookjes,
mythen en legenden ; 16). — Oorspronkelijke titel:
Buddhistische Märchen

EHC: 854972 [C5–094 ec]

Textimonium / Frans Boenders ; [ill.] Lode Laperre. —
Harelbeke : Stedelijke Openbare Bibliotheek
Harelbeke, 2009. — 42 p. : ill.

EHC: 855485 [C3–159 a / ds D509]

Vers gekruid : light verse / Inge Boulonois. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2020. —
112 p. : ill.

EHC: 854943 [C5–123 ca]

Glanzende geheimnis : een keuze uit de gedichten van P.C.
Boutens / [compil.] Simon Mulder ; [inl.] Marco Goud. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij HetMoet,
2019. — 46 p. : ill.

EHC: 854967 [C5–124 db]

Braziliaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[compil.] Geraldo de Freitas ; [vert.] Peter van
Schijndel. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1976. — 235
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 9). —
Oorspronkelijke titel: Brasilianische Märchen

EHC: 854981 [C5–095 ec]

Indiaanse legenden : verhalen van indianen uit
Noord-Amerika / Joseph Bruchac ; [ill.] Gary Carpenter ;
[vert.] Manda Plettenburg. — Den Haag : Mirananda,
1999. — 184 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Return of
the sun

EHC: 855122 [C5–124 db]

Unua legolibreto (rakontoj, fabeloj kaj popol-legendoj) / K.
Brüggemann. — Dresden : Esperanto-Verlag Friedrich
Ader, 1922. — 64 p. — (Universala biblioteko ; 1)

EHC: 855027 [C3–169 e / ds E1325]

Princino de Marso / Edgar Rice Burroughs ; [vert.] K.R.C.
Sturmer. — Heronsgate : The Esperanto Publishing Co.
Ltd., 1938. — 189 p.

https://dlibra.kul.pl/dlibra/publication/51755/edition/
45122/content
http://esperanto.davidgsimpson.com/inko/192-5.pdf
EHC: 855028 [C5–095 ec]

Chinese sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1990. — 176 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1990: 2)

EHC: 855071 [C5–124 ea]

Perceval, ou: Le roman du Graal, suivi d'un : Choix des
continuations / Chrétien de Troyes ; [edit.] Jean-Pierre
Foucher ; [edit.] André Ortais ; [inl.] Armand Hoog. —
Paris : Gallimard, 1974. — 376 p. — (Collection Folio ;
537)

EHC: 855037 [C5–095 ec]

Kip en vos / Dierik Christiaens ; [ill.] Hilde Omblets. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 27 p. : ill.

EHC: 854865 [C5–131 ba]

Légendes de la Chine antique / Chu Binqie. — Beijing :
Editions en langues étrangères, 1986. — 120 p.

EHC: 855121 [C5–095 ec]

De verzoeking_=_The temptation : a radio play_=_La
tentation : pièce radiophonique / Hugo Claus. —
Brussel : BRT Radio, 1983. — 52 p. — Algemeen
Keerdruk

EHC: 855356

Code gecoverd / Erwin Van de Mosselaer ; Peter Cnops ;
Wim Chielens ; Ils Van Aken ; Yves Heymans ; Luc
Verbeeck ; Herman De Jonghe. — Elversele : CODE vzw,
2017. — 174 p.

EHC: 854955 [C5–124 da]

Dokter Kwispel / Babette Cole ; [vert.] Koen Sels. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1995. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Davidsfonds/Infodok
prentenboek ; 1995: 5). — Oorspronkelijke titel: Dr.
Dog ; doelpubliek: Vanaf 4 jaar.

EHC: 855367 [C5–319 f]
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Het lied van de lens / [fotograaf] Jan Landau ; Guy
Commerman. — Antwerpen : Paradox Pers v.z.w.,
2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855471 [C5–124 db]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

De beste spionageverhalen ooit geschreven /
[compil.] Allen Dulles ; Joseph Conrad ; Leon Uris ;
Orczy [Baroness] ; Bruce Lancaster ; Rebecca West ;
Robert Asprey ; Roman Goul ; Alexandre Dumas ; A.
Conan Doyle ; Arthur Koestler ; Lawrence Durrell ;
Vladimir Nabokov ; Eric Ambler ; Manning Coles ;
Rudyard Kipling ; Peter Cheyney ; James Leasor ;
Erskine Childers ; George Locke Howe. — Baarn :
Hollandia N.V., 1971. — 264 p. — Oorspronkelijke titel:
Great spy stories from fiction

EHC: 854831 [C5–124 ea]

Frozen man : la femme du bout du bar: un film de Patrick
Conrad: scenario, 5ième version - 12/1992. — Antwerp :
Viex CV, 1992. — 135 p.

EHC: 855216 [C5–132 ab]

Frozen man on Paganini Beach : a Patrick Conrad film:
script, 4th draft - 10/1992, version française. — Antwerp :
Viex CV, 1992. — 126 p.

EHC: 855218 [C5–132 ab]

Onder het dak van de wereld / Ivo Creyne. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sriptomanen vzw, 2019. — 106 p.

EHC: 854969 [C5–124 da]

Gudrun : een oude roman van vrouwentrouw /
Adam Joseph Cüppers ; [vert.] W. Doevenspeck. —
Leuven : Davidsfonds, 1939. — 171 p. — (Davidsfonds ;
286)

EHC: 855354 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: C 24452:286 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Sprookjes voor een prinsesje / Henri van Daele ;
[ill.] Dominique Mertens ; [inl.] Mathilde [Prinses van
België]. — Antwerpen : Manteau, 2006. — 239 p. : ill.

EHC: 855055 [C5–132 ba]

Leteroj el mia muelejo / Alphonse Daudet ;
[vert.] Mijake-Ŝihej. — Tokio : Japana
Esperanto-Instituto, 1949. — 2 v. — (Internacia
biblioteko de JEI ; 1)

EHC: 855174 [C5–087 f]
1

Cent jours sans Lily / Aliénor Debrocq. — Plaats van
uitgave niet gekend : ONLIT Editions, 2020. — 181 p.

EHC: 855481 [C5–124 ea]

Histoires de tableaux : Suzanne à la pomme_._Abraham et
la femme adultère / Jacques De Decker ; Paul Emond. —
Plaats van uitgave niet gekend : CFC-éditions, 2004. —
108 p. — (La ville écrite ; 18)

EHC: 855390 [C5–124 ca]

Aminda / Leendert C. Deij. — Prilly : Kooperativo de
Literatura Foiro, 1997. — 103 p.

EHC: 854763 [C5–123 db]

De vrolijke voorsmaak van het niets : gedichten / Luc R.C.
Deleu. — Antwerpen : Contramine, 1987. — 68 p.

EHC: 855487 [C3–155 b / ds C344]

Kleerscheuren / Alain Delmotte. — Kortrijk : Mayapan,
1991. — 47 p. — Titel varieert: Kleerscheuren :
gedichten 1986–1990

EHC: 855440 [C3–169 e / ds E1326]

C’est pour ton bien / Patrick Delperdange. — Paris :
Les Arènes, 2020. — 330 p. — Titel varieert: C’est
pour ton bien : Camille avait tout pour être heureuse…

EHC: 855507 [C5–124 db]

La légende d'Yperdamme / Eugène Demolder ;
[ill.] Etienne Morannes ; [ill.] Félicien Rops. — Paris :
Mercure de France, 1896. — 151 p. : ill.

EHC: 855236

Diversische sprookjes / [compil.] Bert Oosterhout. —
Rijswijk : Elmar, 1991-1996. — 2 v. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1991: 2 (=v. 1)) ; (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1996: 3 (=v. 2))

EHC: 855077 [C5–124 ea]
1–2

Diverskolora bukedeto : poemoj kaj poemetoj tradukitaj el
40 lingvoj / [vert.] Francisko Valdomiro Lorenz ;
[inl.] Ismael Gomes Braga. — 2a edição. — Rio :
Federação espírita brasileira, 1987. — 159 p.

EHC: 855531

Contes d'Armorique / Jules Dorsay ; [ill.] Pierre
Rousseau. — Dixième édition. — Paris : Fernand
Nathan, éditeur, 1945. — 276 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; [ 1])

EHC: 855135 [C5–095 ec]

Trésor légendaire des pays lointains / Inge Dreecken ;
Walter Schneider ; [ill.] Vladimír Machaj ; [ill.] Karel
Teissig. — Paris : Gründ, 1979. — 318 p. : ill.

EHC: 855112 [C5–132 ba]

Contes et légendes de Tahiti et des mers du Sud / E.V.
Dufour ; [ill.] René Péron. — Paris : Fernand Nathan,
éditeur, 1975. — 252 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1975: 1)

EHC: 855132 [C5–095 ec]
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De witte vorstin : Slowaakse sprookjes / Mária Ďuríčková ;
[vert.] Želmíra Polónyiová ; [ill.] Miroslav Cipàr. —
Baarn : Uitgeverij De Fontein BV, 1977. —
Oorspronkelijke titel: Biela kňažná

EHC: 855044 [C5–132 ab]

Engelse sprookjes / [compil.] Frederik Hetmann ;
[vert.] Hannelott Jarausch. — Rijswijk : Elmar, 1992. —
144 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992:
2). — Oorspronkelijke titel: Englische Märchen

EHC: 855079 [C5–124 ea]

Er was eens… een vrouw : 34 sprookjes over
bewonderenswaardige vrouwen / [compil.] Ilse Korn ;
[edit.] Marijke van Raephorst. — Amsterdam : Kosmos,
1981. — 286 p. : ill. — Titel varieert: Er was eens… een
vrouw : sprookjes waarin vrouwen de heldinnen zijn ;
oorspronkelijke titel: Köningin im Leinenkleid

EHC: 855056 [C5–132 ba]

Johan Fabricius omnibus / Johan Fabricius. —
Amsterdam : N.V. De Arbeiderspers, 1956. — 539 p.

EHC: 854805 [C5–123 da]

Het gangstermeisje Temple Drake / William Faulkner ;
[vert.] Han B. Aalberse ; [vert.] Mar van Keulen. —
Amsterdam : Nieuwe Wieken, 1979. — 286 p. —
Oorspronkelijke titel: Sanctuary

EHC: 854806 [C5–124 ea]

De keuze van Kris / Amy le Feuvre ; [vert.] W.
Doevenspeck. — Leuven : Davidsfonds, 1935. — 179
p. — (Davidsfonds ; 255)

EHC: 855355 [C5–124 eb]
Gele linnen band.

EHC: C 24452:255 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Marijke naar het internaat / Marie Louise Fischer ;
[bew.] M. Bos. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1977. — 126 p. : ill. — (Marijke-reeks :
spannende, romantische meisjesboeken ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Ulrike kommt ins Internat ;
doelpubliek: 10–13 j.

EHC: 855217 [C5–124 eb]

Koksijde in zicht / Fernand Florizoone ; Willem Elsschot ;
Guido Gezelle ; Jan Huyghe. — Gent : Paragon, Limited
Art Editions, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Algemeen Bevat 17 prenten van leerling-kunstenaars
verbonden aan het atelier Vrije Grafiek

EHC: 854922

La libro de la amo : homo, kiu ĉirkaŭbrakas leprulojn /
Raoul Follereau ; [vert.] Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno :
Eldono Gabrielli, 1977. — 59 p. : ill. — (Plejado : beletra
eldono-serio ; 5)

EHC: 855398 [C5–124 db]

Tegen de kantlijn : liefdesgedichten, grotesken,
humoresken, visuele poëzie / Ludo Frateur. —
Antwerpen : Ludo Frateur, 2016. — 144 p.

EHC: 855418

Secoueurs du frein, lunes au front… / Jacques Meuris ;
[ill.] Serge Vandercam. — Bruxelles : Editions signe de
sept, 1973. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Algemeen
Harmonicaboek

EHC: 854926 [C3–910 b]

Jachtseizoen / Dries Van Garsse ; [ill.] Edine. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 31 p. : ill.

EHC: 854889 [C5–124 cb]

Fin de régime: théâtre : Le toton_._Le témoin / Alain
Germoz. — Courtrai : Editions Groeninghe, 1991. — 42
p. : ill.

EHC: 855480 [C5–124 da]

La mirakla insulo Baratorio / Silvio Gesell ; [vert.] Petro
Rulofido. — Soest : Universala Ligo, 1983. — 24 p.

EHC: 854764 [C3–169 e / ds E1324]

La piratoj de Penzanco, aŭ: Sklavo de la devo : farsa
opero / W.S. Gilbert ; Arthur Sullivan ; [inl.] Gerald C.
Jervis ; [vert.] Reto Rossetti. — Manĉestro : Esperantaj
Kajeroj, 1979. — 39 p. — (Esperantaj kajeroj ; 6). — Titel
varieert: La piratoj de Penzanco : farsa opero

EHC: 854773 [C3–169 e / ds E1324]

Ne bouge pas! / Jean-Louis Giovannoni ;
[fotograaf] Marc Trivier. — Bruxelles : La Pierre d'Alun,
2011. — 74 p., (losbladig) : ill. — (La pierre d'alun ; 59)

EHC: 855500 [C5–124 ca]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Als minnaars : soprano & organ, bb clarinet & cello ad
lib. / [comp.] Vic Nees ; Jo Gisekin. — Heverlee : Euprint
ed., 2018. — 1 partituur (5 p.). — Tekst incipit: Als
minnaars hebben we ons getooid ; algemeen
Opgedragen aan An en Pieter Jan, bij hun huwelijk

EHC: 855262 [C3–169 a / ds B361]

Bloot op de tong : soprano/tenor & piano / [comp.] Vic
Nees ; Jo Gisekin. — Heverlee : Euprint ed., 2018. — 1
partituur (7 p.). — Tekst incipit: Ik zoek naar een
woord ; algemeen Opgedragen aan Jo en Leentje, op
hun verjaardag

EHC: 855260 [C3–169 a / ds B361]

Vlucht naar de kust / G. M. Glaskin. — Haarlem : N.V.
Drukkerij De Spaarnestad, 1961. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 81). — Oorspronkelijke titel: A waltz
through the hills

EHC: 854770 [C5–123 eb]
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Onder de maretak_._Om bij te kleuren / Marie-Jo Gobron ;
[ill.] Roger Gobron ; [naw.] Jan van der Hoeven. —
Brussel : Alcyon Film v.z.w., 2001. — 79 p. : ill.

EHC: 855416 [C5–124 ca]

Lulu Pompette / Robert Goffin ; [ill.] Eduardo Arroyo ;
[inl.] Jean-Marie Horemans ; [inl.] Henri-Floris
Jespers. — Plaats van uitgave niet gekend : La Pierre
d'alun, 2014. — 74 p. (losbladig) : ill. — (La pierre
d'alun ; 62)

EHC: 855495 [C5–124 ca]

Bill kaj lazuraj okuloj, aŭ: Du kuleretoj da ĉielo / Atus
Goldoni ; Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno : Atus Goldono
- Lina Gabrieli, 1964. — 82 p.

EHC: 855532

La gastejestrino / Carlo Goldoni ; [vert.] Carlo
Minnaja. — Pizo : Edistudio. — 154 p. —
Oorspronkelijke titel: La locandiera

EHC: 855226 [C5–124 db]

De avontuurlijke Simplicissimus / Grimmelshausen ;
[bew.] Franz Lichtenberger ; [vert.] L. Raeymaekers. —
Leuven : Davidsfonds, 1939. — 191 p. — (Davidsfonds ;
287)

EHC: 855351 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: C 24452:287 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij met ingekleefde
groene omslag.

Le livre d'Arnd : roman / Rose Gronon. — La
Chaux-de-Fonds : Nouvelle bibliothèque, 1951. — 244
p. — (Le livre d'Arnd : roman ; 1)

EHC: 855347:1 [C5–124 db]
EHC: C 178255:37 [M-140 e]

Groot vakantieboek. — Haarlem : Oberon bv,
1976-1977. — 2 v. : ill.

EHC: 855252
2

Prinses Miaoshan, en andere Chinese legenden van
Guanyin, de bodhisattva van barmhartigheid / [edit.] W.L.
Idema. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2000. — 281 p.

EHC: 855142 [C5–124 ca]

Geluid van woorden / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim
Haazen. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854879 [C5–124 ea]

Lief : 30 gedichten om zo nu en dan eens van te plukken /
Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 854874 [C5–124 ea]

Los losgeslagen evenwicht / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854880 [C5–319 f]

Onderweg / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen,
2019. — 100 p.

EHC: 854882 [C5–132 aa]

Priemgedachten : 50 priemgedichten / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 854881 [C5–131 bb]

Ver-beelding / Wim Haazen ; [fotograaf] Guy
Renders. — Brasschaat : Wim Haazen, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854877 [C5–124 ea]

Linguisticum / Albert Hagenaars ; [vert.] Michel Malm ;
[vert.] Thérèse Punt-Trine ; [vert.] Sandi Stromberg ;
[ill.] Mark Franken. — Luxembourg : Double You,
1994. — 67 p. : ill.

EHC: 855466 [C5–124 db]

Spertijd_=_Curfew / Albert Hagenaars ; [ill.] Raymond
Thiollière ; [vert.] Catherine East. — 3e druk / third
edition (including English translation). — Bergen op
Zoom : Poëzie-uitgeverij WEL, 2000. — 95 p. : ill.

EHC: 855465 [C5–124 da]

De dochter van den veerman : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1930. — 670 p. : ill. — Algemeen 21 afleveringen

EHC: 855243 [C5–124 cb]

De goevernante van het Lindenhof : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen, 1900. — 1023 p. :
ill. — Algemeen 32 afleveringen

EHC: 855229 [C5–124 ca]

Een huwelijk in de gevangenis : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1939-1940. — 894 p. : ill. — (A. Hans' romanweekblad ;
1939: 3). — Algemeen 28 afleveringen

EHC: 855244 [C5–124 cb]

Mona van het Zonnehuis : roman / A. Hans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. —
1087 p. : ill. — Algemeen 34 afleveringen

EHC: 855240 [C5–124 cb]

Het spook van den Wolvenburg : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1939. — 800 p. : ill. — (A. Hans' romanweekblad ; 1939:
1). — Algemeen 25 afleveringen

EHC: 855233 [C5–124 cb]
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Tweemaal gestorven : roman / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen, 1900. — 492 p. :
ill. — (A. Hans' romanweekblad ; [ 1]). — Algemeen 16
afleveringen

EHC: 855232 [C5–124 cb]

Verbroken banden : roman / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen, 1939. — 511 p. :
ill. — (A. Hans' romanweekblad ; 1939: 2). — Algemeen
16 afleveringen

EHC: 855242 [C5–124 ea]

De vier huwelijken / A. Hans. — Kontich : A. Hans-van
der Meulen, 1930. — 716 p. : ill. — Algemeen 23
afleveringen

EHC: 855250 [C5–124 cb]
Onvolledig: titelpagina en omslag ontbreken

De vliegende Hollander / A. Hans. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 623 p. :
ill. — Algemeen 39 afleveringen

EHC: 855249 [C5–132 ba]

Het woud van Houthulst : roman / A. Hans. — Kontich :
A. Hans-van der Meulen en Kinderen, 1930. — 831 p. :
ill. — Algemeen 26 afleveringen

EHC: 855246 [C5–124 cb]

De zwarte ridder : roman / A. Hans. — Contich : A.
Hans-van der Meulen, 1900. — 1565 p. : ill.

EHC: 855247 [C5–124 ea]
2

Les crecerelles d'Anvers / Robert Havenith ; [inl.] Guy
Vaes. — Bruxelles : Robert Havenith, 1990. — 36 p.

EHC: 855437 [C5–124 cb]

Deutsche Heldensagen / Eugen Heberle ; [ill.] Gustel
Koch. — Heidelberg : Keysersche
Verlagsbuchhandlung, 1956. — 295 p. : ill. — (Keysers
Sagenbände ; 1)

EHC: 855018 [C5–124 ca]

Leven met Kristus : volksmissaal / R. van Hecke. —
Tweede herwerkte uitgave. — Brussel :
Kajotters-Uitgaven, 1956. — 619 p. : front.

EHC: 855278 [C5–087 f]

De Lorelei en andere gedichten / Heinrich Heine ;
[vert.] Jan-Paul van Spaendonck. — Kalmthout : De
Carbolineum Pers, 2020. — 55 p. — Algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854919

Bêtes et fleurs : le naturaliste impertinent / Franz
Hellens ; [ill.] Elisabeth Hellens. — Liège : Editions
Dynamo, 1965. — 31 p. (losbladig) : ill.

EHC: 854928

Célébration du pissenlit / Franz Hellens. —
Revest-Saint-Martin : Robert Morel, 1963. — 27 p. —
Samen met Variétés, géographie, usages & vertus du
pissenlit

EHC: 854931

Souvenirs universitaires / Franz Hellens. — Liège :
Editions Dynamo, 1967. — 8 p. : ill. — (Brimborions ;
158)

EHC: 854929

Ijslandse sagen / P. Herrmann ; [vert.] J.C.
Groenewegen. — Tweede druk. — Houten : De Haan,
1980. — 176 p. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1980: 1). — Oorspronkelijke titel:
Isländische sagas

EHC: 854997 [C5–124 db]

Ons dorp floreert / Pol Heyns. — Leuven : Davidsfonds,
1936. — 195 p. — (Davidsfonds ; 267)

EHC: C 24452:267 [S1–431 bis g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 546824 [S4–219 c]
Beige soepele omslag met oranje opdruk.

EHC: C 24452:267 [S1–426 g]
Beige linnen band met oranje opdruk.

Wat doet er daar dij in de dune? / Jan van der Hoeven ;
[ill.] Benoit van Innis. — Brugge : Pablo Nerudafonds,
1989. — 48 p. : ill.

EHC: 855468 [C5–124 cb]
EHC: 537882 [C3–137 e / ds 166 e]

Contre jour / Corinne Hoex. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Cormier, 2009. — 57 p.

EHC: 855483 [C5–087 f]

Božena Němcová : parolado en la Pograma Komisiono de
la dekunua sesio de la Ĝenerala Konferenco de UNESKO
en Parizo_._Kvar tempoj / Adolf Hoffmeister ; Božena
Němcová ; [vert.] J.M. Havlík ; [vert.] Jiří Kořínek ;
[medewerker] Tomáš Pumpr. — Praha : Osvětový
ústav v Praze, 1963. — 19 p. : ill. — Titel varieert:
Božena Němcová : malgranda monografio ;
supplement van: Paco. (1963)

EHC: 855533

Drijfzand / Victoria Holt. — Den Haag : Nederlandse
boekenclub, 1971. — 372 p. — (NBC-selectie ; [ 4])

EHC: 854833 [C5–124 da]

Hongaarse sprookjes / [compil.] Leander Petzoldt ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 168
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 2)

EHC: 855073 [C5–124 ea]

Ierse elfenverhalen en andere volksvertellingen uit
Ierland / [edit.] W.B. Yeats ; [vert.] Hilde
Lichtendahl-Kantens. — Den Haag : Uitgeverij Sirius en
Siderius, 1981. — 268 p. — Oorspronkelijke titel: Fairy
and folktales of Ireland
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EHC: 855023 [C5–124 eb]

Imaginaire / [edit.] Jacky Goupil ; [medewerker] Philippe
Amat. — Plaats van uitgave niet gekend : Rombaldi,
1991. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
chefs-d'oeuvre de la bande dessinée érotique ; 3)

EHC: 845965:3

Indianensprookjes : sprookjes, sagen en mythen van de
indianen uit Noord- en Zuid-Amerika / [compil.] Uta
Anderson ; [vert.] Martin Hofstede. — Rijswijk :
Uitgeverij Elmar, 2003. — 272 p.

EHC: 855105 [C5–124 ca]

Indische sprookjes / [compil.] Johannes Hertel ; [vert.] Ef
Leonard. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1977. — 253
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 15). —
Oorspronkelijke titel: Indische Märchen

EHC: 854983 [C5–095 ec]

Indonesische sprookjes / [edit.] Margot Bakker ;
[ill.] Jaroslav Šerých. — Deventer : Uitgeverij
Ankh-Hermes BV, 1979. — 208 p. : ill.

EHC: 855059 [C5–132 ba]

De danseres en het mes / Geert van Istendael. —
Antwerpen : Houtekiet, 2020. — 222 p.

EHC: 855517 [C5–124 ca]

Rakonto komenciĝanta per terpomoj / Masaĵi Iŭakura ;
[vert.] Sejŝro Nomra ; [ill.] Joŝiko Ueda. — Numazu :
Biblioteko Kolombo, 1989. — 91 p. : ill.

EHC: 855379 [C5–095 ec]

La tago de senaeriĝo / Masaĵi Iŭakura ; [vert.] Sejŝro
Nomra ; [medewerker] Rihej Nomura ; [ill.] Joŝiko
Ueda. — Numazu : Biblioteko Kolombo, 1985. — 86 p. :
ill.

EHC: 855177 [C5–095 ec]

Malbona lupo reenkarniĝinta / Roque Jacintho ;
[vert.] Allan Kardec Afonso Costa ;
[medewerker] Benedicto Silva ; [ill.] Joël Linck. — Rio :
Federação Espírita Brasileira, 1973. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 855313 [C3–169 e / ds E1326]

Japanse sprookjes / [edit.] L. Oosterhout. — Rijswijk :
Elmar, 1997. — 126 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 2)

EHC: 855082 [C5–124 ea]

Facetoj / Rejna de Jong. — Leiden : Rejna de Jong,
1984. — 42 p.

EHC: 854765 [C3–169 e / ds E1324]

Joodse verhalen en wijsheden. — Hoogeveen : Uitgeverij
Slingenberg, 1998. — 280 p. : ill.

EHC: 855001 [C5–132 bb]

De kroniek van de Kamara : een verhaal uit Guinee / Vase
Kamara ; [vert.] Timothy Geysbeek ; [vert.] Jobba
Kamara ; [vert.] Marloes Janson. — Rijswijk : Elmar,
2000. — 128 p. — (Bibliotheca africana ; [ 2])

EHC: 855147 [C5–124 eb]

Ketelbinkie omnibus : Ketelbinkie_._Ketelbinkie's
stuurmanstijd_._Kapitein Jan van Leeuwen / Anthony van
Kampen ; [ill.] Bach Schuurmans. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1975. — 527 p. : ill.

EHC: 854941 [C5–124 ea]

De laatste Homer Trent / Kathleen Kellow. — Haarlem :
N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1959. — 271 p. —
(Kennemer serie ; 70). — Oorspronkelijke titel: Milady
Charlotte

EHC: 854795 [C5–124 eb]

Limburgse sagen en legenden / Pierre Kemp. —
Maastricht : Veldeke, Vroom en Dreesmann. — 307 p.

EHC: 855103 [C5–124 da]

Turkse mythologie / Ingrid Klerk. — Tilburg : Sigma
Uitgeverij, 2003. — 310 p. : ill.

EHC: 855118 [C5–124 da]

Malay myths and legends / Jan Knappert. — Kuala
Lumpur : Heinemann Educational Books (Asia) Ltd,
1980. — 294 p.

EHC: 855022 [C5–095 ec]

Melo antaŭ tribunalo / Petar Kočić ; [vert.] Nedjeljko
Korasić ; [inl.] Zlatko Tišljar ; [medewerker] Roger
Imbert. — Zagreb : Internacia Kultura Servo, 1973. —
32 p. — Oorspronkelijke titel: Jazavac pred sudom

EHC: 855346 [C3–169 e / ds E1326]

Ons groote sagenboek : een reis door sagen-, legenden-
en sprokenland / Nelly van Kol. — Hilversum : De
Boekenvriend, 1900. — 6 v.

EHC: 855144 [C5–124 eb]
2; 5-[6]

Dichter bij Claus / Bert Kooijman. — Bergen op Zoom :
Kleinood & Grootzeer, 2020. — 26 p.

EHC: 855334

De vergeten tranen : een verzameling gedichten van
1990–1997 / Rizvan Krashi ; [vert.] Lea Fushekati. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1997. — 54 p.

EHC: 855492 [C3–169 e / ds E1327]

Verhalen uit het oude Oosten / Heinz Kreissig ;
[vert.] Han de Boer. — Haarlem :
Uitgeversmaatschappij Holland, 1976. — 118 p. —
Oorspronkelijke titel: Der Steinerne Mann

EHC: 855011 [C5–124 da]
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De wonderbaarlijke avonturen van Kṛṣṇa en Balarāma :
een bewerking voor de jeugd van deze oeroude
geschiedenis uit het Bhāgavata Purāṇa / Kṛṣṇa
Dvaipāyana Vyāsa [Śrī] ; [edit.] Hendrik van Teylingen ;
[edit.] Premalaṭā devī-dāsī. — Den Haag : Mirananda,
1998. — 119 p. : ill.

EHC: 855161 [C5–124 ca]

Tussen water en droom / Johanna Kruit ; Romain John
van de Maele. — Heverlee : Raakpunt, 1977. — 45 p.

EHC: 855439 [C5–124 db]

Westerse wijsheden : aforismen en cursiefjes / Line
Lambert. — Dilbeek : uitgever niet gekend, 1998. — 40
p. : ill. — (Dilbeekse cahiers ; 1998: 2)

EHC: 855427 [C5–095 ec]

Contes et légendes de Normandie / Philippe Lannion ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, 1970. — 250 p.
: ill. — (Collection des contes et légendes de tous les
pays ; 1970: 1)

EHC: 855127 [C5–095 ec]

Aanstalten / Gérard Lannoye ; [inl.] Rebecca
Nelemans. — Plaats van uitgave niet gekend : Gérard
Lannoye, 2010. — 62 p.

EHC: 855422

De Genesis : een goddeloos stuk / Guido Lauwaert. —
Tweede druk. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 855421 [C3–169 e / ds E1326]

Valse Paris / Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1990. — 143 p.

EHC: 855387 [C5–132 ab]

Appel / Joke van Leeuwen. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2020. — losbladig : ill. — Algemeen Gedicht op
poster

EHC: 855194 [C3–922 k]

Hee daar mijn twee voeten / Joke van Leeuwen. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij, 2019. — 53 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 9 jaar.

EHC: 854897 [C5–131 bb]

Elektitaj versaĵoj / M.J. Lermontov. — Moskvo : uitgever
niet gekend, 1964. — 28 p.

EHC: 855377 [C3–169 e / ds E1326]

Omdat ook goden sterfelijk zijn : oude en nieuwe
gedichten / Freya Ligtenberg. — Bergen op Zoom :
Stichting Literair Genootschap Haud Incerta Cano,
1984. — 48 p.

EHC: 855443 [C3–169 e / ds E1326]

Limburgsche legenden, sagen sprookjes en
volksverhalen / [edit.] H. Welters. — Maasbree :
Uitgeverij De Lijster, 1982. — 2 v.

EHC: 791324 [C5–047 cb]
1–2

Het gebroken zwaard : nieuwe legenden uit
Noord-Nederland / Martijn Lindeboom ; Gert
Kortekaas ; Bianca Mastenbroek ; [ill.] Remco
Nieboer. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Noordboek, 2009. — 176 p. : ill.

EHC: 855158 [C5–132 bb]

Het kan alle kanten uit / Frank Van Linden. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 181 p. :
ill. — Titel varieert: Het kan alle kanten uit : het verhaal
van Frank Van Linden

EHC: 854903 [C5–124 eb]

List & bedrog : verhalen over eerlijkheid, gastvrijheid, list
en bedrog uit de Chinese, Joodse, Nederlandse, Indiase,
Turkse, Marokkaanse en Indonesische verteltraditie /
[edit.] Wilt L. Idema ; [edit.] I.B.H. Abram ; [edit.] M.C.J.
Bultink ; [edit.] M.B.C. Lewis ; [edit.] V. Divendal ;
[edit.] Thea Doelwijt ; [edit.] A.H. Bijl ; [edit.] H.L.M.
Obdeijn ; [edit.] Y. de Jager. — Rotterdam : Lemniscaat,
1990. — 283 p. : ill. — (Volksverhalen uit kleurrijk
Nederland ; 1990: 3)

EHC: 855092 [C5–132 ba]

Rode peper : rondreis door Oost-Europa. — Plaats van
uitgave niet gekend : AWB, 1990. — 176 p. : ill.

EHC: 855516 [C5–095 ec]

Wie ik ben : gedichten / Mia Loots. — Werchter :
Uitgeverij Coriarius, 2019. — 47 p.

EHC: 854876 [C5–124 ea]

Folk tales of Hunza / D.L.R. Lorimer. — Islamabad : Lok
Virsa Publishing Housse, 1987. — 196 p.

EHC: 855114 [C5–124 da]

Morto de artisto / Anna Löwenstein. — Antverpeno :
Flandra Esperanto-Ligo, 2008. — 624 p. — (Stafeto ; 33)

EHC: 855108 [C5–124 db]

Tedere wreedheden / Ton Luiting. — Bussum :
Rosmarijn Pers, 1980. — 21 p.

EHC: 855429

Oeuvres poétique complètes du Sieur de S∗∗∗, contenant :
La lyre en bandoulière_._Le zoo_._Six poèmes en prose
dont Le chant d'amour et d'absence / [compil.] Jean
Dubief. — Anvers : ‘Ça Ira’, 1965. — 63 p., (losbladig)

EHC: 855406
Witte omslag. Ongeopend.
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Niet 8 maar 88 x klein / Max de Maalder. — Plaats van
uitgave niet gekend : Ko-ko-edisie, 2016. — 25 p.

EHC: 855474 [C5–124 da]

Sterrenverhalen uit alle windstreken / Geraldine
McCaughrean ; [ill.] Sophy Williams ; [vert.] Paula
Giel-de Looff. — Zeist : Uitgeverij Christofoor, 1999. —
109 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The orchard book
of starry tales

EHC: 855058 [C5–132 ba]

La vie des abeilles / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 313 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:1

La vie des fourmis / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 234 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:3

La vie des termites / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 186 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:2

Kontrastoj / Carmel Mallia. — 2a eldono. — Zabbar :
Carmel Mallia, 1999. — 47 p.

EHC: 855431 [C3–169 e / ds E1326]

De vrouw met de twee gezichten / Maxwell March. —
Haarlem : N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1950. — 256
p. — (Kennemer serie ; 87). — Oorspronkelijke titel:
The shadow in the house

EHC: 854778 [C5–124 eb]

La turmentego de la memmortigintoj (iliaj nepriskribeblaj
suferoj) / Almerindo Martins de Castro ;
[vert.] Benedicto Silva. — Rio de Janeiro : Federação
Espírita Brasileira, 1957. — 158 p.

EHC: 855322 [C5–095 ec]

Noord-, Zuid-Limburge amateurmodellen / Geerten
Meijsing. — Woubrugge : Avalon Pers, 2006. — 32 p.

EHC: 855326

Warm harteke / Godelieve Melis. — Antwerpen :
Godelieve Melis, 1989. — 16 p. : ill.

EHC: 855460 [C3–169 e / ds E1326]

Mexicaanse indianensprookjes / [edit.] Frederik
Hetmann ; [vert.] Bea Lutje Schipholt. — Rijswijk :
Elmar, 1994. — 127 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1994: 1). — Oorspronkelijke titel:
Indianenmärchen aus Mexico

EHC: 855064 [C5–124 ea]

Chanson d'automne / Mado Millot. — Anvers : Ca ira,
1942. — 49 p.

EHC: 854920 [C3–910 c]

Sien en Yassin / Brigitte Minne ; Erika Cotteleer. —
Hasselt : Uitgeverij Clavis, 1999. — 110 p. : ill.

EHC: 855222
1 videocassette(s)

De mokkende muze : een indrukwekkende
poëziemanifestatie in het kader van Antwerpen
Wereldboekenstad 2004 met dichters uit de jaren zestig /
[edit.] Tony Rombouts ; [edit.] Rudy Witse. —
Antwerpen : Stichting Contramine; Fakkeltheater,
2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855426 [C5–124 cb]

Mongoolse sprookjes / [compil.] Walther Heissig ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2000. — 142
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2000: 1)

EHC: 855078 [C5–124 ea]

De mooiste Indonesische mythen en sagen / [ill.] Tessel
Verheij. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2002. — 286
p. : ill.

EHC: 854985 [C5–124 cb]

De mooiste Nederlandse sagen en legenden / [ill.] Pol
Dom. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1999. — 352 p.
: ill.

EHC: 854975 [C5–124 cb]

De mooiste Surinaamse mythen en sagen / [ill.] Willem
Backer. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2004. — 270
p. : ill.

EHC: 854988 [C5–123 ca]

De mooiste verhalen en legenden van hindoeïsme &
boeddhisme. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1998. —
351 p. : ill.

EHC: 854987 [C5–123 ca]

De zwarte gast van Ammergau / Erich
Müller-Ahremberg. — Leuven : Davidsfonds, 1934. —
255 p. — (Davidsfonds ; 250)

EHC: 855359 [C5–124 eb]
Groene band.

EHC: C 24452:250 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Voyelles : 5 aquatintes / Arthur Rimbaud ; [ill.] André
Goezu ; [inl.] Alain Tourneux ; Frans Boenders. —
Charleville-Mézières : Musée Arthur Rimbaud, 2001. —
losbladig : ill. — Titel varieert: A E I O U ; algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854923
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De muze en de seizoenen : een bloemlezing van verzen,
waarin de dichters de vier seizoenen bezingen /
[compil.] Clara Eggink. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1953. — 83 p. — Algemeen
Uitgegeven ter gelegenheid van de Boekenweek

EHC: 854809 [C5–123 da]

Mwindo, de zwoeger : een epos uit Congo / [vert.] Daniel
Biebuyck ; [vert.] Kahombo C. Mateene. — Rijswijk :
Elmar, 2001. — 120 p. — (Bibliotheca africana ; 2001: 1)

EHC: 855124 [C5–124 db]

Eens een adelaar / Anton Myrer ; [vert.] I. Nijkerk. —
Bussum : De Kern, 1976. — 595 p. — Titel varieert:
Eens een adelaar : de Amerikaanse oorlog en vrede ;
oorspronkelijke titel: Once an eagle

EHC: 854804 [C5–123 cb]

#Doordrammer / Jürgen Nakielski. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2017. — 103 p. :
ill. — Titel varieert: Doordrammer ; titel varieert:
#Doordrammer : poëzie & columns over actualiteit,
maatschappij, wereldproblemen, cultuur en
onbenulligheden

EHC: 854952 [C5–124 da]

Wachten op neerslag / Jürgen Nakielski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2013. — 46 p.

EHC: 854948 [C5–124 da]

Wij hadden onze namen nog / Jürgen Nakielski. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2015. —
60 p. : ill.

EHC: 854950 [C5–124 da]

Medalionoj / Zofia Nałkowska ; [inl.] Henryk Bereza ;
[vert.] Tadeusz Hodakowski ; [vert.] Isaj Dratwer. —
Varsovio : Eldonejo ‘Polonia’, 1957. — 108 p.

EHC: 855318 [C5–095 ec]

Land van dadels en prinsen : roman / Frank Nellen. —
Amsterdam : Hollands Diep, 2019. — 201 p.

EHC: 855452 [C5–124 da]

Ipse dixit / Marcus Aurelius Olympius Nemesianus ;
[vert.] Frans Boenders ; [ill.] Johan Clarysse. —
Harelbeke : Uitgeverij De Gebeten Hond, 2020. — 73 p.
: ill.

EHC: 855212 [C5–132 bb]

Twintig liefdesgedichten & 1 lied van wanhoop / Pablo
Neruda ; [vert.] Mark Braet. — Brugge : Pablo
Nerudafonds, 1988. — Oorspronkelijke titel: Veinte
poemas de amor y una cancion desesperada'

EHC: 855430 [C5–124 cb]

Le cirque Amaryllis / Paul Neuhuys ; [ill.] Jean-Jacques
Gailliard. — Deurne : Ça Ira, 1963. — 48 p. (losbladig) :
ill.

EHC: 855407
Witte omslag. Ongeopend.

La conversion de Pittacus : roman / Paul Neuhuys ;
[inl.] Maurice Gauchez. — Bruxelles : Colombia,
1927. — 134 p.

EHC: C 65832 [S0–81 e]
Oker halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.
De beige omslag is mee ingebonden.

EHC: 855504 [C5–124 ea]
Beige omslag. Ongeopend.

Dans le monde du sommeil / Paul Neuhuys. — Anvers :
Ça Ira, 1933. — 66 p.

EHC: 855411
Witte omslag. Ongeopend.

EHC: C 203844 [C3–897 f]
EHC: C 69478 [S0–125 f]

La draisienne de l'incroyable / Paul Neuhuys. — Anvers :
Ça ira, 1959. — 75 p.

EHC: C 188345 [M-192 f]
EHC: 855404

Lichtblauwe omslag. Ongeopend.

Poésies / Paul Neuhuys. — Deurne : Ça ira, 2012. — 3 v.
: ill. — Algemeen In kartonnen foedraal

EHC: 854932:1–3
1–3

EHC: 854932:[1]-[2]
Losse prenten [1]-[2]

Les poivriers de Béotie / Paul Neuhuys ; [ill.] Jan
Vaerten. — Deurne : Ça Ira, 1965. — 46 p. : ill.

EHC: C 218671 [M-356 f]
EHC: C 218672 [M-356 f]
EHC: 855408

Rode omslag. Losse katernen. Ongeopend.
EHC: 855409

Witte omslag. Ongeopend.

Zibeline, ou: Ce qui est différé devient indifférent : pièce
en trois actes / Paul Neuhuys. — Deurne : ‘Studio’,
1933. — 44 p. — (Collection Studio ; 1933: 1)

EHC: C 185740:[3] [C3–897 f]
EHC: 855410

Witte omslag. Ongeopend.

Nieuwe Indonesische sprookjes / [compil.] Bert
Oosterhout. — Rijswijk : Elmar, 1993. — 142 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1993: 2)

EHC: 855075 [C5–124 ea]

Nieuwe Joodse sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1991. —
182 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1991: 3)

EHC: 855085 [C5–124 ea]

80



Noordamerikaanse indianensprookjes /
[compil.] Gustav A. Konitzky ; [vert.] Pim Lukkenaer ;
[edit.] Karla Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1978. — 224 p. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 1). — Titel varieert: Nordamerikanische
Indianermärchen

EHC: 854971 [C5–094 ec]

Noorse sprookjes / [compil.] P.Chr. Asbjørnsen ;
[compil.] Jørgen Moe ; [vert.] Greta Baars Jelgersma. —
Rijswijk : Elmar, 1993. — 143 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 3)

EHC: 855081 [C5–124 ea]

Waargebeurde sprookjes of waar sprookjes gebeurden /
Rob Numan ; Janine Numan ; [ill.] Martha
Woonink-Hofman. — Huizen : Het Goede Boek
Uitgeverij, 1986. — 123 p. : ill.

EHC: 855009 [C5–132 bb]

Fabels uit India / Ivan Olbracht ; [vert.] Margot Bakker ;
[ill.] Josef Liesler. — Deventer : Uitgeverij N. Kluwer
N.V., 1965. — 219 p. : ill.

EHC: 855043 [C5–132 ab]

De vlindergedichten / Frank Oost ; [ill.] Chris Ferket. —
Gent : Open Kring, 1976. — 32 p. : ill. —
(Getuigenis-reeks ; 1976: 1)

EHC: 855436 [C5–124 cb]

Wie deed dat? / Erik van Os. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2020. — losbladig : ill. — Algemeen Gedicht op
poster

EHC: 855191 [C3–922 k]

Judas côté jardin / Juan d' Oultremont. — Plaats van
uitgave niet gekend : ONLIT Editions, 2020. — 359 p.

EHC: 855510 [C5–124 ea]

The Japanese fairy book / Yei Theodora Ozaki. —
Rutland, Vt : Charles E. Tuttle Company, 1977. — xv,
296 p. : ill.

EHC: 855025 [C5–095 ec]

Het geheim van mevrouw Olivier / Joy Packer. —
Amsterdam : De Geïllustreerde Pers N.V., 1966. — 192
p. — (Gulden pocket ; 4). — Oorspronkelijke titel: The
man in the mews

EHC: 854802 [C5–094 ec]

De bende van a en e / Kasper Peters. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2020. — losbladig : ill. —
Algemeen Gedicht op poster

EHC: 855193 [C3–922 k]

In Berlin : notebook, 1983–1984 / Elias Petropoulos ;
[ill.] Michael Bastow ; [vert.] John Taylor. — Paris :
[Printing House] Atelier Mérat, 1987. — losbladig : ill.

EHC: 855328

Contes et légendes de Provence / André Pézard ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, éditeur,
1961. — 254 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1961: 1)

EHC: 855125 [C5–095 ec]

Kampioen / J. de Pillecyn. — Plaats van uitgave niet
gekend : Davidsfonds, 1934. — 150 p. — (Davidsfonds ;
251)

EHC: 855349 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: 547024 [S4–218 d]
Groene soepele omslag.

EHC: C 24452:251 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij met ingekleefde
groene omslag.

Vous avez dit bizarro? / Piraro ; [vert.] M.-D. Vrac ;
[vert.] F. Bharucha. — Genoble : Glénat, 1991. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Bizarro ; 1991: 1)

EHC: 855239 [C5–124 ca]

Kritono / Platono ; [vert.] Spiros Sarafian. — Ateno :
Spiros Sarafian, 2006. — 51 p.

EHC: 855225 [C5–124 db]

Plint : een pond veren vliegt niet als er geen vogel in zit /
[edit.] Mia Goes. — Eindhoven : Plint, 2020. — 528 p. :
ill. — Titel varieert: Het beste uit 40 jaar Plint : poëzie
en beeldende kunst ; titel varieert: Gedichten voor elke
dag: het beste uit 40 jaar Plint: een pond veren vliegt
niet als er geen vogel in zit

EHC: 855467 [C5–124 ca]

De donkere gedichten / Bert Popelier. — Leuven : P,
2008. — 23 p.

EHC: 855425

Japanse sagen en verhalen / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1987. — 176 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1987:
3)

EHC: 854995 [C5–124 db]

Mythen en sagen van India / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1988. — 147 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1988:
1)

EHC: 854993 [C5–124 db]

Russische heldensagen / M.A. Prick van Wely. — Tweede
druk. — Houten : Fibula, 1989. — 143 p. —
(Geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1989: 2)

EHC: 854996 [C5–124 db]

Provençaalse sprookjes / [compil.] Marlies Hörger ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2002. — 143
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2002: 1)

EHC: 855084 [C5–124 ea]

81



Collectief geheugenverlies / Koleka Putuma ; [vert.] Ludo
Abicht. — Gent : PoëzieCentrum, 2020. — 107 p. —
Oorspronkelijke titel: Collective amnesia

EHC: 855522 [C5–132 bb]

Pygmeeën sprookjes / [compil.] Kris Berwouts. —
Rijswijk : Elmar, 1998. — 143 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1998: 3)

EHC: 855063 [C5–124 ea]

Apolonea : het verhaal & de staat / Quidam. — Plaats
van uitgave niet gekend : Apolona Press, 2004. — 63,
13 p. : ill.

EHC: 855435 [C5–124 db]

Contes et légendes de Corse / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Troisième édition. — Paris : Librairie
Fernand Nathan, 1937. — 249 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; 1937: 1)

EHC: 855136 [C5–095 ec]

Contes et légendes du grand siècle / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1960. —
255 p. : ill. — (Collection des contes et légendes de
tous les pays ; 1960: 1)

EHC: 855133 [C5–095 ec]

Dinky Dolfijn wil alles weten / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Zsuzsanna Botos. — Dendermonde : Het Punt,
2016. — 23 p. : ill. — Doelpubliek: 7+

EHC: 854862 [C5–132 ab]

Ollie Olifant hoort er weer bij / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Ilse Dedeyn. — Dendermonde : Uitgeverij Het
Punt, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854858 [C5–087 f]

Pientere Pony wil op stap gaan / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Jeroen De Coninck. — Dendermonde : Uitgeverij
Het Punt, 2016. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Doelpubliek: 7+

EHC: 854860 [C5–132 ab]

De safe in de pastorij : met fotobijlage / Jan van
Raemdonck. — Dendermonde : Utigeverij Het Punt,
2016. — 151 p. : ill. — (Het Punt : roman ; 2016: 1)

EHC: 854960 [C5–124 ea]

Apodicta / Renaat Ramon. — Weerde : Postfluxpost,
2013. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Apodicta : 26 empirical poems

EHC: 855469

Sprookjes van de Russische wouden en steppen / B.
Raptschinsky ; [ill.] B. Grosser. — Tweede druk. —
Leiden : Nederlandsche Uitgeversmaatschappij N.V.,
1946. — 293 p. : ill.

EHC: 854992 [C5–132 ba]

Ik zweer en beloof / Ernst Ludwig Ravius ; [vert.] C. G. J.
Bos. — Leiden : Eva, 1969. — 223 p. — (Saskia-reeks ;
3). — Oorspronkelijke titel: Ich schwöre und gelobe

EHC: 854810 [C5–123 cb]

Le carrousel des maléfices : nouvelles / Jean Ray ;
[edit.] Arnaud Huftier ; [naw.] Jacques Carion ;
[naw.] Joseph Duhamel. — Plaats van uitgave niet
gekend : Communauté française de Belgique, 2020. —
253 p. — (Espace nord ; 264)

EHC: 855511 [C5–124 ea]

Kio povas okazi, se oni donacas surprize_=_Wat bi'ne
Aewerraschung 'rute kamen kann / Fritz Reuter ; [vert.] E.
Ĉefeĉ. — Dua eldono (denove redaktita). — Londono :
Esp. Presejo F. Mildner & K-o, 1908. — 47 p. : ill.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4488617&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 855505

Tweestromenland / Gijs van Rhode. — Gent : Studio
voor Poëzie, Toneel en Kleinkunstverspreiding,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 855433 [C5–124 cb]

Gerecht : poëzie / Veerle Robbyns. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1990. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 855392 [C5–319 f]

Le journal d'Aurore : récit / Patrick Roegiers. —
Bruxelles : Maelström éditions, 2008. — 84 p.

EHC: 854870 [C5–094 ec]

Spoorloos en andere verhalen / Frank Roger. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Sriptomanen vzw,
2020. — 254 p.

EHC: 854970 [C5–123 ca]

Te hooi en te gras : een gedicht / Willem M. Roggeman ;
[ill.] Luc Hoenraet. — Bergen op Zoom : Kleinood &
Grootzeer, 2020. — 27 p. : ill.

EHC: 855333

Nu vroeger zoveel groter is dan later / Rosa. —
Eindhoven : Dodopers, 2014. — 159 p.

EHC: 855479 [C5–132 bb]

De vlucht van Piet Kriekemans : misdaadroman /
Rosenbrink. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2017. — 215 p. — (Het Punt : misdaad ; 2017: 1)

EHC: 854896 [C5–123 db]

Tio, kion mi kredas / Jean Rostand ; [vert.] Pierre
Berlot. — Paris : Unuiĝo Franca por Esperanto,
1962. — 39 p.

EHC: 855107 [C3–169 e / ds E1325]
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De runen van de dwergkoning, en andere Skandinavische
verhalen / [bew.] R. Ditmar. — Den Haag : Uitgeverij
Sirius en Siderius, 1991. — 175 p.

EHC: 855110 [C5–124 eb]

Met God op de schommel / Daniël Van Ryssel ; Joseph
Willaert. — Wevelgem : Kreatief, 1971. — 46 p. : ill. —
(Yang poëzie reeks ; 27). — Supplement van: Kreatief

EHC: B 222788:1971 [C3–913 c]
EHC: 854852 [C5–132 aa]
EHC: C 228895:27 [M-432 a]

Sien van Gogh / Yves Saerens. — Boechout : Yves
Saerens, 2020. — 215 p.

EHC: 854968 [C5–124 cb]

Zulu fireside tales / Phyllis Savory. — Bucks : Howard
Timmins Publishers, 1980. — 64 p. : ill.

EHC: 855052 [C5–132 aa]

Sprookjes uit Malula / Rafik Schami ; [ill.] Root Leeb ;
[vert.] Gerrit Bussink. — Baarn : Fontein, 1993. — 279
p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Märchen aus Malula

EHC: 855120 [C5–124 eb]

Vertellers van de nacht / Rafik Schami ; [vert.] Sarah
Verroen. — Baarn : Fontein, 1991. — 265 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Erzäheler der Nacht

EHC: 855139 [C5–124 eb]

Mijn moeder is mijn mama niet / Julius Schellens. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 147 p.

EHC: 854895 [C5–123 db]

Rumänische Volkserzählungen aus dem Banat : Märchen,
Schwänke, Sagen / Arthur Schott ; Albert Schott ;
[edit.] Rolf Wilh. Brednich ; [edit.] Ion Taloş. —
Neuausgabe. — Bukarest : Kriterion Verlag, 1975. —
334 p.

EHC: 855148 [C5–124 db]

Elise : roman / Marcel Sel. — Plaats van uitgave niet
gekend : ONLIT Editions, 2019. — 438 p.

EHC: 855506 [C5–124 ea]

La vocation des mots / Michel Seuphor. — Mortemart :
Rougerie, 1990. — 121 p. — (Poésies complètes ; 4)

EHC: 593268:4 [C0–112 c]
EHC: 854925

1 losse prent

Historio de Nederlando / Agostinho da Silva ; [vert.] José
de Freitas Martins. — Porto : Portugala Eldona Rondo,
1948. — 27 p. — (Enkonduko en la kulturon)

EHC: 855198 [C3–169 e / ds E1325]

Harslucht / Jozef Simons. — Deurne-Antwerpen : L.V.
Tijl Uitgerij-Boekhandel, 1933. — 224 p. : ill. — (Goede
volkslektuur ; 3)

EHC: 854807 [C5–124 eb]

EHC: C 69441:3 [S0–125 e]

Karavaan in de wilderis / Bart Spicer ; [vert.] Nel
Bakker. — Zaltbommel : J. van Tuyl N.V. — 276 p. —
(Triomf-reeks ; [ 3]). — Oorspronkelijke titel: The wild
Ohio

EHC: 854808 [C5–124 ea]

Sprookjes over liefde en eros / [edit.] Ulrike
Blaschek-Krwaczyk ; [vert.] Anne Marie Visser. —
Rijswijk : Elmar, 1992. — 120 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1992: 4)

EHC: 855089 [C5–124 ea]

Sprookjes over schelmen en schurken / [edit.] Volker
Ladenthin ; [vert.] Daan Baldé. — Rijswijk : Elmar,
1996. — 131 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ;
1996: 4)

EHC: 855088 [C5–124 ea]

Sprookjes uit Finland en Estland / [compil.] August von
Löwis of Menar ; [vert.] Heye Wassenbergh ; [vert.] Kitje
Wassenbergh. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1979. —
190 p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ;
11). — Titel varieert: Finnische und Estnische Märchen

EHC: 854980 [C5–095 ec]

Sprookjes uit Israël / [compil.] Friedrich von der Leyen ;
[vert.] Dirk Kroon. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1978. — 224 p. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 17). — Oorspronkelijke titel: Märchen aus
Israël

EHC: 854984 [C5–095 ec]

Sprookjes uit Litouwen / [compil.] Jochen D. Range ;
[vert.] Marja Hilsun. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 135
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 1)

EHC: 855072 [C5–124 ea]

Sprookjes van de Azteken, Mayas's en Tolteken /
[edit.] Frederik Hetmann ; [vert.] Martin Hofstede. —
Rijswijk : Elmar, 1997. — 157 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel:
Märchen der Azteken, Maya & Tolteken

EHC: 855067 [C5–124 ea]

Toen de Post nog brieven bracht : brieven en
dagboekfragmenten, 1989–1990 / Ina Stabergh ; Luk de
Laat. — Plaats van uitgave niet gekend : Scriptomanen
vzw, 2019. — 234 p.

EHC: 854947 [C5–123 ca]

De mannen van Jan Borluut / I. Stalis. — Antwerpen :
N.V. Uitgaven Luctor, 1950. — 45 p.

EHC: 855434 [C3–169 e / ds E1326]

De storm / Mary Stewart ; [vert.] H. S. Lanson. —
Amsterdam : Amsterdam Boek, 1973. — 287 p. —
(Miljoenenreeks ; 3). — Oorspronkelijke titel: This
rough magic

EHC: 854793 [C5–123 da]
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Geen vliegtuig trekt zijn streep : Nederlandse en Belgische
dichters en corona / [compil.] Rob Komen ; Elly Stolwijk ;
Carl Norac ; Gerard Scharn ; Gershwin Bonevacia ;
Dimitri Casteleyn ; Robin Bleeker ; Karel Wasch ;
Margreet Schouwenaar ; Alja Spaan ; Yannick Van
Puymbroeck ; Witse Hummel ; Roger M.J. de Neef ; Joris
Brussel ; Elvis Peeters ; Willemien Spook ; Jesse
Beentjes ; Maud Vanhauwaert ; Nikolaas Demoen ;
Wout Waanders ; Marga Koelman ; Jos Eertink ; Petra
van Rijn ; Roel Richelieu van Londersele ; Mariet Lems ;
Denise Kamp ; Sylvie Marie ; Theo Olthuis ; Miriam Van
hee. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2020. — 54 p.

EHC: 854945 [C5–123 ca]

Tat tvam asi (dat zijt gij) : aanteekeningen van een
kristalkijker / Nico van Suchtelen. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1936. — 365 p.

EHC: 855332 [C5–124 ea]

Sunjata : het beroemdste epos van Afrika, zoals verteld in
Kela / [vert.] Jan Jansen ; [vert.] Esger Duintjer ;
[vert.] Boubacar Tamboura. — Rijswijk : Elmar, 2000. —
141 p. — (Bibliotheca africana ; [ 1])

EHC: 855145 [C5–124 eb]

Super stripvakantieboek. — Plaats van uitgave niet
gekend : Big Balloon Publishers, 1994-1995. — 2 v. : ill.

EHC: 855382
1

Supplément de Tarzan. — Paris : Les éditions mondiales
S.A.R.L. — 79 p. : ill.

EHC: 855185

Swahili sprookjes / [edit.] Kris Berwouts. — Rijswijk :
Elmar, 1993. — 144 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 4)

EHC: 855087 [C5–124 ea]

Inter sudo kaj nordo / Ferenc Szilágyi. — Stockholm :
Eldona Societo Esperanto, 1950. — 184 p.

EHC: 855323 [C5–124 ea]

Indonesische sagen en verhalen / Bob Tadema Sporry ;
[ill.] Auke A. Tadema. — Houten : De Haan, 1987. —
160 p. : ill. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1987: 2)

EHC: 854994 [C5–124 db]

Telekids : vakantieboek. — Heemstede : Big Balloon,
1994-1999. — 6 v. : ill.

EHC: 855383
1995

Storm over Fostaland : roman / Pieter Terpstra. — Ede :
Zomer & Keuning, 1980. — 205 p. — (Sterroman ; 1980:
1)

EHC: 854780 [C5–123 da]

Gens d'ailleurs / Jean Teulé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 83 p. : ill.

EHC: 855413 [C5–132 ab]

Sprookjes / Frans Theerens. — Den Haag : Uitgeverij
Sirius en Siderius, 1995. — 159 p.

EHC: 855166

Amanda / Felix Thijssen. — Amsterdam : Uitgeverij
Luitingh-Sijthoff B.V., 2008. — 140 p. — (Max Winter
mysteries ; 2008: 2)

EHC: 855424 [C5–095 ec]

De zevenslager / Ant. Thiry. — Plaats van uitgave niet
gekend : Davidsfonds, 1934. — 175 p. — (Davidsfonds ;
249)

EHC: 855360 [C5–124 eb]
Groene band.

EHC: C 24452:249 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Moeizaam vlees / Els Van Thuyne. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2019. — 202 p.

EHC: 854902 [C5–124 db]

Ardes / B. Tornado ; [inl.] V. Samodaj. — Moskvo :
Impeto, 1996. — 180 p.

EHC: 855528

Légendes et récits de la Gaule et des gaulois /
Maguelonne Toussaint-Samat ; [ill.] Yvon le Gall. —
Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1980. — 252 p. : ill. —
(Collection des contes et légendes de tous les pays ;
1980: 1)

EHC: 855134 [C5–095 ec]

Gedichten / Georg Trakl ; [vert.] Jan U. Terpstra ;
[inl.] C.O. Jellema. — Nijmegen : Uitgeverij Flanor,
2020. — 345 p.

EHC: 854957 [C3–910 c]

A treasury of Asian literature / [edit.] John D.
Yohannan. — 11 ed. — New York, N.Y. : New American
Library, 1984. — 432 p. — (Mentor books ; 2395). —
Titel varieert: Song, story and scripture of the great
cultures of Asia selected from the classics of more than
2500 years : Arabia, Iran, India, China, Japan

EHC: 855021 [C5–095 ec]

Tsjechische sprookjes / [compil.] Anth.L. de Rop ;
[bew.] N. Hagedoorn ; [bew.] L. Kamp. — Rijswijk :
Elmar, 1929. — 140 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1992: 1)

EHC: 855069 [C5–124 ea]

Twenty Jātaka tales / [edit.] Noor Inayat Khan ; [ill.] H.
Willebeek le Mair. — The Hague : East-West
Publication Fonds b.v., 1975. — 136 p. : ill.

EHC: 855149 [C5–124 db]
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Ukrainian folk tales / [compil.] Anatole Bilenko ;
[edit.] Olga Shartse ; [ill.] Roman Adamovich. — Kiev :
Dnipro Publishers, 1974. — 118 p. : ill.

EHC: 855006 [C5–132 ba]

Ukrainian folk tales, from the original collections of Ivan
Rudchenko and Maria Lukiyanenko / [vert.] Marie Halun
Bloch ; [ill.] J. Hnizdovsky. — New York, N.Y. :
Hippocrene Books, Inc., 1999. — 118 p. : ill.

EHC: 855019 [C5–124 ca]

Rāmāyana / Vālmīki ; [vert.] H. Verbruggen. — Den
Haag : Mirananda, 1892. — 192 p. : ill.

EHC: 855151 [C5–124 db]

Curriculum / Marie-Therese Vandevyvere. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1987. — 1
v. (niet gepagineerd)

EHC: 855444 [C5–124 cb]
Met losse bijlagen.

Herman van Veen. — Leersum : Harlekijn Holland,
1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855343 [C3–169 a / ds B361]

Wat je moet doen als je je zorgen maakt over je beste
vriend of vriendin / Edward van de Vendel. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2020. — losbladig : ill. —
Algemeen Gedicht op poster

EHC: 855192 [C3–922 k]

Venetiaanse sprookjes / [compil.] Herbert Boltz ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2000. — 159
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Venezianische Märchen

EHC: 855062 [C5–124 ea]

Brigands in 't geweer / Frans Verachtert. — Leuven :
Davidsfonds, 1939. — 176 p. — (Davidsfonds ; 285)

EHC: 855352 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: 547013 [S4–218 d]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

EHC: C 24452:285 [S1–426 g]

Verhalen uit India / [compil.] Hans van Buitenen. —
Bilthoven : Amboboeken, 1962. — 200 p. — Algemeen
copyright 1962

EHC: 855159 [C5–124 eb]

De afstand : 24 Vlaamse auteurs schrijven brieven in
tijden van corona / Siel Verhanneman ; Jeroen
Olyslaegers ; Joke van Caesbroeck ; Christophe
Vekeman ; Fikry El Azzouzi ; Lenny Peeters ; Tim
Foncke ; Joost Vandecasteele ; Elvis Peeters ; Anneleen
Van Offel ; Mark Cloostermans ; Amélie O. ; Joost
Devriesere ; Frederik De Backer ; Sven Staelens ; Piet
De Praitere ; Nikkie Van Lierop ; Luc Boudens ; Mustafa
Kör ; Sien Volders ; Valerie Tack ; Tom Naegels ; Stijn
Tormans ; Lara Taveirne. — Antwerpen : Houtekiet,
2020. — 269 p.

EHC: 855205 [C5–124 da]

Het zwarte leven van Mabumba / Ad. Verreet ; [ill.] Wim
Van Aerden. — Leuven : Davidsfonds, 1935. — 165 p. :
ill. — (Davidsfonds ; 258)

EHC: 855358 [C5–124 eb]
Gele linnen band.

EHC: C 24452:258 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

De vliegende paarden : sprookjes uit China / [compil.] Jo
Manton ; [compil.] Robert Gittings ; [vert.] Alet
Schouten ; [ill.] Derek Collard. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1977. — 158 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The flying horses : tales from
China

EHC: 855140 [C5–124 da]

De merels planten de vlier / Piet Vlieghe ; [ill.] Guy
Ostyn. — Plaats van uitgave niet gekend : Piet Vlieghe,
1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855482 [C3–159 a / ds D509]

Volkssprookjes uit Chili / [compil.] Yolando
Pino-Saavedra ; [vert.] Pim Lukkenaer ; [edit.] Karla
Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1974. — 222
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 5). —
Oorspronkelijke titel: Chilenische Märchen

EHC: 854977 [C5–095 ec]

Volksverhalen uit de Kempen / [compil.] Josien
Stehouwer ; [ill.] Jan Radersma. — Zaltbommel :
Kempen Uitgevers, 2004. — 159 p. : ill.

EHC: 855157 [C5–132 bb]

Feuilles mortes / Marjoleine de Vos. — Haarlem :
Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854935 [C3–905 e / ds E30]

Het spookte in Zeeuwsch-Vlaanderen : volksverhalen / Joh.
de Vries. — Terneuzen : Van Aken, 1982. — 185 p. : ill.

EHC: 854999 [C5–124 cb]

De vrouw die haar man ging redden : sprookjes over
vrouwenlist en vrouwenliefde / [compil.] Sigrid Früh ;
[ill.] Marie van der Toolen. — Rijswijk : Elmar, 1997. —
152 p. : ill.

EHC: 855033 [C5–124 db]

Voor een waterdruppel : tekeningen, gedichten / Marcel
Wauters ; [compil.] Louis Paul Boon ; Gust Gils ; Albert
Bontridder. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1971-1975. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Voor een waterdruppel : tekeningen.
Zevenmaal tekeningen kijken : gedichten

EHC: H 232693 [C3–896 a]
1–3

EHC: 855210 [C3–910 b]
2–3
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Meeuwtje / Niña Weijers ; [ill.] Paul van der Steen. —
Haarlem : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 854936 [C3–905 e / ds E30]

Warao oral literature / Johannes Wilbert. — Caracas :
Editorial Sucre, 1964. — 199 p. — (Monography ; 9)

EHC: 855153 [C5–124 ca]

Sprookjes / Oscar Wilde. — Den Haag : Uitgeverij Sirius
en Siderius, 1991. — 181 p. — Oorspronkelijke titel:
The happy prince and other tales

EHC: 855111 [C5–124 eb]

In de ban van de Etrusken / Anton van Wilderode. —
Tongeren : Gallo-Romeins Museum, 2014. — folder

EHC: 855432 [C3–169 e / ds E1326]

De feesten van het jaar : een verhalenboek over feesten en
seizoenen / [edit.] An Kesseler-van der Klauw ; Willem
Wilmink ; Mischa de Vreede ; Simon Carmiggelt ; Dick
Walda ; Harriet Laurey ; Mies Bouhuys ; Guus Kuijer ;
Jean Dulieu ; Miep Diekmann ; Johan Fabricius ; Thera
Coppens ; Karel Eykman ; Nienke van Hichtum ;
[ill.] Annet Planten ; [ill.] Fiel van der Veen ; [ill.] Monaa
van Vlijmen ; [ill.] Gerard Vroon ; [ill.] Sylvia Wee. —
Bloemendaal : Uitgeverij J.H. Gottmer/H.J.W. Becht BV,
1991. — 294 p. : ill.

EHC: 855101 [C5–132 ba]

Bijna / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1996. — 36 p. — (A tot Z ; D)

EHC: 855457 [C3–169 e / ds E1326]

Echo / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1992. — 18 p. — (A tot Z ; A)

EHC: 855455 [C3–169 e / ds E1326]

Hiero / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1994. — 30 p. — (A tot Z ; C)

EHC: 855454 [C3–169 e / ds E1326]

Hippototescopo / Johan de Wit. — Sheffield : West
House Books, 2000. — 57 p.

EHC: 855428 [C5–087 f]

Tabee / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet
gekend : Johan de Wit, 1994. — 24 p. — (A tot Z ; B)

EHC: 855456 [C3–169 e / ds E1326]

Zebra / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet
gekend : Johan de Wit, 1998. — 42 p. — (A tot Z ; E)

EHC: 855458 [C5–124 cb]

De witte olifant : sprookjes uit Azië / [compil.] Annette
Kohl-Beyer ; [vert.] Roos Kuitems ; [ill.] Heleen van der
Sanden-de Groot. — 's-Hertogenbosch : BijEEn,
1990. — 87 p. : ill. — (Bijeen-publikaties ; 74)

EHC: 855007 [C5–124 db]

Tussen 2 culturen / Housameddin Zein. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 97 p. : ill.

EHC: 854900 [C5–123 db]

Zigeunersprookjes : sprookjes, sagen en mythen uit de
Europese bakermat van de zigeuners / [compil.] Walter
Aichele ; [compil.] Martin Block. — Rijswijk : Uitgeverij
Elmar, 2003. — 256 p.

EHC: 855104 [C5–124 ca]

Zuid-Amerikaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[vert.] Geert Redslo. — Rijswijk : Elmar, 1992. — 134
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992: 3). —
Oorspronkelijke titel: Südamerikanische Märchen

EHC: 855083 [C5–124 ea]

Jeff Meeks, en : Rockne paradise / Peter de Zwaan. —
Plaats van uitgave niet gekend : Peter de Zwaan,
2007. — 56 p.

EHC: 855462 [C5–124 cb]

Zweedse volkssprookjes / [compil.] Kurt Schier ; [vert.] R.
Gemeraad ; [edit.] Karla Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna
& Zoon, 1978. — 223 p. — (Bruna sprookjes, mythen
en legenden ; 2). — Titel varieert: Schwedische
Volksmärchen

EHC: 854978 [C5–095 ec]

U ziet maar wat u ziet : gedichten / Marc Zwijsen ;
[vert.] Bryan Walters ; [vert.] Etienne Schoonhoven. —
Antwerpen : R-editions, 1984. — 71 p.

EHC: 855475 [C5–132 bb]

Germaanse letterkunde
Het romantische testament / Jane Abbott. — Haarlem :
N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1953. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 85). — Oorspronkelijke titel: The
inheritors

EHC: 854803 [C5–124 eb]

‘Mijn gegeven woord’ van Hugues C. Pernath : een
syntaktische benadering / Wilfried Adams. — Leuven :
1972. — 118 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Fakulteit Letteren en Wijsbegeerte ; promotor M.
Janssens

EHC: 855397 [C5–132 ab]
Met losse bladen: Handschrift

Klein geluk kan nog groeien : nestnotities / Manu
Adriaens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Scriptomanen vzw, 2019. — 79 p.

EHC: 854964 [C5–094 ec]

L'affaire Francis Blake : morceaux choisis. — Paris :
Omaha, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855370 [C3–169 e / ds E1326]

86



Amsterdamse volksverhalen / [edit.] Kim Druijven. —
Amsterdam : Voila, 2002. — 127 p.

EHC: 855113 [C5–124 da]

Verduisteringsgordijnen / Gerrit Anquinet. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 274 p.

EHC: 854905 [C5–124 db]

De ontvoerde baby / Ruth Aspinall. — Haarlem :
Spaarnestad International N. V., 1965. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 95). — Oorspronkelijke titel: Echo
sounding

EHC: 854776 [C5–124 eb]

Detectiveomnibus : Het lijk aan de kerkmuur_._Diner met
de moordenaar_._Melissa / A.C. Baantjer ; John Holbrook
Vance ; Francis Durbridge ; [vert.] Emile Lopez ;
[vert.] T. Buytenhuys. — Amsterdam : Amsterdam
Boek, 1973. — 351 p. — Oorspronkelijke titel: The
deadly isles ; oorspronkelijke titel: My wife Melissa

EHC: 854788 [C5–123 db]

Het monsternest / Steve Van Bael ; Peter Van Gucht ;
[medewerker] Jos Vanspauwen ; [medewerker] Marloes
Dekkers. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Nachtwacht ; 5)

EHC: 842169:5

Omnibus : De slag_._Jeugd in de pijp_._Logboek van de
Gratias / Piet Bakker. — Amsterdam : De Geïllustreerde
Pers N.V., 1963. — 471 p.

EHC: 854812 [C5–124 da]

Traangas over Voeren : tussen heimwee en hartstocht /
Leon Bancken. — Soest : Uitgeverij Boekscout, 2020. —
311 p.

EHC: 854944 [C5–131 bb]

De dwerg : poëtisch schimmenspel / Maris Bayar ;
[ill.] Patrick Conrad ; [fotograaf] Axel de Meester ;
[fotograaf] Gerald Dauphin. — Antwerpen : Uitgeverij
Contramine, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Poëziereeks ; 7)

EHC: 855391
EHC: C 236112:7 [C3–899 b]

Ontknoping / Ann Bé ; [ill.] Catherine Van Landuyt. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 254 p. :
ill.

EHC: 854962 [C5–124 db]

Once upon a parable : fables for the present / Paul E.
Beichner. — Notre Dame, Ind. : The University of Notre
Dame, 1974. — 126 p. : ill.

EHC: 855096 [C5–124 ca]

Boodschap in een fles / J.M.H. Berckmans. — Plaats van
uitgave niet gekend : J.M.H. Berckmans, 2015. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 855207

Met Bomans door Haarlem / Fred Berendse. — Plaats
van uitgave niet gekend : Godfried Bomans
Genootschap, 2020. — 42 p. : ill.

EHC: 855518 [C5–124 cb]

Geharnaste kwetsbaarheid, of: Hoe het woord gehangen
leeft / Bobb Bern. — Brasschaat : Bobb Bern, 2018. —
losbladig

EHC: 855327

Vlaams sprookjesboek : de mooiste legenden, verhalen en
sprookjes opnieuw verteld door Vlaamse jeugdauteurs /
[edit.] Sylvia Vanden Heede ; Patrick Bernauw ; Dirk
Bracke ; Bea De Koster ; Jaak Dreesen ; Maria Heylen ;
Lieve Hoet ; Lisette Hoogsteyns ; Kolet Janssen ; Gie
Laenen ; Ron Langenus ; Jessy Marijn ; Brigitte Minne ;
Reina Ollivier ; Anne Rutyne ; Henri Van Daele ; Mieke
Vanpol ; Karel Verleyen ; Detty Verreydt ; Katrien
Vervaele ; [ill.] Anne Westerduin. — Tielt : Lannoo,
1999. — 261 p. : ill.

EHC: 855099 [C5–132 bb]

Scènes zonder nooduitgang / Bert Bevers ; [ill.] Ron
Scherpenisse. — Bergen op Zoom : Bob Bakker
Makelaardij, 2010. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855491 [C3–169 e / ds E1327]

Hoor, mijn zoon! Willem Bilderdijk's vermaningen aan zijn
zoon Lodewijk Willem / [edit.] Marinus van Hattum. —
Amstelveen : Eon Pers, 2020. — 79 p.

EHC: 855223 [C5–132 bb]

Textimonium / Frans Boenders ; [ill.] Lode Laperre. —
Harelbeke : Stedelijke Openbare Bibliotheek
Harelbeke, 2009. — 42 p. : ill.

EHC: 855485 [C3–159 a / ds D509]

Vers gekruid : light verse / Inge Boulonois. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2020. —
112 p. : ill.

EHC: 854943 [C5–123 ca]

Glanzende geheimnis : een keuze uit de gedichten van P.C.
Boutens / [compil.] Simon Mulder ; [inl.] Marco Goud. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij HetMoet,
2019. — 46 p. : ill.

EHC: 854967 [C5–124 db]

Visiting the art museum / Laurene Krasny Brown ; Marc
Brown. — Plaats van uitgave niet gekend : Puffin
Unicorn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Reading rainbow book ; 1990: 1)

EHC: 855130 [C3–155 b / ds C344]

Princino de Marso / Edgar Rice Burroughs ; [vert.] K.R.C.
Sturmer. — Heronsgate : The Esperanto Publishing Co.
Ltd., 1938. — 189 p.

https://dlibra.kul.pl/dlibra/publication/51755/edition/
45122/content
http://esperanto.davidgsimpson.com/inko/192-5.pdf
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EHC: 855028 [C5–095 ec]

The big book of death / Bronwyn Carlton. — New York,
N.Y. : Paradox Press, 1995. — 223 p. : ill. — (Factoid
books ; 1995: 1)

EHC: 855279

Kip en vos / Dierik Christiaens ; [ill.] Hilde Omblets. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 27 p. : ill.

EHC: 854865 [C5–131 ba]

De verzoeking_=_The temptation : a radio play_=_La
tentation : pièce radiophonique / Hugo Claus. —
Brussel : BRT Radio, 1983. — 52 p. — Algemeen
Keerdruk

EHC: 855356

Outsiderliteratuur : ‘waanzinnige’ auteurs in het
Nederlands- en Franstalige literaire discours na 1960 /
Arnout De Cleene. — Antwerpen : Garant, 2020. — 408
p. — (Academisch literair ; 12)

EHC: 855473 [C5–132 bb]

Code gecoverd / Erwin Van de Mosselaer ; Peter Cnops ;
Wim Chielens ; Ils Van Aken ; Yves Heymans ; Luc
Verbeeck ; Herman De Jonghe. — Elversele : CODE vzw,
2017. — 174 p.

EHC: 854955 [C5–124 da]

Dokter Kwispel / Babette Cole ; [vert.] Koen Sels. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1995. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Davidsfonds/Infodok
prentenboek ; 1995: 5). — Oorspronkelijke titel: Dr.
Dog ; doelpubliek: Vanaf 4 jaar.

EHC: 855367 [C5–319 f]

Het lied van de lens / [fotograaf] Jan Landau ; Guy
Commerman. — Antwerpen : Paradox Pers v.z.w.,
2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855471 [C5–124 db]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Onder het dak van de wereld / Ivo Creyne. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sriptomanen vzw, 2019. — 106 p.

EHC: 854969 [C5–124 da]

La culla degli dèi / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs ;
[ill.] Russ Manning. — Milano : Editrice Cenisio,
1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Tarzan, il re
della giungla ; 1)

EHC: 855186:1

Gudrun : een oude roman van vrouwentrouw /
Adam Joseph Cüppers ; [vert.] W. Doevenspeck. —
Leuven : Davidsfonds, 1939. — 171 p. — (Davidsfonds ;
286)

EHC: 855354 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: C 24452:286 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Sprookjes voor een prinsesje / Henri van Daele ;
[ill.] Dominique Mertens ; [inl.] Mathilde [Prinses van
België]. — Antwerpen : Manteau, 2006. — 239 p. : ill.

EHC: 855055 [C5–132 ba]

Danish comics today / [edit.] Frank Madsen ; [edit.] Per
Sanderhage ; [edit.] Niels Roland. — Norrebrogade :
Danske Tegneserieskabere, 1997. — 170 p. : ill.

EHC: 855168 [C5–132 bb]

D'Eden au Sinaï : la Genèse, l'Exode / [ill.] André Le
Blanc. — Guebwiller : Ligue pour la lecture de la Bible,
1983. — 160 p. : ill. — (La Bible en bandes dessinées ;
1)

EHC: 855385:1

De vrolijke voorsmaak van het niets : gedichten / Luc R.C.
Deleu. — Antwerpen : Contramine, 1987. — 68 p.

EHC: 855487 [C3–155 b / ds C344]

Kleerscheuren / Alain Delmotte. — Kortrijk : Mayapan,
1991. — 47 p. — Titel varieert: Kleerscheuren :
gedichten 1986–1990

EHC: 855440 [C3–169 e / ds E1326]

Die schweigende Laute / M Tom Dieck. — Berlin :
Reprodukt, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(R-24 ; 9)

EHC: 855363

Engelse sprookjes / [compil.] Frederik Hetmann ;
[vert.] Hannelott Jarausch. — Rijswijk : Elmar, 1992. —
144 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992:
2). — Oorspronkelijke titel: Englische Märchen

EHC: 855079 [C5–124 ea]

Het doorbroken ritueel : over de poëzie van Jan Emmens /
Frank Esper. — Utrecht : Salix Alba, 1985. — 32 p.

EHC: 855441 [C5–124 cb]

Johan Fabricius omnibus / Johan Fabricius. —
Amsterdam : N.V. De Arbeiderspers, 1956. — 539 p.

EHC: 854805 [C5–123 da]

Dier en dierlijkheid in de poëzie van Hugo Claus / Gust
Faes. — Leuven : 1969. — 147 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL ; promotor J.J. Aerts

EHC: 855361 [C5–132 ba]

Het gangstermeisje Temple Drake / William Faulkner ;
[vert.] Han B. Aalberse ; [vert.] Mar van Keulen. —
Amsterdam : Nieuwe Wieken, 1979. — 286 p. —
Oorspronkelijke titel: Sanctuary

EHC: 854806 [C5–124 ea]

De keuze van Kris / Amy le Feuvre ; [vert.] W.
Doevenspeck. — Leuven : Davidsfonds, 1935. — 179
p. — (Davidsfonds ; 255)

EHC: 855355 [C5–124 eb]
Gele linnen band.
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EHC: C 24452:255 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Marijke naar het internaat / Marie Louise Fischer ;
[bew.] M. Bos. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1977. — 126 p. : ill. — (Marijke-reeks :
spannende, romantische meisjesboeken ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Ulrike kommt ins Internat ;
doelpubliek: 10–13 j.

EHC: 855217 [C5–124 eb]

De kinderen van Thulsa Doom / Michael Fleisher ;
[ill.] John Buscema. — Haarlem : Oberon B.V., 1982. —
51 p. — (Het bloedige zwaard van Conan de barbaar ;
13). — Titel varieert: De kinderen van Thulsa Doom :
het stripverhaal ,aar de film ‘Conan the Barbarian’ van
Dino de Laurentiis en John Milius

EHC: 854918:13

Koksijde in zicht / Fernand Florizoone ; Willem Elsschot ;
Guido Gezelle ; Jan Huyghe. — Gent : Paragon, Limited
Art Editions, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Algemeen Bevat 17 prenten van leerling-kunstenaars
verbonden aan het atelier Vrije Grafiek

EHC: 854922

Tegen de kantlijn : liefdesgedichten, grotesken,
humoresken, visuele poëzie / Ludo Frateur. —
Antwerpen : Ludo Frateur, 2016. — 144 p.

EHC: 855418

Jachtseizoen / Dries Van Garsse ; [ill.] Edine. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 31 p. : ill.

EHC: 854889 [C5–124 cb]

Geheimnis im Museum. — Hannover : Walter Lehning
Verlag GmbH, 1964. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Peggy, die Reporterin ; 3). — Titel varieert: Das
geheimnisvolle Museum

EHC: 855188:3

Hugues C. Pernath : een syntactisch-stilistische en
thematische analyse van zijn dichterlijk oeuvre:
proefschrift / Joris Gerits. — Leuven : KUL, 1980. — 2 v.

EHC: 855395 [C5–132 aa]
1–2

Literatuur en apartheid : konsepsies van 'gekleurdes' in
die Afrikaanse roman tot 1948 / G.J. Gerwel. —
Kasselsvlei : Kampen-Uitgevers. — 207 p. — (Kampen
taal-en-politiekreeks ; 1)

EHC: 855438 [C5–124 db]
Met losse bijlagen.

La mirakla insulo Baratorio / Silvio Gesell ; [vert.] Petro
Rulofido. — Soest : Universala Ligo, 1983. — 24 p.

EHC: 854764 [C3–169 e / ds E1324]

Giant Superman album. — London : Top Sellers Ltd. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855095

La piratoj de Penzanco, aŭ: Sklavo de la devo : farsa
opero / W.S. Gilbert ; Arthur Sullivan ; [inl.] Gerald C.
Jervis ; [vert.] Reto Rossetti. — Manĉestro : Esperantaj
Kajeroj, 1979. — 39 p. — (Esperantaj kajeroj ; 6). — Titel
varieert: La piratoj de Penzanco : farsa opero

EHC: 854773 [C3–169 e / ds E1324]

Als minnaars : soprano & organ, bb clarinet & cello ad
lib. / [comp.] Vic Nees ; Jo Gisekin. — Heverlee : Euprint
ed., 2018. — 1 partituur (5 p.). — Tekst incipit: Als
minnaars hebben we ons getooid ; algemeen
Opgedragen aan An en Pieter Jan, bij hun huwelijk

EHC: 855262 [C3–169 a / ds B361]

Bloot op de tong : soprano/tenor & piano / [comp.] Vic
Nees ; Jo Gisekin. — Heverlee : Euprint ed., 2018. — 1
partituur (7 p.). — Tekst incipit: Ik zoek naar een
woord ; algemeen Opgedragen aan Jo en Leentje, op
hun verjaardag

EHC: 855260 [C3–169 a / ds B361]

Vlucht naar de kust / G. M. Glaskin. — Haarlem : N.V.
Drukkerij De Spaarnestad, 1961. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 81). — Oorspronkelijke titel: A waltz
through the hills

EHC: 854770 [C5–123 eb]

Onder de maretak_._Om bij te kleuren / Marie-Jo Gobron ;
[ill.] Roger Gobron ; [naw.] Jan van der Hoeven. —
Brussel : Alcyon Film v.z.w., 2001. — 79 p. : ill.

EHC: 855416 [C5–124 ca]

De avontuurlijke Simplicissimus / Grimmelshausen ;
[bew.] Franz Lichtenberger ; [vert.] L. Raeymaekers. —
Leuven : Davidsfonds, 1939. — 191 p. — (Davidsfonds ;
287)

EHC: 855351 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: C 24452:287 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij met ingekleefde
groene omslag.

Geluid van woorden / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim
Haazen. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854879 [C5–124 ea]

Lief : 30 gedichten om zo nu en dan eens van te plukken /
Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 854874 [C5–124 ea]

Los losgeslagen evenwicht / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854880 [C5–319 f]
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Onderweg / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen,
2019. — 100 p.

EHC: 854882 [C5–132 aa]

Priemgedachten : 50 priemgedichten / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 854881 [C5–131 bb]

Ver-beelding / Wim Haazen ; [fotograaf] Guy
Renders. — Brasschaat : Wim Haazen, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854877 [C5–124 ea]

Linguisticum / Albert Hagenaars ; [vert.] Michel Malm ;
[vert.] Thérèse Punt-Trine ; [vert.] Sandi Stromberg ;
[ill.] Mark Franken. — Luxembourg : Double You,
1994. — 67 p. : ill.

EHC: 855466 [C5–124 db]

Spertijd_=_Curfew / Albert Hagenaars ; [ill.] Raymond
Thiollière ; [vert.] Catherine East. — 3e druk / third
edition (including English translation). — Bergen op
Zoom : Poëzie-uitgeverij WEL, 2000. — 95 p. : ill.

EHC: 855465 [C5–124 da]

In die dagen in Judea… : het verhaal van Jezus van
Nazareth / Frank Hampson ; Marcus Morris. —
Haarlem : Oberon b.v., 1982. — 62 p. : ill.

EHC: 854839

De dochter van den veerman : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1930. — 670 p. : ill. — Algemeen 21 afleveringen

EHC: 855243 [C5–124 cb]

De goevernante van het Lindenhof : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen, 1900. — 1023 p. :
ill. — Algemeen 32 afleveringen

EHC: 855229 [C5–124 ca]

Een huwelijk in de gevangenis : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1939-1940. — 894 p. : ill. — (A. Hans' romanweekblad ;
1939: 3). — Algemeen 28 afleveringen

EHC: 855244 [C5–124 cb]

Mona van het Zonnehuis : roman / A. Hans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. —
1087 p. : ill. — Algemeen 34 afleveringen

EHC: 855240 [C5–124 cb]

Het spook van den Wolvenburg : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1939. — 800 p. : ill. — (A. Hans' romanweekblad ; 1939:
1). — Algemeen 25 afleveringen

EHC: 855233 [C5–124 cb]

Tweemaal gestorven : roman / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen, 1900. — 492 p. :
ill. — (A. Hans' romanweekblad ; [ 1]). — Algemeen 16
afleveringen

EHC: 855232 [C5–124 cb]

Verbroken banden : roman / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen, 1939. — 511 p. :
ill. — (A. Hans' romanweekblad ; 1939: 2). — Algemeen
16 afleveringen

EHC: 855242 [C5–124 ea]

De vier huwelijken / A. Hans. — Kontich : A. Hans-van
der Meulen, 1930. — 716 p. : ill. — Algemeen 23
afleveringen

EHC: 855250 [C5–124 cb]
Onvolledig: titelpagina en omslag ontbreken

De vliegende Hollander / A. Hans. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 623 p. :
ill. — Algemeen 39 afleveringen

EHC: 855249 [C5–132 ba]

Het woud van Houthulst : roman / A. Hans. — Kontich :
A. Hans-van der Meulen en Kinderen, 1930. — 831 p. :
ill. — Algemeen 26 afleveringen

EHC: 855246 [C5–124 cb]

De zwarte ridder : roman / A. Hans. — Contich : A.
Hans-van der Meulen, 1900. — 1565 p. : ill.

EHC: 855247 [C5–124 ea]
2

Deutsche Heldensagen / Eugen Heberle ; [ill.] Gustel
Koch. — Heidelberg : Keysersche
Verlagsbuchhandlung, 1956. — 295 p. : ill. — (Keysers
Sagenbände ; 1)

EHC: 855018 [C5–124 ca]

De Lorelei en andere gedichten / Heinrich Heine ;
[vert.] Jan-Paul van Spaendonck. — Kalmthout : De
Carbolineum Pers, 2020. — 55 p. — Algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854919

De dood in Venetië, Thomas Mann : psychologische
beschouwing / R.J. van Helsdingen. — Maassluis : Laba
bv, 1971. — 44 p. : ill.

EHC: 855277 [C3–169 e / ds E1325]

Hendrik van Veldeke en zijn muziek / [edit.] Herman
Baeten ; [medewerker] Benjamin Bagby ;
[medewerker] Elizabeth den Hartog ; [medewerker] Jan
Goossens ; [medewerker] Jozef Janssens ;
[medewerker] Marc Lewon ; [medewerker] Frank
Willaert. — Neerpelt : Alamire, 2014. — 214 p. : ill.

EHC: 854942 [C5–319 b]
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Henri-Floris Jespers, Les provinces intérieures : [promotie-
en inschrijvingsfolder]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — folder

EHC: 855494 [C3–169 e / ds E1327]

Ijslandse sagen / P. Herrmann ; [vert.] J.C.
Groenewegen. — Tweede druk. — Houten : De Haan,
1980. — 176 p. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1980: 1). — Oorspronkelijke titel:
Isländische sagas

EHC: 854997 [C5–124 db]

Ons dorp floreert / Pol Heyns. — Leuven : Davidsfonds,
1936. — 195 p. — (Davidsfonds ; 267)

EHC: C 24452:267 [S1–431 bis g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 546824 [S4–219 c]
Beige soepele omslag met oranje opdruk.

EHC: C 24452:267 [S1–426 g]
Beige linnen band met oranje opdruk.

Wat doet er daar dij in de dune? / Jan van der Hoeven ;
[ill.] Benoit van Innis. — Brugge : Pablo Nerudafonds,
1989. — 48 p. : ill.

EHC: 855468 [C5–124 cb]
EHC: 537882 [C3–137 e / ds 166 e]

Božena Němcová : parolado en la Pograma Komisiono de
la dekunua sesio de la Ĝenerala Konferenco de UNESKO
en Parizo_._Kvar tempoj / Adolf Hoffmeister ; Božena
Němcová ; [vert.] J.M. Havlík ; [vert.] Jiří Kořínek ;
[medewerker] Tomáš Pumpr. — Praha : Osvětový
ústav v Praze, 1963. — 19 p. : ill. — Titel varieert:
Božena Němcová : malgranda monografio ;
supplement van: Paco. (1963)

EHC: 855533

Drijfzand / Victoria Holt. — Den Haag : Nederlandse
boekenclub, 1971. — 372 p. — (NBC-selectie ; [ 4])

EHC: 854833 [C5–124 da]

Ierse elfenverhalen en andere volksvertellingen uit
Ierland / [edit.] W.B. Yeats ; [vert.] Hilde
Lichtendahl-Kantens. — Den Haag : Uitgeverij Sirius en
Siderius, 1981. — 268 p. — Oorspronkelijke titel: Fairy
and folktales of Ireland

EHC: 855023 [C5–124 eb]

De danseres en het mes / Geert van Istendael. —
Antwerpen : Houtekiet, 2020. — 222 p.

EHC: 855517 [C5–124 ca]

Ketelbinkie omnibus : Ketelbinkie_._Ketelbinkie's
stuurmanstijd_._Kapitein Jan van Leeuwen / Anthony van
Kampen ; [ill.] Bach Schuurmans. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1975. — 527 p. : ill.

EHC: 854941 [C5–124 ea]

De laatste Homer Trent / Kathleen Kellow. — Haarlem :
N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1959. — 271 p. —
(Kennemer serie ; 70). — Oorspronkelijke titel: Milady
Charlotte

EHC: 854795 [C5–124 eb]

Limburgse sagen en legenden / Pierre Kemp. —
Maastricht : Veldeke, Vroom en Dreesmann. — 307 p.

EHC: 855103 [C5–124 da]

Kleurenspinsels uit verre ogen : Beatrijs van
Craenenbroeck / [edit.] Henri-Floris Jespers. — Beveren :
uitgever niet gekend, 2013. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 855445 [C3–169 e / ds E1326]

Ons groote sagenboek : een reis door sagen-, legenden-
en sprokenland / Nelly van Kol. — Hilversum : De
Boekenvriend, 1900. — 6 v.

EHC: 855144 [C5–124 eb]
2; 5-[6]

Dichter bij Claus / Bert Kooijman. — Bergen op Zoom :
Kleinood & Grootzeer, 2020. — 26 p.

EHC: 855334

Verhalen uit het oude Oosten / Heinz Kreissig ;
[vert.] Han de Boer. — Haarlem :
Uitgeversmaatschappij Holland, 1976. — 118 p. —
Oorspronkelijke titel: Der Steinerne Mann

EHC: 855011 [C5–124 da]

Tussen water en droom / Johanna Kruit ; Romain John
van de Maele. — Heverlee : Raakpunt, 1977. — 45 p.

EHC: 855439 [C5–124 db]

Kuifje kaarten : [handleiding Kuifje kaartspel]. — Plaats
van uitgave niet gekend : Edito-Service S.A., 1993. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855340 [C3–169 e / ds E1326]

Kuifjes-kaarten : de leukste manier van spelend leren!—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — folder : ill.

EHC: 855449 [C3–169 e / ds E1326]

Westerse wijsheden : aforismen en cursiefjes / Line
Lambert. — Dilbeek : uitgever niet gekend, 1998. — 40
p. : ill. — (Dilbeekse cahiers ; 1998: 2)

EHC: 855427 [C5–095 ec]

Aanstalten / Gérard Lannoye ; [inl.] Rebecca
Nelemans. — Plaats van uitgave niet gekend : Gérard
Lannoye, 2010. — 62 p.

EHC: 855422

King Arthur's enchantresses : Morgan and her sisters in
Arthurian tradition / Carolyne Larrington. — London :
I.B. Tauris, 2006. — 264 p. : ill. — Titel varieert: Morgan
and her sisters in Arthurian tradition
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EHC: 855050 [C5–132 bb]

De Genesis : een goddeloos stuk / Guido Lauwaert. —
Tweede druk. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 855421 [C3–169 e / ds E1326]

Valse Paris / Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1990. — 143 p.

EHC: 855387 [C5–132 ab]

Spider-man / Stan Lee. — Bruxelles : Groupe éditorial
IPM, 2003. — 205 p. : ill. — (Le monde de la BD ; 4)

EHC: 855093 [C5–124 db]

De grimas van de paljas / Hec Leemans ;
[medewerker] Tom Bouden. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (F.C.
De Kampioenen ; 109)

EHC: 603726:109

Appel / Joke van Leeuwen. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2020. — losbladig : ill. — Algemeen Gedicht op
poster

EHC: 855194 [C3–922 k]

Hee daar mijn twee voeten / Joke van Leeuwen. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij, 2019. — 53 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 9 jaar.

EHC: 854897 [C5–131 bb]

Mordred / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Marc
Legendre ; Fabio Bono ; [medewerker] Dimitri
Fogolin. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De rode ridder ; 267)

EHC: 586034:267

Omdat ook goden sterfelijk zijn : oude en nieuwe
gedichten / Freya Ligtenberg. — Bergen op Zoom :
Stichting Literair Genootschap Haud Incerta Cano,
1984. — 48 p.

EHC: 855443 [C3–169 e / ds E1326]

Limburgsche legenden, sagen sprookjes en
volksverhalen / [edit.] H. Welters. — Maasbree :
Uitgeverij De Lijster, 1982. — 2 v.

EHC: 791324 [C5–047 cb]
1–2

Het gebroken zwaard : nieuwe legenden uit
Noord-Nederland / Martijn Lindeboom ; Gert
Kortekaas ; Bianca Mastenbroek ; [ill.] Remco
Nieboer. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Noordboek, 2009. — 176 p. : ill.

EHC: 855158 [C5–132 bb]

Het kan alle kanten uit / Frank Van Linden. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 181 p. :
ill. — Titel varieert: Het kan alle kanten uit : het verhaal
van Frank Van Linden

EHC: 854903 [C5–124 eb]

Het drama van Wortelana / Linthout ; Urbanus ;
[medewerker] Steven De Rie ; [medewerker] Sabine De
Meyer. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 190)

EHC: 514729:190

De harem van Urbanus / Linthout ; Urbanus. —
Antwerpen : Uitgeverij Loempia, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Urbanus ; 47)

EHC: 514729:47,(1994)

De vettige vampiers / Linthout ; Urbanus. —
Antwerpen : Uitgeverij Loempia, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Urbanus ; 45)

EHC: 514729:45,(1994)

De zeven plagen / Linthout ; Urbanus. — Antwerpen :
Uitgeverij Loempia, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Urbanus ; 25)

EHC: 514729:25,(1990)

Storm : De Genesis-formule / Martin Lodewijk ; [ill.] Don
Lawrence. — Plaats van uitgave niet gekend : Big
Balloon Publishers, 1996. — 52 p. : ill.

EHC: 855053 [C3–904 d]

Rode peper : rondreis door Oost-Europa. — Plaats van
uitgave niet gekend : AWB, 1990. — 176 p. : ill.

EHC: 855516 [C5–095 ec]

Wie ik ben : gedichten / Mia Loots. — Werchter :
Uitgeverij Coriarius, 2019. — 47 p.

EHC: 854876 [C5–124 ea]

Tedere wreedheden / Ton Luiting. — Bussum :
Rosmarijn Pers, 1980. — 21 p.

EHC: 855429

Niet 8 maar 88 x klein / Max de Maalder. — Plaats van
uitgave niet gekend : Ko-ko-edisie, 2016. — 25 p.

EHC: 855474 [C5–124 da]

De vrouw met de twee gezichten / Maxwell March. —
Haarlem : N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1950. — 256
p. — (Kennemer serie ; 87). — Oorspronkelijke titel:
The shadow in the house

EHC: 854778 [C5–124 eb]

Blinde zaterdag / R. Matton ; [ill.] S. Dupré ; [ill.] D.
Nuyts. — Kortrijk : Uitgeverij Farao-Talent, 1995. — 60
p. : ill. — (Mortigan ; 1)

EHC: 855026:1 [C3–904 b]

Noord-, Zuid-Limburge amateurmodellen / Geerten
Meijsing. — Woubrugge : Avalon Pers, 2006. — 32 p.

EHC: 855326
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Warm harteke / Godelieve Melis. — Antwerpen :
Godelieve Melis, 1989. — 16 p. : ill.

EHC: 855460 [C3–169 e / ds E1326]

Blauwblauw / Merho ; [medewerker] Bruno De Roover ;
[medewerker] Jos Vanspauwen ; [medewerker] Ine
Merhottein. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kiekeboe ; 156)

EHC: 586037:156

Mickey Maus und der Zauberer Merlin / [pass. aut.] Walt
Disney. — Stuttgart : Delphin Verlag, 1972. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Mickys Reisen durch die Zeit ; 2)

EHC: 855270:2

Sien en Yassin / Brigitte Minne ; Erika Cotteleer. —
Hasselt : Uitgeverij Clavis, 1999. — 110 p. : ill.

EHC: 855222
1 videocassette(s)

The big book of the unexplained / Doug Moench. — New
York, N.Y. : Paradox Press, 1997. — 191 p. : ill. —
(Factoid books ; 1997: 1)

EHC: 855276

De mokkende muze : een indrukwekkende
poëziemanifestatie in het kader van Antwerpen
Wereldboekenstad 2004 met dichters uit de jaren zestig /
[edit.] Tony Rombouts ; [edit.] Rudy Witse. —
Antwerpen : Stichting Contramine; Fakkeltheater,
2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855426 [C5–124 cb]

De mooiste Nederlandse sagen en legenden / [ill.] Pol
Dom. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1999. — 352 p.
: ill.

EHC: 854975 [C5–124 cb]

Promethea / Alan Moore ; J.H. Williams III. — La Jolla,
Calif. : America's Best Comics, 2000. — 5 v. : ill.

EHC: 855405 [C5–132 ba]
1; 3

Supreme : l'âge d'or / Alan Moore. — Plaats van uitgave
niet gekend : Delcourt, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 855090 [C5–132 ba]

Historia literatury niderlandzkiej : zarys / Dorota
Morciniec ; Norbert Morciniec. — Wrocław : Zakład
narodowy im. Ossolińskich, 1985. — 428 p. : ill.

EHC: 854938 [C5–124 da]

The road of courage : the story of Jesus of Nazareth /
[ill.] Frank Hampson ; Marcus Morris. — Leicester :
Dragon's Dream, 1981. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855271

The most spectacular stories ever told… from the Bible. —
New York, N.Y. : National Periodical Publications Inc.,
1975. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Limited
collectors' edition ; 4)

EHC: 855372

De zwarte gast van Ammergau / Erich
Müller-Ahremberg. — Leuven : Davidsfonds, 1934. —
255 p. — (Davidsfonds ; 250)

EHC: 855359 [C5–124 eb]
Groene band.

EHC: C 24452:250 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

De muze en de seizoenen : een bloemlezing van verzen,
waarin de dichters de vier seizoenen bezingen /
[compil.] Clara Eggink. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1953. — 83 p. — Algemeen
Uitgegeven ter gelegenheid van de Boekenweek

EHC: 854809 [C5–123 da]

Eens een adelaar / Anton Myrer ; [vert.] I. Nijkerk. —
Bussum : De Kern, 1976. — 595 p. — Titel varieert:
Eens een adelaar : de Amerikaanse oorlog en vrede ;
oorspronkelijke titel: Once an eagle

EHC: 854804 [C5–123 cb]

#Doordrammer / Jürgen Nakielski. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2017. — 103 p. :
ill. — Titel varieert: Doordrammer ; titel varieert:
#Doordrammer : poëzie & columns over actualiteit,
maatschappij, wereldproblemen, cultuur en
onbenulligheden

EHC: 854952 [C5–124 da]

Wachten op neerslag / Jürgen Nakielski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2013. — 46 p.

EHC: 854948 [C5–124 da]

Wij hadden onze namen nog / Jürgen Nakielski. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2015. —
60 p. : ill.

EHC: 854950 [C5–124 da]

Land van dadels en prinsen : roman / Frank Nellen. —
Amsterdam : Hollands Diep, 2019. — 201 p.

EHC: 855452 [C5–124 da]

Noorse sprookjes / [compil.] P.Chr. Asbjørnsen ;
[compil.] Jørgen Moe ; [vert.] Greta Baars Jelgersma. —
Rijswijk : Elmar, 1993. — 143 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 3)

EHC: 855081 [C5–124 ea]

Waargebeurde sprookjes of waar sprookjes gebeurden /
Rob Numan ; Janine Numan ; [ill.] Martha
Woonink-Hofman. — Huizen : Het Goede Boek
Uitgeverij, 1986. — 123 p. : ill.

EHC: 855009 [C5–132 bb]
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De appelvreters / Jef Nys. — Gent : N.V. Het Volk,
1992. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
167)

EHC: 564309:167,(1992)

Komkommer in 't zuur / Jef Nys. — Gent : Het Volk,
1991. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
146)

EHC: 564309:146,(1991)

De koningin van Kachar el Nachar / Jef Nys. — Gent :
N.V. Het Volk, 1990. — 48 p. : ill. — (De belevenissen
van Jommeke ; 157)

EHC: 564309:157,(1990)

De olijke oliemannen / Jef Nys. — Gent : Het Volk,
1990. — 46 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
111)

EHC: 564309:111,(1990)

De valse kameel / Jef Nys. — Gent : Het Volk, 1989. — 47
p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 97)

EHC: 564309:97,(1989)

The adventures of Phoebe Zeit-Geist / Michael
O'Donoghue ; Frank Springer. — New York, N.Y. :
Grove Press, Inc., 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855251

Oertijd en oudheid / [pass. aut.] Walt Disney. —
Hoofddorp : Sanoma, 2016. — 300 p. : ill. — (Donald
Duck : history ; 1)

EHC: 854769:1

De vlindergedichten / Frank Oost ; [ill.] Chris Ferket. —
Gent : Open Kring, 1976. — 32 p. : ill. —
(Getuigenis-reeks ; 1976: 1)

EHC: 855436 [C5–124 cb]

Wie deed dat? / Erik van Os. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2020. — losbladig : ill. — Algemeen Gedicht op
poster

EHC: 855191 [C3–922 k]

Het geheim van mevrouw Olivier / Joy Packer. —
Amsterdam : De Geïllustreerde Pers N.V., 1966. — 192
p. — (Gulden pocket ; 4). — Oorspronkelijke titel: The
man in the mews

EHC: 854802 [C5–094 ec]

Pink poets : een Antwerps artistiek genootschap: schijn en
werkelijkheid / Katelijne Van der Pas. — Leuven :
1987. — 147 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit van de Letteren en de Wijsbegeerte,
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 855307 [C5–132 ab]
Basiswerk; Bijlagen

Pateta Tutancámon / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats
van uitgave niet gekend : Abril/Controljornal, 2001. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Albuns Disney ; 16)

EHC: 855183

De bende van a en e / Kasper Peters. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2020. — losbladig : ill. —
Algemeen Gedicht op poster

EHC: 855193 [C3–922 k]

Picture stories from the Bible : the Old Testament. —
Leicester : Bible Pictures Inc. Ltd., 1943. — 232 p. :
ill. — Samen met Picture stories from the Bible : the
New Testament: the story of Jesus

EHC: 855446 [C5–132 ba]

De bibberziekte / Frans Piët. — Haarlem : N.V. Drukkerij
De Spaarnestad, 1962. — 104 p. : ill. — (Sjors en
Sjimmie ; 13)

EHC: 855181:13

Kampioen / J. de Pillecyn. — Plaats van uitgave niet
gekend : Davidsfonds, 1934. — 150 p. — (Davidsfonds ;
251)

EHC: 855349 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: 547024 [S4–218 d]
Groene soepele omslag.

EHC: C 24452:251 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij met ingekleefde
groene omslag.

Vous avez dit bizarro? / Piraro ; [vert.] M.-D. Vrac ;
[vert.] F. Bharucha. — Genoble : Glénat, 1991. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Bizarro ; 1991: 1)

EHC: 855239 [C5–124 ca]

Plint : een pond veren vliegt niet als er geen vogel in zit /
[edit.] Mia Goes. — Eindhoven : Plint, 2020. — 528 p. :
ill. — Titel varieert: Het beste uit 40 jaar Plint : poëzie
en beeldende kunst ; titel varieert: Gedichten voor elke
dag: het beste uit 40 jaar Plint: een pond veren vliegt
niet als er geen vogel in zit

EHC: 855467 [C5–124 ca]

De stralende meteoor / Pom. — Antwerpen : Matsuoko,
2020. — p. 9–63 : ill. — (Piet Pienter en Bert Bibber :
integraal ; 3). — Samen met Avontuur in San Doremi ;
samen met Storm over Akhabakhadar ; samen met De
anti-zwaartekrachtgenerator

EHC: 852943:3

De donkere gedichten / Bert Popelier. — Leuven : P,
2008. — 23 p.

EHC: 855425

Collectief geheugenverlies / Koleka Putuma ; [vert.] Ludo
Abicht. — Gent : PoëzieCentrum, 2020. — 107 p. —
Oorspronkelijke titel: Collective amnesia

EHC: 855522 [C5–132 bb]
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Apolonea : het verhaal & de staat / Quidam. — Plaats
van uitgave niet gekend : Apolona Press, 2004. — 63,
13 p. : ill.

EHC: 855435 [C5–124 db]

Dinky Dolfijn wil alles weten / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Zsuzsanna Botos. — Dendermonde : Het Punt,
2016. — 23 p. : ill. — Doelpubliek: 7+

EHC: 854862 [C5–132 ab]

Ollie Olifant hoort er weer bij / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Ilse Dedeyn. — Dendermonde : Uitgeverij Het
Punt, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854858 [C5–087 f]

Pientere Pony wil op stap gaan / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Jeroen De Coninck. — Dendermonde : Uitgeverij
Het Punt, 2016. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Doelpubliek: 7+

EHC: 854860 [C5–132 ab]

De safe in de pastorij : met fotobijlage / Jan van
Raemdonck. — Dendermonde : Utigeverij Het Punt,
2016. — 151 p. : ill. — (Het Punt : roman ; 2016: 1)

EHC: 854960 [C5–124 ea]

Apodicta / Renaat Ramon. — Weerde : Postfluxpost,
2013. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Apodicta : 26 empirical poems

EHC: 855469

Ik zweer en beloof / Ernst Ludwig Ravius ; [vert.] C. G. J.
Bos. — Leiden : Eva, 1969. — 223 p. — (Saskia-reeks ;
3). — Oorspronkelijke titel: Ich schwöre und gelobe

EHC: 854810 [C5–123 cb]

King portfolio one, featuring Alex Raymond,
1935–1937. — West Plains, Mo. : Russ Cochran,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855045

Kio povas okazi, se oni donacas surprize_=_Wat bi'ne
Aewerraschung 'rute kamen kann / Fritz Reuter ; [vert.] E.
Ĉefeĉ. — Dua eldono (denove redaktita). — Londono :
Esp. Presejo F. Mildner & K-o, 1908. — 47 p. : ill.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4488617&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 855505

Tweestromenland / Gijs van Rhode. — Gent : Studio
voor Poëzie, Toneel en Kleinkunstverspreiding,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 855433 [C5–124 cb]

Johnny Hazard / Frank Robbins. — Plaats van uitgave
niet gekend : Pacific Comics Club/Anni Trenta, 1980. —
22 v. : ill.

EHC: 854857
11

… La notte della mummia / Frank Robbins. — Genova :
Club anni trenta, 1971. — Aantal volumes onbekend :
ill. — (Shadow ; 4) ; (Collana Grandi avventure ; 1971: 1)

EHC: 855201:4

Un riscatto da faraone / Frank Robbins. — Genova :
Club Anni Trenta, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Johnny Hazard ; 53)

EHC: 854857:53

Gerecht : poëzie / Veerle Robbyns. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1990. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 855392 [C5–319 f]

Rode haring. — Den Haag : Rode Haring, 2020
EHC: 854946 [C2–358 b]

1(2020)–

Spoorloos en andere verhalen / Frank Roger. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Sriptomanen vzw,
2020. — 254 p.

EHC: 854970 [C5–123 ca]

Te hooi en te gras : een gedicht / Willem M. Roggeman ;
[ill.] Luc Hoenraet. — Bergen op Zoom : Kleinood &
Grootzeer, 2020. — 27 p. : ill.

EHC: 855333

Een gedicht 'Tweespraak in de herfst' door Maurice
Gilliams : analyse en synthese / Willy Roggeman. —
Wilrijk : Universitaire Instelling Antwerpen, 1977. —
411 p. : ill. — (Proefschriften UIA–GER ; 73)

EHC: 855384 [C5–124 db]

Paul van Ostaijen : dichter en flamingant / Adriaan de
Roover. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1996. — 31 p.

EHC: 855402 [C5–132 aa]

Nu vroeger zoveel groter is dan later / Rosa. —
Eindhoven : Dodopers, 2014. — 159 p.

EHC: 855479 [C5–132 bb]

De vlucht van Piet Kriekemans : misdaadroman /
Rosenbrink. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2017. — 215 p. — (Het Punt : misdaad ; 2017: 1)

EHC: 854896 [C5–123 db]

De runen van de dwergkoning, en andere Skandinavische
verhalen / [bew.] R. Ditmar. — Den Haag : Uitgeverij
Sirius en Siderius, 1991. — 175 p.

EHC: 855110 [C5–124 eb]

Met God op de schommel / Daniël Van Ryssel ; Joseph
Willaert. — Wevelgem : Kreatief, 1971. — 46 p. : ill. —
(Yang poëzie reeks ; 27). — Supplement van: Kreatief

EHC: B 222788:1971 [C3–913 c]
EHC: 854852 [C5–132 aa]
EHC: C 228895:27 [M-432 a]
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Sien van Gogh / Yves Saerens. — Boechout : Yves
Saerens, 2020. — 215 p.

EHC: 854968 [C5–124 cb]

Sprookjes uit Malula / Rafik Schami ; [ill.] Root Leeb ;
[vert.] Gerrit Bussink. — Baarn : Fontein, 1993. — 279
p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Märchen aus Malula

EHC: 855120 [C5–124 eb]

Vertellers van de nacht / Rafik Schami ; [vert.] Sarah
Verroen. — Baarn : Fontein, 1991. — 265 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Erzäheler der Nacht

EHC: 855139 [C5–124 eb]

Mijn moeder is mijn mama niet / Julius Schellens. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 147 p.

EHC: 854895 [C5–123 db]

Shazam! Spécial géant. — Tourcoing : Les publications
Arédit, 1974-1975. — 2 v. : ill.

EHC: 855202
1

Harslucht / Jozef Simons. — Deurne-Antwerpen : L.V.
Tijl Uitgerij-Boekhandel, 1933. — 224 p. : ill. — (Goede
volkslektuur ; 3)

EHC: 854807 [C5–124 eb]
EHC: C 69441:3 [S0–125 e]

Karavaan in de wilderis / Bart Spicer ; [vert.] Nel
Bakker. — Zaltbommel : J. van Tuyl N.V. — 276 p. —
(Triomf-reeks ; [ 3]). — Oorspronkelijke titel: The wild
Ohio

EHC: 854808 [C5–124 ea]

Sprookjes uit Finland en Estland / [compil.] August von
Löwis of Menar ; [vert.] Heye Wassenbergh ; [vert.] Kitje
Wassenbergh. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1979. —
190 p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ;
11). — Titel varieert: Finnische und Estnische Märchen

EHC: 854980 [C5–095 ec]

Staat van medewerking / [ill.] Joris Denoo. — Bergen op
Zoom : Uitgeverij Wel, 1986. — 40 p.

EHC: 855489 [C5–124 da]

Toen de Post nog brieven bracht : brieven en
dagboekfragmenten, 1989–1990 / Ina Stabergh ; Luk de
Laat. — Plaats van uitgave niet gekend : Scriptomanen
vzw, 2019. — 234 p.

EHC: 854947 [C5–123 ca]

De mannen van Jan Borluut / I. Stalis. — Antwerpen :
N.V. Uitgaven Luctor, 1950. — 45 p.

EHC: 855434 [C3–169 e / ds E1326]

De storm / Mary Stewart ; [vert.] H. S. Lanson. —
Amsterdam : Amsterdam Boek, 1973. — 287 p. —
(Miljoenenreeks ; 3). — Oorspronkelijke titel: This
rough magic

EHC: 854793 [C5–123 da]

Geen vliegtuig trekt zijn streep : Nederlandse en Belgische
dichters en corona / [compil.] Rob Komen ; Elly Stolwijk ;
Carl Norac ; Gerard Scharn ; Gershwin Bonevacia ;
Dimitri Casteleyn ; Robin Bleeker ; Karel Wasch ;
Margreet Schouwenaar ; Alja Spaan ; Yannick Van
Puymbroeck ; Witse Hummel ; Roger M.J. de Neef ; Joris
Brussel ; Elvis Peeters ; Willemien Spook ; Jesse
Beentjes ; Maud Vanhauwaert ; Nikolaas Demoen ;
Wout Waanders ; Marga Koelman ; Jos Eertink ; Petra
van Rijn ; Roel Richelieu van Londersele ; Mariet Lems ;
Denise Kamp ; Sylvie Marie ; Theo Olthuis ; Miriam Van
hee. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2020. — 54 p.

EHC: 854945 [C5–123 ca]

Tat tvam asi (dat zijt gij) : aanteekeningen van een
kristalkijker / Nico van Suchtelen. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1936. — 365 p.

EHC: 855332 [C5–124 ea]

Supplément de Tarzan. — Paris : Les éditions mondiales
S.A.R.L. — 79 p. : ill.

EHC: 855185

Storm over Fostaland : roman / Pieter Terpstra. — Ede :
Zomer & Keuning, 1980. — 205 p. — (Sterroman ; 1980:
1)

EHC: 854780 [C5–123 da]

Sprookjes / Frans Theerens. — Den Haag : Uitgeverij
Sirius en Siderius, 1995. — 159 p.

EHC: 855166

Amanda / Felix Thijssen. — Amsterdam : Uitgeverij
Luitingh-Sijthoff B.V., 2008. — 140 p. — (Max Winter
mysteries ; 2008: 2)

EHC: 855424 [C5–095 ec]

De zevenslager / Ant. Thiry. — Plaats van uitgave niet
gekend : Davidsfonds, 1934. — 175 p. — (Davidsfonds ;
249)

EHC: 855360 [C5–124 eb]
Groene band.

EHC: C 24452:249 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Kindersprachkurs English / Rachel Thomas ;
[comp.] Christian Miles ; [ill.] Thierry Robin ;
[medewerker] Brigitte Fandakly ; [edit.] Brigitte
Arnaud. — Plaats van uitgave niet gekend : Buch und
Zeit, 1993. — 47 p. : ill. — Doelpubliek: ab 7 Jahre

EHC: 855138 [C5–132 ba]
Basiswerk

Moeizaam vlees / Els Van Thuyne. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2019. — 202 p.

EHC: 854902 [C5–124 db]
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Gedichten / Georg Trakl ; [vert.] Jan U. Terpstra ;
[inl.] C.O. Jellema. — Nijmegen : Uitgeverij Flanor,
2020. — 345 p.

EHC: 854957 [C3–910 c]

Ut pictura poesis, ut musica pictura / [edit.] Paul
Hadermann. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1997. — 19 p.

EHC: 855386 [C3–159 a / ds D509]

De bokkeriejersj / Willy Vandersteen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Limburgs Dagblad, 1997. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Suske en Wiske
: De bokkeriejersj ; algemeen In het Limburgs dialect

EHC: 854953

Goud voor Rome / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2020. — p. 29–90 : ill. — (De
avonturen van Suske en Wiske : de blauwe reeks ;
2). — Samen met De gezanten van Mars ; samen met
De groene splinter ; samen met Het gouden paard

EHC: 853902:2

Curriculum / Marie-Therese Vandevyvere. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1987. — 1
v. (niet gepagineerd)

EHC: 855444 [C5–124 cb]
Met losse bijlagen.

Alles is ambivalent : een analyse van de gelaagdheid van
Tom Lanoyes roman 'Alles moet weg' / Bart
Vanegeren. — Wilrijk : 1990. — 212 p. — Eindwerk:
Eindverhandeling. UA, Departement Germaanse
Filologie ; promotor Georges Wildemeersch

EHC: 855453 [C5–124 db]
1 losse bijlage

Herman van Veen. — Leersum : Harlekijn Holland,
1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855343 [C3–169 a / ds B361]

Wat je moet doen als je je zorgen maakt over je beste
vriend of vriendin / Edward van de Vendel. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2020. — losbladig : ill. —
Algemeen Gedicht op poster

EHC: 855192 [C3–922 k]

Brigands in 't geweer / Frans Verachtert. — Leuven :
Davidsfonds, 1939. — 176 p. — (Davidsfonds ; 285)

EHC: 855352 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: 547013 [S4–218 d]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

EHC: C 24452:285 [S1–426 g]

Een vergelijkende studie van de liefdesbeleving in enkele
gedichten van Hugo Claus en Jos de Haes / Rombaut
Vercnocke. — Leuven : 1979. — 122 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Wijsbegeerte en
de Letteren ; promotor Hugo Brems

EHC: 855362 [C5–132 aa]

De afstand : 24 Vlaamse auteurs schrijven brieven in
tijden van corona / Siel Verhanneman ; Jeroen
Olyslaegers ; Joke van Caesbroeck ; Christophe
Vekeman ; Fikry El Azzouzi ; Lenny Peeters ; Tim
Foncke ; Joost Vandecasteele ; Elvis Peeters ; Anneleen
Van Offel ; Mark Cloostermans ; Amélie O. ; Joost
Devriesere ; Frederik De Backer ; Sven Staelens ; Piet
De Praitere ; Nikkie Van Lierop ; Luc Boudens ; Mustafa
Kör ; Sien Volders ; Valerie Tack ; Tom Naegels ; Stijn
Tormans ; Lara Taveirne. — Antwerpen : Houtekiet,
2020. — 269 p.

EHC: 855205 [C5–124 da]

Het zwarte leven van Mabumba / Ad. Verreet ; [ill.] Wim
Van Aerden. — Leuven : Davidsfonds, 1935. — 165 p. :
ill. — (Davidsfonds ; 258)

EHC: 855358 [C5–124 eb]
Gele linnen band.

EHC: C 24452:258 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

De merels planten de vlier / Piet Vlieghe ; [ill.] Guy
Ostyn. — Plaats van uitgave niet gekend : Piet Vlieghe,
1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855482 [C3–159 a / ds D509]

Volksverhalen uit de Kempen / [compil.] Josien
Stehouwer ; [ill.] Jan Radersma. — Zaltbommel :
Kempen Uitgevers, 2004. — 159 p. : ill.

EHC: 855157 [C5–132 bb]

Vormen van verdriet : verschuivingen in het
dodekindgedicht / [edit.] Marinus van Hattum. — Plaats
van uitgave niet gekend : Vereniging Het Bilderdijk
Museum, 2020. — 24 p. : ill.

EHC: 855228

Feuilles mortes / Marjoleine de Vos. — Haarlem :
Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854935 [C3–905 e / ds E30]

Het spookte in Zeeuwsch-Vlaanderen : volksverhalen / Joh.
de Vries. — Terneuzen : Van Aken, 1982. — 185 p. : ill.

EHC: 854999 [C5–124 cb]

De val is dichtgeslagen / Hansrudi Wäscher. —
Amsterdam : Metropolis N.V., 1962. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Nick, de ruimtevaarder ; 51)

EHC: 855196:51 [C3–905 b / ds F6]

Voor een waterdruppel : tekeningen, gedichten / Marcel
Wauters ; [compil.] Louis Paul Boon ; Gust Gils ; Albert
Bontridder. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1971-1975. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Voor een waterdruppel : tekeningen.
Zevenmaal tekeningen kijken : gedichten

EHC: H 232693 [C3–896 a]
1–3

EHC: 855210 [C3–910 b]
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Meeuwtje / Niña Weijers ; [ill.] Paul van der Steen. —
Haarlem : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 854936 [C3–905 e / ds E30]

Sprookjes / Oscar Wilde. — Den Haag : Uitgeverij Sirius
en Siderius, 1991. — 181 p. — Oorspronkelijke titel:
The happy prince and other tales

EHC: 855111 [C5–124 eb]

In de ban van de Etrusken / Anton van Wilderode. —
Tongeren : Gallo-Romeins Museum, 2014. — folder

EHC: 855432 [C3–169 e / ds E1326]

De feesten van het jaar : een verhalenboek over feesten en
seizoenen / [edit.] An Kesseler-van der Klauw ; Willem
Wilmink ; Mischa de Vreede ; Simon Carmiggelt ; Dick
Walda ; Harriet Laurey ; Mies Bouhuys ; Guus Kuijer ;
Jean Dulieu ; Miep Diekmann ; Johan Fabricius ; Thera
Coppens ; Karel Eykman ; Nienke van Hichtum ;
[ill.] Annet Planten ; [ill.] Fiel van der Veen ; [ill.] Monaa
van Vlijmen ; [ill.] Gerard Vroon ; [ill.] Sylvia Wee. —
Bloemendaal : Uitgeverij J.H. Gottmer/H.J.W. Becht BV,
1991. — 294 p. : ill.

EHC: 855101 [C5–132 ba]

Bijna / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1996. — 36 p. — (A tot Z ; D)

EHC: 855457 [C3–169 e / ds E1326]

Echo / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1992. — 18 p. — (A tot Z ; A)

EHC: 855455 [C3–169 e / ds E1326]

Hiero / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1994. — 30 p. — (A tot Z ; C)

EHC: 855454 [C3–169 e / ds E1326]

Hippototescopo / Johan de Wit. — Sheffield : West
House Books, 2000. — 57 p.

EHC: 855428 [C5–087 f]

Tabee / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet
gekend : Johan de Wit, 1994. — 24 p. — (A tot Z ; B)

EHC: 855456 [C3–169 e / ds E1326]

Zebra / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet
gekend : Johan de Wit, 1998. — 42 p. — (A tot Z ; E)

EHC: 855458 [C5–124 cb]

Karel en ik : memento van Gustave van de Woestyne /
[edit.] Peter Theunynck ; [edit.] Johan de Smet ;
[edit.] Leo Jansen ; [edit.] Hans Vandevoorde. —
Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij, 2020. — 303 p.

EHC: 855499 [C5–124 da]

Tussen 2 culturen / Housameddin Zein. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 97 p. : ill.

EHC: 854900 [C5–123 db]

Jeff Meeks, en : Rockne paradise / Peter de Zwaan. —
Plaats van uitgave niet gekend : Peter de Zwaan,
2007. — 56 p.

EHC: 855462 [C5–124 cb]

Zweedse volkssprookjes / [compil.] Kurt Schier ; [vert.] R.
Gemeraad ; [edit.] Karla Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna
& Zoon, 1978. — 223 p. — (Bruna sprookjes, mythen
en legenden ; 2). — Titel varieert: Schwedische
Volksmärchen

EHC: 854978 [C5–095 ec]

U ziet maar wat u ziet : gedichten / Marc Zwijsen ;
[vert.] Bryan Walters ; [vert.] Etienne Schoonhoven. —
Antwerpen : R-editions, 1984. — 71 p.

EHC: 855475 [C5–132 bb]

Engelse letterkunde
Het romantische testament / Jane Abbott. — Haarlem :
N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1953. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 85). — Oorspronkelijke titel: The
inheritors

EHC: 854803 [C5–124 eb]

De ontvoerde baby / Ruth Aspinall. — Haarlem :
Spaarnestad International N. V., 1965. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 95). — Oorspronkelijke titel: Echo
sounding

EHC: 854776 [C5–124 eb]

Detectiveomnibus : Het lijk aan de kerkmuur_._Diner met
de moordenaar_._Melissa / A.C. Baantjer ; John Holbrook
Vance ; Francis Durbridge ; [vert.] Emile Lopez ;
[vert.] T. Buytenhuys. — Amsterdam : Amsterdam
Boek, 1973. — 351 p. — Oorspronkelijke titel: The
deadly isles ; oorspronkelijke titel: My wife Melissa

EHC: 854788 [C5–123 db]

Once upon a parable : fables for the present / Paul E.
Beichner. — Notre Dame, Ind. : The University of Notre
Dame, 1974. — 126 p. : ill.

EHC: 855096 [C5–124 ca]

Visiting the art museum / Laurene Krasny Brown ; Marc
Brown. — Plaats van uitgave niet gekend : Puffin
Unicorn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Reading rainbow book ; 1990: 1)

EHC: 855130 [C3–155 b / ds C344]

Princino de Marso / Edgar Rice Burroughs ; [vert.] K.R.C.
Sturmer. — Heronsgate : The Esperanto Publishing Co.
Ltd., 1938. — 189 p.

https://dlibra.kul.pl/dlibra/publication/51755/edition/
45122/content
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http://esperanto.davidgsimpson.com/inko/192-5.pdf
EHC: 855028 [C5–095 ec]

The big book of death / Bronwyn Carlton. — New York,
N.Y. : Paradox Press, 1995. — 223 p. : ill. — (Factoid
books ; 1995: 1)

EHC: 855279

Dokter Kwispel / Babette Cole ; [vert.] Koen Sels. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1995. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Davidsfonds/Infodok
prentenboek ; 1995: 5). — Oorspronkelijke titel: Dr.
Dog ; doelpubliek: Vanaf 4 jaar.

EHC: 855367 [C5–319 f]

La culla degli dèi / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs ;
[ill.] Russ Manning. — Milano : Editrice Cenisio,
1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Tarzan, il re
della giungla ; 1)

EHC: 855186:1

D'Eden au Sinaï : la Genèse, l'Exode / [ill.] André Le
Blanc. — Guebwiller : Ligue pour la lecture de la Bible,
1983. — 160 p. : ill. — (La Bible en bandes dessinées ;
1)

EHC: 855385:1

Engelse sprookjes / [compil.] Frederik Hetmann ;
[vert.] Hannelott Jarausch. — Rijswijk : Elmar, 1992. —
144 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992:
2). — Oorspronkelijke titel: Englische Märchen

EHC: 855079 [C5–124 ea]

Het gangstermeisje Temple Drake / William Faulkner ;
[vert.] Han B. Aalberse ; [vert.] Mar van Keulen. —
Amsterdam : Nieuwe Wieken, 1979. — 286 p. —
Oorspronkelijke titel: Sanctuary

EHC: 854806 [C5–124 ea]

De keuze van Kris / Amy le Feuvre ; [vert.] W.
Doevenspeck. — Leuven : Davidsfonds, 1935. — 179
p. — (Davidsfonds ; 255)

EHC: 855355 [C5–124 eb]
Gele linnen band.

EHC: C 24452:255 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Giant Superman album. — London : Top Sellers Ltd. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855095

La piratoj de Penzanco, aŭ: Sklavo de la devo : farsa
opero / W.S. Gilbert ; Arthur Sullivan ; [inl.] Gerald C.
Jervis ; [vert.] Reto Rossetti. — Manĉestro : Esperantaj
Kajeroj, 1979. — 39 p. — (Esperantaj kajeroj ; 6). — Titel
varieert: La piratoj de Penzanco : farsa opero

EHC: 854773 [C3–169 e / ds E1324]

Vlucht naar de kust / G. M. Glaskin. — Haarlem : N.V.
Drukkerij De Spaarnestad, 1961. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 81). — Oorspronkelijke titel: A waltz
through the hills

EHC: 854770 [C5–123 eb]

In die dagen in Judea… : het verhaal van Jezus van
Nazareth / Frank Hampson ; Marcus Morris. —
Haarlem : Oberon b.v., 1982. — 62 p. : ill.

EHC: 854839

Drijfzand / Victoria Holt. — Den Haag : Nederlandse
boekenclub, 1971. — 372 p. — (NBC-selectie ; [ 4])

EHC: 854833 [C5–124 da]

Ierse elfenverhalen en andere volksvertellingen uit
Ierland / [edit.] W.B. Yeats ; [vert.] Hilde
Lichtendahl-Kantens. — Den Haag : Uitgeverij Sirius en
Siderius, 1981. — 268 p. — Oorspronkelijke titel: Fairy
and folktales of Ireland

EHC: 855023 [C5–124 eb]

De laatste Homer Trent / Kathleen Kellow. — Haarlem :
N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1959. — 271 p. —
(Kennemer serie ; 70). — Oorspronkelijke titel: Milady
Charlotte

EHC: 854795 [C5–124 eb]

King Arthur's enchantresses : Morgan and her sisters in
Arthurian tradition / Carolyne Larrington. — London :
I.B. Tauris, 2006. — 264 p. : ill. — Titel varieert: Morgan
and her sisters in Arthurian tradition

EHC: 855050 [C5–132 bb]

Spider-man / Stan Lee. — Bruxelles : Groupe éditorial
IPM, 2003. — 205 p. : ill. — (Le monde de la BD ; 4)

EHC: 855093 [C5–124 db]

Storm : De Genesis-formule / Martin Lodewijk ; [ill.] Don
Lawrence. — Plaats van uitgave niet gekend : Big
Balloon Publishers, 1996. — 52 p. : ill.

EHC: 855053 [C3–904 d]

De vrouw met de twee gezichten / Maxwell March. —
Haarlem : N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1950. — 256
p. — (Kennemer serie ; 87). — Oorspronkelijke titel:
The shadow in the house

EHC: 854778 [C5–124 eb]

Mickey Maus und der Zauberer Merlin / [pass. aut.] Walt
Disney. — Stuttgart : Delphin Verlag, 1972. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Mickys Reisen durch die Zeit ; 2)

EHC: 855270:2

The big book of the unexplained / Doug Moench. — New
York, N.Y. : Paradox Press, 1997. — 191 p. : ill. —
(Factoid books ; 1997: 1)

EHC: 855276
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Promethea / Alan Moore ; J.H. Williams III. — La Jolla,
Calif. : America's Best Comics, 2000. — 5 v. : ill.

EHC: 855405 [C5–132 ba]
1; 3

Supreme : l'âge d'or / Alan Moore. — Plaats van uitgave
niet gekend : Delcourt, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 855090 [C5–132 ba]

The road of courage : the story of Jesus of Nazareth /
[ill.] Frank Hampson ; Marcus Morris. — Leicester :
Dragon's Dream, 1981. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855271

The most spectacular stories ever told… from the Bible. —
New York, N.Y. : National Periodical Publications Inc.,
1975. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Limited
collectors' edition ; 4)

EHC: 855372

Eens een adelaar / Anton Myrer ; [vert.] I. Nijkerk. —
Bussum : De Kern, 1976. — 595 p. — Titel varieert:
Eens een adelaar : de Amerikaanse oorlog en vrede ;
oorspronkelijke titel: Once an eagle

EHC: 854804 [C5–123 cb]

The adventures of Phoebe Zeit-Geist / Michael
O'Donoghue ; Frank Springer. — New York, N.Y. :
Grove Press, Inc., 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855251

Oertijd en oudheid / [pass. aut.] Walt Disney. —
Hoofddorp : Sanoma, 2016. — 300 p. : ill. — (Donald
Duck : history ; 1)

EHC: 854769:1

Pateta Tutancámon / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats
van uitgave niet gekend : Abril/Controljornal, 2001. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Albuns Disney ; 16)

EHC: 855183

Picture stories from the Bible : the Old Testament. —
Leicester : Bible Pictures Inc. Ltd., 1943. — 232 p. :
ill. — Samen met Picture stories from the Bible : the
New Testament: the story of Jesus

EHC: 855446 [C5–132 ba]

Vous avez dit bizarro? / Piraro ; [vert.] M.-D. Vrac ;
[vert.] F. Bharucha. — Genoble : Glénat, 1991. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Bizarro ; 1991: 1)

EHC: 855239 [C5–124 ca]

Collectief geheugenverlies / Koleka Putuma ; [vert.] Ludo
Abicht. — Gent : PoëzieCentrum, 2020. — 107 p. —
Oorspronkelijke titel: Collective amnesia

EHC: 855522 [C5–132 bb]

King portfolio one, featuring Alex Raymond,
1935–1937. — West Plains, Mo. : Russ Cochran,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855045

Johnny Hazard / Frank Robbins. — Plaats van uitgave
niet gekend : Pacific Comics Club/Anni Trenta, 1980. —
22 v. : ill.

EHC: 854857
11

… La notte della mummia / Frank Robbins. — Genova :
Club anni trenta, 1971. — Aantal volumes onbekend :
ill. — (Shadow ; 4) ; (Collana Grandi avventure ; 1971: 1)

EHC: 855201:4

Un riscatto da faraone / Frank Robbins. — Genova :
Club Anni Trenta, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Johnny Hazard ; 53)

EHC: 854857:53

Shazam! Spécial géant. — Tourcoing : Les publications
Arédit, 1974-1975. — 2 v. : ill.

EHC: 855202
1

Karavaan in de wilderis / Bart Spicer ; [vert.] Nel
Bakker. — Zaltbommel : J. van Tuyl N.V. — 276 p. —
(Triomf-reeks ; [ 3]). — Oorspronkelijke titel: The wild
Ohio

EHC: 854808 [C5–124 ea]

De storm / Mary Stewart ; [vert.] H. S. Lanson. —
Amsterdam : Amsterdam Boek, 1973. — 287 p. —
(Miljoenenreeks ; 3). — Oorspronkelijke titel: This
rough magic

EHC: 854793 [C5–123 da]

Supplément de Tarzan. — Paris : Les éditions mondiales
S.A.R.L. — 79 p. : ill.

EHC: 855185

Kindersprachkurs English / Rachel Thomas ;
[comp.] Christian Miles ; [ill.] Thierry Robin ;
[medewerker] Brigitte Fandakly ; [edit.] Brigitte
Arnaud. — Plaats van uitgave niet gekend : Buch und
Zeit, 1993. — 47 p. : ill. — Doelpubliek: ab 7 Jahre

EHC: 855138 [C5–132 ba]
Basiswerk

Sprookjes / Oscar Wilde. — Den Haag : Uitgeverij Sirius
en Siderius, 1991. — 181 p. — Oorspronkelijke titel:
The happy prince and other tales

EHC: 855111 [C5–124 eb]

Hippototescopo / Johan de Wit. — Sheffield : West
House Books, 2000. — 57 p.

EHC: 855428 [C5–087 f]
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Amerikaanse letterkunde
Het romantische testament / Jane Abbott. — Haarlem :
N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1953. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 85). — Oorspronkelijke titel: The
inheritors

EHC: 854803 [C5–124 eb]

De ontvoerde baby / Ruth Aspinall. — Haarlem :
Spaarnestad International N. V., 1965. — 288 p. —
(Kennemer serie ; 95). — Oorspronkelijke titel: Echo
sounding

EHC: 854776 [C5–124 eb]

Detectiveomnibus : Het lijk aan de kerkmuur_._Diner met
de moordenaar_._Melissa / A.C. Baantjer ; John Holbrook
Vance ; Francis Durbridge ; [vert.] Emile Lopez ;
[vert.] T. Buytenhuys. — Amsterdam : Amsterdam
Boek, 1973. — 351 p. — Oorspronkelijke titel: The
deadly isles ; oorspronkelijke titel: My wife Melissa

EHC: 854788 [C5–123 db]

Once upon a parable : fables for the present / Paul E.
Beichner. — Notre Dame, Ind. : The University of Notre
Dame, 1974. — 126 p. : ill.

EHC: 855096 [C5–124 ca]

Princino de Marso / Edgar Rice Burroughs ; [vert.] K.R.C.
Sturmer. — Heronsgate : The Esperanto Publishing Co.
Ltd., 1938. — 189 p.

https://dlibra.kul.pl/dlibra/publication/51755/edition/
45122/content
http://esperanto.davidgsimpson.com/inko/192-5.pdf
EHC: 855028 [C5–095 ec]

The big book of death / Bronwyn Carlton. — New York,
N.Y. : Paradox Press, 1995. — 223 p. : ill. — (Factoid
books ; 1995: 1)

EHC: 855279

La culla degli dèi / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs ;
[ill.] Russ Manning. — Milano : Editrice Cenisio,
1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Tarzan, il re
della giungla ; 1)

EHC: 855186:1

D'Eden au Sinaï : la Genèse, l'Exode / [ill.] André Le
Blanc. — Guebwiller : Ligue pour la lecture de la Bible,
1983. — 160 p. : ill. — (La Bible en bandes dessinées ;
1)

EHC: 855385:1

Het gangstermeisje Temple Drake / William Faulkner ;
[vert.] Han B. Aalberse ; [vert.] Mar van Keulen. —
Amsterdam : Nieuwe Wieken, 1979. — 286 p. —
Oorspronkelijke titel: Sanctuary

EHC: 854806 [C5–124 ea]

Giant Superman album. — London : Top Sellers Ltd. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855095

Spider-man / Stan Lee. — Bruxelles : Groupe éditorial
IPM, 2003. — 205 p. : ill. — (Le monde de la BD ; 4)

EHC: 855093 [C5–124 db]

De vrouw met de twee gezichten / Maxwell March. —
Haarlem : N.V. Drukkerij De Spaarnestad, 1950. — 256
p. — (Kennemer serie ; 87). — Oorspronkelijke titel:
The shadow in the house

EHC: 854778 [C5–124 eb]

Mickey Maus und der Zauberer Merlin / [pass. aut.] Walt
Disney. — Stuttgart : Delphin Verlag, 1972. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Mickys Reisen durch die Zeit ; 2)

EHC: 855270:2

The big book of the unexplained / Doug Moench. — New
York, N.Y. : Paradox Press, 1997. — 191 p. : ill. —
(Factoid books ; 1997: 1)

EHC: 855276

The most spectacular stories ever told… from the Bible. —
New York, N.Y. : National Periodical Publications Inc.,
1975. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Limited
collectors' edition ; 4)

EHC: 855372

Eens een adelaar / Anton Myrer ; [vert.] I. Nijkerk. —
Bussum : De Kern, 1976. — 595 p. — Titel varieert:
Eens een adelaar : de Amerikaanse oorlog en vrede ;
oorspronkelijke titel: Once an eagle

EHC: 854804 [C5–123 cb]

The adventures of Phoebe Zeit-Geist / Michael
O'Donoghue ; Frank Springer. — New York, N.Y. :
Grove Press, Inc., 1969. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855251

Oertijd en oudheid / [pass. aut.] Walt Disney. —
Hoofddorp : Sanoma, 2016. — 300 p. : ill. — (Donald
Duck : history ; 1)

EHC: 854769:1

Pateta Tutancámon / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats
van uitgave niet gekend : Abril/Controljornal, 2001. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Albuns Disney ; 16)

EHC: 855183

Vous avez dit bizarro? / Piraro ; [vert.] M.-D. Vrac ;
[vert.] F. Bharucha. — Genoble : Glénat, 1991. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Bizarro ; 1991: 1)

EHC: 855239 [C5–124 ca]

King portfolio one, featuring Alex Raymond,
1935–1937. — West Plains, Mo. : Russ Cochran,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855045
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Johnny Hazard / Frank Robbins. — Plaats van uitgave
niet gekend : Pacific Comics Club/Anni Trenta, 1980. —
22 v. : ill.

EHC: 854857
11

… La notte della mummia / Frank Robbins. — Genova :
Club anni trenta, 1971. — Aantal volumes onbekend :
ill. — (Shadow ; 4) ; (Collana Grandi avventure ; 1971: 1)

EHC: 855201:4

Un riscatto da faraone / Frank Robbins. — Genova :
Club Anni Trenta, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Johnny Hazard ; 53)

EHC: 854857:53

Shazam! Spécial géant. — Tourcoing : Les publications
Arédit, 1974-1975. — 2 v. : ill.

EHC: 855202
1

Karavaan in de wilderis / Bart Spicer ; [vert.] Nel
Bakker. — Zaltbommel : J. van Tuyl N.V. — 276 p. —
(Triomf-reeks ; [ 3]). — Oorspronkelijke titel: The wild
Ohio

EHC: 854808 [C5–124 ea]

Supplément de Tarzan. — Paris : Les éditions mondiales
S.A.R.L. — 79 p. : ill.

EHC: 855185

Duitse letterkunde
Gudrun : een oude roman van vrouwentrouw /
Adam Joseph Cüppers ; [vert.] W. Doevenspeck. —
Leuven : Davidsfonds, 1939. — 171 p. — (Davidsfonds ;
286)

EHC: 855354 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: C 24452:286 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Die schweigende Laute / M Tom Dieck. — Berlin :
Reprodukt, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(R-24 ; 9)

EHC: 855363

Marijke naar het internaat / Marie Louise Fischer ;
[bew.] M. Bos. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1977. — 126 p. : ill. — (Marijke-reeks :
spannende, romantische meisjesboeken ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Ulrike kommt ins Internat ;
doelpubliek: 10–13 j.

EHC: 855217 [C5–124 eb]

Geheimnis im Museum. — Hannover : Walter Lehning
Verlag GmbH, 1964. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Peggy, die Reporterin ; 3). — Titel varieert: Das
geheimnisvolle Museum

EHC: 855188:3

La mirakla insulo Baratorio / Silvio Gesell ; [vert.] Petro
Rulofido. — Soest : Universala Ligo, 1983. — 24 p.

EHC: 854764 [C3–169 e / ds E1324]

De avontuurlijke Simplicissimus / Grimmelshausen ;
[bew.] Franz Lichtenberger ; [vert.] L. Raeymaekers. —
Leuven : Davidsfonds, 1939. — 191 p. — (Davidsfonds ;
287)

EHC: 855351 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: C 24452:287 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij met ingekleefde
groene omslag.

Deutsche Heldensagen / Eugen Heberle ; [ill.] Gustel
Koch. — Heidelberg : Keysersche
Verlagsbuchhandlung, 1956. — 295 p. : ill. — (Keysers
Sagenbände ; 1)

EHC: 855018 [C5–124 ca]

De Lorelei en andere gedichten / Heinrich Heine ;
[vert.] Jan-Paul van Spaendonck. — Kalmthout : De
Carbolineum Pers, 2020. — 55 p. — Algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854919

De dood in Venetië, Thomas Mann : psychologische
beschouwing / R.J. van Helsdingen. — Maassluis : Laba
bv, 1971. — 44 p. : ill.

EHC: 855277 [C3–169 e / ds E1325]

Hendrik van Veldeke en zijn muziek / [edit.] Herman
Baeten ; [medewerker] Benjamin Bagby ;
[medewerker] Elizabeth den Hartog ; [medewerker] Jan
Goossens ; [medewerker] Jozef Janssens ;
[medewerker] Marc Lewon ; [medewerker] Frank
Willaert. — Neerpelt : Alamire, 2014. — 214 p. : ill.

EHC: 854942 [C5–319 b]

Božena Němcová : parolado en la Pograma Komisiono de
la dekunua sesio de la Ĝenerala Konferenco de UNESKO
en Parizo_._Kvar tempoj / Adolf Hoffmeister ; Božena
Němcová ; [vert.] J.M. Havlík ; [vert.] Jiří Kořínek ;
[medewerker] Tomáš Pumpr. — Praha : Osvětový
ústav v Praze, 1963. — 19 p. : ill. — Titel varieert:
Božena Němcová : malgranda monografio ;
supplement van: Paco. (1963)

EHC: 855533

Verhalen uit het oude Oosten / Heinz Kreissig ;
[vert.] Han de Boer. — Haarlem :
Uitgeversmaatschappij Holland, 1976. — 118 p. —
Oorspronkelijke titel: Der Steinerne Mann

EHC: 855011 [C5–124 da]

De zwarte gast van Ammergau / Erich
Müller-Ahremberg. — Leuven : Davidsfonds, 1934. —
255 p. — (Davidsfonds ; 250)

EHC: 855359 [C5–124 eb]
102



Groene band.
EHC: C 24452:250 [S1–426 g]

Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Ik zweer en beloof / Ernst Ludwig Ravius ; [vert.] C. G. J.
Bos. — Leiden : Eva, 1969. — 223 p. — (Saskia-reeks ;
3). — Oorspronkelijke titel: Ich schwöre und gelobe

EHC: 854810 [C5–123 cb]

Kio povas okazi, se oni donacas surprize_=_Wat bi'ne
Aewerraschung 'rute kamen kann / Fritz Reuter ; [vert.] E.
Ĉefeĉ. — Dua eldono (denove redaktita). — Londono :
Esp. Presejo F. Mildner & K-o, 1908. — 47 p. : ill.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4488617&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 855505

Sprookjes uit Malula / Rafik Schami ; [ill.] Root Leeb ;
[vert.] Gerrit Bussink. — Baarn : Fontein, 1993. — 279
p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Märchen aus Malula

EHC: 855120 [C5–124 eb]

Vertellers van de nacht / Rafik Schami ; [vert.] Sarah
Verroen. — Baarn : Fontein, 1991. — 265 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Erzäheler der Nacht

EHC: 855139 [C5–124 eb]

Gedichten / Georg Trakl ; [vert.] Jan U. Terpstra ;
[inl.] C.O. Jellema. — Nijmegen : Uitgeverij Flanor,
2020. — 345 p.

EHC: 854957 [C3–910 c]

De val is dichtgeslagen / Hansrudi Wäscher. —
Amsterdam : Metropolis N.V., 1962. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Nick, de ruimtevaarder ; 51)

EHC: 855196:51 [C3–905 b / ds F6]

Nederlandse letterkunde
‘Mijn gegeven woord’ van Hugues C. Pernath : een
syntaktische benadering / Wilfried Adams. — Leuven :
1972. — 118 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Fakulteit Letteren en Wijsbegeerte ; promotor M.
Janssens

EHC: 855397 [C5–132 ab]
Met losse bladen: Handschrift

Klein geluk kan nog groeien : nestnotities / Manu
Adriaens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Scriptomanen vzw, 2019. — 79 p.

EHC: 854964 [C5–094 ec]

L'affaire Francis Blake : morceaux choisis. — Paris :
Omaha, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855370 [C3–169 e / ds E1326]

Amsterdamse volksverhalen / [edit.] Kim Druijven. —
Amsterdam : Voila, 2002. — 127 p.

EHC: 855113 [C5–124 da]

Verduisteringsgordijnen / Gerrit Anquinet. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 274 p.

EHC: 854905 [C5–124 db]

Detectiveomnibus : Het lijk aan de kerkmuur_._Diner met
de moordenaar_._Melissa / A.C. Baantjer ; John Holbrook
Vance ; Francis Durbridge ; [vert.] Emile Lopez ;
[vert.] T. Buytenhuys. — Amsterdam : Amsterdam
Boek, 1973. — 351 p. — Oorspronkelijke titel: The
deadly isles ; oorspronkelijke titel: My wife Melissa

EHC: 854788 [C5–123 db]

Het monsternest / Steve Van Bael ; Peter Van Gucht ;
[medewerker] Jos Vanspauwen ; [medewerker] Marloes
Dekkers. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Nachtwacht ; 5)

EHC: 842169:5

Omnibus : De slag_._Jeugd in de pijp_._Logboek van de
Gratias / Piet Bakker. — Amsterdam : De Geïllustreerde
Pers N.V., 1963. — 471 p.

EHC: 854812 [C5–124 da]

Traangas over Voeren : tussen heimwee en hartstocht /
Leon Bancken. — Soest : Uitgeverij Boekscout, 2020. —
311 p.

EHC: 854944 [C5–131 bb]

De dwerg : poëtisch schimmenspel / Maris Bayar ;
[ill.] Patrick Conrad ; [fotograaf] Axel de Meester ;
[fotograaf] Gerald Dauphin. — Antwerpen : Uitgeverij
Contramine, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Poëziereeks ; 7)

EHC: 855391
EHC: C 236112:7 [C3–899 b]

Ontknoping / Ann Bé ; [ill.] Catherine Van Landuyt. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 254 p. :
ill.

EHC: 854962 [C5–124 db]

Boodschap in een fles / J.M.H. Berckmans. — Plaats van
uitgave niet gekend : J.M.H. Berckmans, 2015. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 855207

Met Bomans door Haarlem / Fred Berendse. — Plaats
van uitgave niet gekend : Godfried Bomans
Genootschap, 2020. — 42 p. : ill.

EHC: 855518 [C5–124 cb]

Geharnaste kwetsbaarheid, of: Hoe het woord gehangen
leeft / Bobb Bern. — Brasschaat : Bobb Bern, 2018. —
losbladig

EHC: 855327

Vlaams sprookjesboek : de mooiste legenden, verhalen en
sprookjes opnieuw verteld door Vlaamse jeugdauteurs /
[edit.] Sylvia Vanden Heede ; Patrick Bernauw ; Dirk
Bracke ; Bea De Koster ; Jaak Dreesen ; Maria Heylen ;
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Lieve Hoet ; Lisette Hoogsteyns ; Kolet Janssen ; Gie
Laenen ; Ron Langenus ; Jessy Marijn ; Brigitte Minne ;
Reina Ollivier ; Anne Rutyne ; Henri Van Daele ; Mieke
Vanpol ; Karel Verleyen ; Detty Verreydt ; Katrien
Vervaele ; [ill.] Anne Westerduin. — Tielt : Lannoo,
1999. — 261 p. : ill.

EHC: 855099 [C5–132 bb]

Scènes zonder nooduitgang / Bert Bevers ; [ill.] Ron
Scherpenisse. — Bergen op Zoom : Bob Bakker
Makelaardij, 2010. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855491 [C3–169 e / ds E1327]

Hoor, mijn zoon! Willem Bilderdijk's vermaningen aan zijn
zoon Lodewijk Willem / [edit.] Marinus van Hattum. —
Amstelveen : Eon Pers, 2020. — 79 p.

EHC: 855223 [C5–132 bb]

Textimonium / Frans Boenders ; [ill.] Lode Laperre. —
Harelbeke : Stedelijke Openbare Bibliotheek
Harelbeke, 2009. — 42 p. : ill.

EHC: 855485 [C3–159 a / ds D509]

Vers gekruid : light verse / Inge Boulonois. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2020. —
112 p. : ill.

EHC: 854943 [C5–123 ca]

Glanzende geheimnis : een keuze uit de gedichten van P.C.
Boutens / [compil.] Simon Mulder ; [inl.] Marco Goud. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij HetMoet,
2019. — 46 p. : ill.

EHC: 854967 [C5–124 db]

Kip en vos / Dierik Christiaens ; [ill.] Hilde Omblets. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 27 p. : ill.

EHC: 854865 [C5–131 ba]

De verzoeking_=_The temptation : a radio play_=_La
tentation : pièce radiophonique / Hugo Claus. —
Brussel : BRT Radio, 1983. — 52 p. — Algemeen
Keerdruk

EHC: 855356

Outsiderliteratuur : ‘waanzinnige’ auteurs in het
Nederlands- en Franstalige literaire discours na 1960 /
Arnout De Cleene. — Antwerpen : Garant, 2020. — 408
p. — (Academisch literair ; 12)

EHC: 855473 [C5–132 bb]

Code gecoverd / Erwin Van de Mosselaer ; Peter Cnops ;
Wim Chielens ; Ils Van Aken ; Yves Heymans ; Luc
Verbeeck ; Herman De Jonghe. — Elversele : CODE vzw,
2017. — 174 p.

EHC: 854955 [C5–124 da]

Het lied van de lens / [fotograaf] Jan Landau ; Guy
Commerman. — Antwerpen : Paradox Pers v.z.w.,
2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855471 [C5–124 db]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Onder het dak van de wereld / Ivo Creyne. — Plaats van
uitgave niet gekend : Sriptomanen vzw, 2019. — 106 p.

EHC: 854969 [C5–124 da]

Sprookjes voor een prinsesje / Henri van Daele ;
[ill.] Dominique Mertens ; [inl.] Mathilde [Prinses van
België]. — Antwerpen : Manteau, 2006. — 239 p. : ill.

EHC: 855055 [C5–132 ba]

De vrolijke voorsmaak van het niets : gedichten / Luc R.C.
Deleu. — Antwerpen : Contramine, 1987. — 68 p.

EHC: 855487 [C3–155 b / ds C344]

Kleerscheuren / Alain Delmotte. — Kortrijk : Mayapan,
1991. — 47 p. — Titel varieert: Kleerscheuren :
gedichten 1986–1990

EHC: 855440 [C3–169 e / ds E1326]

Het doorbroken ritueel : over de poëzie van Jan Emmens /
Frank Esper. — Utrecht : Salix Alba, 1985. — 32 p.

EHC: 855441 [C5–124 cb]

Johan Fabricius omnibus / Johan Fabricius. —
Amsterdam : N.V. De Arbeiderspers, 1956. — 539 p.

EHC: 854805 [C5–123 da]

Dier en dierlijkheid in de poëzie van Hugo Claus / Gust
Faes. — Leuven : 1969. — 147 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL ; promotor J.J. Aerts

EHC: 855361 [C5–132 ba]

De kinderen van Thulsa Doom / Michael Fleisher ;
[ill.] John Buscema. — Haarlem : Oberon B.V., 1982. —
51 p. — (Het bloedige zwaard van Conan de barbaar ;
13). — Titel varieert: De kinderen van Thulsa Doom :
het stripverhaal ,aar de film ‘Conan the Barbarian’ van
Dino de Laurentiis en John Milius

EHC: 854918:13

Koksijde in zicht / Fernand Florizoone ; Willem Elsschot ;
Guido Gezelle ; Jan Huyghe. — Gent : Paragon, Limited
Art Editions, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Algemeen Bevat 17 prenten van leerling-kunstenaars
verbonden aan het atelier Vrije Grafiek

EHC: 854922

Tegen de kantlijn : liefdesgedichten, grotesken,
humoresken, visuele poëzie / Ludo Frateur. —
Antwerpen : Ludo Frateur, 2016. — 144 p.

EHC: 855418

Jachtseizoen / Dries Van Garsse ; [ill.] Edine. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 31 p. : ill.

EHC: 854889 [C5–124 cb]

Hugues C. Pernath : een syntactisch-stilistische en
thematische analyse van zijn dichterlijk oeuvre:
proefschrift / Joris Gerits. — Leuven : KUL, 1980. — 2 v.

EHC: 855395 [C5–132 aa]
1–2
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Als minnaars : soprano & organ, bb clarinet & cello ad
lib. / [comp.] Vic Nees ; Jo Gisekin. — Heverlee : Euprint
ed., 2018. — 1 partituur (5 p.). — Tekst incipit: Als
minnaars hebben we ons getooid ; algemeen
Opgedragen aan An en Pieter Jan, bij hun huwelijk

EHC: 855262 [C3–169 a / ds B361]

Bloot op de tong : soprano/tenor & piano / [comp.] Vic
Nees ; Jo Gisekin. — Heverlee : Euprint ed., 2018. — 1
partituur (7 p.). — Tekst incipit: Ik zoek naar een
woord ; algemeen Opgedragen aan Jo en Leentje, op
hun verjaardag

EHC: 855260 [C3–169 a / ds B361]

Onder de maretak_._Om bij te kleuren / Marie-Jo Gobron ;
[ill.] Roger Gobron ; [naw.] Jan van der Hoeven. —
Brussel : Alcyon Film v.z.w., 2001. — 79 p. : ill.

EHC: 855416 [C5–124 ca]

Geluid van woorden / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim
Haazen. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854879 [C5–124 ea]

Lief : 30 gedichten om zo nu en dan eens van te plukken /
Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 854874 [C5–124 ea]

Los losgeslagen evenwicht / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854880 [C5–319 f]

Onderweg / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen,
2019. — 100 p.

EHC: 854882 [C5–132 aa]

Priemgedachten : 50 priemgedichten / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 854881 [C5–131 bb]

Ver-beelding / Wim Haazen ; [fotograaf] Guy
Renders. — Brasschaat : Wim Haazen, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854877 [C5–124 ea]

Linguisticum / Albert Hagenaars ; [vert.] Michel Malm ;
[vert.] Thérèse Punt-Trine ; [vert.] Sandi Stromberg ;
[ill.] Mark Franken. — Luxembourg : Double You,
1994. — 67 p. : ill.

EHC: 855466 [C5–124 db]

Spertijd_=_Curfew / Albert Hagenaars ; [ill.] Raymond
Thiollière ; [vert.] Catherine East. — 3e druk / third
edition (including English translation). — Bergen op
Zoom : Poëzie-uitgeverij WEL, 2000. — 95 p. : ill.

EHC: 855465 [C5–124 da]

De dochter van den veerman : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1930. — 670 p. : ill. — Algemeen 21 afleveringen

EHC: 855243 [C5–124 cb]

De goevernante van het Lindenhof : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen, 1900. — 1023 p. :
ill. — Algemeen 32 afleveringen

EHC: 855229 [C5–124 ca]

Een huwelijk in de gevangenis : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1939-1940. — 894 p. : ill. — (A. Hans' romanweekblad ;
1939: 3). — Algemeen 28 afleveringen

EHC: 855244 [C5–124 cb]

Mona van het Zonnehuis : roman / A. Hans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. —
1087 p. : ill. — Algemeen 34 afleveringen

EHC: 855240 [C5–124 cb]

Het spook van den Wolvenburg : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-van der Meulen en Kinderen,
1939. — 800 p. : ill. — (A. Hans' romanweekblad ; 1939:
1). — Algemeen 25 afleveringen

EHC: 855233 [C5–124 cb]

Tweemaal gestorven : roman / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen, 1900. — 492 p. :
ill. — (A. Hans' romanweekblad ; [ 1]). — Algemeen 16
afleveringen

EHC: 855232 [C5–124 cb]

Verbroken banden : roman / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen en Kinderen, 1939. — 511 p. :
ill. — (A. Hans' romanweekblad ; 1939: 2). — Algemeen
16 afleveringen

EHC: 855242 [C5–124 ea]

De vier huwelijken / A. Hans. — Kontich : A. Hans-van
der Meulen, 1930. — 716 p. : ill. — Algemeen 23
afleveringen

EHC: 855250 [C5–124 cb]
Onvolledig: titelpagina en omslag ontbreken

De vliegende Hollander / A. Hans. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 623 p. :
ill. — Algemeen 39 afleveringen

EHC: 855249 [C5–132 ba]

Het woud van Houthulst : roman / A. Hans. — Kontich :
A. Hans-van der Meulen en Kinderen, 1930. — 831 p. :
ill. — Algemeen 26 afleveringen

EHC: 855246 [C5–124 cb]

De zwarte ridder : roman / A. Hans. — Contich : A.
Hans-van der Meulen, 1900. — 1565 p. : ill.

EHC: 855247 [C5–124 ea]
2
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Une maîtresse-femme : Marie-Thérèse d'Autriche
(1717–1780) / Hervé Hasquin. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2019. — 121 p. — (L'académie en
poche ; 122)

EHC: 854966 [C5–094 ec]

Hendrik van Veldeke en zijn muziek / [edit.] Herman
Baeten ; [medewerker] Benjamin Bagby ;
[medewerker] Elizabeth den Hartog ; [medewerker] Jan
Goossens ; [medewerker] Jozef Janssens ;
[medewerker] Marc Lewon ; [medewerker] Frank
Willaert. — Neerpelt : Alamire, 2014. — 214 p. : ill.

EHC: 854942 [C5–319 b]

Henri-Floris Jespers, Les provinces intérieures : [promotie-
en inschrijvingsfolder]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — folder

EHC: 855494 [C3–169 e / ds E1327]

Ons dorp floreert / Pol Heyns. — Leuven : Davidsfonds,
1936. — 195 p. — (Davidsfonds ; 267)

EHC: C 24452:267 [S1–431 bis g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 546824 [S4–219 c]
Beige soepele omslag met oranje opdruk.

EHC: C 24452:267 [S1–426 g]
Beige linnen band met oranje opdruk.

Wat doet er daar dij in de dune? / Jan van der Hoeven ;
[ill.] Benoit van Innis. — Brugge : Pablo Nerudafonds,
1989. — 48 p. : ill.

EHC: 855468 [C5–124 cb]
EHC: 537882 [C3–137 e / ds 166 e]

De danseres en het mes / Geert van Istendael. —
Antwerpen : Houtekiet, 2020. — 222 p.

EHC: 855517 [C5–124 ca]

Ketelbinkie omnibus : Ketelbinkie_._Ketelbinkie's
stuurmanstijd_._Kapitein Jan van Leeuwen / Anthony van
Kampen ; [ill.] Bach Schuurmans. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1975. — 527 p. : ill.

EHC: 854941 [C5–124 ea]

Limburgse sagen en legenden / Pierre Kemp. —
Maastricht : Veldeke, Vroom en Dreesmann. — 307 p.

EHC: 855103 [C5–124 da]

Kleurenspinsels uit verre ogen : Beatrijs van
Craenenbroeck / [edit.] Henri-Floris Jespers. — Beveren :
uitgever niet gekend, 2013. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 855445 [C3–169 e / ds E1326]

Ons groote sagenboek : een reis door sagen-, legenden-
en sprokenland / Nelly van Kol. — Hilversum : De
Boekenvriend, 1900. — 6 v.

EHC: 855144 [C5–124 eb]
2; 5-[6]

Dichter bij Claus / Bert Kooijman. — Bergen op Zoom :
Kleinood & Grootzeer, 2020. — 26 p.

EHC: 855334

Tussen water en droom / Johanna Kruit ; Romain John
van de Maele. — Heverlee : Raakpunt, 1977. — 45 p.

EHC: 855439 [C5–124 db]

Kuifje kaarten : [handleiding Kuifje kaartspel]. — Plaats
van uitgave niet gekend : Edito-Service S.A., 1993. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855340 [C3–169 e / ds E1326]

Kuifjes-kaarten : de leukste manier van spelend leren!—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — folder : ill.

EHC: 855449 [C3–169 e / ds E1326]

Westerse wijsheden : aforismen en cursiefjes / Line
Lambert. — Dilbeek : uitgever niet gekend, 1998. — 40
p. : ill. — (Dilbeekse cahiers ; 1998: 2)

EHC: 855427 [C5–095 ec]

Aanstalten / Gérard Lannoye ; [inl.] Rebecca
Nelemans. — Plaats van uitgave niet gekend : Gérard
Lannoye, 2010. — 62 p.

EHC: 855422

De Genesis : een goddeloos stuk / Guido Lauwaert. —
Tweede druk. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 855421 [C3–169 e / ds E1326]

Valse Paris / Guido Lauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1990. — 143 p.

EHC: 855387 [C5–132 ab]

De grimas van de paljas / Hec Leemans ;
[medewerker] Tom Bouden. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (F.C.
De Kampioenen ; 109)

EHC: 603726:109

Appel / Joke van Leeuwen. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2020. — losbladig : ill. — Algemeen Gedicht op
poster

EHC: 855194 [C3–922 k]

Hee daar mijn twee voeten / Joke van Leeuwen. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij, 2019. — 53 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 9 jaar.

EHC: 854897 [C5–131 bb]

Mordred / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Marc
Legendre ; Fabio Bono ; [medewerker] Dimitri
Fogolin. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De rode ridder ; 267)

EHC: 586034:267
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Omdat ook goden sterfelijk zijn : oude en nieuwe
gedichten / Freya Ligtenberg. — Bergen op Zoom :
Stichting Literair Genootschap Haud Incerta Cano,
1984. — 48 p.

EHC: 855443 [C3–169 e / ds E1326]

Limburgsche legenden, sagen sprookjes en
volksverhalen / [edit.] H. Welters. — Maasbree :
Uitgeverij De Lijster, 1982. — 2 v.

EHC: 791324 [C5–047 cb]
1–2

Het gebroken zwaard : nieuwe legenden uit
Noord-Nederland / Martijn Lindeboom ; Gert
Kortekaas ; Bianca Mastenbroek ; [ill.] Remco
Nieboer. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Noordboek, 2009. — 176 p. : ill.

EHC: 855158 [C5–132 bb]

Het kan alle kanten uit / Frank Van Linden. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 181 p. :
ill. — Titel varieert: Het kan alle kanten uit : het verhaal
van Frank Van Linden

EHC: 854903 [C5–124 eb]

Het drama van Wortelana / Linthout ; Urbanus ;
[medewerker] Steven De Rie ; [medewerker] Sabine De
Meyer. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2020. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 190)

EHC: 514729:190

De harem van Urbanus / Linthout ; Urbanus. —
Antwerpen : Uitgeverij Loempia, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Urbanus ; 47)

EHC: 514729:47,(1994)

De vettige vampiers / Linthout ; Urbanus. —
Antwerpen : Uitgeverij Loempia, 1994. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De avonturen van Urbanus ; 45)

EHC: 514729:45,(1994)

De zeven plagen / Linthout ; Urbanus. — Antwerpen :
Uitgeverij Loempia, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Urbanus ; 25)

EHC: 514729:25,(1990)

Storm : De Genesis-formule / Martin Lodewijk ; [ill.] Don
Lawrence. — Plaats van uitgave niet gekend : Big
Balloon Publishers, 1996. — 52 p. : ill.

EHC: 855053 [C3–904 d]

Rode peper : rondreis door Oost-Europa. — Plaats van
uitgave niet gekend : AWB, 1990. — 176 p. : ill.

EHC: 855516 [C5–095 ec]

Wie ik ben : gedichten / Mia Loots. — Werchter :
Uitgeverij Coriarius, 2019. — 47 p.

EHC: 854876 [C5–124 ea]

Tedere wreedheden / Ton Luiting. — Bussum :
Rosmarijn Pers, 1980. — 21 p.

EHC: 855429

Niet 8 maar 88 x klein / Max de Maalder. — Plaats van
uitgave niet gekend : Ko-ko-edisie, 2016. — 25 p.

EHC: 855474 [C5–124 da]

Blinde zaterdag / R. Matton ; [ill.] S. Dupré ; [ill.] D.
Nuyts. — Kortrijk : Uitgeverij Farao-Talent, 1995. — 60
p. : ill. — (Mortigan ; 1)

EHC: 855026:1 [C3–904 b]

Noord-, Zuid-Limburge amateurmodellen / Geerten
Meijsing. — Woubrugge : Avalon Pers, 2006. — 32 p.

EHC: 855326

Warm harteke / Godelieve Melis. — Antwerpen :
Godelieve Melis, 1989. — 16 p. : ill.

EHC: 855460 [C3–169 e / ds E1326]

Blauwblauw / Merho ; [medewerker] Bruno De Roover ;
[medewerker] Jos Vanspauwen ; [medewerker] Ine
Merhottein. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kiekeboe ; 156)

EHC: 586037:156

Sien en Yassin / Brigitte Minne ; Erika Cotteleer. —
Hasselt : Uitgeverij Clavis, 1999. — 110 p. : ill.

EHC: 855222
1 videocassette(s)

De mokkende muze : een indrukwekkende
poëziemanifestatie in het kader van Antwerpen
Wereldboekenstad 2004 met dichters uit de jaren zestig /
[edit.] Tony Rombouts ; [edit.] Rudy Witse. —
Antwerpen : Stichting Contramine; Fakkeltheater,
2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855426 [C5–124 cb]

De mooiste Nederlandse sagen en legenden / [ill.] Pol
Dom. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1999. — 352 p.
: ill.

EHC: 854975 [C5–124 cb]

Historia literatury niderlandzkiej : zarys / Dorota
Morciniec ; Norbert Morciniec. — Wrocław : Zakład
narodowy im. Ossolińskich, 1985. — 428 p. : ill.

EHC: 854938 [C5–124 da]

De muze en de seizoenen : een bloemlezing van verzen,
waarin de dichters de vier seizoenen bezingen /
[compil.] Clara Eggink. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1953. — 83 p. — Algemeen
Uitgegeven ter gelegenheid van de Boekenweek

EHC: 854809 [C5–123 da]
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#Doordrammer / Jürgen Nakielski. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2017. — 103 p. :
ill. — Titel varieert: Doordrammer ; titel varieert:
#Doordrammer : poëzie & columns over actualiteit,
maatschappij, wereldproblemen, cultuur en
onbenulligheden

EHC: 854952 [C5–124 da]

Wachten op neerslag / Jürgen Nakielski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2013. — 46 p.

EHC: 854948 [C5–124 da]

Wij hadden onze namen nog / Jürgen Nakielski. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij Het Punt, 2015. —
60 p. : ill.

EHC: 854950 [C5–124 da]

Land van dadels en prinsen : roman / Frank Nellen. —
Amsterdam : Hollands Diep, 2019. — 201 p.

EHC: 855452 [C5–124 da]

Waargebeurde sprookjes of waar sprookjes gebeurden /
Rob Numan ; Janine Numan ; [ill.] Martha
Woonink-Hofman. — Huizen : Het Goede Boek
Uitgeverij, 1986. — 123 p. : ill.

EHC: 855009 [C5–132 bb]

De appelvreters / Jef Nys. — Gent : N.V. Het Volk,
1992. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
167)

EHC: 564309:167,(1992)

Komkommer in 't zuur / Jef Nys. — Gent : Het Volk,
1991. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
146)

EHC: 564309:146,(1991)

De koningin van Kachar el Nachar / Jef Nys. — Gent :
N.V. Het Volk, 1990. — 48 p. : ill. — (De belevenissen
van Jommeke ; 157)

EHC: 564309:157,(1990)

De olijke oliemannen / Jef Nys. — Gent : Het Volk,
1990. — 46 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
111)

EHC: 564309:111,(1990)

De valse kameel / Jef Nys. — Gent : Het Volk, 1989. — 47
p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 97)

EHC: 564309:97,(1989)

De vlindergedichten / Frank Oost ; [ill.] Chris Ferket. —
Gent : Open Kring, 1976. — 32 p. : ill. —
(Getuigenis-reeks ; 1976: 1)

EHC: 855436 [C5–124 cb]

Wie deed dat? / Erik van Os. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2020. — losbladig : ill. — Algemeen Gedicht op
poster

EHC: 855191 [C3–922 k]

Pink poets : een Antwerps artistiek genootschap: schijn en
werkelijkheid / Katelijne Van der Pas. — Leuven :
1987. — 147 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit van de Letteren en de Wijsbegeerte,
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 855307 [C5–132 ab]
Basiswerk; Bijlagen

De bende van a en e / Kasper Peters. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2020. — losbladig : ill. —
Algemeen Gedicht op poster

EHC: 855193 [C3–922 k]

De bibberziekte / Frans Piët. — Haarlem : N.V. Drukkerij
De Spaarnestad, 1962. — 104 p. : ill. — (Sjors en
Sjimmie ; 13)

EHC: 855181:13

Kampioen / J. de Pillecyn. — Plaats van uitgave niet
gekend : Davidsfonds, 1934. — 150 p. — (Davidsfonds ;
251)

EHC: 855349 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: 547024 [S4–218 d]
Groene soepele omslag.

EHC: C 24452:251 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij met ingekleefde
groene omslag.

Plint : een pond veren vliegt niet als er geen vogel in zit /
[edit.] Mia Goes. — Eindhoven : Plint, 2020. — 528 p. :
ill. — Titel varieert: Het beste uit 40 jaar Plint : poëzie
en beeldende kunst ; titel varieert: Gedichten voor elke
dag: het beste uit 40 jaar Plint: een pond veren vliegt
niet als er geen vogel in zit

EHC: 855467 [C5–124 ca]

De stralende meteoor / Pom. — Antwerpen : Matsuoko,
2020. — p. 9–63 : ill. — (Piet Pienter en Bert Bibber :
integraal ; 3). — Samen met Avontuur in San Doremi ;
samen met Storm over Akhabakhadar ; samen met De
anti-zwaartekrachtgenerator

EHC: 852943:3

De donkere gedichten / Bert Popelier. — Leuven : P,
2008. — 23 p.

EHC: 855425

Apolonea : het verhaal & de staat / Quidam. — Plaats
van uitgave niet gekend : Apolona Press, 2004. — 63,
13 p. : ill.

EHC: 855435 [C5–124 db]

Dinky Dolfijn wil alles weten / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Zsuzsanna Botos. — Dendermonde : Het Punt,
2016. — 23 p. : ill. — Doelpubliek: 7+

EHC: 854862 [C5–132 ab]

108



Ollie Olifant hoort er weer bij / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Ilse Dedeyn. — Dendermonde : Uitgeverij Het
Punt, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854858 [C5–087 f]

Pientere Pony wil op stap gaan / Jan van Raemdonck ;
[ill.] Jeroen De Coninck. — Dendermonde : Uitgeverij
Het Punt, 2016. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Doelpubliek: 7+

EHC: 854860 [C5–132 ab]

De safe in de pastorij : met fotobijlage / Jan van
Raemdonck. — Dendermonde : Utigeverij Het Punt,
2016. — 151 p. : ill. — (Het Punt : roman ; 2016: 1)

EHC: 854960 [C5–124 ea]

Apodicta / Renaat Ramon. — Weerde : Postfluxpost,
2013. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Apodicta : 26 empirical poems

EHC: 855469

Tweestromenland / Gijs van Rhode. — Gent : Studio
voor Poëzie, Toneel en Kleinkunstverspreiding,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 855433 [C5–124 cb]

Gerecht : poëzie / Veerle Robbyns. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1990. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 855392 [C5–319 f]

Rode haring. — Den Haag : Rode Haring, 2020
EHC: 854946 [C2–358 b]

1(2020)–

Spoorloos en andere verhalen / Frank Roger. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Sriptomanen vzw,
2020. — 254 p.

EHC: 854970 [C5–123 ca]

Te hooi en te gras : een gedicht / Willem M. Roggeman ;
[ill.] Luc Hoenraet. — Bergen op Zoom : Kleinood &
Grootzeer, 2020. — 27 p. : ill.

EHC: 855333

Een gedicht 'Tweespraak in de herfst' door Maurice
Gilliams : analyse en synthese / Willy Roggeman. —
Wilrijk : Universitaire Instelling Antwerpen, 1977. —
411 p. : ill. — (Proefschriften UIA–GER ; 73)

EHC: 855384 [C5–124 db]

Paul van Ostaijen : dichter en flamingant / Adriaan de
Roover. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1996. — 31 p.

EHC: 855402 [C5–132 aa]

Nu vroeger zoveel groter is dan later / Rosa. —
Eindhoven : Dodopers, 2014. — 159 p.

EHC: 855479 [C5–132 bb]

De vlucht van Piet Kriekemans : misdaadroman /
Rosenbrink. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt,
2017. — 215 p. — (Het Punt : misdaad ; 2017: 1)

EHC: 854896 [C5–123 db]

Met God op de schommel / Daniël Van Ryssel ; Joseph
Willaert. — Wevelgem : Kreatief, 1971. — 46 p. : ill. —
(Yang poëzie reeks ; 27). — Supplement van: Kreatief

EHC: B 222788:1971 [C3–913 c]
EHC: 854852 [C5–132 aa]
EHC: C 228895:27 [M-432 a]

Sien van Gogh / Yves Saerens. — Boechout : Yves
Saerens, 2020. — 215 p.

EHC: 854968 [C5–124 cb]

Mijn moeder is mijn mama niet / Julius Schellens. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 147 p.

EHC: 854895 [C5–123 db]

Harslucht / Jozef Simons. — Deurne-Antwerpen : L.V.
Tijl Uitgerij-Boekhandel, 1933. — 224 p. : ill. — (Goede
volkslektuur ; 3)

EHC: 854807 [C5–124 eb]
EHC: C 69441:3 [S0–125 e]

Staat van medewerking / [ill.] Joris Denoo. — Bergen op
Zoom : Uitgeverij Wel, 1986. — 40 p.

EHC: 855489 [C5–124 da]

Toen de Post nog brieven bracht : brieven en
dagboekfragmenten, 1989–1990 / Ina Stabergh ; Luk de
Laat. — Plaats van uitgave niet gekend : Scriptomanen
vzw, 2019. — 234 p.

EHC: 854947 [C5–123 ca]

De mannen van Jan Borluut / I. Stalis. — Antwerpen :
N.V. Uitgaven Luctor, 1950. — 45 p.

EHC: 855434 [C3–169 e / ds E1326]

Geen vliegtuig trekt zijn streep : Nederlandse en Belgische
dichters en corona / [compil.] Rob Komen ; Elly Stolwijk ;
Carl Norac ; Gerard Scharn ; Gershwin Bonevacia ;
Dimitri Casteleyn ; Robin Bleeker ; Karel Wasch ;
Margreet Schouwenaar ; Alja Spaan ; Yannick Van
Puymbroeck ; Witse Hummel ; Roger M.J. de Neef ; Joris
Brussel ; Elvis Peeters ; Willemien Spook ; Jesse
Beentjes ; Maud Vanhauwaert ; Nikolaas Demoen ;
Wout Waanders ; Marga Koelman ; Jos Eertink ; Petra
van Rijn ; Roel Richelieu van Londersele ; Mariet Lems ;
Denise Kamp ; Sylvie Marie ; Theo Olthuis ; Miriam Van
hee. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2020. — 54 p.

EHC: 854945 [C5–123 ca]

Tat tvam asi (dat zijt gij) : aanteekeningen van een
kristalkijker / Nico van Suchtelen. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1936. — 365 p.

EHC: 855332 [C5–124 ea]
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Storm over Fostaland : roman / Pieter Terpstra. — Ede :
Zomer & Keuning, 1980. — 205 p. — (Sterroman ; 1980:
1)

EHC: 854780 [C5–123 da]

Sprookjes / Frans Theerens. — Den Haag : Uitgeverij
Sirius en Siderius, 1995. — 159 p.

EHC: 855166

Amanda / Felix Thijssen. — Amsterdam : Uitgeverij
Luitingh-Sijthoff B.V., 2008. — 140 p. — (Max Winter
mysteries ; 2008: 2)

EHC: 855424 [C5–095 ec]

De zevenslager / Ant. Thiry. — Plaats van uitgave niet
gekend : Davidsfonds, 1934. — 175 p. — (Davidsfonds ;
249)

EHC: 855360 [C5–124 eb]
Groene band.

EHC: C 24452:249 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Moeizaam vlees / Els Van Thuyne. — Dendermonde :
Uitgeverij Het Punt, 2019. — 202 p.

EHC: 854902 [C5–124 db]

Ut pictura poesis, ut musica pictura / [edit.] Paul
Hadermann. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1997. — 19 p.

EHC: 855386 [C3–159 a / ds D509]

De bokkeriejersj / Willy Vandersteen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Limburgs Dagblad, 1997. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Suske en Wiske
: De bokkeriejersj ; algemeen In het Limburgs dialect

EHC: 854953

Goud voor Rome / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2020. — p. 29–90 : ill. — (De
avonturen van Suske en Wiske : de blauwe reeks ;
2). — Samen met De gezanten van Mars ; samen met
De groene splinter ; samen met Het gouden paard

EHC: 853902:2

Curriculum / Marie-Therese Vandevyvere. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1987. — 1
v. (niet gepagineerd)

EHC: 855444 [C5–124 cb]
Met losse bijlagen.

Alles is ambivalent : een analyse van de gelaagdheid van
Tom Lanoyes roman 'Alles moet weg' / Bart
Vanegeren. — Wilrijk : 1990. — 212 p. — Eindwerk:
Eindverhandeling. UA, Departement Germaanse
Filologie ; promotor Georges Wildemeersch

EHC: 855453 [C5–124 db]
1 losse bijlage

Herman van Veen. — Leersum : Harlekijn Holland,
1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855343 [C3–169 a / ds B361]

Wat je moet doen als je je zorgen maakt over je beste
vriend of vriendin / Edward van de Vendel. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2020. — losbladig : ill. —
Algemeen Gedicht op poster

EHC: 855192 [C3–922 k]

Brigands in 't geweer / Frans Verachtert. — Leuven :
Davidsfonds, 1939. — 176 p. — (Davidsfonds ; 285)

EHC: 855352 [C5–124 eb]
Groene linnen band.

EHC: 547013 [S4–218 d]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

EHC: C 24452:285 [S1–426 g]

Een vergelijkende studie van de liefdesbeleving in enkele
gedichten van Hugo Claus en Jos de Haes / Rombaut
Vercnocke. — Leuven : 1979. — 122 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Wijsbegeerte en
de Letteren ; promotor Hugo Brems

EHC: 855362 [C5–132 aa]

De afstand : 24 Vlaamse auteurs schrijven brieven in
tijden van corona / Siel Verhanneman ; Jeroen
Olyslaegers ; Joke van Caesbroeck ; Christophe
Vekeman ; Fikry El Azzouzi ; Lenny Peeters ; Tim
Foncke ; Joost Vandecasteele ; Elvis Peeters ; Anneleen
Van Offel ; Mark Cloostermans ; Amélie O. ; Joost
Devriesere ; Frederik De Backer ; Sven Staelens ; Piet
De Praitere ; Nikkie Van Lierop ; Luc Boudens ; Mustafa
Kör ; Sien Volders ; Valerie Tack ; Tom Naegels ; Stijn
Tormans ; Lara Taveirne. — Antwerpen : Houtekiet,
2020. — 269 p.

EHC: 855205 [C5–124 da]

Het zwarte leven van Mabumba / Ad. Verreet ; [ill.] Wim
Van Aerden. — Leuven : Davidsfonds, 1935. — 165 p. :
ill. — (Davidsfonds ; 258)

EHC: 855358 [C5–124 eb]
Gele linnen band.

EHC: C 24452:258 [S1–426 g]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

De merels planten de vlier / Piet Vlieghe ; [ill.] Guy
Ostyn. — Plaats van uitgave niet gekend : Piet Vlieghe,
1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855482 [C3–159 a / ds D509]

Volksverhalen uit de Kempen / [compil.] Josien
Stehouwer ; [ill.] Jan Radersma. — Zaltbommel :
Kempen Uitgevers, 2004. — 159 p. : ill.

EHC: 855157 [C5–132 bb]

Vormen van verdriet : verschuivingen in het
dodekindgedicht / [edit.] Marinus van Hattum. — Plaats
van uitgave niet gekend : Vereniging Het Bilderdijk
Museum, 2020. — 24 p. : ill.

EHC: 855228
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Feuilles mortes / Marjoleine de Vos. — Haarlem :
Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 854935 [C3–905 e / ds E30]

Het spookte in Zeeuwsch-Vlaanderen : volksverhalen / Joh.
de Vries. — Terneuzen : Van Aken, 1982. — 185 p. : ill.

EHC: 854999 [C5–124 cb]

Voor een waterdruppel : tekeningen, gedichten / Marcel
Wauters ; [compil.] Louis Paul Boon ; Gust Gils ; Albert
Bontridder. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1971-1975. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Voor een waterdruppel : tekeningen.
Zevenmaal tekeningen kijken : gedichten

EHC: H 232693 [C3–896 a]
1–3

EHC: 855210 [C3–910 b]
2–3

Meeuwtje / Niña Weijers ; [ill.] Paul van der Steen. —
Haarlem : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 854936 [C3–905 e / ds E30]

In de ban van de Etrusken / Anton van Wilderode. —
Tongeren : Gallo-Romeins Museum, 2014. — folder

EHC: 855432 [C3–169 e / ds E1326]

De feesten van het jaar : een verhalenboek over feesten en
seizoenen / [edit.] An Kesseler-van der Klauw ; Willem
Wilmink ; Mischa de Vreede ; Simon Carmiggelt ; Dick
Walda ; Harriet Laurey ; Mies Bouhuys ; Guus Kuijer ;
Jean Dulieu ; Miep Diekmann ; Johan Fabricius ; Thera
Coppens ; Karel Eykman ; Nienke van Hichtum ;
[ill.] Annet Planten ; [ill.] Fiel van der Veen ; [ill.] Monaa
van Vlijmen ; [ill.] Gerard Vroon ; [ill.] Sylvia Wee. —
Bloemendaal : Uitgeverij J.H. Gottmer/H.J.W. Becht BV,
1991. — 294 p. : ill.

EHC: 855101 [C5–132 ba]

Bijna / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1996. — 36 p. — (A tot Z ; D)

EHC: 855457 [C3–169 e / ds E1326]

Echo / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1992. — 18 p. — (A tot Z ; A)

EHC: 855455 [C3–169 e / ds E1326]

Hiero / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet gekend :
Johan de Wit, 1994. — 30 p. — (A tot Z ; C)

EHC: 855454 [C3–169 e / ds E1326]

Tabee / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet
gekend : Johan de Wit, 1994. — 24 p. — (A tot Z ; B)

EHC: 855456 [C3–169 e / ds E1326]

Zebra / Johan de Wit. — Plaats van uitgave niet
gekend : Johan de Wit, 1998. — 42 p. — (A tot Z ; E)

EHC: 855458 [C5–124 cb]

Karel en ik : memento van Gustave van de Woestyne /
[edit.] Peter Theunynck ; [edit.] Johan de Smet ;
[edit.] Leo Jansen ; [edit.] Hans Vandevoorde. —
Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij, 2020. — 303 p.

EHC: 855499 [C5–124 da]

Tussen 2 culturen / Housameddin Zein. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 97 p. : ill.

EHC: 854900 [C5–123 db]

Jeff Meeks, en : Rockne paradise / Peter de Zwaan. —
Plaats van uitgave niet gekend : Peter de Zwaan,
2007. — 56 p.

EHC: 855462 [C5–124 cb]

U ziet maar wat u ziet : gedichten / Marc Zwijsen ;
[vert.] Bryan Walters ; [vert.] Etienne Schoonhoven. —
Antwerpen : R-editions, 1984. — 71 p.

EHC: 855475 [C5–132 bb]

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde
Hendrik van Veldeke en zijn muziek / [edit.] Herman
Baeten ; [medewerker] Benjamin Bagby ;
[medewerker] Elizabeth den Hartog ; [medewerker] Jan
Goossens ; [medewerker] Jozef Janssens ;
[medewerker] Marc Lewon ; [medewerker] Frank
Willaert. — Neerpelt : Alamire, 2014. — 214 p. : ill.

EHC: 854942 [C5–319 b]

Romaanse letterkunde
20 contes choisis. — Paris : Librairies-imprimeries
réunis L. Martinet, 1890. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Imagerie artistique ; 1890: 1)

EHC: 855106

A chacun son métier. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 324)

EHC: 855423:15
Convoluut

L'affaire Francis Blake : morceaux choisis. — Paris :
Omaha, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855370 [C3–169 e / ds E1326]

Album Imageries Gordinne. — Liége : Imagerie
Gordinne. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Imageries
Gordinne)

EHC: 855423
23 prenten (als convoluut beschreven)

Six septennants… m'étaient contés / Hervé Algalarrondo ;
[ill.] Gégé. — Paris : Editions Vents d'ouest, 1988. — 48
p. : ill.

EHC: 855375
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L'âne rouge. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 188)

EHC: 855423:21
Convoluut

Aspects sentimentaux du front anglais / Bertie Angle ;
[ill.] Jean-Emile Laboureur. — Paris : Dorbon-Ainé,
1916. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854934 [C3–169 a / ds B361]

Astérix et Obelix : leurs amis, leur histoire, leur chansons /
[pass. aut.] Albert Uderzo ; [pass. aut.] René
Goscinny. — Paris : SAT. — XIII p. : ill. — (Il était un
fois… : super chouette, super poster ; [ 1])

EHC: 855070

Légendes traditionnelles de la Bretagne / O.-L. Aubert ;
[inl.] Ch. le Goffic ; [ill.] E. Daubé. — 9e édition. —
Saint-Brieuc : Louis Aubert, éditeur. — IX, 219 p. : ill.

EHC: 855164 [C5–095 ec]

La belle aux cheveux d'or. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 181)

EHC: 855423:2
Convoluut

La bergère. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 320)

EHC: 855423:20
Convoluut

7 past 7 heures / Bilal. — Plaats van uitgave niet
gekend : 1000 Editions, 1991. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 855057 [C5–319 a]

Le mal du pays, ou: Les travaux forc(en)és / André
Blavier ; [ill.] Lionel Vinche. — Plaats van uitgave niet
gekend : La Pierre d'alun, 1983. — 59 p. (losbladig) :
ill. — (La pierre d'alun ; 4)

EHC: 855496 [C5–124 ca]

Le secret des chercheurs d'or / [ill.] Pilamm ; Jean-Claude
Bouvier. — Plaats van uitgave niet gekend : Brepols,
1988. — 32 p. : ill. — (La bonne nouvelle ; 5)

EHC: 848669:5

Braziliaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[compil.] Geraldo de Freitas ; [vert.] Peter van
Schijndel. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1976. — 235
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 9). —
Oorspronkelijke titel: Brasilianische Märchen

EHC: 854981 [C5–095 ec]

Le bucheron et le gnome. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 387)

EHC: 855423:13
Convoluut

Kwika! / Carali. — Paris : Albin Michel-Le Square,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855374

L'enigme de la momie / Cassano. — Paris : Imprimerie
PIC. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collection
‘Pampa’ ; [ 1])

EHC: 855189

Joseph à la cour de pharaon / Catherine Chalier ;
[ill.] Andrée Bienfait. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard Jeunesse, 1997. — 38 p. : ill. — (Les contes
du ciel et de la terre ; 1997: 1)

EHC: 855208 [C5–132 bb]

Le chevalier de Boissec. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 362)

EHC: 855423:22
Convoluut

Perceval, ou: Le roman du Graal, suivi d'un : Choix des
continuations / Chrétien de Troyes ; [edit.] Jean-Pierre
Foucher ; [edit.] André Ortais ; [inl.] Armand Hoog. —
Paris : Gallimard, 1974. — 376 p. — (Collection Folio ;
537)

EHC: 855037 [C5–095 ec]

La cité perdue. — Aubervilliers : Imp. R. Mestiviers. —
10 p. : ill. — (Jim L'Eclair ; 5)

EHC: 855373:5

Outsiderliteratuur : ‘waanzinnige’ auteurs in het
Nederlands- en Franstalige literaire discours na 1960 /
Arnout De Cleene. — Antwerpen : Garant, 2020. — 408
p. — (Academisch literair ; 12)

EHC: 855473 [C5–132 bb]

Frozen man : la femme du bout du bar: un film de Patrick
Conrad: scenario, 5ième version - 12/1992. — Antwerp :
Viex CV, 1992. — 135 p.

EHC: 855216 [C5–132 ab]

Frozen man on Paganini Beach : a Patrick Conrad film:
script, 4th draft - 10/1992, version française. — Antwerp :
Viex CV, 1992. — 126 p.

EHC: 855218 [C5–132 ab]

Une cure hardie. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 360)

EHC: 855423:16
Convoluut

Pierre Benoit, of: De lof van de roman romanesque /
Johan Daisne. — Antwerpen : Uitgeverij Ontwikkeling,
1960. — 239 p. : ill.

EHC: 855206 [C3–911 e]
Stijve, blauwe linnen band

EHC: A 187434 [M-189 e]
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Leteroj el mia muelejo / Alphonse Daudet ;
[vert.] Mijake-Ŝihej. — Tokio : Japana
Esperanto-Instituto, 1949. — 2 v. — (Internacia
biblioteko de JEI ; 1)

EHC: 855174 [C5–087 f]
1

Le cheval et l'homme / Monique Davot ; [ill.] François
Davot. — Paris : Epigones, 1987. — 46 p. : ill. — (Une
vieille histoire… ; 3)

EHC: 854777:3

Cent jours sans Lily / Aliénor Debrocq. — Plaats van
uitgave niet gekend : ONLIT Editions, 2020. — 181 p.

EHC: 855481 [C5–124 ea]

Histoires de tableaux : Suzanne à la pomme_._Abraham et
la femme adultère / Jacques De Decker ; Paul Emond. —
Plaats van uitgave niet gekend : CFC-éditions, 2004. —
108 p. — (La ville écrite ; 18)

EHC: 855390 [C5–124 ca]

C’est pour ton bien / Patrick Delperdange. — Paris :
Les Arènes, 2020. — 330 p. — Titel varieert: C’est
pour ton bien : Camille avait tout pour être heureuse…

EHC: 855507 [C5–124 db]

La légende d'Yperdamme / Eugène Demolder ;
[ill.] Etienne Morannes ; [ill.] Félicien Rops. — Paris :
Mercure de France, 1896. — 151 p. : ill.

EHC: 855236

Les dieux. — Roubaix : Les éditions du phylactère,
1983. — 9 losse plaat/platen : ill. — Algemeen In stijve,
linnen map met opgekleefde afbeelding

EHC: 855034 [C3–904 b]

Contes d'Armorique / Jules Dorsay ; [ill.] Pierre
Rousseau. — Dixième édition. — Paris : Fernand
Nathan, éditeur, 1945. — 276 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; [ 1])

EHC: 855135 [C5–095 ec]

Honda : 50 jaar passie / Christophe Engels ; Jean
Graton. — Brussel : Graton, 1998. — 48 p. : ill. —
(Dossier Michel Vaillant ; 4)

EHC: 855131

Gli eroi del Corriere dei piccoli. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gruppo Editoriale Corriere della Sera. — 94 p.
: ill.

EHC: 855263

'Le hasard, les mots, la liberté' : Paul Neuhuys en de
avant-garde, 1914–1945 / Pieter Fannes. — Leuven :
2005. — 293 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit Letteren, Departement Geschiedenis ;
promotor Jo Tollebeek

EHC: 855420 [C5–124 da]

Une fausse alerte. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 404)

EHC: 855423:23
Convoluut

Les faux infirmes. — Liége : Imageries Gordinne. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Imageries Gordinne ; 192)

EHC: 855423:3
Convoluut

La libro de la amo : homo, kiu ĉirkaŭbrakas leprulojn /
Raoul Follereau ; [vert.] Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno :
Eldono Gabrielli, 1977. — 59 p. : ill. — (Plejado : beletra
eldono-serio ; 5)

EHC: 855398 [C5–124 db]

La cohabitation / Régis Franc. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1987. — 70 p. : ill.

EHC: 854842

La galanterie du docteur Bobino. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 316)

EHC: 855423:9
Convoluut

Secoueurs du frein, lunes au front… / Jacques Meuris ;
[ill.] Serge Vandercam. — Bruxelles : Editions signe de
sept, 1973. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Algemeen
Harmonicaboek

EHC: 854926 [C3–910 b]

Fin de régime: théâtre : Le toton_._Le témoin / Alain
Germoz. — Courtrai : Editions Groeninghe, 1991. — 42
p. : ill.

EHC: 855480 [C5–124 da]

Gerome Flamberge. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 367)

EHC: 855423:12

Het ultimatum / Paul Gillon. — Zelhem : Arboris,
1991. — 48 p. : ill. — (De overlevende ; 4)

EHC: 824532:4

Ne bouge pas! / Jean-Louis Giovannoni ;
[fotograaf] Marc Trivier. — Bruxelles : La Pierre d'Alun,
2011. — 74 p., (losbladig) : ill. — (La pierre d'alun ; 59)

EHC: 855500 [C5–124 ca]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Lulu Pompette / Robert Goffin ; [ill.] Eduardo Arroyo ;
[inl.] Jean-Marie Horemans ; [inl.] Henri-Floris
Jespers. — Plaats van uitgave niet gekend : La Pierre
d'alun, 2014. — 74 p. (losbladig) : ill. — (La pierre
d'alun ; 62)

EHC: 855495 [C5–124 ca]
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La gastejestrino / Carlo Goldoni ; [vert.] Carlo
Minnaja. — Pizo : Edistudio. — 154 p. —
Oorspronkelijke titel: La locandiera

EHC: 855226 [C5–124 db]

Astérix : journal exceptionnel: ça c'est un anniversaire! /
René Goscinny ; Albert Uderzo. — Paris : Editions
Albert René, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855152

Rubrique-à-brac / Gotlib. — Paris : Dargaud,
1977-1982. — 5 v. in 11 band(en) : ill. — (Collection
Dargaud 16/22 ; 13 (=v. 1: 2))

EHC: 855187
1:2

Le livre d'Arnd : roman / Rose Gronon. — La
Chaux-de-Fonds : Nouvelle bibliothèque, 1951. — 244
p. — (Le livre d'Arnd : roman ; 1)

EHC: 855347:1 [C5–124 db]
EHC: C 178255:37 [M-140 e]

Les crecerelles d'Anvers / Robert Havenith ; [inl.] Guy
Vaes. — Bruxelles : Robert Havenith, 1990. — 36 p.

EHC: 855437 [C5–124 cb]

Bêtes et fleurs : le naturaliste impertinent / Franz
Hellens ; [ill.] Elisabeth Hellens. — Liège : Editions
Dynamo, 1965. — 31 p. (losbladig) : ill.

EHC: 854928

Célébration du pissenlit / Franz Hellens. —
Revest-Saint-Martin : Robert Morel, 1963. — 27 p. —
Samen met Variétés, géographie, usages & vertus du
pissenlit

EHC: 854931

Souvenirs universitaires / Franz Hellens. — Liège :
Editions Dynamo, 1967. — 8 p. : ill. — (Brimborions ;
158)

EHC: 854929

Henri-Floris Jespers, Les provinces intérieures : [promotie-
en inschrijvingsfolder]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — folder

EHC: 855494 [C3–169 e / ds E1327]

Histoire du général Hoche. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill.

EHC: 855423:4
Convoluut

Contre jour / Corinne Hoex. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Cormier, 2009. — 57 p.

EHC: 855483 [C5–087 f]

L'intrépide soldat de plomb. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 309)

EHC: 855423:7

Convoluut

L'inutile leçon. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 198)

EHC: 855423:5
Convoluut ; Onvolledig

Malbona lupo reenkarniĝinta / Roque Jacintho ;
[vert.] Allan Kardec Afonso Costa ;
[medewerker] Benedicto Silva ; [ill.] Joël Linck. — Rio :
Federação Espírita Brasileira, 1973. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 855313 [C3–169 e / ds E1326]

La marque jaune / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Editions
Phigi, 1977. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855060 [C5–319 a]

Les télé-graphistes, ou: La télévision vue par Jamic et
Gennaux. — Marcinelle : Dupuis, 1972. — 48 p. : ill.

EHC: 855180

Sur la piste du Bongo / Jano. — Paris : Les Humanoïdes
associés, 1995. — 50 p. : ill. — (Keubla ; 1)

EHC: 855281:1

Mission BX 415 / Jidéhem. — Bruxelles : Editions
Bedescope, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854841

Robbedoes bij de Eskimo's / Jijé. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brabant Strip vzw, 2002. — 16 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 4). — Algemeen Bijlage
bij Brabant Strip Magazine nr. 99

EHC: 854855

Die Könige : Saul, David, Salomo. — Salzburg : Andreas
Verlag, 1984. — 144 p. : ill. — (Entdecke die Bibel ; 3)

EHC: 855376:3

Contes et légendes de Normandie / Philippe Lannion ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, 1970. — 250 p.
: ill. — (Collection des contes et légendes de tous les
pays ; 1970: 1)

EHC: 855127 [C5–095 ec]

Oeuvres poétique complètes du Sieur de S∗∗∗, contenant :
La lyre en bandoulière_._Le zoo_._Six poèmes en prose
dont Le chant d'amour et d'absence / [compil.] Jean
Dubief. — Anvers : ‘Ça Ira’, 1965. — 63 p., (losbladig)

EHC: 855406
Witte omslag. Ongeopend.

La vie des abeilles / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 313 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:1
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La vie des fourmis / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 234 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:3

La vie des termites / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 186 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:2

De apocalyps / Jacques Martin ; Gilles Chaillet ;
[medewerker] Chantal Defachelle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1987. — 48 p. : ill.

EHC: 855076 [C3–919 b]
Basiswerk; 1 audiocassette(s)

La turmentego de la memmortigintoj (iliaj nepriskribeblaj
suferoj) / Almerindo Martins de Castro ;
[vert.] Benedicto Silva. — Rio de Janeiro : Federação
Espírita Brasileira, 1957. — 158 p.

EHC: 855322 [C5–095 ec]

Oscar journaliste / Mat. — Paris : Société parisienne
d'édition, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
aventures d'Oscar le petit canard ; 18)

EHC: 845963:18 [C0–1524 d]

Messaline impératrice_._Domita et Domitien_._La
prostitution à Rome. — Ivry : CAP, 1985. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Les amours de l'histoire :
[intégrale] ; 2)

EHC: 847846:2 [C3–917 e]

Michel de Ghelderode, 1898–1998 : une fugue picturale /
Fondation internationale Michel de Ghelderode. —
Schaerbeek : Collège des bourgmestre et echevins,
1998. — 59 p. : ill.

EHC: 855461

Chanson d'automne / Mado Millot. — Anvers : Ca ira,
1942. — 49 p.

EHC: 854920 [C3–910 c]

Une Bible en band dessinée : les peuples de Dieu / Claude
Moliterni ; [ill.] Jesus Blasco. — Paris : Dargaud,
1983. — 172 p. : ill.

EHC: 855184

Voyelles : 5 aquatintes / Arthur Rimbaud ; [ill.] André
Goezu ; [inl.] Alain Tourneux ; Frans Boenders. —
Charleville-Mézières : Musée Arthur Rimbaud, 2001. —
losbladig : ill. — Titel varieert: A E I O U ; algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854923

G… comme Gowap / [ill.] Curd Ridel ; Mythic ;
[medewerker] Angus. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Lombard, 2002. — 46 p. : ill. — (Le Gowap ;
5)

EHC: 851302:5

Twintig liefdesgedichten & 1 lied van wanhoop / Pablo
Neruda ; [vert.] Mark Braet. — Brugge : Pablo
Nerudafonds, 1988. — Oorspronkelijke titel: Veinte
poemas de amor y una cancion desesperada'

EHC: 855430 [C5–124 cb]

Le cirque Amaryllis / Paul Neuhuys ; [ill.] Jean-Jacques
Gailliard. — Deurne : Ça Ira, 1963. — 48 p. (losbladig) :
ill.

EHC: 855407
Witte omslag. Ongeopend.

La conversion de Pittacus : roman / Paul Neuhuys ;
[inl.] Maurice Gauchez. — Bruxelles : Colombia,
1927. — 134 p.

EHC: C 65832 [S0–81 e]
Oker halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.
De beige omslag is mee ingebonden.

EHC: 855504 [C5–124 ea]
Beige omslag. Ongeopend.

Dans le monde du sommeil / Paul Neuhuys. — Anvers :
Ça Ira, 1933. — 66 p.

EHC: 855411
Witte omslag. Ongeopend.

EHC: C 203844 [C3–897 f]
EHC: C 69478 [S0–125 f]

La draisienne de l'incroyable / Paul Neuhuys. — Anvers :
Ça ira, 1959. — 75 p.

EHC: C 188345 [M-192 f]
EHC: 855404

Lichtblauwe omslag. Ongeopend.

Ecrivains belges d'aujourd'hui / Paul Neuhuys. —
Anvers : ‘Quand-même’, 1900. — 19 p.

EHC: 855417 [C3–169 e / ds E1326]

Maurice Maeterlinck / Paul Neuhuys ; [naw.] Henri-Floris
Jespers. — Anvers : Fondation Ça Ira! & Jef Meert,
éditeur, 1999. — 14 p.

EHC: 855488 [C3–169 e / ds E1327]
2 losse bijlagen

Poésies / Paul Neuhuys. — Deurne : Ça ira, 2012. — 3 v.
: ill. — Algemeen In kartonnen foedraal

EHC: 854932:1–3
1–3

EHC: 854932:[1]-[2]
Losse prenten [1]-[2]

Les poivriers de Béotie / Paul Neuhuys ; [ill.] Jan
Vaerten. — Deurne : Ça Ira, 1965. — 46 p. : ill.

EHC: C 218671 [M-356 f]
EHC: C 218672 [M-356 f]
EHC: 855408

Rode omslag. Losse katernen. Ongeopend.
EHC: 855409

Witte omslag. Ongeopend.
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Zibeline, ou: Ce qui est différé devient indifférent : pièce
en trois actes / Paul Neuhuys. — Deurne : ‘Studio’,
1933. — 44 p. — (Collection Studio ; 1933: 1)

EHC: C 185740:[3] [C3–897 f]
EHC: 855410

Witte omslag. Ongeopend.

Judas côté jardin / Juan d' Oultremont. — Plaats van
uitgave niet gekend : ONLIT Editions, 2020. — 359 p.

EHC: 855510 [C5–124 ea]

L'ours & la sentinelle. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 179)

EHC: 855423:1
Convoluut

Ovide en zijn vriendjes : omnibus. — Plaats van uitgave
niet gekend : Magic Press Ltd., 1988. — Aantal volumes
onbekend : ill. — Titel varieert: Ovide : omnibus

EHC: 855272
2

Le patient pêcheur. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 359)

EHC: 855423:14
Convoluut

Pauvre Auguste. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 197)

EHC: 855423:18
Convoluut

Le Père le Cosaque. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 305)

EHC: 855423:19
Convoluut

Contes et légendes de Provence / André Pézard ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, éditeur,
1961. — 254 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1961: 1)

EHC: 855125 [C5–095 ec]

Les plaideurs. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 200)

EHC: 855423:6
Convoluut

Provençaalse sprookjes / [compil.] Marlies Hörger ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2002. — 143
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2002: 1)

EHC: 855084 [C5–124 ea]

Contes et légendes de Corse / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Troisième édition. — Paris : Librairie
Fernand Nathan, 1937. — 249 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; 1937: 1)

EHC: 855136 [C5–095 ec]

Contes et légendes du grand siècle / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1960. —
255 p. : ill. — (Collection des contes et légendes de
tous les pays ; 1960: 1)

EHC: 855133 [C5–095 ec]

Le carrousel des maléfices : nouvelles / Jean Ray ;
[edit.] Arnaud Huftier ; [naw.] Jacques Carion ;
[naw.] Joseph Duhamel. — Plaats van uitgave niet
gekend : Communauté française de Belgique, 2020. —
253 p. — (Espace nord ; 264)

EHC: 855511 [C5–124 ea]

L'évasion d'Ivan Casablanca / Renard. — Bruxelles :
Editions Jonas, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855065 [C5–319 a]

Le rêve de Jean-Pierre. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 323)

EHC: 855423:10
Convoluut

Thamara & Juda / Riverstone. — Ivry/Seine : CAP,
1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855195 [C3–918 d]

Le journal d'Aurore : récit / Patrick Roegiers. —
Bruxelles : Maelström éditions, 2008. — 84 p.

EHC: 854870 [C5–094 ec]

Tio, kion mi kredas / Jean Rostand ; [vert.] Pierre
Berlot. — Paris : Unuiĝo Franca por Esperanto,
1962. — 39 p.

EHC: 855107 [C3–169 e / ds E1325]

Camille Lemonnier, le ‘Zola belge’: déconstruction d’un
poncif littéraire / Frédéric Saenen ; [inl.] Myriam
Watthee-Delmotte. — Bruxelles : Académie royale de
Belgique, 2019. — 97 p. — (L'académie en poche ; 126)

EHC: 854851 [C5–094 ec]

Nathalie : tout un monde: dessine, joue, gagne… / Sergio
Salma. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2000. — 10 p. : ill.

EHC: 855442 [C3–169 e / ds E1326]

Rumänische Volkserzählungen aus dem Banat : Märchen,
Schwänke, Sagen / Arthur Schott ; Albert Schott ;
[edit.] Rolf Wilh. Brednich ; [edit.] Ion Taloş. —
Neuausgabe. — Bukarest : Kriterion Verlag, 1975. —
334 p.

EHC: 855148 [C5–124 db]

Abraham / Youssef Seddik ; [ill.] Benoît de Pelloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Alef, 1989. —
47 p. : ill. — (Si le Coran m'était conté ; 2)

EHC: 855368:2
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Peuples maudits / Youssef Seddik ; [ill.] Philippe Teulat ;
[ill.] Philippe Jouan. — Plaats van uitgave niet gekend :
Editions Alef, 1989. — 46 p. : ill. — (Si le Coran m'était
conté ; 1)

EHC: 855368:1

Elise : roman / Marcel Sel. — Plaats van uitgave niet
gekend : ONLIT Editions, 2019. — 438 p.

EHC: 855506 [C5–124 ea]

La vocation des mots / Michel Seuphor. — Mortemart :
Rougerie, 1990. — 121 p. — (Poésies complètes ; 4)

EHC: 593268:4 [C0–112 c]
EHC: 854925

1 losse prent

Historio de Nederlando / Agostinho da Silva ; [vert.] José
de Freitas Martins. — Porto : Portugala Eldona Rondo,
1948. — 27 p. — (Enkonduko en la kulturon)

EHC: 855198 [C3–169 e / ds E1325]

La liberté en marche_._De la république à l'empire / Enric
Sió ; Roger Lécureux ; [ill.] Pierre Castex ;
[ill.] Raphaël. — Paris : Librairie Larousse, 1978. — p.
721–768 : ill. — (Histoire de France en bandes
dessinées ; 16). — Titel varieert: Une première
république. Bonaparte

EHC: 855381:16

Pop & rock & colégram / Solé ; Dister ; Gotlib. — Plaats
van uitgave niet gekend : Editions Audie, 1978. — 50 p.
: ill. — (Fluide glacial ; 1978: 1)

EHC: 855274

La petite histoire de la prostitution…, ou: Le cul et l'écu /
Stibane ; Didgé. — Plaats van uitgave niet gekend :
P&T Production, 1994-1996. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Le cul et l'écu ; titel varieert: Le (censuré) et l'écu, ou:
La petite histoire de la prostitution

EHC: 847836
1–2

Le tailleur de Bagdad : conte de mille et une nuit. —
Liége : Imageries Gordinne. — 1 plaat/platen : ill.

EHC: 855423:11
Convoluut

Adèle Blanc-Sec / Tardi. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Adèle Blanc-Sec : carnet d'adresses

EHC: 855086 [C5–087 f]

Mine de plomb / Tardi. — Paris : Futuropolis, 1985. —
134 p. : ill. — (Mine de plomb/Chiures de gomme ; 1)

EHC: 850349:1

La véritable histoire du soldat inconnu / Jacques Tardi. —
Paris : Futuropolis, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (30/40 ; 3)

EHC: 855047

Gens d'ailleurs / Jean Teulé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 83 p. : ill.

EHC: 855413 [C5–132 ab]

Tom Nigger va aux courses. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 314)

EHC: 855423:8
Convoluut

Légendes et récits de la Gaule et des gaulois /
Maguelonne Toussaint-Samat ; [ill.] Yvon le Gall. —
Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1980. — 252 p. : ill. —
(Collection des contes et légendes de tous les pays ;
1980: 1)

EHC: 855134 [C5–095 ec]

Erotic opera / Alex Varenne. — Zelhem :
Arboris/Dynamo, 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Serie modern ; 12)

EHC: 855204 [C3–905 b / ds B11]

Vécu : l'album de 10e anniversaire, 1984–1994. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 95 p. : ill.

EHC: 855162 [C5–132 ab]

Venetiaanse sprookjes / [compil.] Herbert Boltz ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2000. — 159
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Venezianische Märchen

EHC: 855062 [C5–124 ea]

Een witte neger met z'n kont tussen twee stoelen / Martin
Veyron ; [vert.] Hans Frederiks. — Rotterdam : Yendor,
1984. — 64 p. : ill.

EHC: 855364

Volkssprookjes uit Chili / [compil.] Yolando
Pino-Saavedra ; [vert.] Pim Lukkenaer ; [edit.] Karla
Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1974. — 222
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 5). —
Oorspronkelijke titel: Chilenische Märchen

EHC: 854977 [C5–095 ec]

Dan Cooper : Coup au but! / Albert Weinberg. —
Bruxelles : Loup, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855080:2

Vicky / Albert Weinberg. — Bruxelles : Loup, 2003. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855080:1

Franse letterkunde
20 contes choisis. — Paris : Librairies-imprimeries
réunis L. Martinet, 1890. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Imagerie artistique ; 1890: 1)

EHC: 855106
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A chacun son métier. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 324)

EHC: 855423:15
Convoluut

L'affaire Francis Blake : morceaux choisis. — Paris :
Omaha, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855370 [C3–169 e / ds E1326]

Album Imageries Gordinne. — Liége : Imagerie
Gordinne. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Imageries
Gordinne)

EHC: 855423
23 prenten (als convoluut beschreven)

Six septennants… m'étaient contés / Hervé Algalarrondo ;
[ill.] Gégé. — Paris : Editions Vents d'ouest, 1988. — 48
p. : ill.

EHC: 855375

L'âne rouge. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 188)

EHC: 855423:21
Convoluut

Aspects sentimentaux du front anglais / Bertie Angle ;
[ill.] Jean-Emile Laboureur. — Paris : Dorbon-Ainé,
1916. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854934 [C3–169 a / ds B361]

Astérix et Obelix : leurs amis, leur histoire, leur chansons /
[pass. aut.] Albert Uderzo ; [pass. aut.] René
Goscinny. — Paris : SAT. — XIII p. : ill. — (Il était un
fois… : super chouette, super poster ; [ 1])

EHC: 855070

Légendes traditionnelles de la Bretagne / O.-L. Aubert ;
[inl.] Ch. le Goffic ; [ill.] E. Daubé. — 9e édition. —
Saint-Brieuc : Louis Aubert, éditeur. — IX, 219 p. : ill.

EHC: 855164 [C5–095 ec]

La belle aux cheveux d'or. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 181)

EHC: 855423:2
Convoluut

La bergère. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 320)

EHC: 855423:20
Convoluut

7 past 7 heures / Bilal. — Plaats van uitgave niet
gekend : 1000 Editions, 1991. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 855057 [C5–319 a]

Le mal du pays, ou: Les travaux forc(en)és / André
Blavier ; [ill.] Lionel Vinche. — Plaats van uitgave niet
gekend : La Pierre d'alun, 1983. — 59 p. (losbladig) :
ill. — (La pierre d'alun ; 4)

EHC: 855496 [C5–124 ca]

Le secret des chercheurs d'or / [ill.] Pilamm ; Jean-Claude
Bouvier. — Plaats van uitgave niet gekend : Brepols,
1988. — 32 p. : ill. — (La bonne nouvelle ; 5)

EHC: 848669:5

Le bucheron et le gnome. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 387)

EHC: 855423:13
Convoluut

Kwika! / Carali. — Paris : Albin Michel-Le Square,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855374

L'enigme de la momie / Cassano. — Paris : Imprimerie
PIC. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collection
‘Pampa’ ; [ 1])

EHC: 855189

Joseph à la cour de pharaon / Catherine Chalier ;
[ill.] Andrée Bienfait. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard Jeunesse, 1997. — 38 p. : ill. — (Les contes
du ciel et de la terre ; 1997: 1)

EHC: 855208 [C5–132 bb]

Le chevalier de Boissec. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 362)

EHC: 855423:22
Convoluut

Perceval, ou: Le roman du Graal, suivi d'un : Choix des
continuations / Chrétien de Troyes ; [edit.] Jean-Pierre
Foucher ; [edit.] André Ortais ; [inl.] Armand Hoog. —
Paris : Gallimard, 1974. — 376 p. — (Collection Folio ;
537)

EHC: 855037 [C5–095 ec]

Outsiderliteratuur : ‘waanzinnige’ auteurs in het
Nederlands- en Franstalige literaire discours na 1960 /
Arnout De Cleene. — Antwerpen : Garant, 2020. — 408
p. — (Academisch literair ; 12)

EHC: 855473 [C5–132 bb]

Frozen man : la femme du bout du bar: un film de Patrick
Conrad: scenario, 5ième version - 12/1992. — Antwerp :
Viex CV, 1992. — 135 p.

EHC: 855216 [C5–132 ab]

Frozen man on Paganini Beach : a Patrick Conrad film:
script, 4th draft - 10/1992, version française. — Antwerp :
Viex CV, 1992. — 126 p.

EHC: 855218 [C5–132 ab]
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Une cure hardie. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 360)

EHC: 855423:16
Convoluut

Pierre Benoit, of: De lof van de roman romanesque /
Johan Daisne. — Antwerpen : Uitgeverij Ontwikkeling,
1960. — 239 p. : ill.

EHC: 855206 [C3–911 e]
Stijve, blauwe linnen band

EHC: A 187434 [M-189 e]

Leteroj el mia muelejo / Alphonse Daudet ;
[vert.] Mijake-Ŝihej. — Tokio : Japana
Esperanto-Instituto, 1949. — 2 v. — (Internacia
biblioteko de JEI ; 1)

EHC: 855174 [C5–087 f]
1

Le cheval et l'homme / Monique Davot ; [ill.] François
Davot. — Paris : Epigones, 1987. — 46 p. : ill. — (Une
vieille histoire… ; 3)

EHC: 854777:3

Cent jours sans Lily / Aliénor Debrocq. — Plaats van
uitgave niet gekend : ONLIT Editions, 2020. — 181 p.

EHC: 855481 [C5–124 ea]

Histoires de tableaux : Suzanne à la pomme_._Abraham et
la femme adultère / Jacques De Decker ; Paul Emond. —
Plaats van uitgave niet gekend : CFC-éditions, 2004. —
108 p. — (La ville écrite ; 18)

EHC: 855390 [C5–124 ca]

C’est pour ton bien / Patrick Delperdange. — Paris :
Les Arènes, 2020. — 330 p. — Titel varieert: C’est
pour ton bien : Camille avait tout pour être heureuse…

EHC: 855507 [C5–124 db]

La légende d'Yperdamme / Eugène Demolder ;
[ill.] Etienne Morannes ; [ill.] Félicien Rops. — Paris :
Mercure de France, 1896. — 151 p. : ill.

EHC: 855236

Les dieux. — Roubaix : Les éditions du phylactère,
1983. — 9 losse plaat/platen : ill. — Algemeen In stijve,
linnen map met opgekleefde afbeelding

EHC: 855034 [C3–904 b]

Contes d'Armorique / Jules Dorsay ; [ill.] Pierre
Rousseau. — Dixième édition. — Paris : Fernand
Nathan, éditeur, 1945. — 276 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; [ 1])

EHC: 855135 [C5–095 ec]

Honda : 50 jaar passie / Christophe Engels ; Jean
Graton. — Brussel : Graton, 1998. — 48 p. : ill. —
(Dossier Michel Vaillant ; 4)

EHC: 855131

'Le hasard, les mots, la liberté' : Paul Neuhuys en de
avant-garde, 1914–1945 / Pieter Fannes. — Leuven :
2005. — 293 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit Letteren, Departement Geschiedenis ;
promotor Jo Tollebeek

EHC: 855420 [C5–124 da]

Une fausse alerte. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 404)

EHC: 855423:23
Convoluut

Les faux infirmes. — Liége : Imageries Gordinne. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Imageries Gordinne ; 192)

EHC: 855423:3
Convoluut

La libro de la amo : homo, kiu ĉirkaŭbrakas leprulojn /
Raoul Follereau ; [vert.] Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno :
Eldono Gabrielli, 1977. — 59 p. : ill. — (Plejado : beletra
eldono-serio ; 5)

EHC: 855398 [C5–124 db]

La cohabitation / Régis Franc. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1987. — 70 p. : ill.

EHC: 854842

La galanterie du docteur Bobino. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 316)

EHC: 855423:9
Convoluut

Secoueurs du frein, lunes au front… / Jacques Meuris ;
[ill.] Serge Vandercam. — Bruxelles : Editions signe de
sept, 1973. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Algemeen
Harmonicaboek

EHC: 854926 [C3–910 b]

Fin de régime: théâtre : Le toton_._Le témoin / Alain
Germoz. — Courtrai : Editions Groeninghe, 1991. — 42
p. : ill.

EHC: 855480 [C5–124 da]

Gerome Flamberge. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 367)

EHC: 855423:12

Het ultimatum / Paul Gillon. — Zelhem : Arboris,
1991. — 48 p. : ill. — (De overlevende ; 4)

EHC: 824532:4

Ne bouge pas! / Jean-Louis Giovannoni ;
[fotograaf] Marc Trivier. — Bruxelles : La Pierre d'Alun,
2011. — 74 p., (losbladig) : ill. — (La pierre d'alun ; 59)

EHC: 855500 [C5–124 ca]
Basiswerk; 1 compact disc(s)
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Lulu Pompette / Robert Goffin ; [ill.] Eduardo Arroyo ;
[inl.] Jean-Marie Horemans ; [inl.] Henri-Floris
Jespers. — Plaats van uitgave niet gekend : La Pierre
d'alun, 2014. — 74 p. (losbladig) : ill. — (La pierre
d'alun ; 62)

EHC: 855495 [C5–124 ca]

Astérix : journal exceptionnel: ça c'est un anniversaire! /
René Goscinny ; Albert Uderzo. — Paris : Editions
Albert René, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855152

Rubrique-à-brac / Gotlib. — Paris : Dargaud,
1977-1982. — 5 v. in 11 band(en) : ill. — (Collection
Dargaud 16/22 ; 13 (=v. 1: 2))

EHC: 855187
1:2

Le livre d'Arnd : roman / Rose Gronon. — La
Chaux-de-Fonds : Nouvelle bibliothèque, 1951. — 244
p. — (Le livre d'Arnd : roman ; 1)

EHC: 855347:1 [C5–124 db]
EHC: C 178255:37 [M-140 e]

Les crecerelles d'Anvers / Robert Havenith ; [inl.] Guy
Vaes. — Bruxelles : Robert Havenith, 1990. — 36 p.

EHC: 855437 [C5–124 cb]

Bêtes et fleurs : le naturaliste impertinent / Franz
Hellens ; [ill.] Elisabeth Hellens. — Liège : Editions
Dynamo, 1965. — 31 p. (losbladig) : ill.

EHC: 854928

Célébration du pissenlit / Franz Hellens. —
Revest-Saint-Martin : Robert Morel, 1963. — 27 p. —
Samen met Variétés, géographie, usages & vertus du
pissenlit

EHC: 854931

Souvenirs universitaires / Franz Hellens. — Liège :
Editions Dynamo, 1967. — 8 p. : ill. — (Brimborions ;
158)

EHC: 854929

Henri-Floris Jespers, Les provinces intérieures : [promotie-
en inschrijvingsfolder]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — folder

EHC: 855494 [C3–169 e / ds E1327]

Histoire du général Hoche. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill.

EHC: 855423:4
Convoluut

Contre jour / Corinne Hoex. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Cormier, 2009. — 57 p.

EHC: 855483 [C5–087 f]

L'intrépide soldat de plomb. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 309)

EHC: 855423:7
Convoluut

L'inutile leçon. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 198)

EHC: 855423:5
Convoluut ; Onvolledig

La marque jaune / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Editions
Phigi, 1977. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855060 [C5–319 a]

Les télé-graphistes, ou: La télévision vue par Jamic et
Gennaux. — Marcinelle : Dupuis, 1972. — 48 p. : ill.

EHC: 855180

Sur la piste du Bongo / Jano. — Paris : Les Humanoïdes
associés, 1995. — 50 p. : ill. — (Keubla ; 1)

EHC: 855281:1

Mission BX 415 / Jidéhem. — Bruxelles : Editions
Bedescope, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854841

Robbedoes bij de Eskimo's / Jijé. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brabant Strip vzw, 2002. — 16 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 4). — Algemeen Bijlage
bij Brabant Strip Magazine nr. 99

EHC: 854855

Die Könige : Saul, David, Salomo. — Salzburg : Andreas
Verlag, 1984. — 144 p. : ill. — (Entdecke die Bibel ; 3)

EHC: 855376:3

Contes et légendes de Normandie / Philippe Lannion ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, 1970. — 250 p.
: ill. — (Collection des contes et légendes de tous les
pays ; 1970: 1)

EHC: 855127 [C5–095 ec]

Oeuvres poétique complètes du Sieur de S∗∗∗, contenant :
La lyre en bandoulière_._Le zoo_._Six poèmes en prose
dont Le chant d'amour et d'absence / [compil.] Jean
Dubief. — Anvers : ‘Ça Ira’, 1965. — 63 p., (losbladig)

EHC: 855406
Witte omslag. Ongeopend.

La vie des abeilles / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 313 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:1

La vie des fourmis / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 234 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:3
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La vie des termites / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 186 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:2

De apocalyps / Jacques Martin ; Gilles Chaillet ;
[medewerker] Chantal Defachelle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1987. — 48 p. : ill.

EHC: 855076 [C3–919 b]
Basiswerk; 1 audiocassette(s)

Oscar journaliste / Mat. — Paris : Société parisienne
d'édition, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
aventures d'Oscar le petit canard ; 18)

EHC: 845963:18 [C0–1524 d]

Messaline impératrice_._Domita et Domitien_._La
prostitution à Rome. — Ivry : CAP, 1985. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Les amours de l'histoire :
[intégrale] ; 2)

EHC: 847846:2 [C3–917 e]

Michel de Ghelderode, 1898–1998 : une fugue picturale /
Fondation internationale Michel de Ghelderode. —
Schaerbeek : Collège des bourgmestre et echevins,
1998. — 59 p. : ill.

EHC: 855461

Chanson d'automne / Mado Millot. — Anvers : Ca ira,
1942. — 49 p.

EHC: 854920 [C3–910 c]

Une Bible en band dessinée : les peuples de Dieu / Claude
Moliterni ; [ill.] Jesus Blasco. — Paris : Dargaud,
1983. — 172 p. : ill.

EHC: 855184

Voyelles : 5 aquatintes / Arthur Rimbaud ; [ill.] André
Goezu ; [inl.] Alain Tourneux ; Frans Boenders. —
Charleville-Mézières : Musée Arthur Rimbaud, 2001. —
losbladig : ill. — Titel varieert: A E I O U ; algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854923

G… comme Gowap / [ill.] Curd Ridel ; Mythic ;
[medewerker] Angus. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Lombard, 2002. — 46 p. : ill. — (Le Gowap ;
5)

EHC: 851302:5

Le cirque Amaryllis / Paul Neuhuys ; [ill.] Jean-Jacques
Gailliard. — Deurne : Ça Ira, 1963. — 48 p. (losbladig) :
ill.

EHC: 855407
Witte omslag. Ongeopend.

La conversion de Pittacus : roman / Paul Neuhuys ;
[inl.] Maurice Gauchez. — Bruxelles : Colombia,
1927. — 134 p.

EHC: C 65832 [S0–81 e]

Oker halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.
De beige omslag is mee ingebonden.

EHC: 855504 [C5–124 ea]
Beige omslag. Ongeopend.

Dans le monde du sommeil / Paul Neuhuys. — Anvers :
Ça Ira, 1933. — 66 p.

EHC: 855411
Witte omslag. Ongeopend.

EHC: C 203844 [C3–897 f]
EHC: C 69478 [S0–125 f]

La draisienne de l'incroyable / Paul Neuhuys. — Anvers :
Ça ira, 1959. — 75 p.

EHC: C 188345 [M-192 f]
EHC: 855404

Lichtblauwe omslag. Ongeopend.

Ecrivains belges d'aujourd'hui / Paul Neuhuys. —
Anvers : ‘Quand-même’, 1900. — 19 p.

EHC: 855417 [C3–169 e / ds E1326]

Maurice Maeterlinck / Paul Neuhuys ; [naw.] Henri-Floris
Jespers. — Anvers : Fondation Ça Ira! & Jef Meert,
éditeur, 1999. — 14 p.

EHC: 855488 [C3–169 e / ds E1327]
2 losse bijlagen

Poésies / Paul Neuhuys. — Deurne : Ça ira, 2012. — 3 v.
: ill. — Algemeen In kartonnen foedraal

EHC: 854932:1–3
1–3

EHC: 854932:[1]-[2]
Losse prenten [1]-[2]

Les poivriers de Béotie / Paul Neuhuys ; [ill.] Jan
Vaerten. — Deurne : Ça Ira, 1965. — 46 p. : ill.

EHC: C 218671 [M-356 f]
EHC: C 218672 [M-356 f]
EHC: 855408

Rode omslag. Losse katernen. Ongeopend.
EHC: 855409

Witte omslag. Ongeopend.

Zibeline, ou: Ce qui est différé devient indifférent : pièce
en trois actes / Paul Neuhuys. — Deurne : ‘Studio’,
1933. — 44 p. — (Collection Studio ; 1933: 1)

EHC: C 185740:[3] [C3–897 f]
EHC: 855410

Witte omslag. Ongeopend.

Judas côté jardin / Juan d' Oultremont. — Plaats van
uitgave niet gekend : ONLIT Editions, 2020. — 359 p.

EHC: 855510 [C5–124 ea]

L'ours & la sentinelle. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 179)

EHC: 855423:1
Convoluut
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Ovide en zijn vriendjes : omnibus. — Plaats van uitgave
niet gekend : Magic Press Ltd., 1988. — Aantal volumes
onbekend : ill. — Titel varieert: Ovide : omnibus

EHC: 855272
2

Le patient pêcheur. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 359)

EHC: 855423:14
Convoluut

Pauvre Auguste. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 197)

EHC: 855423:18
Convoluut

Le Père le Cosaque. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 305)

EHC: 855423:19
Convoluut

Les plaideurs. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 200)

EHC: 855423:6
Convoluut

Contes et légendes de Corse / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Troisième édition. — Paris : Librairie
Fernand Nathan, 1937. — 249 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; 1937: 1)

EHC: 855136 [C5–095 ec]

Contes et légendes du grand siècle / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1960. —
255 p. : ill. — (Collection des contes et légendes de
tous les pays ; 1960: 1)

EHC: 855133 [C5–095 ec]

Le carrousel des maléfices : nouvelles / Jean Ray ;
[edit.] Arnaud Huftier ; [naw.] Jacques Carion ;
[naw.] Joseph Duhamel. — Plaats van uitgave niet
gekend : Communauté française de Belgique, 2020. —
253 p. — (Espace nord ; 264)

EHC: 855511 [C5–124 ea]

L'évasion d'Ivan Casablanca / Renard. — Bruxelles :
Editions Jonas, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855065 [C5–319 a]

Le rêve de Jean-Pierre. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 323)

EHC: 855423:10
Convoluut

Thamara & Juda / Riverstone. — Ivry/Seine : CAP,
1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855195 [C3–918 d]

Le journal d'Aurore : récit / Patrick Roegiers. —
Bruxelles : Maelström éditions, 2008. — 84 p.

EHC: 854870 [C5–094 ec]

Tio, kion mi kredas / Jean Rostand ; [vert.] Pierre
Berlot. — Paris : Unuiĝo Franca por Esperanto,
1962. — 39 p.

EHC: 855107 [C3–169 e / ds E1325]

Camille Lemonnier, le ‘Zola belge’: déconstruction d’un
poncif littéraire / Frédéric Saenen ; [inl.] Myriam
Watthee-Delmotte. — Bruxelles : Académie royale de
Belgique, 2019. — 97 p. — (L'académie en poche ; 126)

EHC: 854851 [C5–094 ec]

Nathalie : tout un monde: dessine, joue, gagne… / Sergio
Salma. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2000. — 10 p. : ill.

EHC: 855442 [C3–169 e / ds E1326]

Abraham / Youssef Seddik ; [ill.] Benoît de Pelloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Alef, 1989. —
47 p. : ill. — (Si le Coran m'était conté ; 2)

EHC: 855368:2

Peuples maudits / Youssef Seddik ; [ill.] Philippe Teulat ;
[ill.] Philippe Jouan. — Plaats van uitgave niet gekend :
Editions Alef, 1989. — 46 p. : ill. — (Si le Coran m'était
conté ; 1)

EHC: 855368:1

Elise : roman / Marcel Sel. — Plaats van uitgave niet
gekend : ONLIT Editions, 2019. — 438 p.

EHC: 855506 [C5–124 ea]

La vocation des mots / Michel Seuphor. — Mortemart :
Rougerie, 1990. — 121 p. — (Poésies complètes ; 4)

EHC: 593268:4 [C0–112 c]
EHC: 854925

1 losse prent

La liberté en marche_._De la république à l'empire / Enric
Sió ; Roger Lécureux ; [ill.] Pierre Castex ;
[ill.] Raphaël. — Paris : Librairie Larousse, 1978. — p.
721–768 : ill. — (Histoire de France en bandes
dessinées ; 16). — Titel varieert: Une première
république. Bonaparte

EHC: 855381:16

Pop & rock & colégram / Solé ; Dister ; Gotlib. — Plaats
van uitgave niet gekend : Editions Audie, 1978. — 50 p.
: ill. — (Fluide glacial ; 1978: 1)

EHC: 855274

La petite histoire de la prostitution…, ou: Le cul et l'écu /
Stibane ; Didgé. — Plaats van uitgave niet gekend :
P&T Production, 1994-1996. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Le cul et l'écu ; titel varieert: Le (censuré) et l'écu, ou:
La petite histoire de la prostitution

EHC: 847836
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1–2

Le tailleur de Bagdad : conte de mille et une nuit. —
Liége : Imageries Gordinne. — 1 plaat/platen : ill.

EHC: 855423:11
Convoluut

Adèle Blanc-Sec / Tardi. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Adèle Blanc-Sec : carnet d'adresses

EHC: 855086 [C5–087 f]

Mine de plomb / Tardi. — Paris : Futuropolis, 1985. —
134 p. : ill. — (Mine de plomb/Chiures de gomme ; 1)

EHC: 850349:1

La véritable histoire du soldat inconnu / Jacques Tardi. —
Paris : Futuropolis, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (30/40 ; 3)

EHC: 855047

Gens d'ailleurs / Jean Teulé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 83 p. : ill.

EHC: 855413 [C5–132 ab]

Tom Nigger va aux courses. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 314)

EHC: 855423:8
Convoluut

Légendes et récits de la Gaule et des gaulois /
Maguelonne Toussaint-Samat ; [ill.] Yvon le Gall. —
Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1980. — 252 p. : ill. —
(Collection des contes et légendes de tous les pays ;
1980: 1)

EHC: 855134 [C5–095 ec]

Erotic opera / Alex Varenne. — Zelhem :
Arboris/Dynamo, 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Serie modern ; 12)

EHC: 855204 [C3–905 b / ds B11]

Vécu : l'album de 10e anniversaire, 1984–1994. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 95 p. : ill.

EHC: 855162 [C5–132 ab]

Een witte neger met z'n kont tussen twee stoelen / Martin
Veyron ; [vert.] Hans Frederiks. — Rotterdam : Yendor,
1984. — 64 p. : ill.

EHC: 855364

Dan Cooper : Coup au but! / Albert Weinberg. —
Bruxelles : Loup, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855080:2

Vicky / Albert Weinberg. — Bruxelles : Loup, 2003. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855080:1

Buitenlandse Franse letterkunde
A chacun son métier. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 324)

EHC: 855423:15
Convoluut

L'affaire Francis Blake : morceaux choisis. — Paris :
Omaha, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855370 [C3–169 e / ds E1326]

Album Imageries Gordinne. — Liége : Imagerie
Gordinne. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Imageries
Gordinne)

EHC: 855423
23 prenten (als convoluut beschreven)

L'âne rouge. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 188)

EHC: 855423:21
Convoluut

La belle aux cheveux d'or. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 181)

EHC: 855423:2
Convoluut

La bergère. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 320)

EHC: 855423:20
Convoluut

Le mal du pays, ou: Les travaux forc(en)és / André
Blavier ; [ill.] Lionel Vinche. — Plaats van uitgave niet
gekend : La Pierre d'alun, 1983. — 59 p. (losbladig) :
ill. — (La pierre d'alun ; 4)

EHC: 855496 [C5–124 ca]

Le bucheron et le gnome. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 387)

EHC: 855423:13
Convoluut

Le chevalier de Boissec. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 362)

EHC: 855423:22
Convoluut

Frozen man : la femme du bout du bar: un film de Patrick
Conrad: scenario, 5ième version - 12/1992. — Antwerp :
Viex CV, 1992. — 135 p.

EHC: 855216 [C5–132 ab]

123



Frozen man on Paganini Beach : a Patrick Conrad film:
script, 4th draft - 10/1992, version française. — Antwerp :
Viex CV, 1992. — 126 p.

EHC: 855218 [C5–132 ab]

Une cure hardie. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 360)

EHC: 855423:16
Convoluut

Cent jours sans Lily / Aliénor Debrocq. — Plaats van
uitgave niet gekend : ONLIT Editions, 2020. — 181 p.

EHC: 855481 [C5–124 ea]

Histoires de tableaux : Suzanne à la pomme_._Abraham et
la femme adultère / Jacques De Decker ; Paul Emond. —
Plaats van uitgave niet gekend : CFC-éditions, 2004. —
108 p. — (La ville écrite ; 18)

EHC: 855390 [C5–124 ca]

C’est pour ton bien / Patrick Delperdange. — Paris :
Les Arènes, 2020. — 330 p. — Titel varieert: C’est
pour ton bien : Camille avait tout pour être heureuse…

EHC: 855507 [C5–124 db]

La légende d'Yperdamme / Eugène Demolder ;
[ill.] Etienne Morannes ; [ill.] Félicien Rops. — Paris :
Mercure de France, 1896. — 151 p. : ill.

EHC: 855236

Les dieux. — Roubaix : Les éditions du phylactère,
1983. — 9 losse plaat/platen : ill. — Algemeen In stijve,
linnen map met opgekleefde afbeelding

EHC: 855034 [C3–904 b]

'Le hasard, les mots, la liberté' : Paul Neuhuys en de
avant-garde, 1914–1945 / Pieter Fannes. — Leuven :
2005. — 293 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit Letteren, Departement Geschiedenis ;
promotor Jo Tollebeek

EHC: 855420 [C5–124 da]

Une fausse alerte. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 404)

EHC: 855423:23
Convoluut

Les faux infirmes. — Liége : Imageries Gordinne. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Imageries Gordinne ; 192)

EHC: 855423:3
Convoluut

La galanterie du docteur Bobino. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 316)

EHC: 855423:9
Convoluut

Secoueurs du frein, lunes au front… / Jacques Meuris ;
[ill.] Serge Vandercam. — Bruxelles : Editions signe de
sept, 1973. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Algemeen
Harmonicaboek

EHC: 854926 [C3–910 b]

Fin de régime: théâtre : Le toton_._Le témoin / Alain
Germoz. — Courtrai : Editions Groeninghe, 1991. — 42
p. : ill.

EHC: 855480 [C5–124 da]

Gerome Flamberge. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 367)

EHC: 855423:12

Lulu Pompette / Robert Goffin ; [ill.] Eduardo Arroyo ;
[inl.] Jean-Marie Horemans ; [inl.] Henri-Floris
Jespers. — Plaats van uitgave niet gekend : La Pierre
d'alun, 2014. — 74 p. (losbladig) : ill. — (La pierre
d'alun ; 62)

EHC: 855495 [C5–124 ca]

Le livre d'Arnd : roman / Rose Gronon. — La
Chaux-de-Fonds : Nouvelle bibliothèque, 1951. — 244
p. — (Le livre d'Arnd : roman ; 1)

EHC: 855347:1 [C5–124 db]
EHC: C 178255:37 [M-140 e]

Les crecerelles d'Anvers / Robert Havenith ; [inl.] Guy
Vaes. — Bruxelles : Robert Havenith, 1990. — 36 p.

EHC: 855437 [C5–124 cb]

Bêtes et fleurs : le naturaliste impertinent / Franz
Hellens ; [ill.] Elisabeth Hellens. — Liège : Editions
Dynamo, 1965. — 31 p. (losbladig) : ill.

EHC: 854928

Célébration du pissenlit / Franz Hellens. —
Revest-Saint-Martin : Robert Morel, 1963. — 27 p. —
Samen met Variétés, géographie, usages & vertus du
pissenlit

EHC: 854931

Souvenirs universitaires / Franz Hellens. — Liège :
Editions Dynamo, 1967. — 8 p. : ill. — (Brimborions ;
158)

EHC: 854929

Henri-Floris Jespers, Les provinces intérieures : [promotie-
en inschrijvingsfolder]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — folder

EHC: 855494 [C3–169 e / ds E1327]

Histoire du général Hoche. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill.

EHC: 855423:4
Convoluut
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Contre jour / Corinne Hoex. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Cormier, 2009. — 57 p.

EHC: 855483 [C5–087 f]

L'intrépide soldat de plomb. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 309)

EHC: 855423:7
Convoluut

L'inutile leçon. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 198)

EHC: 855423:5
Convoluut ; Onvolledig

La marque jaune / E.P. Jacobs. — Bruxelles : Editions
Phigi, 1977. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855060 [C5–319 a]

Les télé-graphistes, ou: La télévision vue par Jamic et
Gennaux. — Marcinelle : Dupuis, 1972. — 48 p. : ill.

EHC: 855180

Mission BX 415 / Jidéhem. — Bruxelles : Editions
Bedescope, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854841

Robbedoes bij de Eskimo's / Jijé. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brabant Strip vzw, 2002. — 16 p. : ill. —
(Brabant Strip vakantiealbum ; 4). — Algemeen Bijlage
bij Brabant Strip Magazine nr. 99

EHC: 854855

Oeuvres poétique complètes du Sieur de S∗∗∗, contenant :
La lyre en bandoulière_._Le zoo_._Six poèmes en prose
dont Le chant d'amour et d'absence / [compil.] Jean
Dubief. — Anvers : ‘Ça Ira’, 1965. — 63 p., (losbladig)

EHC: 855406
Witte omslag. Ongeopend.

La vie des abeilles / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 313 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:1

La vie des fourmis / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 234 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:3

La vie des termites / Maurice Maeterlinck ; [ill.] J.-E.
Laboureur. — Paris : L'Artisan du livre, 1930. — 186 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen box

EHC: 854924:2

Michel de Ghelderode, 1898–1998 : une fugue picturale /
Fondation internationale Michel de Ghelderode. —
Schaerbeek : Collège des bourgmestre et echevins,
1998. — 59 p. : ill.

EHC: 855461

G… comme Gowap / [ill.] Curd Ridel ; Mythic ;
[medewerker] Angus. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Lombard, 2002. — 46 p. : ill. — (Le Gowap ;
5)

EHC: 851302:5

Le cirque Amaryllis / Paul Neuhuys ; [ill.] Jean-Jacques
Gailliard. — Deurne : Ça Ira, 1963. — 48 p. (losbladig) :
ill.

EHC: 855407
Witte omslag. Ongeopend.

La conversion de Pittacus : roman / Paul Neuhuys ;
[inl.] Maurice Gauchez. — Bruxelles : Colombia,
1927. — 134 p.

EHC: C 65832 [S0–81 e]
Oker halflinnen band met lederen titelvignet op de rug.
De beige omslag is mee ingebonden.

EHC: 855504 [C5–124 ea]
Beige omslag. Ongeopend.

Dans le monde du sommeil / Paul Neuhuys. — Anvers :
Ça Ira, 1933. — 66 p.

EHC: 855411
Witte omslag. Ongeopend.

EHC: C 203844 [C3–897 f]
EHC: C 69478 [S0–125 f]

La draisienne de l'incroyable / Paul Neuhuys. — Anvers :
Ça ira, 1959. — 75 p.

EHC: C 188345 [M-192 f]
EHC: 855404

Lichtblauwe omslag. Ongeopend.

Ecrivains belges d'aujourd'hui / Paul Neuhuys. —
Anvers : ‘Quand-même’, 1900. — 19 p.

EHC: 855417 [C3–169 e / ds E1326]

Maurice Maeterlinck / Paul Neuhuys ; [naw.] Henri-Floris
Jespers. — Anvers : Fondation Ça Ira! & Jef Meert,
éditeur, 1999. — 14 p.

EHC: 855488 [C3–169 e / ds E1327]
2 losse bijlagen

Poésies / Paul Neuhuys. — Deurne : Ça ira, 2012. — 3 v.
: ill. — Algemeen In kartonnen foedraal

EHC: 854932:1–3
1–3

EHC: 854932:[1]-[2]
Losse prenten [1]-[2]

Les poivriers de Béotie / Paul Neuhuys ; [ill.] Jan
Vaerten. — Deurne : Ça Ira, 1965. — 46 p. : ill.

EHC: C 218671 [M-356 f]
EHC: C 218672 [M-356 f]
EHC: 855408

Rode omslag. Losse katernen. Ongeopend.
EHC: 855409

Witte omslag. Ongeopend.
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Zibeline, ou: Ce qui est différé devient indifférent : pièce
en trois actes / Paul Neuhuys. — Deurne : ‘Studio’,
1933. — 44 p. — (Collection Studio ; 1933: 1)

EHC: C 185740:[3] [C3–897 f]
EHC: 855410

Witte omslag. Ongeopend.

Judas côté jardin / Juan d' Oultremont. — Plaats van
uitgave niet gekend : ONLIT Editions, 2020. — 359 p.

EHC: 855510 [C5–124 ea]

L'ours & la sentinelle. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 179)

EHC: 855423:1
Convoluut

Ovide en zijn vriendjes : omnibus. — Plaats van uitgave
niet gekend : Magic Press Ltd., 1988. — Aantal volumes
onbekend : ill. — Titel varieert: Ovide : omnibus

EHC: 855272
2

Le patient pêcheur. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 359)

EHC: 855423:14
Convoluut

Pauvre Auguste. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 197)

EHC: 855423:18
Convoluut

Le Père le Cosaque. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 305)

EHC: 855423:19
Convoluut

Les plaideurs. — Liége : Imageries Gordinne. — 1
plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 200)

EHC: 855423:6
Convoluut

Le carrousel des maléfices : nouvelles / Jean Ray ;
[edit.] Arnaud Huftier ; [naw.] Jacques Carion ;
[naw.] Joseph Duhamel. — Plaats van uitgave niet
gekend : Communauté française de Belgique, 2020. —
253 p. — (Espace nord ; 264)

EHC: 855511 [C5–124 ea]

L'évasion d'Ivan Casablanca / Renard. — Bruxelles :
Editions Jonas, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855065 [C5–319 a]

Le rêve de Jean-Pierre. — Liége : Imageries Gordinne. —
1 plaat/platen : ill. — (Imageries Gordinne ; 323)

EHC: 855423:10
Convoluut

Le journal d'Aurore : récit / Patrick Roegiers. —
Bruxelles : Maelström éditions, 2008. — 84 p.

EHC: 854870 [C5–094 ec]

Camille Lemonnier, le ‘Zola belge’: déconstruction d’un
poncif littéraire / Frédéric Saenen ; [inl.] Myriam
Watthee-Delmotte. — Bruxelles : Académie royale de
Belgique, 2019. — 97 p. — (L'académie en poche ; 126)

EHC: 854851 [C5–094 ec]

Nathalie : tout un monde: dessine, joue, gagne… / Sergio
Salma. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2000. — 10 p. : ill.

EHC: 855442 [C3–169 e / ds E1326]

Elise : roman / Marcel Sel. — Plaats van uitgave niet
gekend : ONLIT Editions, 2019. — 438 p.

EHC: 855506 [C5–124 ea]

La vocation des mots / Michel Seuphor. — Mortemart :
Rougerie, 1990. — 121 p. — (Poésies complètes ; 4)

EHC: 593268:4 [C0–112 c]
EHC: 854925

1 losse prent

La petite histoire de la prostitution…, ou: Le cul et l'écu /
Stibane ; Didgé. — Plaats van uitgave niet gekend :
P&T Production, 1994-1996. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Le cul et l'écu ; titel varieert: Le (censuré) et l'écu, ou:
La petite histoire de la prostitution

EHC: 847836
1–2

Le tailleur de Bagdad : conte de mille et une nuit. —
Liége : Imageries Gordinne. — 1 plaat/platen : ill.

EHC: 855423:11
Convoluut

Tom Nigger va aux courses. — Liége : Imageries
Gordinne. — 1 plaat/platen : ill. — (Imageries
Gordinne ; 314)

EHC: 855423:8
Convoluut

Dan Cooper : Coup au but! / Albert Weinberg. —
Bruxelles : Loup, 2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855080:2

Vicky / Albert Weinberg. — Bruxelles : Loup, 2003. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855080:1

Middeleeuwse Franse letterkunde
Perceval, ou: Le roman du Graal, suivi d'un : Choix des
continuations / Chrétien de Troyes ; [edit.] Jean-Pierre
Foucher ; [edit.] André Ortais ; [inl.] Armand Hoog. —
Paris : Gallimard, 1974. — 376 p. — (Collection Folio ;
537)

126



EHC: 855037 [C5–095 ec]

Provençaalse, Catalaanse letterkunde
Contes et légendes de Provence / André Pézard ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, éditeur,
1961. — 254 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1961: 1)

EHC: 855125 [C5–095 ec]

Provençaalse sprookjes / [compil.] Marlies Hörger ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2002. — 143
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2002: 1)

EHC: 855084 [C5–124 ea]

Italiaanse letterkunde
Gli eroi del Corriere dei piccoli. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gruppo Editoriale Corriere della Sera. — 94 p.
: ill.

EHC: 855263

La gastejestrino / Carlo Goldoni ; [vert.] Carlo
Minnaja. — Pizo : Edistudio. — 154 p. —
Oorspronkelijke titel: La locandiera

EHC: 855226 [C5–124 db]

Venetiaanse sprookjes / [compil.] Herbert Boltz ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2000. — 159
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Venezianische Märchen

EHC: 855062 [C5–124 ea]

Roemeense letterkunde
Rumänische Volkserzählungen aus dem Banat : Märchen,
Schwänke, Sagen / Arthur Schott ; Albert Schott ;
[edit.] Rolf Wilh. Brednich ; [edit.] Ion Taloş. —
Neuausgabe. — Bukarest : Kriterion Verlag, 1975. —
334 p.

EHC: 855148 [C5–124 db]

Spaanse letterkunde
La cité perdue. — Aubervilliers : Imp. R. Mestiviers. —
10 p. : ill. — (Jim L'Eclair ; 5)

EHC: 855373:5

Twintig liefdesgedichten & 1 lied van wanhoop / Pablo
Neruda ; [vert.] Mark Braet. — Brugge : Pablo
Nerudafonds, 1988. — Oorspronkelijke titel: Veinte
poemas de amor y una cancion desesperada'

EHC: 855430 [C5–124 cb]

Volkssprookjes uit Chili / [compil.] Yolando
Pino-Saavedra ; [vert.] Pim Lukkenaer ; [edit.] Karla
Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1974. — 222
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 5). —
Oorspronkelijke titel: Chilenische Märchen

EHC: 854977 [C5–095 ec]

Portugese letterkunde
Braziliaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[compil.] Geraldo de Freitas ; [vert.] Peter van
Schijndel. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1976. — 235
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 9). —
Oorspronkelijke titel: Brasilianische Märchen

EHC: 854981 [C5–095 ec]

Malbona lupo reenkarniĝinta / Roque Jacintho ;
[vert.] Allan Kardec Afonso Costa ;
[medewerker] Benedicto Silva ; [ill.] Joël Linck. — Rio :
Federação Espírita Brasileira, 1973. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 855313 [C3–169 e / ds E1326]

La turmentego de la memmortigintoj (iliaj nepriskribeblaj
suferoj) / Almerindo Martins de Castro ;
[vert.] Benedicto Silva. — Rio de Janeiro : Federação
Espírita Brasileira, 1957. — 158 p.

EHC: 855322 [C5–095 ec]

Historio de Nederlando / Agostinho da Silva ; [vert.] José
de Freitas Martins. — Porto : Portugala Eldona Rondo,
1948. — 27 p. — (Enkonduko en la kulturon)

EHC: 855198 [C3–169 e / ds E1325]

Latijnse letterkunde
Lysistrata / Aristophanes ; [vert.] Hugo Claus. —
Antwerpen : Pink Editions & Productions, 1982. — 63 p.
: ill. — Algemeen Afgekeurde editie

EHC: 854853

Ipse dixit / Marcus Aurelius Olympius Nemesianus ;
[vert.] Frans Boenders ; [ill.] Johan Clarysse. —
Harelbeke : Uitgeverij De Gebeten Hond, 2020. — 73 p.
: ill.

EHC: 855212 [C5–132 bb]

Kritono / Platono ; [vert.] Spiros Sarafian. — Ateno :
Spiros Sarafian, 2006. — 51 p.

EHC: 855225 [C5–124 db]

Klassieke Griekse letterkunde
Lysistrata / Aristophanes ; [vert.] Hugo Claus. —
Antwerpen : Pink Editions & Productions, 1982. — 63 p.
: ill. — Algemeen Afgekeurde editie

EHC: 854853
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Ipse dixit / Marcus Aurelius Olympius Nemesianus ;
[vert.] Frans Boenders ; [ill.] Johan Clarysse. —
Harelbeke : Uitgeverij De Gebeten Hond, 2020. — 73 p.
: ill.

EHC: 855212 [C5–132 bb]

Kritono / Platono ; [vert.] Spiros Sarafian. — Ateno :
Spiros Sarafian, 2006. — 51 p.

EHC: 855225 [C5–124 db]

Slavische en Baltische letterkunde
Almanako de bulgaraj esperantistoj / [edit.] Asen
Grigorov ; [edit.] Vilmos Benczik ; [edit.] Tibor Vaskó. —
Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1984. — 141 p.

EHC: 854757 [C5–123 ca]

De witte vorstin : Slowaakse sprookjes / Mária Ďuríčková ;
[vert.] Želmíra Polónyiová ; [ill.] Miroslav Cipàr. —
Baarn : Uitgeverij De Fontein BV, 1977. —
Oorspronkelijke titel: Biela kňažná

EHC: 855044 [C5–132 ab]

Božena Němcová : parolado en la Pograma Komisiono de
la dekunua sesio de la Ĝenerala Konferenco de UNESKO
en Parizo_._Kvar tempoj / Adolf Hoffmeister ; Božena
Němcová ; [vert.] J.M. Havlík ; [vert.] Jiří Kořínek ;
[medewerker] Tomáš Pumpr. — Praha : Osvětový
ústav v Praze, 1963. — 19 p. : ill. — Titel varieert:
Božena Němcová : malgranda monografio ;
supplement van: Paco. (1963)

EHC: 855533

Hongaarse sprookjes / [compil.] Leander Petzoldt ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 168
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 2)

EHC: 855073 [C5–124 ea]

Melo antaŭ tribunalo / Petar Kočić ; [vert.] Nedjeljko
Korasić ; [inl.] Zlatko Tišljar ; [medewerker] Roger
Imbert. — Zagreb : Internacia Kultura Servo, 1973. —
32 p. — Oorspronkelijke titel: Jazavac pred sudom

EHC: 855346 [C3–169 e / ds E1326]

Elektitaj versaĵoj / M.J. Lermontov. — Moskvo : uitgever
niet gekend, 1964. — 28 p.

EHC: 855377 [C3–169 e / ds E1326]

Medalionoj / Zofia Nałkowska ; [inl.] Henryk Bereza ;
[vert.] Tadeusz Hodakowski ; [vert.] Isaj Dratwer. —
Varsovio : Eldonejo ‘Polonia’, 1957. — 108 p.

EHC: 855318 [C5–095 ec]

Kitesj : de legende van haar hemelvaart, of nederdaling in
het Swetli Jarr, in samenhang met de bylígni over o.a. de
tafelronde van koning Wladimir van Kiev als voorspelling
van een christelijk kommunisme in Rusland / Munin
Nederlander. — Breda : Uitgeverij De Ster, 1988. —

457 p. : ill. — Titel varieert: Kitesj en de Russische
graallegenden

EHC: 855155 [C5–124 db]

Russische heldensagen / M.A. Prick van Wely. — Tweede
druk. — Houten : Fibula, 1989. — 143 p. —
(Geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1989: 2)

EHC: 854996 [C5–124 db]

Sprookjes van de Russische wouden en steppen / B.
Raptschinsky ; [ill.] B. Grosser. — Tweede druk. —
Leiden : Nederlandsche Uitgeversmaatschappij N.V.,
1946. — 293 p. : ill.

EHC: 854992 [C5–132 ba]

Sprookjes uit Finland en Estland / [compil.] August von
Löwis of Menar ; [vert.] Heye Wassenbergh ; [vert.] Kitje
Wassenbergh. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1979. —
190 p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ;
11). — Titel varieert: Finnische und Estnische Märchen

EHC: 854980 [C5–095 ec]

Sprookjes uit Litouwen / [compil.] Jochen D. Range ;
[vert.] Marja Hilsun. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 135
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 1)

EHC: 855072 [C5–124 ea]

Ukrainian folk tales / [compil.] Anatole Bilenko ;
[edit.] Olga Shartse ; [ill.] Roman Adamovich. — Kiev :
Dnipro Publishers, 1974. — 118 p. : ill.

EHC: 855006 [C5–132 ba]

Ukrainian folk tales, from the original collections of Ivan
Rudchenko and Maria Lukiyanenko / [vert.] Marie Halun
Bloch ; [ill.] J. Hnizdovsky. — New York, N.Y. :
Hippocrene Books, Inc., 1999. — 118 p. : ill.

EHC: 855019 [C5–124 ca]

Indo-europese letterkunde
Boeddhistische sprookjes / [compil.] Friedrich von der
Leyen ; [vert.] Ingeborg Lesener. — Utrecht : A.W.
Bruna & Zoon, 1977. — 224 p. — (Bruna sprookjes,
mythen en legenden ; 16). — Oorspronkelijke titel:
Buddhistische Märchen

EHC: 854972 [C5–094 ec]

Indische sprookjes / [compil.] Johannes Hertel ; [vert.] Ef
Leonard. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1977. — 253
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 15). —
Oorspronkelijke titel: Indische Märchen

EHC: 854983 [C5–095 ec]

De wonderbaarlijke avonturen van Kṛṣṇa en Balarāma :
een bewerking voor de jeugd van deze oeroude
geschiedenis uit het Bhāgavata Purāṇa / Kṛṣṇa
Dvaipāyana Vyāsa [Śrī] ; [edit.] Hendrik van Teylingen ;
[edit.] Premalaṭā devī-dāsī. — Den Haag : Mirananda,
1998. — 119 p. : ill.

EHC: 855161 [C5–124 ca]
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Folk tales of Hunza / D.L.R. Lorimer. — Islamabad : Lok
Virsa Publishing Housse, 1987. — 196 p.

EHC: 855114 [C5–124 da]

De mooiste Indonesische mythen en sagen / [ill.] Tessel
Verheij. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2002. — 286
p. : ill.

EHC: 854985 [C5–124 cb]

De mooiste verhalen en legenden van hindoeïsme &
boeddhisme. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1998. —
351 p. : ill.

EHC: 854987 [C5–123 ca]

Fabels uit India / Ivan Olbracht ; [vert.] Margot Bakker ;
[ill.] Josef Liesler. — Deventer : Uitgeverij N. Kluwer
N.V., 1965. — 219 p. : ill.

EHC: 855043 [C5–132 ab]

Mythen en sagen van India / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1988. — 147 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1988:
1)

EHC: 854993 [C5–124 db]

Sprookjes uit Finland en Estland / [compil.] August von
Löwis of Menar ; [vert.] Heye Wassenbergh ; [vert.] Kitje
Wassenbergh. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1979. —
190 p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ;
11). — Titel varieert: Finnische und Estnische Märchen

EHC: 854980 [C5–095 ec]

Rāmāyana / Vālmīki ; [vert.] H. Verbruggen. — Den
Haag : Mirananda, 1892. — 192 p. : ill.

EHC: 855151 [C5–124 db]

Verhalen uit India / [compil.] Hans van Buitenen. —
Bilthoven : Amboboeken, 1962. — 200 p. — Algemeen
copyright 1962

EHC: 855159 [C5–124 eb]

Overige letterkunde
Afrikaanse sprookjes / [compil.] F. Becker. — Gewijzigde
herdruk. — Rijswijk : Elmar, 1999. — 141 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1999: 2). —
Oorspronkelijke titel: Afrikanische Märchen

EHC: 855068 [C5–124 ea]

Almanako de bulgaraj esperantistoj / [edit.] Asen
Grigorov ; [edit.] Vilmos Benczik ; [edit.] Tibor Vaskó. —
Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1984. — 141 p.

EHC: 854757 [C5–123 ca]

La ŝuisto de Gwidel : rakonto laŭ la bretonaj legendoj /
Erwan Ar Menga. — Saint-Brieuc : Les presses
bretonnes, 1986. — 92 p. : ill.

EHC: 855173 [C5–124 db]

Arabische sprookjes / [compil.] Max Weisweiler ;
[vert.] Dirk Kroon. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1977-1978. — 2 v. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 14 (=v. 1)) ; (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 20 (=v. 2)). — Titel varieert: Arabische
Märchen

EHC: 854976 [C5–094 ec]
1–2

Arabische sprookjes / [compil.] Ursula Assaf-Nowak. —
Rijswijk : Elmar, 1990. — 175 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1990: 1). — Titel varieert: Arabische
volkssprookjes

EHC: 855074 [C5–124 eb]

De helden van Segou : een legende uit Mali / Tayiru
Banbera ; [vert.] David Conrad ; [vert.] Soumaila
Diakite ; [vert.] Esger Duintjer. — Rijswijk : Elmar,
2000. — 254 p. — (Bibliotheca africana ; [])

EHC: 855154 [C5–124 eb]

Indiaanse legenden : verhalen van indianen uit
Noord-Amerika / Joseph Bruchac ; [ill.] Gary Carpenter ;
[vert.] Manda Plettenburg. — Den Haag : Mirananda,
1999. — 184 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Return of
the sun

EHC: 855122 [C5–124 db]

Chinese sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1990. — 176 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1990: 2)

EHC: 855071 [C5–124 ea]

Légendes de la Chine antique / Chu Binqie. — Beijing :
Editions en langues étrangères, 1986. — 120 p.

EHC: 855121 [C5–095 ec]

Aminda / Leendert C. Deij. — Prilly : Kooperativo de
Literatura Foiro, 1997. — 103 p.

EHC: 854763 [C5–123 db]

Steloj de Eger / Géza Gárdonyi ; [bew.] Tibor Cs.
Horváth ; [ill.] Pál Korcsmáros ; [vert.] Vilmos
Benczik. — Budapest : Hungara Esperanto-Asocio,
1979. — 50 p. : ill.

EHC: 854759

Bill kaj lazuraj okuloj, aŭ: Du kuleretoj da ĉielo / Atus
Goldoni ; Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno : Atus Goldono
- Lina Gabrieli, 1964. — 82 p.

EHC: 855532

La chasse aux trésors en Egypte / Gomdorico ;
[ill.] Kyung-Hyo Kang ; [vert.] Kette Amoruso. — Plaats
van uitgave niet gekend : L'Erudit, 2007. — 190 p. :
ill. — (La BD éducative : s'amuser pour apprendre ;
2007: 1). — Doelpubliek: 8+

EHC: 855366
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Prinses Miaoshan, en andere Chinese legenden van
Guanyin, de bodhisattva van barmhartigheid / [edit.] W.L.
Idema. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2000. — 281 p.

EHC: 855142 [C5–124 ca]

Indianensprookjes : sprookjes, sagen en mythen van de
indianen uit Noord- en Zuid-Amerika / [compil.] Uta
Anderson ; [vert.] Martin Hofstede. — Rijswijk :
Uitgeverij Elmar, 2003. — 272 p.

EHC: 855105 [C5–124 ca]

Indonesische sprookjes / [edit.] Margot Bakker ;
[ill.] Jaroslav Šerých. — Deventer : Uitgeverij
Ankh-Hermes BV, 1979. — 208 p. : ill.

EHC: 855059 [C5–132 ba]

Rakonto komenciĝanta per terpomoj / Masaĵi Iŭakura ;
[vert.] Sejŝro Nomra ; [ill.] Joŝiko Ueda. — Numazu :
Biblioteko Kolombo, 1989. — 91 p. : ill.

EHC: 855379 [C5–095 ec]

La tago de senaeriĝo / Masaĵi Iŭakura ; [vert.] Sejŝro
Nomra ; [medewerker] Rihej Nomura ; [ill.] Joŝiko
Ueda. — Numazu : Biblioteko Kolombo, 1985. — 86 p. :
ill.

EHC: 855177 [C5–095 ec]

Japanse sprookjes / [edit.] L. Oosterhout. — Rijswijk :
Elmar, 1997. — 126 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 2)

EHC: 855082 [C5–124 ea]

Facetoj / Rejna de Jong. — Leiden : Rejna de Jong,
1984. — 42 p.

EHC: 854765 [C3–169 e / ds E1324]

De kroniek van de Kamara : een verhaal uit Guinee / Vase
Kamara ; [vert.] Timothy Geysbeek ; [vert.] Jobba
Kamara ; [vert.] Marloes Janson. — Rijswijk : Elmar,
2000. — 128 p. — (Bibliotheca africana ; [ 2])

EHC: 855147 [C5–124 eb]

Turkse mythologie / Ingrid Klerk. — Tilburg : Sigma
Uitgeverij, 2003. — 310 p. : ill.

EHC: 855118 [C5–124 da]

Malay myths and legends / Jan Knappert. — Kuala
Lumpur : Heinemann Educational Books (Asia) Ltd,
1980. — 294 p.

EHC: 855022 [C5–095 ec]

Morto de artisto / Anna Löwenstein. — Antverpeno :
Flandra Esperanto-Ligo, 2008. — 624 p. — (Stafeto ; 33)

EHC: 855108 [C5–124 db]

Kontrastoj / Carmel Mallia. — 2a eldono. — Zabbar :
Carmel Mallia, 1999. — 47 p.

EHC: 855431 [C3–169 e / ds E1326]

Mexicaanse indianensprookjes / [edit.] Frederik
Hetmann ; [vert.] Bea Lutje Schipholt. — Rijswijk :
Elmar, 1994. — 127 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1994: 1). — Oorspronkelijke titel:
Indianenmärchen aus Mexico

EHC: 855064 [C5–124 ea]

Mongoolse sprookjes / [compil.] Walther Heissig ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2000. — 142
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2000: 1)

EHC: 855078 [C5–124 ea]

Mwindo, de zwoeger : een epos uit Congo / [vert.] Daniel
Biebuyck ; [vert.] Kahombo C. Mateene. — Rijswijk :
Elmar, 2001. — 120 p. — (Bibliotheca africana ; 2001: 1)

EHC: 855124 [C5–124 db]

Nieuwe Indonesische sprookjes / [compil.] Bert
Oosterhout. — Rijswijk : Elmar, 1993. — 142 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1993: 2)

EHC: 855075 [C5–124 ea]

Noordamerikaanse indianensprookjes /
[compil.] Gustav A. Konitzky ; [vert.] Pim Lukkenaer ;
[edit.] Karla Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1978. — 224 p. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 1). — Titel varieert: Nordamerikanische
Indianermärchen

EHC: 854971 [C5–094 ec]

The Japanese fairy book / Yei Theodora Ozaki. —
Rutland, Vt : Charles E. Tuttle Company, 1977. — xv,
296 p. : ill.

EHC: 855025 [C5–095 ec]

In Berlin : notebook, 1983–1984 / Elias Petropoulos ;
[ill.] Michael Bastow ; [vert.] John Taylor. — Paris :
[Printing House] Atelier Mérat, 1987. — losbladig : ill.

EHC: 855328

Japanse sagen en verhalen / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1987. — 176 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1987:
3)

EHC: 854995 [C5–124 db]

Pygmeeën sprookjes / [compil.] Kris Berwouts. —
Rijswijk : Elmar, 1998. — 143 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1998: 3)

EHC: 855063 [C5–124 ea]

Zulu fireside tales / Phyllis Savory. — Bucks : Howard
Timmins Publishers, 1980. — 64 p. : ill.

EHC: 855052 [C5–132 aa]

Abraham / Youssef Seddik ; [ill.] Benoît de Pelloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Editions Alef, 1989. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Si le Coran m'était
conté ; 2)

EHC: 855369:2
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Sprookjes van de Azteken, Mayas's en Tolteken /
[edit.] Frederik Hetmann ; [vert.] Martin Hofstede. —
Rijswijk : Elmar, 1997. — 157 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel:
Märchen der Azteken, Maya & Tolteken

EHC: 855067 [C5–124 ea]

Sunjata : het beroemdste epos van Afrika, zoals verteld in
Kela / [vert.] Jan Jansen ; [vert.] Esger Duintjer ;
[vert.] Boubacar Tamboura. — Rijswijk : Elmar, 2000. —
141 p. — (Bibliotheca africana ; [ 1])

EHC: 855145 [C5–124 eb]

Swahili sprookjes / [edit.] Kris Berwouts. — Rijswijk :
Elmar, 1993. — 144 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 4)

EHC: 855087 [C5–124 ea]

Inter sudo kaj nordo / Ferenc Szilágyi. — Stockholm :
Eldona Societo Esperanto, 1950. — 184 p.

EHC: 855323 [C5–124 ea]

Indonesische sagen en verhalen / Bob Tadema Sporry ;
[ill.] Auke A. Tadema. — Houten : De Haan, 1987. —
160 p. : ill. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1987: 2)

EHC: 854994 [C5–124 db]

Zamenhof : zijn leven en zijn werk / Gh. Tilleux ; B.
Disano ; [ill.] F. Craenhals ; [vert.] Johan van der
Hoek. — Beperkte uitgave, bedoeld als didactische
basis bij onderwijs van het Nederlands. — Marcinelle :
Association pour l'Espéranto, 1990. — 15 p. : ill.

EHC: 854767

Sangohan / Akira Toriyama ; [vert.] Kiyoko Chappe. —
Grenoble : Glénat, 1995. — 184 p. : ill. — (Dragonball ;
9)

EHC: 855400:9

Ardes / B. Tornado ; [inl.] V. Samodaj. — Moskvo :
Impeto, 1996. — 180 p.

EHC: 855528

A treasury of Asian literature / [edit.] John D.
Yohannan. — 11 ed. — New York, N.Y. : New American
Library, 1984. — 432 p. — (Mentor books ; 2395). —
Titel varieert: Song, story and scripture of the great
cultures of Asia selected from the classics of more than
2500 years : Arabia, Iran, India, China, Japan

EHC: 855021 [C5–095 ec]

Twenty Jātaka tales / [edit.] Noor Inayat Khan ; [ill.] H.
Willebeek le Mair. — The Hague : East-West
Publication Fonds b.v., 1975. — 136 p. : ill.

EHC: 855149 [C5–124 db]

De vliegende paarden : sprookjes uit China / [compil.] Jo
Manton ; [compil.] Robert Gittings ; [vert.] Alet
Schouten ; [ill.] Derek Collard. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1977. — 158 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The flying horses : tales from
China

EHC: 855140 [C5–124 da]

Warao oral literature / Johannes Wilbert. — Caracas :
Editorial Sucre, 1964. — 199 p. — (Monography ; 9)

EHC: 855153 [C5–124 ca]

De witte olifant : sprookjes uit Azië / [compil.] Annette
Kohl-Beyer ; [vert.] Roos Kuitems ; [ill.] Heleen van der
Sanden-de Groot. — 's-Hertogenbosch : BijEEn,
1990. — 87 p. : ill. — (Bijeen-publikaties ; 74)

EHC: 855007 [C5–124 db]

Zuid-Amerikaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[vert.] Geert Redslo. — Rijswijk : Elmar, 1992. — 134
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992: 3). —
Oorspronkelijke titel: Südamerikanische Märchen

EHC: 855083 [C5–124 ea]

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde
63a Universala Kongreso de Esperanto : Varna, 29.VII -
5.VIII 1978 / Universala Kongreso de Esperanto. —
Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 1978. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Unua bulteno ; 63). —
Supplement van: Esperanto. 861:9(1977)

EHC: 854973 [C3–169 e / ds E1325]

73a Universala Kongreso de Esperanto, Roterdamo, 1988
julio 23–30. — Roterdamo : Grafika Entrepreno Tuijtel,
1988. — 43 p. : ill. — (Dua bulteno ; 73). — Titel
varieert: Roterdamo, 73a Universala Kongreso de
Esperanto, 1988 julio 23–30: kongresa temo: scienco
kaj tekniko por internacia kompreniĝo

EHC: 854927 [C3–169 e / ds E1325]

87-a Universala Kongreso de Esperanto : Fortalezo, 3–10
aŭgusto 2002. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2002. — 31 p. : ill. — (Dua
bulteno ; 87). — Titel varieert: 87-a Universala
Kongreso de Esperanto : Fortalezo, 3–10 aŭgusto
2002: kongresa temo: diverseco - ŝanco, ne minaco

EHC: 854930 [C3–169 e / ds E1325]

La 92a Universala Kongreso de Esperanto : Jokohamo,
Japanio, 2007.08.04–11. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2007. — folder : ill. —
(Unua bulteno ; 92). — Titel varieert: 92a UK,
Jokohamo, 4–11 de aŭgusto 2007

EHC: 854959 [C3–169 e / ds E1325]

131



97-a Universala Kongreso de Esperanto : Hanojo, 28 julio -
4 aŭgusto 2012. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2012. — 24 p. : ill. — (Dua
bulteno ; 97). — Titel varieert: 97-a Universala
Kongreso de Esperanto : Hanojo, 28 julio - 4 aŭgusto
2012: kongresa temo: Esperanto - ponto al paco,
amikeco kaj disvolviĝo

EHC: 854913 [C3–169 e / ds E1325]

106-a Universala Kongreso de Esperanto : Belfasto, 17–24
julio 2021. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2020. — folder : ill. — (Unua bulteno ; 106)

EHC: 855527

Adornes Domein : een authentiek middeleeuws landgoed
in het hart van Brugge. — Brugge : Adornes Domein,
2019. — folder : ill.

EHC: 855520
Met plan

Afrikaanse sprookjes / [compil.] F. Becker. — Gewijzigde
herdruk. — Rijswijk : Elmar, 1999. — 141 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1999: 2). —
Oorspronkelijke titel: Afrikanische Märchen

EHC: 855068 [C5–124 ea]

Amsterdamse volksverhalen / [edit.] Kim Druijven. —
Amsterdam : Voila, 2002. — 127 p.

EHC: 855113 [C5–124 da]

Antwerpen : tijdschrift der stad Antwerpen / Dienst voor
Toerisme [Antwerpen]. — Antwerpen : 1955-1990. —
Titel varieert: Antwerpen : tijdschrift van de stad
Antwerpen

EHC: K 165370 [C4–468 f]
1–36:1(1955–1990)

EHC: 854898
2–27(1956–1981); 34–35(1988–1989)

Arabische sprookjes / [compil.] Ursula Assaf-Nowak. —
Rijswijk : Elmar, 1990. — 175 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1990: 1). — Titel varieert: Arabische
volkssprookjes

EHC: 855074 [C5–124 eb]

Légendes traditionnelles de la Bretagne / O.-L. Aubert ;
[inl.] Ch. le Goffic ; [ill.] E. Daubé. — 9e édition. —
Saint-Brieuc : Louis Aubert, éditeur. — IX, 219 p. : ill.

EHC: 855164 [C5–095 ec]

Met Bomans door Haarlem / Fred Berendse. — Plaats
van uitgave niet gekend : Godfried Bomans
Genootschap, 2020. — 42 p. : ill.

EHC: 855518 [C5–124 cb]

Beveren, Oost-Vlaanderen : spelenderwijs doorheen een
stukje echte Vlaamse volkscultuur / Veroniek Willaert ;
Beveren, Gemeente. Toeristische Dienst ; Beveren,
Gemeente. Sportdienst. — Plaats van uitgave niet
gekend : Vlaamse Volkssport Centrale vzw, 1980. — 25
p. : ill. — (Volkssport route ; [ 4])

EHC: 855295 [C3–155 b / ds C344]

Kapellen in Belsele en Puivelde : een foto-inventaris van
klein religieus erfgoed in het straatbeeld /
[fotograaf] Chris Stoop ; Ann Pieters ; Bibliotheca
Wasiana [Sint-Niklaas]. — Sint-Niklaas : Bibliotheca
Wasiana, 2016. — 35 p. : ill.

EHC: 855306 [C3–169 a / ds B361]

Braziliaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[compil.] Geraldo de Freitas ; [vert.] Peter van
Schijndel. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1976. — 235
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 9). —
Oorspronkelijke titel: Brasilianische Märchen

EHC: 854981 [C5–095 ec]

Indiaanse legenden : verhalen van indianen uit
Noord-Amerika / Joseph Bruchac ; [ill.] Gary Carpenter ;
[vert.] Manda Plettenburg. — Den Haag : Mirananda,
1999. — 184 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Return of
the sun

EHC: 855122 [C5–124 db]

Canon van Puurs : de 50 (+1) belangrijkste
gebeurtenissen uit de geschiedenis van Puurs, Breendonk,
Kalfort, Liezele en Ruisbroek / Louis Callaert. — Plaats
van uitgave niet gekend : Louis Callaert, 2018. — 174
p. : ill.

EHC: 855312 [C5–132 aa]

Institut Saint Pierre …, Wetteren : voorgeschiedenis van
het Sint-Franciscuscollege in Wetteren / Pieter
Cassiman. — Gent : Academia, 2002. — 151 p. : ill.

EHC: 855258 [C5–132 ab]

Noord-Limburg : een stukje Noorderkempen al spelend
beleven / Moniek De Ceuster. — Plaats van uitgave niet
gekend : Vlaamse Volkssport Centrale vzw, 1980. — 27
p. : ill. — (Volkssport route ; [ 12])

EHC: 855303 [C3–155 b / ds C344]

Chinese sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1990. — 176 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1990: 2)

EHC: 855071 [C5–124 ea]

Vlaamse kust : spelenderwijs doorheen een stukje echte
Vlaamse volkscultuur / Hein Comeyne ; Bart Eelbode. —
Leuven : Vlaamse Volkssport Centrale vzw, 1980. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Volkssport route ; [ 7])

EHC: 855298 [C3–155 b / ds C344]

Klein-Brabant / Martine Van Dam ; Karel Peeters. —
Plaats van uitgave niet gekend : Vlaamse
Volkssportcentrale, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Volkssport route ; 1982: 1)

EHC: 855293 [C3–155 b / ds C344]

Dek ses urboj de Ĉinio. — Pekino : Ĉina
Esperanto-Eldonejo, 1984. — 178 p. : ill. — (Feniksa
libraro)

EHC: 855529
132



Diversische sprookjes / [compil.] Bert Oosterhout. —
Rijswijk : Elmar, 1991-1996. — 2 v. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1991: 2 (=v. 1)) ; (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1996: 3 (=v. 2))

EHC: 855077 [C5–124 ea]
1–2

Contes d'Armorique / Jules Dorsay ; [ill.] Pierre
Rousseau. — Dixième édition. — Paris : Fernand
Nathan, éditeur, 1945. — 276 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; [ 1])

EHC: 855135 [C5–095 ec]

Folk tales from Simla : stories from the Himalayas /
Alice Elizabeth Dracott. — New York, N.Y. : Hippocrene
Books, Inc., 1998. — 225 p. — Herdruk van uitgave
1906: London

EHC: 855014 [C5–124 cb]

Trésor légendaire des pays lointains / Inge Dreecken ;
Walter Schneider ; [ill.] Vladimír Machaj ; [ill.] Karel
Teissig. — Paris : Gründ, 1979. — 318 p. : ill.

EHC: 855112 [C5–132 ba]

Contes et légendes de Tahiti et des mers du Sud / E.V.
Dufour ; [ill.] René Péron. — Paris : Fernand Nathan,
éditeur, 1975. — 252 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1975: 1)

EHC: 855132 [C5–095 ec]

De witte vorstin : Slowaakse sprookjes / Mária Ďuríčková ;
[vert.] Želmíra Polónyiová ; [ill.] Miroslav Cipàr. —
Baarn : Uitgeverij De Fontein BV, 1977. —
Oorspronkelijke titel: Biela kňažná

EHC: 855044 [C5–132 ab]

Engelse sprookjes / [compil.] Frederik Hetmann ;
[vert.] Hannelott Jarausch. — Rijswijk : Elmar, 1992. —
144 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992:
2). — Oorspronkelijke titel: Englische Märchen

EHC: 855079 [C5–124 ea]

Folk tales from Eastern Tibet / [vert.] Ryoshun
Kajihama. — Dharamsala : Library of Tibetan Works
and Archives, 2014. — 123 p.

EHC: 855150 [C5–124 da]

Studiën over volksgeloof / Everard E. Gewin. —
Groningen : P. Noordhoff N.V., 1930. — 76 p.

EHC: 855004 [C5–124 da]

Glasgow : via seria centro por Skotlando. — Edinburgh :
Scottish Tourist Board, 1967. — folder : ill.

EHC: 854933 [C3–169 e / ds E1325]

Hoppeland : een speelweg door de Poperingse
Hoppestreek / Guido Haerynck ; Hilde De Meyer. —
Plaats van uitgave niet gekend : Vlaamse
Volkssportcentrale vzw, 1980. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Volkssport route ; [ 2])

EHC: 855292 [C3–155 b / ds C344]

Deutsche Heldensagen / Eugen Heberle ; [ill.] Gustel
Koch. — Heidelberg : Keysersche
Verlagsbuchhandlung, 1956. — 295 p. : ill. — (Keysers
Sagenbände ; 1)

EHC: 855018 [C5–124 ca]

Ijslandse sagen / P. Herrmann ; [vert.] J.C.
Groenewegen. — Tweede druk. — Houten : De Haan,
1980. — 176 p. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1980: 1). — Oorspronkelijke titel:
Isländische sagas

EHC: 854997 [C5–124 db]

British folk customs / Christina Hole. — 2 ed. — London :
Book Club Associates, 1976. — 232 p. : ill.

EHC: 855117 [C5–132 bb]

A dictionary of British customs / Christina Hole. —
London : Granada Publishing, 1978. — 349 p. —
(Paladin ; 1978: 2)

EHC: 855024 [C5–124 eb]

Hongaarse sprookjes / [compil.] Leander Petzoldt ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 168
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 2)

EHC: 855073 [C5–124 ea]

Ierse elfenverhalen en andere volksvertellingen uit
Ierland / [edit.] W.B. Yeats ; [vert.] Hilde
Lichtendahl-Kantens. — Den Haag : Uitgeverij Sirius en
Siderius, 1981. — 268 p. — Oorspronkelijke titel: Fairy
and folktales of Ireland

EHC: 855023 [C5–124 eb]

Indianensprookjes : sprookjes, sagen en mythen van de
indianen uit Noord- en Zuid-Amerika / [compil.] Uta
Anderson ; [vert.] Martin Hofstede. — Rijswijk :
Uitgeverij Elmar, 2003. — 272 p.

EHC: 855105 [C5–124 ca]

Indische sprookjes / [compil.] Johannes Hertel ; [vert.] Ef
Leonard. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1977. — 253
p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ; 15). —
Oorspronkelijke titel: Indische Märchen

EHC: 854983 [C5–095 ec]

Indonesische sprookjes / [edit.] Margot Bakker ;
[ill.] Jaroslav Šerých. — Deventer : Uitgeverij
Ankh-Hermes BV, 1979. — 208 p. : ill.

EHC: 855059 [C5–132 ba]

Japanse sprookjes / [edit.] L. Oosterhout. — Rijswijk :
Elmar, 1997. — 126 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 2)

EHC: 855082 [C5–124 ea]
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Volkssporten spelen : de volkssportkoffer / J. Jespers ; H.
de Meyer ; P. de Schepper ; C. Schwartz ; M. van Dam ;
N. Vanhaeren. — Brussel : Vlaamse Gemeenschap,
BLOSO, 1982. — 88 p. : ill. — (Serie der Vlaamse
volkssport dossiers ; 3)

EHC: 855289 [C5–124 ca]

Volkssporten spelen : speltradities uit eigen streek / J.
Jespers ; H. de Meyer ; P. de Schepper ; C. Schwartz ; M.
van Dam ; N. Vanhaeren. — Brussel : Vlaamse
Gemeenschap, BLOSO, 1982. — 87 p. : ill. — (Serie der
Vlaamse volkssport dossiers ; 5)

EHC: 855290 [C5–124 ca]

Joodse verhalen en wijsheden. — Hoogeveen : Uitgeverij
Slingenberg, 1998. — 280 p. : ill.

EHC: 855001 [C5–132 bb]

Limburgse sagen en legenden / Pierre Kemp. —
Maastricht : Veldeke, Vroom en Dreesmann. — 307 p.

EHC: 855103 [C5–124 da]

Schelde-Durmevallei : spelenderwijze doorheen het land
van Filip De Pillecyn / A. Kooreman. — Plaats van uitgave
niet gekend : Vlaamse Volkssportcentrale vzw, 1980. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Volkssport route ; [ 1])

EHC: 855291 [C3–155 b / ds C344]

Doel in heden en verleden / Petrus Van Landeghem. —
Kloosterzande : Uitgeverij Duerinck bv. — 160 p. : ill.

EHC: 855010 [C5–132 ba]

Van Begijnhofstraat tot Zandelaan : over Hansbeekse
straatnamen & voetwegels / Frank Langeraert. —
Hansbeke : Vlakaf, 2019. — 127 p. : ill.

EHC: 854828 [C5–123 cb]

125 toplocaties voor de natuur- en landschapsfotograaf /
Koen De Langhe. — Plaats van uitgave niet gekend :
Koen De Langhe, 2017. — 223 p. : ill. — (Fotogeniek
Vlaanderen ; 1)

EHC: 855214:1 [C5–132 bb]

Toplocaties voor de stadsfotograaf / Koen De Langhe. —
Plaats van uitgave niet gekend : Koen De Langhe,
2019. — 239 p. : ill. — (Fotogeniek Vlaanderen ; 2)

EHC: 855214:2 [C5–132 bb]

Contes et légendes de Normandie / Philippe Lannion ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, 1970. — 250 p.
: ill. — (Collection des contes et légendes de tous les
pays ; 1970: 1)

EHC: 855127 [C5–095 ec]

Limburgsche legenden, sagen sprookjes en
volksverhalen / [edit.] H. Welters. — Maasbree :
Uitgeverij De Lijster, 1982. — 2 v.

EHC: 791324 [C5–047 cb]
1–2

Het gebroken zwaard : nieuwe legenden uit
Noord-Nederland / Martijn Lindeboom ; Gert
Kortekaas ; Bianca Mastenbroek ; [ill.] Remco
Nieboer. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Noordboek, 2009. — 176 p. : ill.

EHC: 855158 [C5–132 bb]

Folk tales of Hunza / D.L.R. Lorimer. — Islamabad : Lok
Virsa Publishing Housse, 1987. — 196 p.

EHC: 855114 [C5–124 da]

Mexicaanse indianensprookjes / [edit.] Frederik
Hetmann ; [vert.] Bea Lutje Schipholt. — Rijswijk :
Elmar, 1994. — 127 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1994: 1). — Oorspronkelijke titel:
Indianenmärchen aus Mexico

EHC: 855064 [C5–124 ea]

De gouden decennia der stad Maastricht, 1470–1530 / Jef
Moers. — Beek : Jef Moers, 2020. — 320 p. : ill.

EHC: 855231 [C5–132 bb]

Molenwijzer / Heemkring Het Molenijzer [Putte]. —
Putte. — Voortzetting van Het molenijzer

/docman/dams/617b51/olvd14056020.jpg
EHC: 854963

39(2020)–
EHC: 668766 [C2–305 c]

27(2008)–

Mongoolse sprookjes / [compil.] Walther Heissig ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2000. — 142
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2000: 1)

EHC: 855078 [C5–124 ea]

De mooiste Indonesische mythen en sagen / [ill.] Tessel
Verheij. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2002. — 286
p. : ill.

EHC: 854985 [C5–124 cb]

De mooiste Nederlandse sagen en legenden / [ill.] Pol
Dom. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1999. — 352 p.
: ill.

EHC: 854975 [C5–124 cb]

De mooiste Surinaamse mythen en sagen / [ill.] Willem
Backer. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 2004. — 270
p. : ill.

EHC: 854988 [C5–123 ca]

De mooiste verhalen en legenden van hindoeïsme &
boeddhisme. — Hoevelaken : Uitgeverij Verba, 1998. —
351 p. : ill.

EHC: 854987 [C5–123 ca]

Kitesj : de legende van haar hemelvaart, of nederdaling in
het Swetli Jarr, in samenhang met de bylígni over o.a. de
tafelronde van koning Wladimir van Kiev als voorspelling
van een christelijk kommunisme in Rusland / Munin
Nederlander. — Breda : Uitgeverij De Ster, 1988. —
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457 p. : ill. — Titel varieert: Kitesj en de Russische
graallegenden

EHC: 855155 [C5–124 db]

Nieuwe Indonesische sprookjes / [compil.] Bert
Oosterhout. — Rijswijk : Elmar, 1993. — 142 p. —
(Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1993: 2)

EHC: 855075 [C5–124 ea]

Nieuwe Joodse sprookjes. — Rijswijk : Elmar, 1991. —
182 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1991: 3)

EHC: 855085 [C5–124 ea]

Noorse sprookjes / [compil.] P.Chr. Asbjørnsen ;
[compil.] Jørgen Moe ; [vert.] Greta Baars Jelgersma. —
Rijswijk : Elmar, 1993. — 143 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 3)

EHC: 855081 [C5–124 ea]

Waargebeurde sprookjes of waar sprookjes gebeurden /
Rob Numan ; Janine Numan ; [ill.] Martha
Woonink-Hofman. — Huizen : Het Goede Boek
Uitgeverij, 1986. — 123 p. : ill.

EHC: 855009 [C5–132 bb]

Volkssporten spelen : technische materiaalbeschrijving /
Chris Olyslager. — Brussel : Vlaamse Gemeenschap,
BLOSO, 1982. — 15 fiches, (losbladig) : ill. — (Serie der
Vlaamse volkssport dossiers ; 3:bijlage). — Titel
varieert: Volkssporten in Vlaanderen : technische fiche

EHC: 854990 [C5–319 d]

The Japanese fairy book / Yei Theodora Ozaki. —
Rutland, Vt : Charles E. Tuttle Company, 1977. — xv,
296 p. : ill.

EHC: 855025 [C5–095 ec]

Contes et légendes de Provence / André Pézard ;
[ill.] Beuville. — Paris : Fernand Nathan, éditeur,
1961. — 254 p. : ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1961: 1)

EHC: 855125 [C5–095 ec]

Japanse sagen en verhalen / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1987. — 176 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1987:
3)

EHC: 854995 [C5–124 db]

Mythen en sagen van India / M.A. Prick van Wely. —
Tweede druk. — Houten : De Haan, 1988. — 147 p. —
(De Haan : geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1988:
1)

EHC: 854993 [C5–124 db]

Russische heldensagen / M.A. Prick van Wely. — Tweede
druk. — Houten : Fibula, 1989. — 143 p. —
(Geschiedenis en cultuur paperbacks ; 1989: 2)

EHC: 854996 [C5–124 db]

Provençaalse sprookjes / [compil.] Marlies Hörger ;
[vert.] Uta Anderson. — Rijswijk : Elmar, 2002. — 143
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 2002: 1)

EHC: 855084 [C5–124 ea]

Contes et légendes de Corse / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Troisième édition. — Paris : Librairie
Fernand Nathan, 1937. — 249 p. : ill. — (Collection des
contes et légendes de tous les pays ; 1937: 1)

EHC: 855136 [C5–095 ec]

Contes et légendes du grand siècle / Ch. Quinel ; A. de
Montgon. — Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1960. —
255 p. : ill. — (Collection des contes et légendes de
tous les pays ; 1960: 1)

EHC: 855133 [C5–095 ec]

Kinderspelen in België, vroeger en nu / Julien Van
Remoortere ; [ill.] Jean Lenoir. — Brussel : Meddens,
1988. — 216 p. : ill.

EHC: 855030 [C5–132 ba]

Sagen und Schwänke vom Bodensee / [edit.] Bernhard
Möking ; [ill.] Franz Josef Tripp. — 3. neu gestaltete
Auflage. — Konstanz : Rosgarten Verlag, 1964. — 199
p. : ill.

EHC: 855048 [C5–124 db]

Scheldeland, waar rivieren je plezieren : infopocket: langs
Schelde, Dender en Rupel. — Overmere : Toerisme
Scheldeland, 2006. — 142 p. : ill.

EHC: 855476 [C5–124 da]

Dirk Martens : een speelweg door Aalst / Patrick De
Schepper. — Plaats van uitgave niet gekend : Vlaamse
Volkssportcentrale V.Z.W., 1980. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Volkssport route ; [ 6])

EHC: 855297 [C3–155 b / ds C344]

Zwalmvallei / Patrick De Schepper. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vlaamse Volkssportcentrale vzw,
1982. — 12 p. : ill. — (Volkssport route ; [ 9])

EHC: 855300 [C3–155 b / ds C344]

Rumänische Volkserzählungen aus dem Banat : Märchen,
Schwänke, Sagen / Arthur Schott ; Albert Schott ;
[edit.] Rolf Wilh. Brednich ; [edit.] Ion Taloş. —
Neuausgabe. — Bukarest : Kriterion Verlag, 1975. —
334 p.

EHC: 855148 [C5–124 db]

Aarschot, Brabant : een speelse ontdekkingstocht langs
enkele verdoken aspecten van het plaatselijke
volkssportleven / Chris Schwartz ; Adriaan Coeck ; André
Peeters. — Plaats van uitgave niet gekend : Vlaamse
Volkssport Centrale V.Z.W., 1980. — 26 p. : ill. —
(Volkssport route ; [ 10])

EHC: 855301 [C3–155 b / ds C344]
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Leuvense volkssportroute : een ludieke confrontatie met
een stukje echte Vlaamse spelcultuur / Chris Schwartz. —
Plaats van uitgave niet gekend : Vlaamse Volkssport
Centrale V.Z.W., 1980. — 18 p. : ill. — (Volkssport
route ; [ 11])

EHC: 855302 [C3–155 b / ds C344]

Maasland, Belgisch-Limburg : waar beugelen in is… /
Werner Smet ; Anne-Lise Kooreman ; Moniek De
Ceuster. — Plaats van uitgave niet gekend : Vlaamse
Volkssportcentrale vzw, 1980. — 21 p. : ill. —
(Volkssport route ; [ 3])

EHC: 855294 [C3–155 b / ds C344]

Analyse van de ruimtelijke spreiding van de volkssporten
in Vlaanderen : het uitsluitingsprincipe / H. Smulders. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1983. — p. 332–344 : ill. — Overdruk uit Volkskunde.
84:4(1983)

EHC: 855286 [C3–159 a / ds D509]

Hoogstraten : spelenderwijs doorheen een stukje echte
Vlaamse volkscultuur / Frans Snijers ; Anne-Lise
Kooreman. — Plaats van uitgave niet gekend : Vlaamse
Volkssport Centrale vzw, 1980. — 22 p. : ill. —
(Volkssport route ; [ 8])

EHC: 855299 [C3–155 b / ds C344]

Sprookjes over liefde en eros / [edit.] Ulrike
Blaschek-Krwaczyk ; [vert.] Anne Marie Visser. —
Rijswijk : Elmar, 1992. — 120 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1992: 4)

EHC: 855089 [C5–124 ea]

Sprookjes over schelmen en schurken / [edit.] Volker
Ladenthin ; [vert.] Daan Baldé. — Rijswijk : Elmar,
1996. — 131 p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ;
1996: 4)

EHC: 855088 [C5–124 ea]

Sprookjes uit Finland en Estland / [compil.] August von
Löwis of Menar ; [vert.] Heye Wassenbergh ; [vert.] Kitje
Wassenbergh. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1979. —
190 p. — (Bruna sprookjes, mythen en legenden ;
11). — Titel varieert: Finnische und Estnische Märchen

EHC: 854980 [C5–095 ec]

Sprookjes uit Israël / [compil.] Friedrich von der Leyen ;
[vert.] Dirk Kroon. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon,
1978. — 224 p. — (Bruna sprookjes, mythen en
legenden ; 17). — Oorspronkelijke titel: Märchen aus
Israël

EHC: 854984 [C5–095 ec]

Sprookjes uit Litouwen / [compil.] Jochen D. Range ;
[vert.] Marja Hilsun. — Rijswijk : Elmar, 1996. — 135
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1996: 1)

EHC: 855072 [C5–124 ea]

Sprookjes van de Azteken, Mayas's en Tolteken /
[edit.] Frederik Hetmann ; [vert.] Martin Hofstede. —
Rijswijk : Elmar, 1997. — 157 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel:
Märchen der Azteken, Maya & Tolteken

EHC: 855067 [C5–124 ea]

Légendes d'Alsace / Auguste Stoeber ; [edit.] Françoise
Morvan. — Rennes : Ouest-France, 2010. — 409 p.

EHC: 855012 [C5–124 ea]

Swahili sprookjes / [edit.] Kris Berwouts. — Rijswijk :
Elmar, 1993. — 144 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1993: 4)

EHC: 855087 [C5–124 ea]

Indonesische sagen en verhalen / Bob Tadema Sporry ;
[ill.] Auke A. Tadema. — Houten : De Haan, 1987. —
160 p. : ill. — (De Haan : geschiedenis en cultuur
paperbacks ; 1987: 2)

EHC: 854994 [C5–124 db]

Légendes et récits de la Gaule et des gaulois /
Maguelonne Toussaint-Samat ; [ill.] Yvon le Gall. —
Paris : Fernand Nathan, éditeur, 1980. — 252 p. : ill. —
(Collection des contes et légendes de tous les pays ;
1980: 1)

EHC: 855134 [C5–095 ec]

Tsjechische sprookjes / [compil.] Anth.L. de Rop ;
[bew.] N. Hagedoorn ; [bew.] L. Kamp. — Rijswijk :
Elmar, 1929. — 140 p. — (Sprookjes uit de
wereldliteratuur ; 1992: 1)

EHC: 855069 [C5–124 ea]

Ukrainian folk tales / [compil.] Anatole Bilenko ;
[edit.] Olga Shartse ; [ill.] Roman Adamovich. — Kiev :
Dnipro Publishers, 1974. — 118 p. : ill.

EHC: 855006 [C5–132 ba]

Ukrainian folk tales, from the original collections of Ivan
Rudchenko and Maria Lukiyanenko / [vert.] Marie Halun
Bloch ; [ill.] J. Hnizdovsky. — New York, N.Y. :
Hippocrene Books, Inc., 1999. — 118 p. : ill.

EHC: 855019 [C5–124 ca]

Sagen en legenden uit de Druivenstreek en het
Zoniënwoud / Johan Vanloo ; [ill.] Jos Daemen ;
[ill.] Claudia De Broyer. — Hoeilaart : Kerncomité van
het Druivenfestival Hoeilaart, 1996. — 161 p. : ill.

EHC: 855115 [C5–124 db]

Volksverhalen uit de Kempen / [compil.] Josien
Stehouwer ; [ill.] Jan Radersma. — Zaltbommel :
Kempen Uitgevers, 2004. — 159 p. : ill.

EHC: 855157 [C5–132 bb]

136



Voorbeeldig Sint-Niklaas : een foto-inventaris van
beelden, herdenkingsplakkaten… in het straatbeeld en op
het openbaar domein / [compil.] Chris Stoop. —
Sint-Niklaas : Bibliotheca Wasiana, 2020. — 91 p. : ill.

EHC: 855305 [C5–132 ab]

Het spookte in Zeeuwsch-Vlaanderen : volksverhalen / Joh.
de Vries. — Terneuzen : Van Aken, 1982. — 185 p. : ill.

EHC: 854999 [C5–124 cb]

De vrouw die haar man ging redden : sprookjes over
vrouwenlist en vrouwenliefde / [compil.] Sigrid Früh ;
[ill.] Marie van der Toolen. — Rijswijk : Elmar, 1997. —
152 p. : ill.

EHC: 855033 [C5–124 db]

Bokrijk : een museum om in te spelen / Veroniek
Willaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Vlaamse
Volkssport Centrale V.Z.W., 1983. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Volkssport route ; [ 5])

EHC: 855296 [C3–155 b / ds C344]

Zigeunersprookjes : sprookjes, sagen en mythen uit de
Europese bakermat van de zigeuners / [compil.] Walter
Aichele ; [compil.] Martin Block. — Rijswijk : Uitgeverij
Elmar, 2003. — 256 p.

EHC: 855104 [C5–124 ca]

Herzberg … die Esperanto-Stadt_=_Herzberg … la
Esperanto-urbo / Peter Zilvar ; [ill.] Zsófia Kóródy ;
[ill.] Jörg Bremer. — Herzberg am Harz : Interkultura
Centro Herzberg, 2009. — 33 p. : ill. — Titel varieert:
Pensu tutmonde, sed agu surloke!

EHC: 855171 [C3–169 e / ds E1325]

Zuid-Amerikaanse sprookjes / [compil.] Felix Karlinger ;
[vert.] Geert Redslo. — Rijswijk : Elmar, 1992. — 134
p. — (Sprookjes uit de wereldliteratuur ; 1992: 3). —
Oorspronkelijke titel: Südamerikanische Märchen

EHC: 855083 [C5–124 ea]

Zweedse volkssprookjes / [compil.] Kurt Schier ; [vert.] R.
Gemeraad ; [edit.] Karla Reiss. — Utrecht : A.W. Bruna
& Zoon, 1978. — 223 p. — (Bruna sprookjes, mythen
en legenden ; 2). — Titel varieert: Schwedische
Volksmärchen

EHC: 854978 [C5–095 ec]

Aardrijkskunde
Les précurseurs et les grands noms de la géologie belge,
nés entre 1719 et 1900 / Léon Dejonghe. — Bruxelles :
Académie royale des sciences, des lettres et des
beaux-arts de Belgique, 2019. — 112 p. : ill. —
(Nouvelle biographie nationale : supplement ; 1)

EHC: 854974

De identiteit van de Peutinger-kaart : een misvatting van 5
eeuwen? / Ad Maas. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2020. — 175 p. : ill.

EHC: 855257 [C5–124 ca]

Geschiedenis (algemeen en
hulpwetenschappen)
‘Mijn gegeven woord’ van Hugues C. Pernath : een
syntaktische benadering / Wilfried Adams. — Leuven :
1972. — 118 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Fakulteit Letteren en Wijsbegeerte ; promotor M.
Janssens

EHC: 855397 [C5–132 ab]
Met losse bladen: Handschrift

L'affaire Francis Blake : morceaux choisis. — Paris :
Omaha, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855370 [C3–169 e / ds E1326]

Het Algerijns conflict / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1975. — 202 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 4)

EHC: 855486:20 [C5–133 ba]

So lebten die Ägypter / Tony Allan ; Vivienne Henry ;
[ill.] Toni Goffe. — Plaats van uitgave niet gekend :
Schneider Verlag, 1986. — 48 p. : ill. — (So lebten
die… ; 1)

EHC: 855169 [C5–132 ba]

La classe chez les pharaons / Scoular Anderson ;
[bew.] Florence Paban. — Paris : Gründ, 1996. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855450 [C5–319 d]

Art nouveau belge : vers l'idéal / [edit.] Françoise Aubry ;
[edit.] Borys Delobbe ; [edit.] Jonathan Mangelinckx. —
Saint-Gilles : Musée Horta, 2019. — 4 v. : ill.

EHC: 854940 [C5–132 aa]
1

Astérix et Obelix : leurs amis, leur histoire, leur chansons /
[pass. aut.] Albert Uderzo ; [pass. aut.] René
Goscinny. — Paris : SAT. — XIII p. : ill. — (Il était un
fois… : super chouette, super poster ; [ 1])

EHC: 855070

Un autre regard sur l'histoire congolaise : les documents
arabes et swahilis dans les archives belges (1880–1899) /
[edit.] Editeur Luffin. — Bruxelles : Académie royale
des sciences d'outre-mer, 2020. — 391 p. — (Fontes
historiæ Africanæ ; 2020: 1)

EHC: 854991 [C5–132 bb]

Werken aan een rechtvaardige maatschappij : Aimé Van
Lent (22 januari 1927–14 april 2003) / Jacqueline
Baetens. — Plaats van uitgave niet gekend : Curieus,
2017. — p. 267–380 : ill. — Overdruk uit Annalen van
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de Koninklijke Oudheidkundige Kring van het Land van
Waas. 120:(2017)

EHC: 855264 [C5–132 bb]

Tu rendras un grand service à l'Angleterre : 1943–1945,
l'odyssée de Jacques de Duve / Charles-Albert de
Behault ; [inl.] Marie-Pierre d' Udekem d'Acoz ;
[naw.] Patrick de le Court. — Plaats van uitgave niet
gekend : Mols, 2020. — 284 p. : ill.

EHC: 855311 [C5–124 ca]

Inventaris van het archief van de Raad van Brabant :
processen van de clerus, 1749–1795 / Paul Behets ;
Xavier Duquenne ; [edit.] Harald Deceulaer. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2017. — 174 p. — (Inventaires ;
78)

EHC: 854873 [C5–132 aa]

Met Bomans door Haarlem / Fred Berendse. — Plaats
van uitgave niet gekend : Godfried Bomans
Genootschap, 2020. — 42 p. : ill.

EHC: 855518 [C5–124 cb]

‘Villages noirs’ et visiteurs africains et malgaches en
France et en Europe (1870–1940) / Jean-Michel
Bergougniou ; Rémi Clignet ; Philippe David. — Paris :
Editons Karthala, 2001. — 303 p. : ill. — (Collection
Hommes et sociétés ; 2001: 4)

EHC: 855005 [C5–132 bb]

Antwerpse avant-garde jongeren tussen gevestigde
waarden en moderne aspiraties : de groep Lumière
(1918–1943) / Ann van Beurden. — Leuven : 2007. —
148 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit
Letteren, Subfaculteit Geschiedenis ; promotor Jo
Tollebeek

EHC: 855419 [C5–124 da]

De bevrijding / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 264 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 10)

EHC: 855486:15 [C5–133 ba]

La Biblioteca Apostolica dall'occupazione francese
all'ultimo papa re (1797–1878) / [edit.] Andreina Rita. —
Città del Vaticano : Biblioteca Apostolica Vaticana,
2020. — 856 p. : ill. — (Storia della Biblioteca
Apostolica Vaticana ; 5)

EHC: 826931:5

Paper and type : bibliographical essays / John Bidwell. —
Charlottesville, Va : The Bibliographical Society of the
University Of Virginia, 2019. — xiii, 383 p. : ill.

EHC: 854885 [C5–131 bb]

7 past 7 heures / Bilal. — Plaats van uitgave niet
gekend : 1000 Editions, 1991. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 855057 [C5–319 a]

Bilder aus dem Alterthume / [ill.] Heinrich Leutemann. —
München : Verlag von Braun & Schneider, 1890. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855170 [C5–319 b]

Biografiaj informoj pri d-ro L.L. Zamenhof : lia vivo - liaj
vojaĝoj / [compil.] Roland Jossinet ; [inl.] Ivo
Lapenna. — Londono : Universala Esperanto-Asocio,
1958. — 11 p. — Titel varieert: Biografiaj datoj pri d-ro
L.L. Zamenhof

EHC: 854825 [C3–155 b / ds C343]

Bittere zege / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1972. — 235 p.
: ill. — (De Eerste Wereldoorlog ; 3)

EHC: 855486:3 [C5–132 ba]

Het vierde lustrum van het West-Vlaams
Archievenplatform : de tentoonstelling Duizend bommen
en granaten! Oorlogsschade in West-Vlaanderen tijdens
de Eerste en Tweede Wereldoorlog / Elisabeth Blancke ;
Hendrik Callewier ; Marc De Vos ; Jan D' hondt ; Kristof
Dombrecht ; Rik Opsommer ; Isabelle Verheire. —
Plaats van uitgave niet gekend : Provincie
West-Vlaanderen, 2020. — 95 p. : ill. — Titel varieert:
Duizend bommen en granaten! Oorlogsschade in
West-Vlaanderen tijdens de Eerste en Tweede
Wereldoorlog

EHC: 855256 [C5–319 f]

Bloed in Kongo en Biafra / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1975. — 230 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 6)

EHC: 855486:22 [C5–133 ba]

De oude Egyptenaren / Wendy Boase ; [ill.] Angus
McBride ; [ill.] Eric Thomas. — Amsterdam : Elsevier,
1978. — 30 p. : ill. — (Volkeren van toen en nu ; 1978:
1)

EHC: 855098 [C5–132 ba]

Histoire mondiale de la Flandre / [edit.] Marnix Beyen ;
Marc Boone ; [edit.] Bruno De Wever ; [edit.] Leen
Huet ; [edit.] Marc Reynebeau ; Brigitte Meijns ;
[edit.] Harold Polis ; [edit.] Karel Van Nieuwenhuyse ;
[edit.] Eric Vanhaute ; [edit.] Guy Vantemsche ;
[edit.] Karel Verhoeven ; [medewerker] Femke
Proosten. — Waterloo : Renaissance du livre, 2020. —
559 p.

EHC: 854899 [C5–123 ca]

The Boris Vallejo portfolio / [inl.] Nigel Suckling. —
Surrey : Paper Tiger, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 855061 [C5–319 a]

Het kasteel van Rumbeke : een oud verhaal, een nieuwe
toekomst / Raoul Boucqey ; Hendrik Callewier ;
Anneleen Cassiman ; Luc Glorieux ; Véronique
Lambert ; Michel Nuyttens ; Rik Opsommer ; Guido
Vlieghe. — Tielt : Lannoo, 2019. — 191 p. : ill.
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EHC: 854916 [C5–132 ab]

Op zoek naar het paradijs : flora op het Lam Gods_=_A la
recherche du paradis : la flore sur l'Agneau mystique_=_In
search of paradise : flora on the Ghent altarpiece / Paul
van den Bremt ; Hilde van Crombrugge. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2020. — 295 p. : ill.

EHC: 855515 [C5–132 ab]

De bloednacht van 18 april 1902 : Leuven op de bres voor
het algemeen stemrecht / Jaak Brepoels ; Rudi
Hoeckx. — Leuven : Salsa!, 2019. — 96 p. : ill. —
(SALSA!-cahiers ; 15)

EHC: 855215 [C5–132 bb]

C'est la fête aux Mickeys! Un mitraillage féroce drôle et
moqueur de la gentille souris et de son Euroland / Cactus
Gang. — Paris : First, 1992. — 66 p. : ill.

EHC: 855128 [C5–132 ba]

Inventaris van het archief van de O.-L.Vrouw
Hemelvaartparochie te Heestert, 1638–2009 / Hendrik
Callewier ; Ann Vansteelant. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2016. — 40 p. — (Inventarissen ; 36)

EHC: 854871 [C3–169 e / ds B361]

De vroegere bezittingen van de jezuiëten te Aalter en de
verdere evolutie van het domein na de afschaffing van de
orde en de openbare verkoping in 1780 / Jean
Camerlinckx. — Aalter : Heemkundige Kring A.
Verhoustraete, 2018. — 264 p. : ill.

EHC: 854829 [C5–131 bb]

De campagne tegen Rusland / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 222 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 5)

EHC: 855486:10 [C5–132 ba]

Institut Saint Pierre …, Wetteren : voorgeschiedenis van
het Sint-Franciscuscollege in Wetteren / Pieter
Cassiman. — Gent : Academia, 2002. — 151 p. : ill.

EHC: 855258 [C5–132 ab]

Composer avec l'ennemi en 14–18? La poursuite de
l'activité industrielle en zones de guerre : actes de
colloque européen, Charleroi, 26–27 octobre 2017 /
[edit.] Stéphane Palaude ; [edit.] Catherine Thomas ;
Académie royale de Belgique. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2018. — 239 p. : ill. — (Mémoires :
collection in -8°, 4e série ; 2122)

EHC: 854986 [C5–132 bb]

Sylveer Maes : portret van een tweevoudig Tourwinnaar /
Patrick Cornillie. — Plaats van uitgave niet gekend :
Les îles, 2019. — 359 p. — Titel varieert: Sylveer Maes :
portret van een tweevoudig Tourwinnaar: winnaar
Tour de France 1936, 1939

EHC: 854866 [C5–131 bb]

De schoonste geschiedenis / Gaston Courtois ; [ill.] F.-.A.
Breysse. — Leuven : Paters Lazaristen, 1960. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Mooie verhalen en mooie
levens ; 3)

EHC: 855190 [C3–155 b / ds C344]

Pierre Benoit, of: De lof van de roman romanesque /
Johan Daisne. — Antwerpen : Uitgeverij Ontwikkeling,
1960. — 239 p. : ill.

EHC: 855206 [C3–911 e]
Stijve, blauwe linnen band

EHC: A 187434 [M-189 e]

Pia Burrick : lines and light / Johan Debruyne ; Eline
Maeyens ; Pia Burrick. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2019. — 125 p. : ill.

EHC: 854872 [C5–131 ba]

Les précurseurs et les grands noms de la géologie belge,
nés entre 1719 et 1900 / Léon Dejonghe. — Bruxelles :
Académie royale des sciences, des lettres et des
beaux-arts de Belgique, 2019. — 112 p. : ill. —
(Nouvelle biographie nationale : supplement ; 1)

EHC: 854974

Istorija na moezikata vrisoeiki / Bernar Dejri ; Deni
Lomeri ; Michael Sadlje. — Sofija : Drzjavio Izdatelstvo
‘Moezika’, 1989. — 139 p. : ill.

EHC: 855255

Eerste-eeuwse leerlooierij in Romeins Kortrijk / Ph.
Despriet. — Kortrijk : V.Z.W. Archeologie
Zuid-West-Vlaanderen, 2016. — 46 p. : ill. — (Romeins
Kortrijk ; 5) ; (Archeologische en historische
monografieën van Zuid-West-Vlaanderen ; 93)

EHC: 854813 [C5–131 ba]

Gallo-Romeins heiligdom in Harelbeke-Stasegem
(West-Vlaanderen) / Ph. Despriet. — Kortrijk : V.Z.W.
Archeologie Zuid-West-Vlaanderen, 2016. — 160 p. :
ill. — (Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 94). — Titel varieert:
Gallo-Romeins heiligdom Harelbeke-Stasegem

EHC: 854818 [C5–131 ba]

Zuid-West-Vlaanderen in de Romeinse tijd : van Mandel
tot Schelde en van Wervik tot Kruishoutem / Philip
Despriet. — Kortrijk : V.Z.W. Archeologie
Zuid-West-Vlaanderen, 2019. — 302 p. : ill. —
(Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 100)

EHC: 854819 [C5–131 ba]

Handel en wandel in het Kortrijkse begijnhof / Philippe
Despriet. — Kortrijk : V.Z.W. Archeologie
Zuid-West-Vlaanderen, 2015. — 175 p. : ill. —
(Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 91)

EHC: 854816 [C5–131 ba]
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Jan Emens in Wervik : producent van steengoed
(1566–1594) in Raeren en zijn handel met
Zuid-West-Vlaanderen / Philippe Despriet. — Kortrijk :
V.Z.W. Archeologie Zuid-West-Vlaanderen, 2018. — 47
p. : ill. — (Archeologische en historische monografieën
van Zuid-West-Vlaanderen ; 98)

EHC: 854811 [C5–131 ba]

Nieuw licht op de geschiedenis van middeleeuws
Harelbeke / Philippe Despriet. — Kortrijk : V.Z.W.
Archeologie Zuid-West-Vlaanderen, 2017. — 63 p. :
ill. — (Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 96)

EHC: 854814 [C5–131 ba]

De Beethoven à Wagner / Bernard Deyries ; Denys
Lemery ; Michael Sadler ; [medewerker] Thierry
Benardeau. — Paris : Editions Francis Van De Velde,
1979. — 48 p. : ill. — (Histoire de la musique en bandes
dessinées… ; 2)

EHC: 841558:2

Jusqu'à 120 ans! De l'Hospice israélite à l'Heureux séjour :
une institution juive à Bruxelles, de 1875 à nos jour /
Barbara Dickschen ; Thierry Rozenblum ; [inl.] Charles
Picqué. — Bruxelles : Fondation de la mémoire
contemporaine, 2020. — 127 p. : ill.

EHC: 854832 [C5–131 ba]

Inventaris van het archief van Winterhulp
(Arrondissementscomité Leuven en Plaatselijke Comités
arrondissement Leuven), 1940–1949 / Agata Dierick. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2017. — 98 p. —
(Inventarissen ; 75)

EHC: 854869 [C5–132 aa]

Les dieux. — Roubaix : Les éditions du phylactère,
1983. — 9 losse plaat/platen : ill. — Algemeen In stijve,
linnen map met opgekleefde afbeelding

EHC: 855034 [C3–904 b]

Overleven na de Holocaust : hoe het 'Jeruzalem aan de
Schelde' herleefde en het Grand Hôtel in Knokke het eerste
naoorlogse vakantieoord werd / Rosine de Dijn. — Tielt :
Kr!tak, 2020. — 224 p. : ill.

EHC: 855498 [C5–124 da]

Les prisonniers du temps / Andy Dixon ; [ill.] Simone
Boni. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
2003. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855203 [C5–319 b]

Duel in de Middellandse Zee / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 208 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 3)

EHC: 855486:8 [C5–132 ba]

Les éditions Glénat présentent La collection Vécu :
l'histoire c'est aussi l'aventure.., 1984–1994. — Plaats van
uitgave niet gekend : Les éditions Glénat, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855371 [C3–169 e / ds E1326]

Eerbetoon Juliaan Lampens, 1926–2019 / deSingel
[Anvers] ; VAi. — Plaats van uitgave niet gekend :
Juliaan Lampens VZW, 2019. — 41 p. : ill. — Titel
varieert: Juliaan Lampens

EHC: 855304 [C5–124 ca]

The flight into Egypt : binding the book / Timothy C.
Ely. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 1995. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855039 [C5–319 a]

Bie Michels : piles of bricks_=_Bie Michels : piles de
briques_=_Bie Michels : baksteenstapelingen / Nanne op
't Ende ; Hobisoa Raininoro ; Liantsoa Rakotonaivo ;
Petra van Brabandt ; Rafolo Andrianaivoarivony ; Gwyn
Campbell. — Gent : Art Paper Editions, 2020. — 208 p. :
ill. — (APE ; 162)

EHC: 854843
Basiswerk; 1 losse bijlage

A ma chère soeur : cent cinquante-cinq cartes postales
inédites, écrites par James Ensor à sa sœur Marie entre
1918 et 1935_=_Aan mijn lieve zus : honderdvijftig niet
eerder gepubliceerde postkaarten, geschreven door James
Ensor aan zijn zus Marie tijdens de periode 1918–1935 /
[medewerker] Bart Plasschaert ; [medewerker] Herwig
Todts ; [medewerker] Norbert Hostyn ;
[medewerker] Johan Van Roose. — Oostende : Zigzag
Art-Bar, 2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854917 [C3–918 e]
Ingepakt in kalkpapier met daarrond een buikband

Het doorbroken ritueel : over de poëzie van Jan Emmens /
Frank Esper. — Utrecht : Salix Alba, 1985. — 32 p.

EHC: 855441 [C5–124 cb]

Europa onder het nazi-regime / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 221 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 4)

EHC: 855486:9 [C5–132 ba]

Dier en dierlijkheid in de poëzie van Hugo Claus / Gust
Faes. — Leuven : 1969. — 147 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL ; promotor J.J. Aerts

EHC: 855361 [C5–132 ba]

'Le hasard, les mots, la liberté' : Paul Neuhuys en de
avant-garde, 1914–1945 / Pieter Fannes. — Leuven :
2005. — 293 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit Letteren, Departement Geschiedenis ;
promotor Jo Tollebeek

EHC: 855420 [C5–124 da]
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La libro de la amo : homo, kiu ĉirkaŭbrakas leprulojn /
Raoul Follereau ; [vert.] Lina Gabrielli. — Ascoli Piceno :
Eldono Gabrielli, 1977. — 59 p. : ill. — (Plejado : beletra
eldono-serio ; 5)

EHC: 855398 [C5–124 db]

Affiches de Folon / [inl.] Milton Glaser. — Paris : Chêne,
1978. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855066 [C5–319 a]

Jules Schmalzigaug, 1882–1917 / Peter P.H. Pauwels ;
[edit.] Ronny van de Velde ; [edit.] Jessy Van de Velde ;
Herwig Todts ; Adriaan Gonnissen. — Brussel : Ludion,
2020. — 2 v. : ill.

EHC: 855234 [C5–319 b]
1–2
In foedraal.

The unsettling of Europe : the great migration, 1945 to the
present / Peter Gatrell. — Plaats van uitgave niet
gekend : Allen Lane, an imprint of Penguin Books,
2019. — xiii, 548 p. : ill.

EHC: 854884 [C5–131 bb]

Le labaratoire belge du droit international : une
communauté épistémique et internationale de juristes
(1869–1914) / Vincent Genin. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2018. — 218 p. — (Mémoires :
collection in -8°, 4e série ; 2124)

EHC: 854998 [C5–132 bb]

Hugues C. Pernath : een syntactisch-stilistische en
thematische analyse van zijn dichterlijk oeuvre:
proefschrift / Joris Gerits. — Leuven : KUL, 1980. — 2 v.

EHC: 855395 [C5–132 aa]
1–2

Inventaris van het archief van de gemeente Vurste,
1805–1922 / Valerie Gheysens ; Joke Verfaille. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2017. — 20 p. —
(Inventarissen ; 128)

EHC: 854867 [C3–169 a / ds B361]

H.R. Giger's biomechanics. — Zug : Edition C, 1988. — 95
p. : ill.

EHC: 855054 [C5–319 a]

World without us / Geert Goiris. — Amsterdam : Roma
Publications, 2019. — 170 p. : ill. — (Roma
publications ; 357) ; (Proefschriften UA–ARIA ; 2019: 2)

http://hdl.handle.net/10067/1615090151162165141
EHC: 854887 [C5–131 ba]

Astérix : journal exceptionnel: ça c'est un anniversaire! /
René Goscinny ; Albert Uderzo. — Paris : Editions
Albert René, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855152

Rosa Luxemburg / Arnon Grunberg ; [ill.] Paul van der
Steen. — Haarlem : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 854937 [C3–905 e / ds E30]

Une maîtresse-femme : Marie-Thérèse d'Autriche
(1717–1780) / Hervé Hasquin. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2019. — 121 p. — (L'académie en
poche ; 122)

EHC: 854966 [C5–094 ec]

De dood in Venetië, Thomas Mann : psychologische
beschouwing / R.J. van Helsdingen. — Maassluis : Laba
bv, 1971. — 44 p. : ill.

EHC: 855277 [C3–169 e / ds E1325]

Hendrik van Veldeke en zijn muziek / [edit.] Herman
Baeten ; [medewerker] Benjamin Bagby ;
[medewerker] Elizabeth den Hartog ; [medewerker] Jan
Goossens ; [medewerker] Jozef Janssens ;
[medewerker] Marc Lewon ; [medewerker] Frank
Willaert. — Neerpelt : Alamire, 2014. — 214 p. : ill.

EHC: 854942 [C5–319 b]

Henri-Floris Jespers, Les provinces intérieures : [promotie-
en inschrijvingsfolder]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — folder

EHC: 855494 [C3–169 e / ds E1327]

Historique du Grand Bazar d'Anvers, 1885–1968. —
Anvers : Imprimeries générales anversoises S.A.,
1972. — 431 p. : ill.

EHC: 855503 [C5–133 ba]
EHC: K 234802 [M-463 a]

Hitler valt aan / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1972. — 222 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 1)

EHC: 855486:6 [C5–132 ba]

De ontmaskering van Dulle Griet en andere verrassende
Bruegelverhalen / Leo Spaepen ; HK Jan Vleminck
[Wijnegem]. — Wijnegem : HK Jan Vleminck, 2020. —
164 p. : ill.

EHC: 855237 [C5–124 da]

Božena Němcová : parolado en la Pograma Komisiono de
la dekunua sesio de la Ĝenerala Konferenco de UNESKO
en Parizo_._Kvar tempoj / Adolf Hoffmeister ; Božena
Němcová ; [vert.] J.M. Havlík ; [vert.] Jiří Kořínek ;
[medewerker] Tomáš Pumpr. — Praha : Osvětový
ústav v Praze, 1963. — 19 p. : ill. — Titel varieert:
Božena Němcová : malgranda monografio ;
supplement van: Paco. (1963)

EHC: 855533

Het verhaal van mijn vader : over de bijzondere band van
mijn vader met het trappistenbier van Orval: een verhaal
dat nooit eerder werd verteld / Johan Hosselaer. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 74 p. : ill.

EHC: 854854 [C5–087 f]
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Shady characters : the secret life of punctuation, symbols,
& other typographical marks / Keith Houston. — New
York, N.Y. : W.W. Norton & Company, 2013. — 340 p. :
ill.

EHC: 855310 [C5–124 cb]

Medieval manuscripts for mass and office : a guide to
their organization and terminology / Andrew Hughes. —
Toronto, Ont. : University of Toronto Press, 2019. —
470 p. — Herdruk van uitgave 1982: Toronto

EHC: 854939

Indochine / [edit.] Jean Jour. — Kalmthout-Antwerpen :
Walter Beckers, 1974. — 230 p. : ill. — (De
naoorlogstijd ; 2)

EHC: 855486:18 [C5–133 ba]

Israël / [edit.] Jean Jour. — Kalmthout-Antwerpen :
Walter Beckers, 1974. — 254 p. : ill. — (De
naoorlogstijd ; 5)

EHC: 855486:21 [C5–133 ba]

Jaarboek_=_Yearbook_=_Annuaire / In Flanders Fields
Museum [Ieper]. — Ieper : In Flanders Fields
Museum. — Titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Jaarboek ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Yearbook ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Annuaire

EHC: 779220 [C2–345 c]
(2013)–

Sceller et gouverner : pratiques et représentation du
pouvoir des comtesses de Flandre et de Hainaut (XIIIe-XVe
siècle) / Lucie Jardot ; [inl.] Olivier Mattéoni. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2020. — 387 p. —
(Mnémosyne ; 2020: 1). — Titel varieert: Sceller et
gouverner : pratiques et représentation du pouvoir
des comtesses de Flandre et de Hainaut (13e-15e
siècle)

EHC: 854961 [C5–124 db]

Lieven van den Bergh (1920–1994) / Henri-Floris
Jespers. — Schoten : Djemma, 2004. — 26 p. —
(Draagbaar dossietje voor Djemma-gangers ; 2)

EHC: 855401

Woorden voor Walter Goossens : de theeceremonie en het
labyrint / Henri-Floris Jespers. — Schoten : Djemma,
2004. — 16 p. — (Draagbaar dossietje voor
Djemma-gangers ; 3)

EHC: 855394

Joke, 1934–1982 / [inl.] Piet Teigeler. — Antwerpen :
Pink Editions & Productions, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 855337 [C5–132 aa]

Journal for the history of environment and
society_=_Revue histoire, environnement et
société_=_Zeitschrift für die Geschichte von Umwelt und
Gesellschaft. — Turnhout : Brepols, 2016. — Titel
varieert: JHES

https://ojs.ugent.be/jhes/
http://www.brepolsonline.net/loi/jhes
EHC: 812969 [C2–350 c]

1(2016)–

De kanonnen ontwaken / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1972. — 238 p.
: ill. — (De tussenperiode ; 2)

EHC: 855486:5 [C5–132 ba]

Health and disease : the balance of life / Philip E.V.A. Van
Kerrebroeck. — Voeren : Philip E.V.A. Van Kerrebroeck,
2020. — 169 p. : ill.

EHC: 855523 [C5–124 ca]

Kleurenspinsels uit verre ogen : Beatrijs van
Craenenbroeck / [edit.] Henri-Floris Jespers. — Beveren :
uitgever niet gekend, 2013. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 855445 [C3–169 e / ds E1326]

Koorts : erfgoedmagazine van KADOC. — Leuven :
KADOC, 2020. — Voortzetting van KADOC-nieuwsbrief

EHC: 854958 [C2–358 b]
1(2020)–

Korea / [edit.] Jean Jour. — Kalmthout-Antwerpen :
Walter Beckers, 1974. — 264 p. : ill. — (De
naoorlogstijd ; 3)

EHC: 855486:19 [C5–133 ba]

De koude oorlog / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 280 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 1)

EHC: 855486:17 [C5–133 ba]

Kuifje kaarten : [handleiding Kuifje kaartspel]. — Plaats
van uitgave niet gekend : Edito-Service S.A., 1993. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855340 [C3–169 e / ds E1326]

Kuifjes-kaarten : de leukste manier van spelend leren!—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — folder : ill.

EHC: 855449 [C3–169 e / ds E1326]

Massemen, Sint-Martinus-parochie : dopen (1605–1796)
(1797–1804) / Jan Lampaert. — Lecrin : Jan Lampaert,
2018. — 1 v. (niet gepagineerd). — Titel varieert:
Massemen, Sint-Martinus-parochie : dopen
(1605–1804)

EHC: 855016 [C5–132 aa]
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Massemen, Sint-Martinus-parochie : huwelijken
(1605–1804) / Jan Lampaert. — Lecrin : Jan Lampaert,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd). — Samen met
Massemen, Sint-Martinus-parochie : overlijdens en
begrafenissen, 1619–1804

EHC: 855017 [C5–132 aa]

Aanstalten / Gérard Lannoye ; [inl.] Rebecca
Nelemans. — Plaats van uitgave niet gekend : Gérard
Lannoye, 2010. — 62 p.

EHC: 855422

Die Spiele der VII. Olympiade 1920 in Antwerpen / Karl
Lennartz ; Wolf Reinhardt ; Ralph Schlüter. — Kassel :
Agon Sportverlag, 2013. — 338 p. : ill. — Titel varieert:
Die Spiele der 7. Olympiade 1920 in Antwerpen

EHC: 854956 [C5–132 ab]

Storm : De Genesis-formule / Martin Lodewijk ; [ill.] Don
Lawrence. — Plaats van uitgave niet gekend : Big
Balloon Publishers, 1996. — 52 p. : ill.

EHC: 855053 [C3–904 d]

Een loopgravenoorlog / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1972. — 213 p.
: ill. — (De Eerste Wereldoorlog ; 2)

EHC: 855486:2 [C5–132 ba]

De identiteit van de Peutinger-kaart : een misvatting van 5
eeuwen? / Ad Maas. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2020. — 175 p. : ill.

EHC: 855257 [C5–124 ca]

De ster en het kruis : de Gereformeerde Jodenzending in
Antwerpen en Brussel (1931–1948) / Jan Maes. —
Brussel : Stichting voor Eigentijdse Herinnering,
2020. — 568 p. : ill.

EHC: 854830 [C5–123 cb]

Malantaŭ la fronto : albumo. — Tokyo : Nihon
Esuperanto Gakkai, 1938. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855316 [C3–169 e / ds E1326]

Mao's China / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1975. — 263 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 8)

EHC: 855486:24 [C5–133 ba]

De begijnen, een Europees verhaal : 800 jaar begijnen in
Europa / Paul Marchal. — Hasselt : Paul Marchal,
2020. — 296 p. : ill.

EHC: 855213 [C5–132 ba]

Rik Wouters / Roger Hendrik Marijnissen ; Annie
Grenez. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Patrimoine artistique Brabant)

EHC: 855484 [C5–124 da]

Inventaris van het archief van de correctionele rechtbank
van Brussel, 1842–1965 (vnl. 1893–1965) / Christophe
Martens ; [medewerker] Jeroen Noë ;
[medewerker] Melpomeni Skardou ;
[medewerker] Xavier Deweirt. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2017. — 206 p. — (Inventaires ; 79)

EHC: 854861 [C5–132 aa]

Inventaris van het archief van de correctionele rechtbank
van Brussel (overdracht 2001), 1918–1970 / Christophe
Martens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2017. —
137 p. — (Inventaires ; 80)

EHC: 854863 [C5–132 aa]

De apocalyps / Jacques Martin ; Gilles Chaillet ;
[medewerker] Chantal Defachelle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1987. — 48 p. : ill.

EHC: 855076 [C3–919 b]
Basiswerk; 1 audiocassette(s)

Exploring matter : Olin - Cleeremans / Xavier Van den
Broeck. — Antwerpen : mvEditions, 2019. — 147 p. : ill.

EHC: 855309 [C5–132 bb]

Met kennis van zaken : wetenschap & onderwijs in
Antwerpen vanaf 1500 / [edit.] Helma De Smedt. —
Antwerpen : Universiteit Antwerpen, 2019. — 384 p. :
ill. — Titel varieert: Met kennis van zaken : wetenschap
en onderwijs in Antwerpen vanaf 1500

EHC: 846724 [C5–115 ba]
EHC: 855464

Michel de Ghelderode, 1898–1998 : une fugue picturale /
Fondation internationale Michel de Ghelderode. —
Schaerbeek : Collège des bourgmestre et echevins,
1998. — 59 p. : ill.

EHC: 855461

Ancient Rome / Anne Millard ; [ill.] Joseph McEwan ;
[ill.] Roger Mann. — Lincolnwood, Ill. : Passport Books,
1981. — 64 p. : ill. — (Welcome books ; 1981: 1). —
Titel varieert: Welcome to ancient Rome

EHC: 855156 [C5–095 ec]

Moen : het kasteel, de heren en de heerlijkheid /
[edit.] Philippe Despriet. — Kortrijk : V.Z.W. Archeologie
Zuid-West-Vlaanderen, 2018. — 160 p. : ill. —
(Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 97)

EHC: 854817 [C5–131 ba]

De gouden decennia der stad Maastricht, 1470–1530 / Jef
Moers. — Beek : Jef Moers, 2020. — 320 p. : ill.

EHC: 855231 [C5–132 bb]

Voyelles : 5 aquatintes / Arthur Rimbaud ; [ill.] André
Goezu ; [inl.] Alain Tourneux ; Frans Boenders. —
Charleville-Mézières : Musée Arthur Rimbaud, 2001. —
losbladig : ill. — Titel varieert: A E I O U ; algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854923
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Kitesj : de legende van haar hemelvaart, of nederdaling in
het Swetli Jarr, in samenhang met de bylígni over o.a. de
tafelronde van koning Wladimir van Kiev als voorspelling
van een christelijk kommunisme in Rusland / Munin
Nederlander. — Breda : Uitgeverij De Ster, 1988. —
457 p. : ill. — Titel varieert: Kitesj en de Russische
graallegenden

EHC: 855155 [C5–124 db]

Maurice Maeterlinck / Paul Neuhuys ; [naw.] Henri-Floris
Jespers. — Anvers : Fondation Ça Ira! & Jef Meert,
éditeur, 1999. — 14 p.

EHC: 855488 [C3–169 e / ds E1327]
2 losse bijlagen

Toponymes historiques de Molenbeek-Saint-Jean. / Pierre
Van Nieuwenhuysen. — Bruxelles : Éditions Safran,
2018. — 2 v. — (Histoire ; 9)

EHC: 854891 [C5–131 bb]
1–2; 1 kaart(en)

Oeuvrecatalogus Jan Frans Simons, 1855–1919 /
[compil.] Willy Cornelissens. — Brasschaat : Jan Frans
Simons vzw, 2019. — 183 p. : ill.

EHC: 855020 [C5–132 aa]

De Geheime Raad in de Zuidelijke Nederlanden : bijdrage
tot de geschiedenis van de centrale instellingen in de
zeventiende eeuw / Lieve van Onckelen. — Gent :
1973. — 272 p. — Eindwerk: Licentiaatsverhandeling.
Rijksuniversiteit Gent, Faculteit van Wijsbegeerte en
Letteren, Groep Nieuwe Geschiedenis

EHC: 855388 [C5–132 ba]

Op alle fronten / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 210 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 9)

EHC: 855486:14 [C5–132 ba]

Lager Soltau : das Kriegsgefangenen- und
Interniertenlager des Ersten Weltkriegs (1914–1921):
Geschichte und Geschichten / Klaus Otte. — Soltau :
Mundschenk Druck- und Verlagsgesellschaft, 1999. —
320 p. : ill.

EHC: 855008 [C5–132 bb]

De wijsheid van het oude Egypte / Naomi Ozaniec. —
Aartselaar : Deltas, 2002. — 160 p. — (Aquarius-reeks ;
2002: 1)

EHC: 855165 [C5–124 da]

Het Spaanse leger in de Lage Landen / Geoffrey
Parker. — Haarlem : Fibula-Van Dishoeck, 1978. — 332
p. : ill.

EHC: 854989 [C5–132 bb]

Pedant : eigendunkelijk maandblad van De Nor. —
Antwerpen : Dennis Tyfus, 2019

EHC: 854783 [C3–159 a / ds D509]
:1(2019)

The photographic II : signal or noise / [edit.] Martin
Germann ; [edit.] Tanja Boon ; [medewerker] Jana J.
Haeckel ; [medewerker] Ann Hoste ;
[medewerker] Caoimhin Mac Giolla Léith ;
[medewerker] Julie Verheye ; [medewerker] Julia
Wielgus. — Amsterdam : Roma Publications, 2019. —
63 p. : ill. — (Roma publications ; 348). — Titel varieert:
Signal or noise

EHC: 854888 [C3–155 b / ds C343]

Encyclopedie van de medailles van de Koninklijke Munt
van België, 1945–2015 / André Poels ; Didier
Vanoverbeek ; Luc Vandamme. — Alken : Limburgse
Commissie voor Numismatiek vzw, 2016-2018. — 10 v.
in 5 band(en) : ill.

EHC: 815467 [C3–917 b]
1–10
losbladig; telkens 2 volumes in 1 band

Negers in de Nederlanden, 1500–1863 / S.E. Preedy. —
Nijmegen : Transculturele Uitgeverij Masusa, 1984. —
36 p. : ill.

EHC: 854954 [C3–169 e / ds E1325]

R. Follet. — Plaats van uitgave niet gekend : Gibraltar,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855029 [C3–904 b]

Rassenkonflikte in der Welt : Berichte und Analysen /
[edit.] Rolf Italiaander. — Frankfurt am Main : Fischer
Bücherei, 1966. — 246 p. — (Fischer Bücherei ; 752)

EHC: 855221 [C5–095 ec]

Revoluties in Latijns-Amerika / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1975. — 218 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 7)

EHC: 855486:23 [C5–133 ba]

Individuismo en antikveco : historio kaj kritiko / Han
Riner ; [vert.] Valo. — Laroque Timbaut : La Juna Penso,
1977. — 53 p.

EHC: 855524

Een gedicht 'Tweespraak in de herfst' door Maurice
Gilliams : analyse en synthese / Willy Roggeman. —
Wilrijk : Universitaire Instelling Antwerpen, 1977. —
411 p. : ill. — (Proefschriften UIA–GER ; 73)

EHC: 855384 [C5–124 db]

Lexicon van de Brusselse edelsmeden uit de 17de eeuw /
Edmond Roobaert. — Brussel : Safran Publishers,
2019. — 332 p. — (Témoins d'histoire ; 6). — Algemeen
Met Franse en Engelse inleiding

EHC: 854859 [C5–132 ab]

Paul van Ostaijen : dichter en flamingant / Adriaan de
Roover. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1996. — 31 p.

EHC: 855402 [C5–132 aa]

144



Camille Lemonnier, le ‘Zola belge’: déconstruction d’un
poncif littéraire / Frédéric Saenen ; [inl.] Myriam
Watthee-Delmotte. — Bruxelles : Académie royale de
Belgique, 2019. — 97 p. — (L'académie en poche ; 126)

EHC: 854851 [C5–094 ec]

Sien van Gogh / Yves Saerens. — Boechout : Yves
Saerens, 2020. — 215 p.

EHC: 854968 [C5–124 cb]

The mystery of Arthur at Tintagel / Richard Seddon. —
London : Rudolf Steiner Press, 1990. — 189 p. : ill.

EHC: 855051 [C5–124 db]

De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop der
tijden : verlokking en begeerte_._Aanval en
verdediging_._Huwelijk en overspel. — Hilversum :
Uitgeverij Nooitgedacht. — 128 p. : ill. — Titel varieert:
De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop
der tijden : trilogie

EHC: 855046 [C5–124 ca]

Historio de Nederlando / Agostinho da Silva ; [vert.] José
de Freitas Martins. — Porto : Portugala Eldona Rondo,
1948. — 27 p. — (Enkonduko en la kulturon)

EHC: 855198 [C3–169 e / ds E1325]

La liberté en marche_._De la république à l'empire / Enric
Sió ; Roger Lécureux ; [ill.] Pierre Castex ;
[ill.] Raphaël. — Paris : Librairie Larousse, 1978. — p.
721–768 : ill. — (Histoire de France en bandes
dessinées ; 16). — Titel varieert: Une première
république. Bonaparte

EHC: 855381:16

SMAK, Gent, 7 juni 2009 / [fotograaf] Parcifal. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brangel Publications,
2010. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854921 [C3–905 c / ds C19]

Stalingrad of het tegenoffensief / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 220 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 8)

EHC: 855486:13 [C5–132 ba]

Galerij De Magiërs, 1988–1990 / Dirk Stappaerts. —
Antwerpen : Galerij Der Magiers, 1990. — 60 p. : ill.

EHC: 855470 [C5–124 db]

De Stille Zuidzee in vlammen / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 223 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 6)

EHC: 855486:11 [C5–132 ba]

De strijd in de Atlantische Oceaan / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 220 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 7)

EHC: 855486:12 [C5–132 ba]

De strijd tegen Frankrijk en Engeland / [edit.] Jean
Jour. — Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers,
1973. — 204 p. : ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 2)

EHC: 855486:7 [C5–132 ba]

Tito / Darko Stuparić ; Miroslav Krleża ; Ivo Boroveĉki ;
[inl.] Ante Ferenċić. — Zagreb : Kroatia Esperanto-Ligo,
1980. — 119 p.

EHC: 855109 [C5–124 db]

Langs lijnen van geleidelijkheid : een studie over de
introduktie van de moderne kunst in Vlaanderen na de
Tweede Wereldoorlog / Hedwig Tack. — Leuven :
1987. — 202 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Fakulteit Letteren en Wijsbegeerte, Departement
Moderne Geschiedenis ; promotor Reginald De
Schryver

EHC: 855396 [C5–132 aa]

Adèle Blanc-Sec / Tardi. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Adèle Blanc-Sec : carnet d'adresses

EHC: 855086 [C5–087 f]

Mine de plomb / Tardi. — Paris : Futuropolis, 1985. —
134 p. : ill. — (Mine de plomb/Chiures de gomme ; 1)

EHC: 850349:1

Zamenhof : zijn leven en zijn werk / Gh. Tilleux ; B.
Disano ; [ill.] F. Craenhals ; [vert.] Johan van der
Hoek. — Beperkte uitgave, bedoeld als didactische
basis bij onderwijs van het Nederlands. — Marcinelle :
Association pour l'Espéranto, 1990. — 15 p. : ill.

EHC: 854767

Antwerpen 1920 : verhalen van de VIIe Olympiade /
Jasper Truyens. — Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij,
2020. — 172 p. : ill.

EHC: 854845 [C5–131 ba]
EHC: 854846

Simon Stevin van Brugghe (1548–1620) : hij veranderde
de wereld / Guido Vanden Berghe ; Dieter Viaene ; Ludo
Vandamme ; Openbare Bibliotheek [Brugge] ; Musea
Brugge ; Brugge, Stad. Toerisme Brugge ; Universiteit
Gent. — Gorredijk : Sterck & De Vreese, 2020. — 160 p.
: ill.

EHC: 855254 [C5–124 ca]

Ut pictura poesis, ut musica pictura / [edit.] Paul
Hadermann. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1997. — 19 p.

EHC: 855386 [C3–159 a / ds D509]

V–Day, ja of neen? / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1974. — 274 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 11)

EHC: 855486:16 [C5–133 ba]
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Alles is ambivalent : een analyse van de gelaagdheid van
Tom Lanoyes roman 'Alles moet weg' / Bart
Vanegeren. — Wilrijk : 1990. — 212 p. — Eindwerk:
Eindverhandeling. UA, Departement Germaanse
Filologie ; promotor Georges Wildemeersch

EHC: 855453 [C5–124 db]
1 losse bijlage

Vécu : l'album de 10e anniversaire, 1984–1994. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 95 p. : ill.

EHC: 855162 [C5–132 ab]

Daniel van Vlierden (ca. 1573–1644) en zijn Album
amicorum (1593–1613) / Hans van de Venne ;
[medewerker] Ad Leerintveld ; [medewerker] Govert
Snoek. — Venray : uitgever niet gekend, 2020. — 679
p. : ill.

EHC: 855253 [C5–132 bb]

Een vergelijkende studie van de liefdesbeleving in enkele
gedichten van Hugo Claus en Jos de Haes / Rombaut
Vercnocke. — Leuven : 1979. — 122 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Wijsbegeerte en
de Letteren ; promotor Hugo Brems

EHC: 855362 [C5–132 aa]

Inventaris van het archief van de heer, het leenhof en de
schepenbank van Baudries te Dikkelvenne, 1624–1796 /
Joke Verfaille. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2017. — 26 p.

EHC: 854868 [C3–169 e / ds B361]

Inventaris van het archief van de heer en de schepenbank
van Waterdijk en van polders te Waterdijk, (1501)
1504–1797 (1802) / Joke Verfaillie ; [medewerker] Nico
Dumalin. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2020. —
134 p. — (Inventarissen ; 127)

EHC: 854864 [C5–132 aa]

Een verraderlijke vrede / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1972. — 282 p.
: ill. — (De tussenperiode ; 1)

EHC: 855486:4 [C5–132 ba]

Vietnam en Cambodja / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1975. — 246 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 9)

EHC: 855486:25 [C5–133 ba]

The Mokken collection : books and manuscripts on
fencing before 1800 / Miriam Vogelaar. — Amsterdam :
MMIT Publishing, 2020. — 207 p. : ill.

EHC: 854915 [C5–132 ba]

Vormen van verdriet : verschuivingen in het
dodekindgedicht / [edit.] Marinus van Hattum. — Plaats
van uitgave niet gekend : Vereniging Het Bilderdijk
Museum, 2020. — 24 p. : ill.

EHC: 855228

Voor een waterdruppel : tekeningen, gedichten / Marcel
Wauters ; [compil.] Louis Paul Boon ; Gust Gils ; Albert
Bontridder. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1971-1975. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Voor een waterdruppel : tekeningen.
Zevenmaal tekeningen kijken : gedichten

EHC: H 232693 [C3–896 a]
1–3

EHC: 855210 [C3–910 b]
2–3

Een wereld stort ineen / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1972. — 253 p.
: ill. — (De Eerste Wereldoorlog ; 1)

EHC: 855486:1 [C5–132 ba]

Wijnegem in twee oorlogen / [edit.] Leo Spaepen ;
[medewerker] Jos Bourgeois ; [medewerker] Marc De
Roep ; [medewerker] Hugo Driesen ;
[medewerker] Carlo Evers ; [medewerker] Herman
Luyckx ; [medewerker] Marleen Werrebroeck ;
Heemkundige Kring Jan Vleminck [Wijnegem]. —
Wijnegem : Heemkundige Kring Jan Vleminck i.s.m.
Gemeentelijke Werkgroep Eerste Wereldoorlog,
2018. — 319 p. : ill.

EHC: 855235 [C5–124 da]

The power of textiles : tapestries of the Burgundian
dominions (1363–1477) / Katherine Anne Wilson. —
Turnhout : Brepols, 2018. — 221 p. : ill. —
(Burgundica ; 26)

EHC: 854840 [C5–123 ca]

Winks of tangency / [fotograaf] Paul D' Haese. —
Duffel : Stockmans Art Books, 2018. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 854836 [C5–319 f]

Karel en ik : memento van Gustave van de Woestyne /
[edit.] Peter Theunynck ; [edit.] Johan de Smet ;
[edit.] Leo Jansen ; [edit.] Hans Vandevoorde. —
Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij, 2020. — 303 p.

EHC: 855499 [C5–124 da]

XVII linogravures, 1920–1925 / [ill.] Jozef Peeters ;
[inl.] Maurits Bilcke. — Paris : Mesure, 1962. —
losbladig : ill. — Titel varieert: 7 linogravures,
1920–1925 ; algemeen In map

EHC: 855209

Cultuurgeschiedenis
La Biblioteca Apostolica dall'occupazione francese
all'ultimo papa re (1797–1878) / [edit.] Andreina Rita. —
Città del Vaticano : Biblioteca Apostolica Vaticana,
2020. — 856 p. : ill. — (Storia della Biblioteca
Apostolica Vaticana ; 5)

EHC: 826931:5
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Paper and type : bibliographical essays / John Bidwell. —
Charlottesville, Va : The Bibliographical Society of the
University Of Virginia, 2019. — xiii, 383 p. : ill.

EHC: 854885 [C5–131 bb]

Biografiaj informoj pri d-ro L.L. Zamenhof : lia vivo - liaj
vojaĝoj / [compil.] Roland Jossinet ; [inl.] Ivo
Lapenna. — Londono : Universala Esperanto-Asocio,
1958. — 11 p. — Titel varieert: Biografiaj datoj pri d-ro
L.L. Zamenhof

EHC: 854825 [C3–155 b / ds C343]

Istorija na moezikata vrisoeiki / Bernar Dejri ; Deni
Lomeri ; Michael Sadlje. — Sofija : Drzjavio Izdatelstvo
‘Moezika’, 1989. — 139 p. : ill.

EHC: 855255

De Beethoven à Wagner / Bernard Deyries ; Denys
Lemery ; Michael Sadler ; [medewerker] Thierry
Benardeau. — Paris : Editions Francis Van De Velde,
1979. — 48 p. : ill. — (Histoire de la musique en bandes
dessinées… ; 2)

EHC: 841558:2

Les éditions Glénat présentent La collection Vécu :
l'histoire c'est aussi l'aventure.., 1984–1994. — Plaats van
uitgave niet gekend : Les éditions Glénat, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855371 [C3–169 e / ds E1326]

The flight into Egypt : binding the book / Timothy C.
Ely. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 1995. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855039 [C5–319 a]

'Le hasard, les mots, la liberté' : Paul Neuhuys en de
avant-garde, 1914–1945 / Pieter Fannes. — Leuven :
2005. — 293 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit Letteren, Departement Geschiedenis ;
promotor Jo Tollebeek

EHC: 855420 [C5–124 da]

Shady characters : the secret life of punctuation, symbols,
& other typographical marks / Keith Houston. — New
York, N.Y. : W.W. Norton & Company, 2013. — 340 p. :
ill.

EHC: 855310 [C5–124 cb]

Health and disease : the balance of life / Philip E.V.A. Van
Kerrebroeck. — Voeren : Philip E.V.A. Van Kerrebroeck,
2020. — 169 p. : ill.

EHC: 855523 [C5–124 ca]

Koorts : erfgoedmagazine van KADOC. — Leuven :
KADOC, 2020. — Voortzetting van KADOC-nieuwsbrief

EHC: 854958 [C2–358 b]
1(2020)–

De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop der
tijden : verlokking en begeerte_._Aanval en
verdediging_._Huwelijk en overspel. — Hilversum :
Uitgeverij Nooitgedacht. — 128 p. : ill. — Titel varieert:
De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop
der tijden : trilogie

EHC: 855046 [C5–124 ca]

Zamenhof : zijn leven en zijn werk / Gh. Tilleux ; B.
Disano ; [ill.] F. Craenhals ; [vert.] Johan van der
Hoek. — Beperkte uitgave, bedoeld als didactische
basis bij onderwijs van het Nederlands. — Marcinelle :
Association pour l'Espéranto, 1990. — 15 p. : ill.

EHC: 854767

Vécu : l'album de 10e anniversaire, 1984–1994. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 95 p. : ill.

EHC: 855162 [C5–132 ab]

Daniel van Vlierden (ca. 1573–1644) en zijn Album
amicorum (1593–1613) / Hans van de Venne ;
[medewerker] Ad Leerintveld ; [medewerker] Govert
Snoek. — Venray : uitgever niet gekend, 2020. — 679
p. : ill.

EHC: 855253 [C5–132 bb]

The Mokken collection : books and manuscripts on
fencing before 1800 / Miriam Vogelaar. — Amsterdam :
MMIT Publishing, 2020. — 207 p. : ill.

EHC: 854915 [C5–132 ba]

The power of textiles : tapestries of the Burgundian
dominions (1363–1477) / Katherine Anne Wilson. —
Turnhout : Brepols, 2018. — 221 p. : ill. —
(Burgundica ; 26)

EHC: 854840 [C5–123 ca]

Oude geschiedenis
So lebten die Ägypter / Tony Allan ; Vivienne Henry ;
[ill.] Toni Goffe. — Plaats van uitgave niet gekend :
Schneider Verlag, 1986. — 48 p. : ill. — (So lebten
die… ; 1)

EHC: 855169 [C5–132 ba]

La classe chez les pharaons / Scoular Anderson ;
[bew.] Florence Paban. — Paris : Gründ, 1996. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855450 [C5–319 d]

Bilder aus dem Alterthume / [ill.] Heinrich Leutemann. —
München : Verlag von Braun & Schneider, 1890. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855170 [C5–319 b]

De oude Egyptenaren / Wendy Boase ; [ill.] Angus
McBride ; [ill.] Eric Thomas. — Amsterdam : Elsevier,
1978. — 30 p. : ill. — (Volkeren van toen en nu ; 1978:
1)
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EHC: 855098 [C5–132 ba]

Ancient Rome / Anne Millard ; [ill.] Joseph McEwan ;
[ill.] Roger Mann. — Lincolnwood, Ill. : Passport Books,
1981. — 64 p. : ill. — (Welcome books ; 1981: 1). —
Titel varieert: Welcome to ancient Rome

EHC: 855156 [C5–095 ec]

De wijsheid van het oude Egypte / Naomi Ozaniec. —
Aartselaar : Deltas, 2002. — 160 p. — (Aquarius-reeks ;
2002: 1)

EHC: 855165 [C5–124 da]

Geschiedenis van Europa
‘Mijn gegeven woord’ van Hugues C. Pernath : een
syntaktische benadering / Wilfried Adams. — Leuven :
1972. — 118 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Fakulteit Letteren en Wijsbegeerte ; promotor M.
Janssens

EHC: 855397 [C5–132 ab]
Met losse bladen: Handschrift

L'affaire Francis Blake : morceaux choisis. — Paris :
Omaha, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855370 [C3–169 e / ds E1326]

Het Algerijns conflict / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1975. — 202 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 4)

EHC: 855486:20 [C5–133 ba]

Astérix et Obelix : leurs amis, leur histoire, leur chansons /
[pass. aut.] Albert Uderzo ; [pass. aut.] René
Goscinny. — Paris : SAT. — XIII p. : ill. — (Il était un
fois… : super chouette, super poster ; [ 1])

EHC: 855070

Werken aan een rechtvaardige maatschappij : Aimé Van
Lent (22 januari 1927–14 april 2003) / Jacqueline
Baetens. — Plaats van uitgave niet gekend : Curieus,
2017. — p. 267–380 : ill. — Overdruk uit Annalen van
de Koninklijke Oudheidkundige Kring van het Land van
Waas. 120:(2017)

EHC: 855264 [C5–132 bb]

Tu rendras un grand service à l'Angleterre : 1943–1945,
l'odyssée de Jacques de Duve / Charles-Albert de
Behault ; [inl.] Marie-Pierre d' Udekem d'Acoz ;
[naw.] Patrick de le Court. — Plaats van uitgave niet
gekend : Mols, 2020. — 284 p. : ill.

EHC: 855311 [C5–124 ca]

Inventaris van het archief van de Raad van Brabant :
processen van de clerus, 1749–1795 / Paul Behets ;
Xavier Duquenne ; [edit.] Harald Deceulaer. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2017. — 174 p. — (Inventaires ;
78)

EHC: 854873 [C5–132 aa]

Met Bomans door Haarlem / Fred Berendse. — Plaats
van uitgave niet gekend : Godfried Bomans
Genootschap, 2020. — 42 p. : ill.

EHC: 855518 [C5–124 cb]

‘Villages noirs’ et visiteurs africains et malgaches en
France et en Europe (1870–1940) / Jean-Michel
Bergougniou ; Rémi Clignet ; Philippe David. — Paris :
Editons Karthala, 2001. — 303 p. : ill. — (Collection
Hommes et sociétés ; 2001: 4)

EHC: 855005 [C5–132 bb]

Antwerpse avant-garde jongeren tussen gevestigde
waarden en moderne aspiraties : de groep Lumière
(1918–1943) / Ann van Beurden. — Leuven : 2007. —
148 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit
Letteren, Subfaculteit Geschiedenis ; promotor Jo
Tollebeek

EHC: 855419 [C5–124 da]

De bevrijding / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 264 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 10)

EHC: 855486:15 [C5–133 ba]

7 past 7 heures / Bilal. — Plaats van uitgave niet
gekend : 1000 Editions, 1991. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 855057 [C5–319 a]

Biografiaj informoj pri d-ro L.L. Zamenhof : lia vivo - liaj
vojaĝoj / [compil.] Roland Jossinet ; [inl.] Ivo
Lapenna. — Londono : Universala Esperanto-Asocio,
1958. — 11 p. — Titel varieert: Biografiaj datoj pri d-ro
L.L. Zamenhof

EHC: 854825 [C3–155 b / ds C343]

Bittere zege / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1972. — 235 p.
: ill. — (De Eerste Wereldoorlog ; 3)

EHC: 855486:3 [C5–132 ba]

Het vierde lustrum van het West-Vlaams
Archievenplatform : de tentoonstelling Duizend bommen
en granaten! Oorlogsschade in West-Vlaanderen tijdens
de Eerste en Tweede Wereldoorlog / Elisabeth Blancke ;
Hendrik Callewier ; Marc De Vos ; Jan D' hondt ; Kristof
Dombrecht ; Rik Opsommer ; Isabelle Verheire. —
Plaats van uitgave niet gekend : Provincie
West-Vlaanderen, 2020. — 95 p. : ill. — Titel varieert:
Duizend bommen en granaten! Oorlogsschade in
West-Vlaanderen tijdens de Eerste en Tweede
Wereldoorlog

EHC: 855256 [C5–319 f]

Histoire mondiale de la Flandre / [edit.] Marnix Beyen ;
Marc Boone ; [edit.] Bruno De Wever ; [edit.] Leen
Huet ; [edit.] Marc Reynebeau ; Brigitte Meijns ;
[edit.] Harold Polis ; [edit.] Karel Van Nieuwenhuyse ;
[edit.] Eric Vanhaute ; [edit.] Guy Vantemsche ;
[edit.] Karel Verhoeven ; [medewerker] Femke
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Proosten. — Waterloo : Renaissance du livre, 2020. —
559 p.

EHC: 854899 [C5–123 ca]

Het kasteel van Rumbeke : een oud verhaal, een nieuwe
toekomst / Raoul Boucqey ; Hendrik Callewier ;
Anneleen Cassiman ; Luc Glorieux ; Véronique
Lambert ; Michel Nuyttens ; Rik Opsommer ; Guido
Vlieghe. — Tielt : Lannoo, 2019. — 191 p. : ill.

EHC: 854916 [C5–132 ab]

Op zoek naar het paradijs : flora op het Lam Gods_=_A la
recherche du paradis : la flore sur l'Agneau mystique_=_In
search of paradise : flora on the Ghent altarpiece / Paul
van den Bremt ; Hilde van Crombrugge. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2020. — 295 p. : ill.

EHC: 855515 [C5–132 ab]

De bloednacht van 18 april 1902 : Leuven op de bres voor
het algemeen stemrecht / Jaak Brepoels ; Rudi
Hoeckx. — Leuven : Salsa!, 2019. — 96 p. : ill. —
(SALSA!-cahiers ; 15)

EHC: 855215 [C5–132 bb]

De vroegere bezittingen van de jezuiëten te Aalter en de
verdere evolutie van het domein na de afschaffing van de
orde en de openbare verkoping in 1780 / Jean
Camerlinckx. — Aalter : Heemkundige Kring A.
Verhoustraete, 2018. — 264 p. : ill.

EHC: 854829 [C5–131 bb]

De campagne tegen Rusland / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 222 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 5)

EHC: 855486:10 [C5–132 ba]

Composer avec l'ennemi en 14–18? La poursuite de
l'activité industrielle en zones de guerre : actes de
colloque européen, Charleroi, 26–27 octobre 2017 /
[edit.] Stéphane Palaude ; [edit.] Catherine Thomas ;
Académie royale de Belgique. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2018. — 239 p. : ill. — (Mémoires :
collection in -8°, 4e série ; 2122)

EHC: 854986 [C5–132 bb]

Sylveer Maes : portret van een tweevoudig Tourwinnaar /
Patrick Cornillie. — Plaats van uitgave niet gekend :
Les îles, 2019. — 359 p. — Titel varieert: Sylveer Maes :
portret van een tweevoudig Tourwinnaar: winnaar
Tour de France 1936, 1939

EHC: 854866 [C5–131 bb]

Pierre Benoit, of: De lof van de roman romanesque /
Johan Daisne. — Antwerpen : Uitgeverij Ontwikkeling,
1960. — 239 p. : ill.

EHC: 855206 [C3–911 e]
Stijve, blauwe linnen band

EHC: A 187434 [M-189 e]

Pia Burrick : lines and light / Johan Debruyne ; Eline
Maeyens ; Pia Burrick. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2019. — 125 p. : ill.

EHC: 854872 [C5–131 ba]

Les précurseurs et les grands noms de la géologie belge,
nés entre 1719 et 1900 / Léon Dejonghe. — Bruxelles :
Académie royale des sciences, des lettres et des
beaux-arts de Belgique, 2019. — 112 p. : ill. —
(Nouvelle biographie nationale : supplement ; 1)

EHC: 854974

Jan Emens in Wervik : producent van steengoed
(1566–1594) in Raeren en zijn handel met
Zuid-West-Vlaanderen / Philippe Despriet. — Kortrijk :
V.Z.W. Archeologie Zuid-West-Vlaanderen, 2018. — 47
p. : ill. — (Archeologische en historische monografieën
van Zuid-West-Vlaanderen ; 98)

EHC: 854811 [C5–131 ba]

Nieuw licht op de geschiedenis van middeleeuws
Harelbeke / Philippe Despriet. — Kortrijk : V.Z.W.
Archeologie Zuid-West-Vlaanderen, 2017. — 63 p. :
ill. — (Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 96)

EHC: 854814 [C5–131 ba]

Jusqu'à 120 ans! De l'Hospice israélite à l'Heureux séjour :
une institution juive à Bruxelles, de 1875 à nos jour /
Barbara Dickschen ; Thierry Rozenblum ; [inl.] Charles
Picqué. — Bruxelles : Fondation de la mémoire
contemporaine, 2020. — 127 p. : ill.

EHC: 854832 [C5–131 ba]

Inventaris van het archief van Winterhulp
(Arrondissementscomité Leuven en Plaatselijke Comités
arrondissement Leuven), 1940–1949 / Agata Dierick. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2017. — 98 p. —
(Inventarissen ; 75)

EHC: 854869 [C5–132 aa]

Les dieux. — Roubaix : Les éditions du phylactère,
1983. — 9 losse plaat/platen : ill. — Algemeen In stijve,
linnen map met opgekleefde afbeelding

EHC: 855034 [C3–904 b]

Overleven na de Holocaust : hoe het 'Jeruzalem aan de
Schelde' herleefde en het Grand Hôtel in Knokke het eerste
naoorlogse vakantieoord werd / Rosine de Dijn. — Tielt :
Kr!tak, 2020. — 224 p. : ill.

EHC: 855498 [C5–124 da]

Duel in de Middellandse Zee / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 208 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 3)

EHC: 855486:8 [C5–132 ba]

149



Eerbetoon Juliaan Lampens, 1926–2019 / deSingel
[Anvers] ; VAi. — Plaats van uitgave niet gekend :
Juliaan Lampens VZW, 2019. — 41 p. : ill. — Titel
varieert: Juliaan Lampens

EHC: 855304 [C5–124 ca]

Bie Michels : piles of bricks_=_Bie Michels : piles de
briques_=_Bie Michels : baksteenstapelingen / Nanne op
't Ende ; Hobisoa Raininoro ; Liantsoa Rakotonaivo ;
Petra van Brabandt ; Rafolo Andrianaivoarivony ; Gwyn
Campbell. — Gent : Art Paper Editions, 2020. — 208 p. :
ill. — (APE ; 162)

EHC: 854843
Basiswerk; 1 losse bijlage

A ma chère soeur : cent cinquante-cinq cartes postales
inédites, écrites par James Ensor à sa sœur Marie entre
1918 et 1935_=_Aan mijn lieve zus : honderdvijftig niet
eerder gepubliceerde postkaarten, geschreven door James
Ensor aan zijn zus Marie tijdens de periode 1918–1935 /
[medewerker] Bart Plasschaert ; [medewerker] Herwig
Todts ; [medewerker] Norbert Hostyn ;
[medewerker] Johan Van Roose. — Oostende : Zigzag
Art-Bar, 2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854917 [C3–918 e]
Ingepakt in kalkpapier met daarrond een buikband

Het doorbroken ritueel : over de poëzie van Jan Emmens /
Frank Esper. — Utrecht : Salix Alba, 1985. — 32 p.

EHC: 855441 [C5–124 cb]

Europa onder het nazi-regime / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 221 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 4)

EHC: 855486:9 [C5–132 ba]

Dier en dierlijkheid in de poëzie van Hugo Claus / Gust
Faes. — Leuven : 1969. — 147 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL ; promotor J.J. Aerts

EHC: 855361 [C5–132 ba]

'Le hasard, les mots, la liberté' : Paul Neuhuys en de
avant-garde, 1914–1945 / Pieter Fannes. — Leuven :
2005. — 293 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit Letteren, Departement Geschiedenis ;
promotor Jo Tollebeek

EHC: 855420 [C5–124 da]

Affiches de Folon / [inl.] Milton Glaser. — Paris : Chêne,
1978. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855066 [C5–319 a]

Jules Schmalzigaug, 1882–1917 / Peter P.H. Pauwels ;
[edit.] Ronny van de Velde ; [edit.] Jessy Van de Velde ;
Herwig Todts ; Adriaan Gonnissen. — Brussel : Ludion,
2020. — 2 v. : ill.

EHC: 855234 [C5–319 b]
1–2
In foedraal.

The unsettling of Europe : the great migration, 1945 to the
present / Peter Gatrell. — Plaats van uitgave niet
gekend : Allen Lane, an imprint of Penguin Books,
2019. — xiii, 548 p. : ill.

EHC: 854884 [C5–131 bb]

Hugues C. Pernath : een syntactisch-stilistische en
thematische analyse van zijn dichterlijk oeuvre:
proefschrift / Joris Gerits. — Leuven : KUL, 1980. — 2 v.

EHC: 855395 [C5–132 aa]
1–2

Inventaris van het archief van de gemeente Vurste,
1805–1922 / Valerie Gheysens ; Joke Verfaille. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2017. — 20 p. —
(Inventarissen ; 128)

EHC: 854867 [C3–169 a / ds B361]

H.R. Giger's biomechanics. — Zug : Edition C, 1988. — 95
p. : ill.

EHC: 855054 [C5–319 a]

World without us / Geert Goiris. — Amsterdam : Roma
Publications, 2019. — 170 p. : ill. — (Roma
publications ; 357) ; (Proefschriften UA–ARIA ; 2019: 2)

http://hdl.handle.net/10067/1615090151162165141
EHC: 854887 [C5–131 ba]

Astérix : journal exceptionnel: ça c'est un anniversaire! /
René Goscinny ; Albert Uderzo. — Paris : Editions
Albert René, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855152

Rosa Luxemburg / Arnon Grunberg ; [ill.] Paul van der
Steen. — Haarlem : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 854937 [C3–905 e / ds E30]

Une maîtresse-femme : Marie-Thérèse d'Autriche
(1717–1780) / Hervé Hasquin. — Bruxelles : Académie
royale de Belgique, 2019. — 121 p. — (L'académie en
poche ; 122)

EHC: 854966 [C5–094 ec]

De dood in Venetië, Thomas Mann : psychologische
beschouwing / R.J. van Helsdingen. — Maassluis : Laba
bv, 1971. — 44 p. : ill.

EHC: 855277 [C3–169 e / ds E1325]

Hendrik van Veldeke en zijn muziek / [edit.] Herman
Baeten ; [medewerker] Benjamin Bagby ;
[medewerker] Elizabeth den Hartog ; [medewerker] Jan
Goossens ; [medewerker] Jozef Janssens ;
[medewerker] Marc Lewon ; [medewerker] Frank
Willaert. — Neerpelt : Alamire, 2014. — 214 p. : ill.

EHC: 854942 [C5–319 b]
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Henri-Floris Jespers, Les provinces intérieures : [promotie-
en inschrijvingsfolder]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — folder

EHC: 855494 [C3–169 e / ds E1327]

Historique du Grand Bazar d'Anvers, 1885–1968. —
Anvers : Imprimeries générales anversoises S.A.,
1972. — 431 p. : ill.

EHC: 855503 [C5–133 ba]
EHC: K 234802 [M-463 a]

Hitler valt aan / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1972. — 222 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 1)

EHC: 855486:6 [C5–132 ba]

De ontmaskering van Dulle Griet en andere verrassende
Bruegelverhalen / Leo Spaepen ; HK Jan Vleminck
[Wijnegem]. — Wijnegem : HK Jan Vleminck, 2020. —
164 p. : ill.

EHC: 855237 [C5–124 da]

Božena Němcová : parolado en la Pograma Komisiono de
la dekunua sesio de la Ĝenerala Konferenco de UNESKO
en Parizo_._Kvar tempoj / Adolf Hoffmeister ; Božena
Němcová ; [vert.] J.M. Havlík ; [vert.] Jiří Kořínek ;
[medewerker] Tomáš Pumpr. — Praha : Osvětový
ústav v Praze, 1963. — 19 p. : ill. — Titel varieert:
Božena Němcová : malgranda monografio ;
supplement van: Paco. (1963)

EHC: 855533

Het verhaal van mijn vader : over de bijzondere band van
mijn vader met het trappistenbier van Orval: een verhaal
dat nooit eerder werd verteld / Johan Hosselaer. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 74 p. : ill.

EHC: 854854 [C5–087 f]

Jaarboek_=_Yearbook_=_Annuaire / In Flanders Fields
Museum [Ieper]. — Ieper : In Flanders Fields
Museum. — Titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Jaarboek ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Yearbook ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Annuaire

EHC: 779220 [C2–345 c]
(2013)–

Sceller et gouverner : pratiques et représentation du
pouvoir des comtesses de Flandre et de Hainaut (XIIIe-XVe
siècle) / Lucie Jardot ; [inl.] Olivier Mattéoni. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2020. — 387 p. —
(Mnémosyne ; 2020: 1). — Titel varieert: Sceller et
gouverner : pratiques et représentation du pouvoir
des comtesses de Flandre et de Hainaut (13e-15e
siècle)

EHC: 854961 [C5–124 db]

Lieven van den Bergh (1920–1994) / Henri-Floris
Jespers. — Schoten : Djemma, 2004. — 26 p. —
(Draagbaar dossietje voor Djemma-gangers ; 2)

EHC: 855401

Woorden voor Walter Goossens : de theeceremonie en het
labyrint / Henri-Floris Jespers. — Schoten : Djemma,
2004. — 16 p. — (Draagbaar dossietje voor
Djemma-gangers ; 3)

EHC: 855394

Joke, 1934–1982 / [inl.] Piet Teigeler. — Antwerpen :
Pink Editions & Productions, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 855337 [C5–132 aa]

Kleurenspinsels uit verre ogen : Beatrijs van
Craenenbroeck / [edit.] Henri-Floris Jespers. — Beveren :
uitgever niet gekend, 2013. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 855445 [C3–169 e / ds E1326]

De koude oorlog / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 280 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 1)

EHC: 855486:17 [C5–133 ba]

Kuifje kaarten : [handleiding Kuifje kaartspel]. — Plaats
van uitgave niet gekend : Edito-Service S.A., 1993. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855340 [C3–169 e / ds E1326]

Kuifjes-kaarten : de leukste manier van spelend leren!—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — folder : ill.

EHC: 855449 [C3–169 e / ds E1326]

Aanstalten / Gérard Lannoye ; [inl.] Rebecca
Nelemans. — Plaats van uitgave niet gekend : Gérard
Lannoye, 2010. — 62 p.

EHC: 855422

Die Spiele der VII. Olympiade 1920 in Antwerpen / Karl
Lennartz ; Wolf Reinhardt ; Ralph Schlüter. — Kassel :
Agon Sportverlag, 2013. — 338 p. : ill. — Titel varieert:
Die Spiele der 7. Olympiade 1920 in Antwerpen

EHC: 854956 [C5–132 ab]

Storm : De Genesis-formule / Martin Lodewijk ; [ill.] Don
Lawrence. — Plaats van uitgave niet gekend : Big
Balloon Publishers, 1996. — 52 p. : ill.

EHC: 855053 [C3–904 d]

Een loopgravenoorlog / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1972. — 213 p.
: ill. — (De Eerste Wereldoorlog ; 2)

EHC: 855486:2 [C5–132 ba]

151



De identiteit van de Peutinger-kaart : een misvatting van 5
eeuwen? / Ad Maas. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2020. — 175 p. : ill.

EHC: 855257 [C5–124 ca]

De ster en het kruis : de Gereformeerde Jodenzending in
Antwerpen en Brussel (1931–1948) / Jan Maes. —
Brussel : Stichting voor Eigentijdse Herinnering,
2020. — 568 p. : ill.

EHC: 854830 [C5–123 cb]

De begijnen, een Europees verhaal : 800 jaar begijnen in
Europa / Paul Marchal. — Hasselt : Paul Marchal,
2020. — 296 p. : ill.

EHC: 855213 [C5–132 ba]

Rik Wouters / Roger Hendrik Marijnissen ; Annie
Grenez. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Patrimoine artistique Brabant)

EHC: 855484 [C5–124 da]

De apocalyps / Jacques Martin ; Gilles Chaillet ;
[medewerker] Chantal Defachelle. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1987. — 48 p. : ill.

EHC: 855076 [C3–919 b]
Basiswerk; 1 audiocassette(s)

Exploring matter : Olin - Cleeremans / Xavier Van den
Broeck. — Antwerpen : mvEditions, 2019. — 147 p. : ill.

EHC: 855309 [C5–132 bb]

Met kennis van zaken : wetenschap & onderwijs in
Antwerpen vanaf 1500 / [edit.] Helma De Smedt. —
Antwerpen : Universiteit Antwerpen, 2019. — 384 p. :
ill. — Titel varieert: Met kennis van zaken : wetenschap
en onderwijs in Antwerpen vanaf 1500

EHC: 846724 [C5–115 ba]
EHC: 855464

Michel de Ghelderode, 1898–1998 : une fugue picturale /
Fondation internationale Michel de Ghelderode. —
Schaerbeek : Collège des bourgmestre et echevins,
1998. — 59 p. : ill.

EHC: 855461

Voyelles : 5 aquatintes / Arthur Rimbaud ; [ill.] André
Goezu ; [inl.] Alain Tourneux ; Frans Boenders. —
Charleville-Mézières : Musée Arthur Rimbaud, 2001. —
losbladig : ill. — Titel varieert: A E I O U ; algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854923

Maurice Maeterlinck / Paul Neuhuys ; [naw.] Henri-Floris
Jespers. — Anvers : Fondation Ça Ira! & Jef Meert,
éditeur, 1999. — 14 p.

EHC: 855488 [C3–169 e / ds E1327]
2 losse bijlagen

Toponymes historiques de Molenbeek-Saint-Jean. / Pierre
Van Nieuwenhuysen. — Bruxelles : Éditions Safran,
2018. — 2 v. — (Histoire ; 9)

EHC: 854891 [C5–131 bb]
1–2; 1 kaart(en)

Oeuvrecatalogus Jan Frans Simons, 1855–1919 /
[compil.] Willy Cornelissens. — Brasschaat : Jan Frans
Simons vzw, 2019. — 183 p. : ill.

EHC: 855020 [C5–132 aa]

De Geheime Raad in de Zuidelijke Nederlanden : bijdrage
tot de geschiedenis van de centrale instellingen in de
zeventiende eeuw / Lieve van Onckelen. — Gent :
1973. — 272 p. — Eindwerk: Licentiaatsverhandeling.
Rijksuniversiteit Gent, Faculteit van Wijsbegeerte en
Letteren, Groep Nieuwe Geschiedenis

EHC: 855388 [C5–132 ba]

Op alle fronten / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 210 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 9)

EHC: 855486:14 [C5–132 ba]

Lager Soltau : das Kriegsgefangenen- und
Interniertenlager des Ersten Weltkriegs (1914–1921):
Geschichte und Geschichten / Klaus Otte. — Soltau :
Mundschenk Druck- und Verlagsgesellschaft, 1999. —
320 p. : ill.

EHC: 855008 [C5–132 bb]

Het Spaanse leger in de Lage Landen / Geoffrey
Parker. — Haarlem : Fibula-Van Dishoeck, 1978. — 332
p. : ill.

EHC: 854989 [C5–132 bb]

Pedant : eigendunkelijk maandblad van De Nor. —
Antwerpen : Dennis Tyfus, 2019

EHC: 854783 [C3–159 a / ds D509]
:1(2019)

The photographic II : signal or noise / [edit.] Martin
Germann ; [edit.] Tanja Boon ; [medewerker] Jana J.
Haeckel ; [medewerker] Ann Hoste ;
[medewerker] Caoimhin Mac Giolla Léith ;
[medewerker] Julie Verheye ; [medewerker] Julia
Wielgus. — Amsterdam : Roma Publications, 2019. —
63 p. : ill. — (Roma publications ; 348). — Titel varieert:
Signal or noise

EHC: 854888 [C3–155 b / ds C343]

Negers in de Nederlanden, 1500–1863 / S.E. Preedy. —
Nijmegen : Transculturele Uitgeverij Masusa, 1984. —
36 p. : ill.

EHC: 854954 [C3–169 e / ds E1325]

R. Follet. — Plaats van uitgave niet gekend : Gibraltar,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855029 [C3–904 b]
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Een gedicht 'Tweespraak in de herfst' door Maurice
Gilliams : analyse en synthese / Willy Roggeman. —
Wilrijk : Universitaire Instelling Antwerpen, 1977. —
411 p. : ill. — (Proefschriften UIA–GER ; 73)

EHC: 855384 [C5–124 db]

Paul van Ostaijen : dichter en flamingant / Adriaan de
Roover. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1996. — 31 p.

EHC: 855402 [C5–132 aa]

Camille Lemonnier, le ‘Zola belge’: déconstruction d’un
poncif littéraire / Frédéric Saenen ; [inl.] Myriam
Watthee-Delmotte. — Bruxelles : Académie royale de
Belgique, 2019. — 97 p. — (L'académie en poche ; 126)

EHC: 854851 [C5–094 ec]

Sien van Gogh / Yves Saerens. — Boechout : Yves
Saerens, 2020. — 215 p.

EHC: 854968 [C5–124 cb]

Historio de Nederlando / Agostinho da Silva ; [vert.] José
de Freitas Martins. — Porto : Portugala Eldona Rondo,
1948. — 27 p. — (Enkonduko en la kulturon)

EHC: 855198 [C3–169 e / ds E1325]

La liberté en marche_._De la république à l'empire / Enric
Sió ; Roger Lécureux ; [ill.] Pierre Castex ;
[ill.] Raphaël. — Paris : Librairie Larousse, 1978. — p.
721–768 : ill. — (Histoire de France en bandes
dessinées ; 16). — Titel varieert: Une première
république. Bonaparte

EHC: 855381:16

SMAK, Gent, 7 juni 2009 / [fotograaf] Parcifal. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brangel Publications,
2010. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854921 [C3–905 c / ds C19]

Stalingrad of het tegenoffensief / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 220 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 8)

EHC: 855486:13 [C5–132 ba]

De strijd in de Atlantische Oceaan / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 220 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 7)

EHC: 855486:12 [C5–132 ba]

De strijd tegen Frankrijk en Engeland / [edit.] Jean
Jour. — Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers,
1973. — 204 p. : ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 2)

EHC: 855486:7 [C5–132 ba]

Tito / Darko Stuparić ; Miroslav Krleża ; Ivo Boroveĉki ;
[inl.] Ante Ferenċić. — Zagreb : Kroatia Esperanto-Ligo,
1980. — 119 p.

EHC: 855109 [C5–124 db]

Adèle Blanc-Sec / Tardi. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Adèle Blanc-Sec : carnet d'adresses

EHC: 855086 [C5–087 f]

Mine de plomb / Tardi. — Paris : Futuropolis, 1985. —
134 p. : ill. — (Mine de plomb/Chiures de gomme ; 1)

EHC: 850349:1

Zamenhof : zijn leven en zijn werk / Gh. Tilleux ; B.
Disano ; [ill.] F. Craenhals ; [vert.] Johan van der
Hoek. — Beperkte uitgave, bedoeld als didactische
basis bij onderwijs van het Nederlands. — Marcinelle :
Association pour l'Espéranto, 1990. — 15 p. : ill.

EHC: 854767

Antwerpen 1920 : verhalen van de VIIe Olympiade /
Jasper Truyens. — Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij,
2020. — 172 p. : ill.

EHC: 854845 [C5–131 ba]
EHC: 854846

Simon Stevin van Brugghe (1548–1620) : hij veranderde
de wereld / Guido Vanden Berghe ; Dieter Viaene ; Ludo
Vandamme ; Openbare Bibliotheek [Brugge] ; Musea
Brugge ; Brugge, Stad. Toerisme Brugge ; Universiteit
Gent. — Gorredijk : Sterck & De Vreese, 2020. — 160 p.
: ill.

EHC: 855254 [C5–124 ca]

Ut pictura poesis, ut musica pictura / [edit.] Paul
Hadermann. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1997. — 19 p.

EHC: 855386 [C3–159 a / ds D509]

V–Day, ja of neen? / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1974. — 274 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 11)

EHC: 855486:16 [C5–133 ba]

Alles is ambivalent : een analyse van de gelaagdheid van
Tom Lanoyes roman 'Alles moet weg' / Bart
Vanegeren. — Wilrijk : 1990. — 212 p. — Eindwerk:
Eindverhandeling. UA, Departement Germaanse
Filologie ; promotor Georges Wildemeersch

EHC: 855453 [C5–124 db]
1 losse bijlage

Daniel van Vlierden (ca. 1573–1644) en zijn Album
amicorum (1593–1613) / Hans van de Venne ;
[medewerker] Ad Leerintveld ; [medewerker] Govert
Snoek. — Venray : uitgever niet gekend, 2020. — 679
p. : ill.

EHC: 855253 [C5–132 bb]

Een vergelijkende studie van de liefdesbeleving in enkele
gedichten van Hugo Claus en Jos de Haes / Rombaut
Vercnocke. — Leuven : 1979. — 122 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Wijsbegeerte en
de Letteren ; promotor Hugo Brems

EHC: 855362 [C5–132 aa]
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Inventaris van het archief van de heer, het leenhof en de
schepenbank van Baudries te Dikkelvenne, 1624–1796 /
Joke Verfaille. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2017. — 26 p.

EHC: 854868 [C3–169 e / ds B361]

Inventaris van het archief van de heer en de schepenbank
van Waterdijk en van polders te Waterdijk, (1501)
1504–1797 (1802) / Joke Verfaillie ; [medewerker] Nico
Dumalin. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2020. —
134 p. — (Inventarissen ; 127)

EHC: 854864 [C5–132 aa]

Vormen van verdriet : verschuivingen in het
dodekindgedicht / [edit.] Marinus van Hattum. — Plaats
van uitgave niet gekend : Vereniging Het Bilderdijk
Museum, 2020. — 24 p. : ill.

EHC: 855228

Voor een waterdruppel : tekeningen, gedichten / Marcel
Wauters ; [compil.] Louis Paul Boon ; Gust Gils ; Albert
Bontridder. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1971-1975. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Voor een waterdruppel : tekeningen.
Zevenmaal tekeningen kijken : gedichten

EHC: H 232693 [C3–896 a]
1–3

EHC: 855210 [C3–910 b]
2–3

Een wereld stort ineen / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1972. — 253 p.
: ill. — (De Eerste Wereldoorlog ; 1)

EHC: 855486:1 [C5–132 ba]

Wijnegem in twee oorlogen / [edit.] Leo Spaepen ;
[medewerker] Jos Bourgeois ; [medewerker] Marc De
Roep ; [medewerker] Hugo Driesen ;
[medewerker] Carlo Evers ; [medewerker] Herman
Luyckx ; [medewerker] Marleen Werrebroeck ;
Heemkundige Kring Jan Vleminck [Wijnegem]. —
Wijnegem : Heemkundige Kring Jan Vleminck i.s.m.
Gemeentelijke Werkgroep Eerste Wereldoorlog,
2018. — 319 p. : ill.

EHC: 855235 [C5–124 da]

The power of textiles : tapestries of the Burgundian
dominions (1363–1477) / Katherine Anne Wilson. —
Turnhout : Brepols, 2018. — 221 p. : ill. —
(Burgundica ; 26)

EHC: 854840 [C5–123 ca]

Winks of tangency / [fotograaf] Paul D' Haese. —
Duffel : Stockmans Art Books, 2018. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 854836 [C5–319 f]

Karel en ik : memento van Gustave van de Woestyne /
[edit.] Peter Theunynck ; [edit.] Johan de Smet ;
[edit.] Leo Jansen ; [edit.] Hans Vandevoorde. —
Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij, 2020. — 303 p.

EHC: 855499 [C5–124 da]

XVII linogravures, 1920–1925 / [ill.] Jozef Peeters ;
[inl.] Maurits Bilcke. — Paris : Mesure, 1962. —
losbladig : ill. — Titel varieert: 7 linogravures,
1920–1925 ; algemeen In map

EHC: 855209

Geschiedenis van de Nederlanden
‘Mijn gegeven woord’ van Hugues C. Pernath : een
syntaktische benadering / Wilfried Adams. — Leuven :
1972. — 118 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Fakulteit Letteren en Wijsbegeerte ; promotor M.
Janssens

EHC: 855397 [C5–132 ab]
Met losse bladen: Handschrift

L'affaire Francis Blake : morceaux choisis. — Paris :
Omaha, 1996. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855370 [C3–169 e / ds E1326]

Werken aan een rechtvaardige maatschappij : Aimé Van
Lent (22 januari 1927–14 april 2003) / Jacqueline
Baetens. — Plaats van uitgave niet gekend : Curieus,
2017. — p. 267–380 : ill. — Overdruk uit Annalen van
de Koninklijke Oudheidkundige Kring van het Land van
Waas. 120:(2017)

EHC: 855264 [C5–132 bb]

Tu rendras un grand service à l'Angleterre : 1943–1945,
l'odyssée de Jacques de Duve / Charles-Albert de
Behault ; [inl.] Marie-Pierre d' Udekem d'Acoz ;
[naw.] Patrick de le Court. — Plaats van uitgave niet
gekend : Mols, 2020. — 284 p. : ill.

EHC: 855311 [C5–124 ca]

Inventaris van het archief van de Raad van Brabant :
processen van de clerus, 1749–1795 / Paul Behets ;
Xavier Duquenne ; [edit.] Harald Deceulaer. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2017. — 174 p. — (Inventaires ;
78)

EHC: 854873 [C5–132 aa]

Met Bomans door Haarlem / Fred Berendse. — Plaats
van uitgave niet gekend : Godfried Bomans
Genootschap, 2020. — 42 p. : ill.

EHC: 855518 [C5–124 cb]

Antwerpse avant-garde jongeren tussen gevestigde
waarden en moderne aspiraties : de groep Lumière
(1918–1943) / Ann van Beurden. — Leuven : 2007. —
148 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit
Letteren, Subfaculteit Geschiedenis ; promotor Jo
Tollebeek
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EHC: 855419 [C5–124 da]

Het vierde lustrum van het West-Vlaams
Archievenplatform : de tentoonstelling Duizend bommen
en granaten! Oorlogsschade in West-Vlaanderen tijdens
de Eerste en Tweede Wereldoorlog / Elisabeth Blancke ;
Hendrik Callewier ; Marc De Vos ; Jan D' hondt ; Kristof
Dombrecht ; Rik Opsommer ; Isabelle Verheire. —
Plaats van uitgave niet gekend : Provincie
West-Vlaanderen, 2020. — 95 p. : ill. — Titel varieert:
Duizend bommen en granaten! Oorlogsschade in
West-Vlaanderen tijdens de Eerste en Tweede
Wereldoorlog

EHC: 855256 [C5–319 f]

Histoire mondiale de la Flandre / [edit.] Marnix Beyen ;
Marc Boone ; [edit.] Bruno De Wever ; [edit.] Leen
Huet ; [edit.] Marc Reynebeau ; Brigitte Meijns ;
[edit.] Harold Polis ; [edit.] Karel Van Nieuwenhuyse ;
[edit.] Eric Vanhaute ; [edit.] Guy Vantemsche ;
[edit.] Karel Verhoeven ; [medewerker] Femke
Proosten. — Waterloo : Renaissance du livre, 2020. —
559 p.

EHC: 854899 [C5–123 ca]

Het kasteel van Rumbeke : een oud verhaal, een nieuwe
toekomst / Raoul Boucqey ; Hendrik Callewier ;
Anneleen Cassiman ; Luc Glorieux ; Véronique
Lambert ; Michel Nuyttens ; Rik Opsommer ; Guido
Vlieghe. — Tielt : Lannoo, 2019. — 191 p. : ill.

EHC: 854916 [C5–132 ab]

Op zoek naar het paradijs : flora op het Lam Gods_=_A la
recherche du paradis : la flore sur l'Agneau mystique_=_In
search of paradise : flora on the Ghent altarpiece / Paul
van den Bremt ; Hilde van Crombrugge. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2020. — 295 p. : ill.

EHC: 855515 [C5–132 ab]

De bloednacht van 18 april 1902 : Leuven op de bres voor
het algemeen stemrecht / Jaak Brepoels ; Rudi
Hoeckx. — Leuven : Salsa!, 2019. — 96 p. : ill. —
(SALSA!-cahiers ; 15)

EHC: 855215 [C5–132 bb]

De vroegere bezittingen van de jezuiëten te Aalter en de
verdere evolutie van het domein na de afschaffing van de
orde en de openbare verkoping in 1780 / Jean
Camerlinckx. — Aalter : Heemkundige Kring A.
Verhoustraete, 2018. — 264 p. : ill.

EHC: 854829 [C5–131 bb]

Sylveer Maes : portret van een tweevoudig Tourwinnaar /
Patrick Cornillie. — Plaats van uitgave niet gekend :
Les îles, 2019. — 359 p. — Titel varieert: Sylveer Maes :
portret van een tweevoudig Tourwinnaar: winnaar
Tour de France 1936, 1939

EHC: 854866 [C5–131 bb]

Pierre Benoit, of: De lof van de roman romanesque /
Johan Daisne. — Antwerpen : Uitgeverij Ontwikkeling,
1960. — 239 p. : ill.

EHC: 855206 [C3–911 e]
Stijve, blauwe linnen band

EHC: A 187434 [M-189 e]

Pia Burrick : lines and light / Johan Debruyne ; Eline
Maeyens ; Pia Burrick. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2019. — 125 p. : ill.

EHC: 854872 [C5–131 ba]

Les précurseurs et les grands noms de la géologie belge,
nés entre 1719 et 1900 / Léon Dejonghe. — Bruxelles :
Académie royale des sciences, des lettres et des
beaux-arts de Belgique, 2019. — 112 p. : ill. —
(Nouvelle biographie nationale : supplement ; 1)

EHC: 854974

Jan Emens in Wervik : producent van steengoed
(1566–1594) in Raeren en zijn handel met
Zuid-West-Vlaanderen / Philippe Despriet. — Kortrijk :
V.Z.W. Archeologie Zuid-West-Vlaanderen, 2018. — 47
p. : ill. — (Archeologische en historische monografieën
van Zuid-West-Vlaanderen ; 98)

EHC: 854811 [C5–131 ba]

Nieuw licht op de geschiedenis van middeleeuws
Harelbeke / Philippe Despriet. — Kortrijk : V.Z.W.
Archeologie Zuid-West-Vlaanderen, 2017. — 63 p. :
ill. — (Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 96)

EHC: 854814 [C5–131 ba]

Jusqu'à 120 ans! De l'Hospice israélite à l'Heureux séjour :
une institution juive à Bruxelles, de 1875 à nos jour /
Barbara Dickschen ; Thierry Rozenblum ; [inl.] Charles
Picqué. — Bruxelles : Fondation de la mémoire
contemporaine, 2020. — 127 p. : ill.

EHC: 854832 [C5–131 ba]

Inventaris van het archief van Winterhulp
(Arrondissementscomité Leuven en Plaatselijke Comités
arrondissement Leuven), 1940–1949 / Agata Dierick. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2017. — 98 p. —
(Inventarissen ; 75)

EHC: 854869 [C5–132 aa]

Les dieux. — Roubaix : Les éditions du phylactère,
1983. — 9 losse plaat/platen : ill. — Algemeen In stijve,
linnen map met opgekleefde afbeelding

EHC: 855034 [C3–904 b]

Overleven na de Holocaust : hoe het 'Jeruzalem aan de
Schelde' herleefde en het Grand Hôtel in Knokke het eerste
naoorlogse vakantieoord werd / Rosine de Dijn. — Tielt :
Kr!tak, 2020. — 224 p. : ill.

EHC: 855498 [C5–124 da]
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Eerbetoon Juliaan Lampens, 1926–2019 / deSingel
[Anvers] ; VAi. — Plaats van uitgave niet gekend :
Juliaan Lampens VZW, 2019. — 41 p. : ill. — Titel
varieert: Juliaan Lampens

EHC: 855304 [C5–124 ca]

Bie Michels : piles of bricks_=_Bie Michels : piles de
briques_=_Bie Michels : baksteenstapelingen / Nanne op
't Ende ; Hobisoa Raininoro ; Liantsoa Rakotonaivo ;
Petra van Brabandt ; Rafolo Andrianaivoarivony ; Gwyn
Campbell. — Gent : Art Paper Editions, 2020. — 208 p. :
ill. — (APE ; 162)

EHC: 854843
Basiswerk; 1 losse bijlage

A ma chère soeur : cent cinquante-cinq cartes postales
inédites, écrites par James Ensor à sa sœur Marie entre
1918 et 1935_=_Aan mijn lieve zus : honderdvijftig niet
eerder gepubliceerde postkaarten, geschreven door James
Ensor aan zijn zus Marie tijdens de periode 1918–1935 /
[medewerker] Bart Plasschaert ; [medewerker] Herwig
Todts ; [medewerker] Norbert Hostyn ;
[medewerker] Johan Van Roose. — Oostende : Zigzag
Art-Bar, 2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854917 [C3–918 e]
Ingepakt in kalkpapier met daarrond een buikband

Het doorbroken ritueel : over de poëzie van Jan Emmens /
Frank Esper. — Utrecht : Salix Alba, 1985. — 32 p.

EHC: 855441 [C5–124 cb]

Dier en dierlijkheid in de poëzie van Hugo Claus / Gust
Faes. — Leuven : 1969. — 147 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL ; promotor J.J. Aerts

EHC: 855361 [C5–132 ba]

'Le hasard, les mots, la liberté' : Paul Neuhuys en de
avant-garde, 1914–1945 / Pieter Fannes. — Leuven :
2005. — 293 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit Letteren, Departement Geschiedenis ;
promotor Jo Tollebeek

EHC: 855420 [C5–124 da]

Affiches de Folon / [inl.] Milton Glaser. — Paris : Chêne,
1978. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855066 [C5–319 a]

Jules Schmalzigaug, 1882–1917 / Peter P.H. Pauwels ;
[edit.] Ronny van de Velde ; [edit.] Jessy Van de Velde ;
Herwig Todts ; Adriaan Gonnissen. — Brussel : Ludion,
2020. — 2 v. : ill.

EHC: 855234 [C5–319 b]
1–2
In foedraal.

Hugues C. Pernath : een syntactisch-stilistische en
thematische analyse van zijn dichterlijk oeuvre:
proefschrift / Joris Gerits. — Leuven : KUL, 1980. — 2 v.

EHC: 855395 [C5–132 aa]
1–2

Inventaris van het archief van de gemeente Vurste,
1805–1922 / Valerie Gheysens ; Joke Verfaille. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2017. — 20 p. —
(Inventarissen ; 128)

EHC: 854867 [C3–169 a / ds B361]

World without us / Geert Goiris. — Amsterdam : Roma
Publications, 2019. — 170 p. : ill. — (Roma
publications ; 357) ; (Proefschriften UA–ARIA ; 2019: 2)

http://hdl.handle.net/10067/1615090151162165141
EHC: 854887 [C5–131 ba]

Hendrik van Veldeke en zijn muziek / [edit.] Herman
Baeten ; [medewerker] Benjamin Bagby ;
[medewerker] Elizabeth den Hartog ; [medewerker] Jan
Goossens ; [medewerker] Jozef Janssens ;
[medewerker] Marc Lewon ; [medewerker] Frank
Willaert. — Neerpelt : Alamire, 2014. — 214 p. : ill.

EHC: 854942 [C5–319 b]

Henri-Floris Jespers, Les provinces intérieures : [promotie-
en inschrijvingsfolder]. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — folder

EHC: 855494 [C3–169 e / ds E1327]

Historique du Grand Bazar d'Anvers, 1885–1968. —
Anvers : Imprimeries générales anversoises S.A.,
1972. — 431 p. : ill.

EHC: 855503 [C5–133 ba]
EHC: K 234802 [M-463 a]

De ontmaskering van Dulle Griet en andere verrassende
Bruegelverhalen / Leo Spaepen ; HK Jan Vleminck
[Wijnegem]. — Wijnegem : HK Jan Vleminck, 2020. —
164 p. : ill.

EHC: 855237 [C5–124 da]

Het verhaal van mijn vader : over de bijzondere band van
mijn vader met het trappistenbier van Orval: een verhaal
dat nooit eerder werd verteld / Johan Hosselaer. —
Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 74 p. : ill.

EHC: 854854 [C5–087 f]

Jaarboek_=_Yearbook_=_Annuaire / In Flanders Fields
Museum [Ieper]. — Ieper : In Flanders Fields
Museum. — Titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Jaarboek ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Yearbook ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Annuaire

EHC: 779220 [C2–345 c]
(2013)–

Sceller et gouverner : pratiques et représentation du
pouvoir des comtesses de Flandre et de Hainaut (XIIIe-XVe
siècle) / Lucie Jardot ; [inl.] Olivier Mattéoni. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2020. — 387 p. —
(Mnémosyne ; 2020: 1). — Titel varieert: Sceller et
gouverner : pratiques et représentation du pouvoir
des comtesses de Flandre et de Hainaut (13e-15e
siècle)

EHC: 854961 [C5–124 db]
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Lieven van den Bergh (1920–1994) / Henri-Floris
Jespers. — Schoten : Djemma, 2004. — 26 p. —
(Draagbaar dossietje voor Djemma-gangers ; 2)

EHC: 855401

Woorden voor Walter Goossens : de theeceremonie en het
labyrint / Henri-Floris Jespers. — Schoten : Djemma,
2004. — 16 p. — (Draagbaar dossietje voor
Djemma-gangers ; 3)

EHC: 855394

Joke, 1934–1982 / [inl.] Piet Teigeler. — Antwerpen :
Pink Editions & Productions, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 855337 [C5–132 aa]

Kleurenspinsels uit verre ogen : Beatrijs van
Craenenbroeck / [edit.] Henri-Floris Jespers. — Beveren :
uitgever niet gekend, 2013. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 855445 [C3–169 e / ds E1326]

Kuifje kaarten : [handleiding Kuifje kaartspel]. — Plaats
van uitgave niet gekend : Edito-Service S.A., 1993. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855340 [C3–169 e / ds E1326]

Kuifjes-kaarten : de leukste manier van spelend leren!—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — folder : ill.

EHC: 855449 [C3–169 e / ds E1326]

Die Spiele der VII. Olympiade 1920 in Antwerpen / Karl
Lennartz ; Wolf Reinhardt ; Ralph Schlüter. — Kassel :
Agon Sportverlag, 2013. — 338 p. : ill. — Titel varieert:
Die Spiele der 7. Olympiade 1920 in Antwerpen

EHC: 854956 [C5–132 ab]

Storm : De Genesis-formule / Martin Lodewijk ; [ill.] Don
Lawrence. — Plaats van uitgave niet gekend : Big
Balloon Publishers, 1996. — 52 p. : ill.

EHC: 855053 [C3–904 d]

De ster en het kruis : de Gereformeerde Jodenzending in
Antwerpen en Brussel (1931–1948) / Jan Maes. —
Brussel : Stichting voor Eigentijdse Herinnering,
2020. — 568 p. : ill.

EHC: 854830 [C5–123 cb]

Rik Wouters / Roger Hendrik Marijnissen ; Annie
Grenez. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Patrimoine artistique Brabant)

EHC: 855484 [C5–124 da]

Exploring matter : Olin - Cleeremans / Xavier Van den
Broeck. — Antwerpen : mvEditions, 2019. — 147 p. : ill.

EHC: 855309 [C5–132 bb]

Met kennis van zaken : wetenschap & onderwijs in
Antwerpen vanaf 1500 / [edit.] Helma De Smedt. —
Antwerpen : Universiteit Antwerpen, 2019. — 384 p. :
ill. — Titel varieert: Met kennis van zaken : wetenschap
en onderwijs in Antwerpen vanaf 1500

EHC: 846724 [C5–115 ba]
EHC: 855464

Michel de Ghelderode, 1898–1998 : une fugue picturale /
Fondation internationale Michel de Ghelderode. —
Schaerbeek : Collège des bourgmestre et echevins,
1998. — 59 p. : ill.

EHC: 855461

Voyelles : 5 aquatintes / Arthur Rimbaud ; [ill.] André
Goezu ; [inl.] Alain Tourneux ; Frans Boenders. —
Charleville-Mézières : Musée Arthur Rimbaud, 2001. —
losbladig : ill. — Titel varieert: A E I O U ; algemeen In
kartonnen foedraal

EHC: 854923

Maurice Maeterlinck / Paul Neuhuys ; [naw.] Henri-Floris
Jespers. — Anvers : Fondation Ça Ira! & Jef Meert,
éditeur, 1999. — 14 p.

EHC: 855488 [C3–169 e / ds E1327]
2 losse bijlagen

Toponymes historiques de Molenbeek-Saint-Jean. / Pierre
Van Nieuwenhuysen. — Bruxelles : Éditions Safran,
2018. — 2 v. — (Histoire ; 9)

EHC: 854891 [C5–131 bb]
1–2; 1 kaart(en)

Oeuvrecatalogus Jan Frans Simons, 1855–1919 /
[compil.] Willy Cornelissens. — Brasschaat : Jan Frans
Simons vzw, 2019. — 183 p. : ill.

EHC: 855020 [C5–132 aa]

De Geheime Raad in de Zuidelijke Nederlanden : bijdrage
tot de geschiedenis van de centrale instellingen in de
zeventiende eeuw / Lieve van Onckelen. — Gent :
1973. — 272 p. — Eindwerk: Licentiaatsverhandeling.
Rijksuniversiteit Gent, Faculteit van Wijsbegeerte en
Letteren, Groep Nieuwe Geschiedenis

EHC: 855388 [C5–132 ba]

Het Spaanse leger in de Lage Landen / Geoffrey
Parker. — Haarlem : Fibula-Van Dishoeck, 1978. — 332
p. : ill.

EHC: 854989 [C5–132 bb]

Pedant : eigendunkelijk maandblad van De Nor. —
Antwerpen : Dennis Tyfus, 2019

EHC: 854783 [C3–159 a / ds D509]
:1(2019)

The photographic II : signal or noise / [edit.] Martin
Germann ; [edit.] Tanja Boon ; [medewerker] Jana J.
Haeckel ; [medewerker] Ann Hoste ;
[medewerker] Caoimhin Mac Giolla Léith ;
[medewerker] Julie Verheye ; [medewerker] Julia
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Wielgus. — Amsterdam : Roma Publications, 2019. —
63 p. : ill. — (Roma publications ; 348). — Titel varieert:
Signal or noise

EHC: 854888 [C3–155 b / ds C343]

Negers in de Nederlanden, 1500–1863 / S.E. Preedy. —
Nijmegen : Transculturele Uitgeverij Masusa, 1984. —
36 p. : ill.

EHC: 854954 [C3–169 e / ds E1325]

R. Follet. — Plaats van uitgave niet gekend : Gibraltar,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855029 [C3–904 b]

Een gedicht 'Tweespraak in de herfst' door Maurice
Gilliams : analyse en synthese / Willy Roggeman. —
Wilrijk : Universitaire Instelling Antwerpen, 1977. —
411 p. : ill. — (Proefschriften UIA–GER ; 73)

EHC: 855384 [C5–124 db]

Paul van Ostaijen : dichter en flamingant / Adriaan de
Roover. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1996. — 31 p.

EHC: 855402 [C5–132 aa]

Camille Lemonnier, le ‘Zola belge’: déconstruction d’un
poncif littéraire / Frédéric Saenen ; [inl.] Myriam
Watthee-Delmotte. — Bruxelles : Académie royale de
Belgique, 2019. — 97 p. — (L'académie en poche ; 126)

EHC: 854851 [C5–094 ec]

Sien van Gogh / Yves Saerens. — Boechout : Yves
Saerens, 2020. — 215 p.

EHC: 854968 [C5–124 cb]

Historio de Nederlando / Agostinho da Silva ; [vert.] José
de Freitas Martins. — Porto : Portugala Eldona Rondo,
1948. — 27 p. — (Enkonduko en la kulturon)

EHC: 855198 [C3–169 e / ds E1325]

SMAK, Gent, 7 juni 2009 / [fotograaf] Parcifal. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brangel Publications,
2010. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 854921 [C3–905 c / ds C19]

Antwerpen 1920 : verhalen van de VIIe Olympiade /
Jasper Truyens. — Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij,
2020. — 172 p. : ill.

EHC: 854845 [C5–131 ba]
EHC: 854846

Simon Stevin van Brugghe (1548–1620) : hij veranderde
de wereld / Guido Vanden Berghe ; Dieter Viaene ; Ludo
Vandamme ; Openbare Bibliotheek [Brugge] ; Musea
Brugge ; Brugge, Stad. Toerisme Brugge ; Universiteit
Gent. — Gorredijk : Sterck & De Vreese, 2020. — 160 p.
: ill.

EHC: 855254 [C5–124 ca]

Ut pictura poesis, ut musica pictura / [edit.] Paul
Hadermann. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1997. — 19 p.

EHC: 855386 [C3–159 a / ds D509]

Alles is ambivalent : een analyse van de gelaagdheid van
Tom Lanoyes roman 'Alles moet weg' / Bart
Vanegeren. — Wilrijk : 1990. — 212 p. — Eindwerk:
Eindverhandeling. UA, Departement Germaanse
Filologie ; promotor Georges Wildemeersch

EHC: 855453 [C5–124 db]
1 losse bijlage

Daniel van Vlierden (ca. 1573–1644) en zijn Album
amicorum (1593–1613) / Hans van de Venne ;
[medewerker] Ad Leerintveld ; [medewerker] Govert
Snoek. — Venray : uitgever niet gekend, 2020. — 679
p. : ill.

EHC: 855253 [C5–132 bb]

Een vergelijkende studie van de liefdesbeleving in enkele
gedichten van Hugo Claus en Jos de Haes / Rombaut
Vercnocke. — Leuven : 1979. — 122 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Wijsbegeerte en
de Letteren ; promotor Hugo Brems

EHC: 855362 [C5–132 aa]

Inventaris van het archief van de heer, het leenhof en de
schepenbank van Baudries te Dikkelvenne, 1624–1796 /
Joke Verfaille. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2017. — 26 p.

EHC: 854868 [C3–169 e / ds B361]

Inventaris van het archief van de heer en de schepenbank
van Waterdijk en van polders te Waterdijk, (1501)
1504–1797 (1802) / Joke Verfaillie ; [medewerker] Nico
Dumalin. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2020. —
134 p. — (Inventarissen ; 127)

EHC: 854864 [C5–132 aa]

Vormen van verdriet : verschuivingen in het
dodekindgedicht / [edit.] Marinus van Hattum. — Plaats
van uitgave niet gekend : Vereniging Het Bilderdijk
Museum, 2020. — 24 p. : ill.

EHC: 855228

Voor een waterdruppel : tekeningen, gedichten / Marcel
Wauters ; [compil.] Louis Paul Boon ; Gust Gils ; Albert
Bontridder. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1971-1975. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Voor een waterdruppel : tekeningen.
Zevenmaal tekeningen kijken : gedichten

EHC: H 232693 [C3–896 a]
1–3

EHC: 855210 [C3–910 b]
2–3
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Wijnegem in twee oorlogen / [edit.] Leo Spaepen ;
[medewerker] Jos Bourgeois ; [medewerker] Marc De
Roep ; [medewerker] Hugo Driesen ;
[medewerker] Carlo Evers ; [medewerker] Herman
Luyckx ; [medewerker] Marleen Werrebroeck ;
Heemkundige Kring Jan Vleminck [Wijnegem]. —
Wijnegem : Heemkundige Kring Jan Vleminck i.s.m.
Gemeentelijke Werkgroep Eerste Wereldoorlog,
2018. — 319 p. : ill.

EHC: 855235 [C5–124 da]

The power of textiles : tapestries of the Burgundian
dominions (1363–1477) / Katherine Anne Wilson. —
Turnhout : Brepols, 2018. — 221 p. : ill. —
(Burgundica ; 26)

EHC: 854840 [C5–123 ca]

Winks of tangency / [fotograaf] Paul D' Haese. —
Duffel : Stockmans Art Books, 2018. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 854836 [C5–319 f]

Karel en ik : memento van Gustave van de Woestyne /
[edit.] Peter Theunynck ; [edit.] Johan de Smet ;
[edit.] Leo Jansen ; [edit.] Hans Vandevoorde. —
Antwerpen : Davidsfonds Uitgeverij, 2020. — 303 p.

EHC: 855499 [C5–124 da]

XVII linogravures, 1920–1925 / [ill.] Jozef Peeters ;
[inl.] Maurits Bilcke. — Paris : Mesure, 1962. —
losbladig : ill. — Titel varieert: 7 linogravures,
1920–1925 ; algemeen In map

EHC: 855209

Geschiedenis overige werelddelen
Het Algerijns conflict / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1975. — 202 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 4)

EHC: 855486:20 [C5–133 ba]

Un autre regard sur l'histoire congolaise : les documents
arabes et swahilis dans les archives belges (1880–1899) /
[edit.] Editeur Luffin. — Bruxelles : Académie royale
des sciences d'outre-mer, 2020. — 391 p. — (Fontes
historiæ Africanæ ; 2020: 1)

EHC: 854991 [C5–132 bb]

De bevrijding / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 264 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 10)

EHC: 855486:15 [C5–133 ba]

Bloed in Kongo en Biafra / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1975. — 230 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 6)

EHC: 855486:22 [C5–133 ba]

The Boris Vallejo portfolio / [inl.] Nigel Suckling. —
Surrey : Paper Tiger, 1994. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 855061 [C5–319 a]

C'est la fête aux Mickeys! Un mitraillage féroce drôle et
moqueur de la gentille souris et de son Euroland / Cactus
Gang. — Paris : First, 1992. — 66 p. : ill.

EHC: 855128 [C5–132 ba]

Duel in de Middellandse Zee / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 208 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 3)

EHC: 855486:8 [C5–132 ba]

The flight into Egypt : binding the book / Timothy C.
Ely. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 1995. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855039 [C5–319 a]

Indochine / [edit.] Jean Jour. — Kalmthout-Antwerpen :
Walter Beckers, 1974. — 230 p. : ill. — (De
naoorlogstijd ; 2)

EHC: 855486:18 [C5–133 ba]

Israël / [edit.] Jean Jour. — Kalmthout-Antwerpen :
Walter Beckers, 1974. — 254 p. : ill. — (De
naoorlogstijd ; 5)

EHC: 855486:21 [C5–133 ba]

Korea / [edit.] Jean Jour. — Kalmthout-Antwerpen :
Walter Beckers, 1974. — 264 p. : ill. — (De
naoorlogstijd ; 3)

EHC: 855486:19 [C5–133 ba]

Malantaŭ la fronto : albumo. — Tokyo : Nihon
Esuperanto Gakkai, 1938. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 855316 [C3–169 e / ds E1326]

Mao's China / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1975. — 263 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 8)

EHC: 855486:24 [C5–133 ba]

Op alle fronten / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 210 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 9)

EHC: 855486:14 [C5–132 ba]

The photographic II : signal or noise / [edit.] Martin
Germann ; [edit.] Tanja Boon ; [medewerker] Jana J.
Haeckel ; [medewerker] Ann Hoste ;
[medewerker] Caoimhin Mac Giolla Léith ;
[medewerker] Julie Verheye ; [medewerker] Julia
Wielgus. — Amsterdam : Roma Publications, 2019. —
63 p. : ill. — (Roma publications ; 348). — Titel varieert:
Signal or noise

EHC: 854888 [C3–155 b / ds C343]
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Revoluties in Latijns-Amerika / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1975. — 218 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 7)

EHC: 855486:23 [C5–133 ba]

De Stille Zuidzee in vlammen / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 223 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 6)

EHC: 855486:11 [C5–132 ba]

De strijd in de Atlantische Oceaan / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1973. — 220 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 7)

EHC: 855486:12 [C5–132 ba]

V–Day, ja of neen? / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1974. — 274 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 11)

EHC: 855486:16 [C5–133 ba]

Vietnam en Cambodja / [edit.] Jean Jour. —
Kalmthout-Antwerpen : Walter Beckers, 1975. — 246 p.
: ill. — (De naoorlogstijd ; 9)

EHC: 855486:25 [C5–133 ba]
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